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Introduction

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous faisons
tous les efforts possibles pour garantir une excellente qualité qui répond aux besoins des utilisateurs. Le
respect de ces instructions permet d'optimiser la durée de vie

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ NOTER LES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ LE MANUEL
POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Il IMPORTANT, CONSERVEZ LE MANUEL POUR CONSULTATION
L.I ULTERIEURE : LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL

Table des matiéres
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1. UTILISATION PREVUE DE LA POMPE DE SURFACE 900W

Le produit est principalement destiné a I'alimentation et a l'irrigation domestiques. Ne I'utilisez pas a
d’autres fins.

Remarque : Ce produit n'est pas adapté a un fonctionnement de
la pompe en continu (par exemple circulation continue dans un
bassin) ni a des installations fixes (par exemple dispositif de
levage, pompe pour fontaine).

Fluides d’alimentation approuvés

- Eau douce trés faiblement chargée en particules (taille <0,5mm), exempte de produit chimique ou de
résidus de sable, tels que les eaux de pluie, de ruissellement ou de bassin.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses accessoires
(le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a
votre revendeur.

Si vous donnez ce produit a une tierce personne, veuillez également lui fournir ce mode d’emploi.

Principe de fonctionnement

Le principe de fonctionnement de l'installation est basé sur la création d’'un mouvement de fluide,
son aspiration et la création d'une pression due a la force centrifuge générée par le mouvement de la
turbine de la pompe. Lorsque vous allumez la pompe, le liquide dans la turbine est poussé du centre de
la roue a la périphérie par la force centrifuge, ce qui entraine la création d'un flux et, a la périphérie, d'un
accroissement de pression. Par conséquent, le fluide dans la pompe commence a s'écouler par la sortie
de la pompe



DANGER : Risque de blessures, risque de dommages ! Les
substances caustiques, légérement inflammables et autres
substances explosives (telles que lessence, le pétrole, le
nitrogene dilué), les graisses, les huiles, 'eau salée et les eaux
usées provenant des toilettes ainsi que l'eau boueuse qui
présente une capacité de débit inférieure a I'eau, ne doivent pas
étre transportées avec cette pompe. La température du fluide
fourni doit étre comprise entre 5 °Cet 35 °C.

Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour des applications commerciales,

marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil est utilisé a des fins

commerciales, marchandes, industrielles ou équivalentes. Ce produit a été congu pour étre utilisé
pendant une période de 6 ans (Durée de vie prévue).

Le respect de ces consignes permet d’atteindre la durée de vie.

2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Lisez tous les avertissements de sécurité et
toutes les instructions. Ne pas respecter les avertissements et les
instructions peut provoquer une décharge électrique, un incendie
et/ou des blessures graves. Conservez tous les avertissements et
toutes les instructions pour consultation ultérieure.

2.1 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX

«Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les enfants. Le
nettoyage et l'entretien par l'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants. Les enfants ne doivent pas utiliser
'appareil comme un jouet.

-Cet appareil peut étre utilisé par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou
dont I'expérience ou les connaissances ne sont pas suffisantes,
a condition qu'elles bénéficient d'une surveillance ou qu'elles
aient recu des instructions quant a I'utilisation de 'appareil en
toute sécurité et dans la mesure ou elles en comprennent bien
les dangers potentiels.

- Toujours débrancher l'appareil de [I'alimentation avant
montage, démontage ou nettoyage.
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-L'appareil ne doit pas étre laissé a l'extérieur par temps de
gel. L'appareil n’est pas protégé contre le gel.

*Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé parlefabricant, sonagent de service ouune personne
aux qualifications similaires afin d'éviter tout danger.

«Le courant de |la pompe doit étre fourni par l'intermédiaire
d’un interrupteur a protection contre les surcharges avec une
réponse au courant résiduel de 30 mA ou moins.

-La pompe ne doit pas étre utilisée quand une personne est
dans l'eau.

-Lapompedoitétreinstalléeconformémentauxréglementations
nationales en vigueur dans chaque pays.

«Consultezunspécialiste pour obtenir davantage d'informations
détaillées.

«Avant de procéder a linstallation, a des réglages, a des
opérations d'entretien ou au rangement, débranchez le cable
électrique de la prise secteur.

«N'exposez pas la fiche électrique a I'humidité.

-La réglementation de certaines régions restreint |'utilisation
du produit dans certaines opérations. Contactez les autorités
locales pour obtenir des conseils.

-Les réglementations locales peuvent restreindre |'dge de
lopérateur.

- Gardez a l'esprit que l'opérateur ou I'utilisateur est responsable
des accidents ou des risques causés a autrui ou aux biens
d'autrui.

«Débranchez la fiche de la source d'alimentation du produit
avant d'effectuer un réglage, de changer un accessoire ou de
le ranger. Ces mesures de sécurité préventives réduisent les
risques de démarrage accidentel du produit.
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-Entretenez le produit. Vérifiez qu'aucune piece mobile
n'est coincée ou mal alignée, qu'aucune piece n'est cassée
et qu‘aucun autre probleme peut affecter le fonctionnement.
Sil est endommagé, faites réparer le produit avant de le
réutiliser.

-La réglementation de certaines régions restreint [utilisation
du produit dans certaines opérations.

-Contactez les autorités locales pour obtenir des conseils.

-Pendant|'utilisation du produit, portez toujours des chaussures
adaptéesetun pantalonlong. N'utilisez pas I'appareil pieds nus
ou avec des sandales ouvertes. Evitez de porter des vétements
amples ou dotés de cordons ou de lacets ; ils peuvent se coincer
dans les pieces mobiles.

-Attachez les cheveux longs pour quiils soient au-dessus du
niveau des épaules afin dempécher tout emmélement dans
les pieces mobiles.

-Controlez le fonctionnement correct de linterrupteur a
protection contre les courants de fuite et du contact de terre
de protection (mise a la terre) a intervalles réguliers

«Examinez le cordon électrique et la fiche secteur afin de
vous assurer qu'ils ne sont pas endommagés avant chaque
utilisation. Si le cordon d’alimentation est endommagé,
veuillez procéder immédiatement a I€change aupres d'un
service client agréé ou d'un électricien qualifié.

-Toutes les prises électriques doivent étre installées dans une
zone protégée contre les inondations.

-N'utilisez pas le cordon d'alimentation pour porter/transporter
I'appareil.

-Ne frottez pas le cordon dalimentation contre des bords
tranchants et assurez-vous qu'il n'est pas serré.
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-Latensionindiquéesurlaplaquesignalétiquedoit correspondre
a la tension de la source électrique

-Branchez toujours le cable d'alimentation a une alimentation
électrique 220-240V 50 Hz reliée a la terre et protégée par un
fusible de 10 A minimum.

*Si le produit est déja assemblé, veuillez vous assurer que
toutes les vis sont bien serrées avant de ['utiliser. Si vous devez
assembler le produit, veuillez vous assurer lors de l'ouverture
de I'emballage que tous les éléments nécessaires pour installer
le produit ont été fournis. Si le produit est endommagé ou
présente des défauts, ne l'utilisez pas et rapportez-le au
magasin le plus proche.

«Une pollution du liquide peut se produire en raison d'une fuite
de lubrifiant

2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet appareil est conforme a
C € toutes les directives européennes applicables et qu’un test de conformité avec ces directives
a été effectué.

[H[ Symbole de la circulation des produits sur le marché des Etats membres de l'union
douaniére.

@ Symbole de conformité ukrainien

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
E électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de

collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir
_— des conseils sur le recyclage.

|I|I Lisez et comprenez toutes les instructions avant d'utiliser le produit, respectez tous les

avertissements et toutes les consignes de sécurité.

) Lw Niveau de puissance acoustique garanti (testé conformément a la directive 2000/14/CE
XX & amendée par la directive 2005/88/CE).

IPXX Indice de protection contre l'intrusion de liquides et de solides.
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2.3 SYMBOLES DANS CE MANUEL

Danger électrique : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer des blessures
physiques ou la mort.

Type et source de danger : Ce symbole indique que le non-respect de cet avertissement peut
occasionner des dommages a l'appareil, a I'environnement ou a d'autres biens.

Remarque : Ce symbole indique des informations importantes pour mieux comprendre le
produit.

Lire le manuel : Ce symbole indique que vous devez lire attentivement le manuel d'utilisation.

Veuillez consulter l'illustration correspondante a la fin du livret.

Ce produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans un centre de
recyclage de déchets.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cable est endommagé ou
coupé.

PR RIS

2.4 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

« Maintenez les enfants et les passants a I'écart de la zone d'utilisation.

« La pompe n'est pas destinée a étre utilisée dans une piscine, elle doit étre installée
et utilisée conformément aux principes d'installation NFC15-100. Consultez votre
électricien professionnel pour obtenir des conseils supplémentaires.

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

« AVERTISSEMENT ! Ce produit crée un champ électromagnétique pendant son

fonctionnement ! Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des
implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessure grave ou mortelle,
nous recommandons aux personnes porteuses d'implants médicaux de consulter leur
médecin ainsi que le fabricant de I'implant médical avant d'utiliser ce produit !

2.6 SECURITE DES PERSONNES

I'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir les Données

: ATTENTION Afin d'éviter les accidents ou les blessures, gardez a
techniques).

« Utilisez des équipements de protection individuelle en manipulant le produit. Des
équipements de protection appropriés aux conditions, tels que des gants ou des
protections oculaires, réduisent le risque de blessures.
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« Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux en
manipulant le produit.

« Attachez les cheveux longs pour quiils soient au-dessus du niveau des épaules afin
d'empécher tout emmélement dans les pieces mobiles.

2.7 AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A LA POMPE DE SURFACE

ATTENTION ! L'eau fournie avec cet appareil n'est pas de l'eau

potable!

« Ne versez pas de liquides corrosifs (produits chimiques, produits de nettoyage) ni de
produits abrasifs.

« N'exposez pas la pompe au gel.
« N'utilisez pas la pompe sans eau.

« Ne portez jamais la pompe par son cable et ne tirez jamais sur le cable pour la
débrancher.

« Ne modifiez pas l'intérieur de la pompe.

« Pendant que la pompe fonctionne, ne touchez pas la pompe ainsi que les objets en
contact avec I'eau (par exemple objets dans I'eau, rampes, etc.).

« L'eau fournie avec cet appareil n'est pas de I'eau potable
« Ne pompez pas des graisses, des huiles et de I'eau salée.

« Ne pompez pas les eaux usées provenant des installations sanitaires et I'eau limoneuse
présentant une capacité d'écoulement inférieure a I'eau claire.

« Ne pompez pas d'eau a une température supérieure a 35 °C.

2.8 RISQUES RESIDUELS

II n'existe aucun risque résiduel supplémentaire associé a |'utilisation, a I'entretien et au
transport de ce produit.

3. DONNEES TECHNIQUES

Modéle de pompe de surface 900 JET-3
Puissance nominale 900 W
Tension électrique/Fréquence électrique 220V-240V /50 Hz
Courant maximum (démarrage) 12A
Courant de fonctionnement 3,8A
Parameétres du.conden'sateur (capacité/ 16 UF/450V
tension maximum)
Classe d'isolation F
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Fréquence de rotation du moteur 2986 tr/min
Hauteur d’aspiration maximale 8m
Poids brut de la pompe 9.55 kg
Poids net de la pompe 7.8kg
DEBIT MAXIMAL 38001/h
Pression de refoulement maximum 4,3 bars
Hauteur de refoulement maximale 43m
Température max. de I'eau 35°C
Raccord du tube @1"25 mm
Classe IP IPX4
Niveau de puissance acoustique garanti 90 dB (A)

4 . MONTAGE

AVERTISSEMENT ! Le produit doit étre complétement assemblé
avant de le faire fonctionner ! N'utilisez pas un produit

A partiellement assemblé ou assemblé avec des piéces
endommagées ! Suivez les consignes de montage étape par
étape et utilisez les images fournies comme guide visuel pour
monter facilement le produit !

4.1 DEBALLAGE

11
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Interrupteur marche/arrét
Capuchons des raccords

Raccord de refoulement (sortie)
Bouchon de vidange
Connecteur d'aspiration (entrée)
Cordon d'alimentation

Poignée

Bouchon de remplissage
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« N'utilisez aucun outil tranchant (cutter, couteau, ...) lors du déballage, vous pourriez
endommager le produit.

« Lors du déballage, prenez la pompe avec la poignée de transport (7)

« N'utilisez pas le cordon d’alimentation pour soulever, porter ou transporter I'appareil.

« Ne frottez pas le cordon d'alimentation contre des bords tranchants et assurez-vous
quil n'est pas serré.

4.2 INSTALLATION

Vissez fermement la pompe = illustration @
Fixez la pompe sur une surface plane et horizontale avec des vis adaptées et un silent block si nécessaire.

DANGER ! Risque de blessure due a une décharge électrique.
Avertissement ! Ne procédez pas au branchement tant que
I'installation n'est pas complétement effectuée !

ATTENTION ! Portez toujours des lunettes de sécurité et des
gants pendant l'installation.

Tuyau d’aspiration = illustration @

Assemblez les différents éléments ensemble conformément a l'illustration. Si une vis est nécessaire,
serrez-la avec un outil approprié.
« Comme principe de base, nous vous recommandons d'utiliser :
- Un filtre préliminaire, afin d‘éviter d'endommager inutilement la pompe a cause des pierres et des
corps étrangers solides.
- Un ensemble de tuyau d'aspiration avec un tuyau d'aspiration et un clapet anti-retour avec un filtre
(afin d'éviter les longues durées d'amorcage).

- Sivous ne pouvez pas obtenir un ensemble de tuyau d'aspiration, veuillez acheter :
- un tuyau d'aspiration de 25 mm (1”)
- un clapet anti-retour avec un filtre
- 2 colliers de serrage 2 adaptateurs standard (un pour le tuyau d'aspiration, un pour la canalisation de
refoulement) et assemblez I'ensemble de tuyau d’aspiration vous-méme avec un adaptateur standard
et un collier de serrage.

Fixez le filtre au mur. Assurez-vous que les vibrations de la pompe n‘endommagent pas cette
installation (un raccord flexible est fortement recommandé)

4.3 PREMIERE UTILISATION
AVERTISSEMENT ! Lisez la section « CONSIGNES DE SECURITE » au

début de ce manuel, y compris tout le texte des sous-rubriques,
avant d'utiliser ce produit.

Faites particulierement attention lors de I'utilisation de I'appareil pour la premiére fois : concentrez et
dédiez toute votre attention a cette premiére utilisation.

Installation de votre pompe
« Placez la pompe sur une surface plane et ferme pour garantir un fonctionnement sar.
« Enlevez les capuchons des raccords et rangez-les.

12



Raccordement du tuyau d'aspiration

- Vissez les raccords standard sur le raccord d'aspiration.

- Assemblez le tuyau d'aspiration avec un collier de serrage et un raccord standard. Assurez-vous que
I'assemblage est assez serré car une fuite du tuyau d'aspiration fera prélever de l'air au lieu de I'eau.

- Sil'eau n'est pas assez claire, ajoutez un filtre entre le raccord d'aspiration et le tuyau d'aspiration.

Risque de dommages sur la pompe!

A En I'absence de filtre, des particules indésirables (sable,
pierres, etc.) endommageront la pompe. Les dommages ainsi
causés ne seront pas couverts par notre garantie

Risque de dommages sur la pompe !

Les adaptateurs de tuyau sur les raccords d'aspiration et de
A refoulement doivent uniquement étre serrés a la main pour

éviter dendommager les raccords. Si de l'eau fuit au niveau du

raccord, étanchéifiez le joint avec du ruban Teflon (non inclus).

« Positionnezle tuyau d'aspiration de sorte qu'il remonte du point de prélevement d’eau jusqu’a la pompe.
Evitez de positionner le tuyau d'aspiration plus haut que la pompe, car cela retarderait I'évacuation des
bulles d'air et génerait le processus d'amorcage.

« Lextrémité du clapet anti-retour doit étre assez basse dans l'eau pour s'assurer que la pompe ne
fonctionne pas a sec si le niveau de I'eau baisse.

« Une fuite du tuyau d'aspiration fera prélever de I'air au lieu de I'eau. Veuillez vous assurer que le collier
de serrage est correctement serré.

« Silahauteur d'aspiration dépasse 3 m, nous conseillons d'immobiliser le tuyau d'aspiration (par exemple
en |'attachant a un poteau en bois). Cela permet de libérer la pompe du poids du tuyau d’aspiration.

- Installez les canalisations d'aspiration et de refoulement de sorte quelles ne fassent subir aucune
contrainte mécanique a la pompe.

Amorcage de la pompe =» illustration a f

Dévissez d'abord le bouchon de remplissage pour expulser I'air de la pompe pendant le remplissage.
Remplissez la pompe avec de I'eau claire via le raccord de refoulement. Remplissez la pompe lentement
pour que l'air qu'elle contient soit complétement expulsé. Remplissez jusqu'au trop-plein et remettez
le bouchon de vidange. Vu qu'il ne s'agit pas d’'une pompe auto-amorcante, le tuyau d'aspiration devra
également étre rempli. Pour gagner du temps lors du remplissage, vous pouvez détacher le tuyau
d'aspiration installé et le remplir directement (en immergeant le tuyau d'aspiration dans l'eau, par
exemple) avant de raccorder la pompe.

En fonction de la hauteur d'aspiration et de la quantité d'air dans le tuyau d'aspiration, I'amorcage peut
prendre entre 1 minute et 5 minutes. Si la durée est supérieure, remplissez a nouveau la pompe avec de
I'eau.

= lllustration @

Retirez toujours la fiche de la prise électrique avant de procéder au remplissage !

Raccordement du tuyau de refoulement = illustration
Un tuyau de 25 mm de diamétre est recommandé pour de meilleurs résultats.

4.4 FONCTIONNEMENT

Démarrage de la pompe = illustration @ a @

Assurez-vous que la pompe est correctement installée et amorcée, consultez le chapitre "Premiere
utilisation" ci-dessus.

Raccordez le cable d'alimentation a une alimentation électrique 220-240 V 50 Hz reliée a la terre et
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protégée par un fusible de 10 A minimum. Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét. Le voyant lumineux
de l'interrupteur s'allume lorsque le moteur fonctionne. Une fois la pompe amorcée, remettez le tuyau de
refoulement en position basse.

Avertissements de sécurité relatifs au fonctionnement
« Utilisez le produit a des heures raisonnables : pas trop tot le matin ni trop tard le soir
pour ne pas déranger d’autres personnes.

« Ne modifiez pas le produit de quelque maniére que ce soit et n'utilisez pas de pieces ou
d'accessoires non recommandés par le fabricant.

Sile produit est tombé, a subi un chocimportant ou commence
a vibrer anormalement, arrétezimmédiatement le produit et
A vérifiez la présence de dommages ou identifiez la cause des
vibrations. Les dommages doivent étre correctement réparés ou
faire l'objet d’'un remplacement par un centre de service agréé.

Fonctionnement de la pompe

- Afin d'empécher le fonctionnement a vide et la surchauffe de I'appareil, assurez-vous toujours que le
tuyau d'aspiration est immergé sous l'eau.

+ Le moteur est protégé contre les surchauffes par un thermostat intégré. En cas de surchauffe, le thermostat
éteint automatiquement la pompe. La pompe redémarre automatiquement apres avoir refroidi.

Arrét de la pompe
- Afin de réduire les risques de blessures,arrétez toujours 'appareil :
- avant de nettoyer ou de retirer une obstruction
- avant d'installer ou de retirer des accessoires
- avant de contréler, d'entretenir ou de travailler sur le produit
- si I'appareil commence a vibrer anormalement (inspectez-le immédiatement).

4.5 FONCTIONS SPECIFIQUES
(e produit ne comprend aucune fonction specifique.

5. TRANSPORT
5.1 TRANSPORT DE L'APPAREIL

ATTENTION Afin d'éviter les accidents ou les blessures,
gardez a l'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir
les Données techniques).

Soulevez et portez toujours la pompe avec la poignée de transport. Protégez le produit contre les chocs
importants ou les vibrations fortes pouvant se produire pendant son transport dans un véhicule. Si vous
voulez transporter I'appareil sur un véhicule, fixez-le pour I'empécher de glisser ou de vibrer. Immobilisez
le produit pour I'empécher de glisser ou de tomber.
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6. HIVERNAGE
=> lllustration @ a @

Eteignez et videz la pompe.
Suivez toutes les instructions indiquées dans le chapitre relatif au rangement ci-dessous.

7. RANGEMENT

7.1 RANGEMENT DE L'APPAREIL
Les instructions mentionnées dans la section relative a I'entretien doivent étre suivies avant de procéder
au rangement.

=> lllustration @ a @

- Vidangez complétement la pompe, laissez-la sécher et remettez les deux bouchons des raccords.

« Nettoyez le produit, les filtres et les accessoires

« Rangez I'appareil et ses accessoires dans un lieu a I'abri du gel.

- L'appareil doit toujours étre rangé dans un lieu propre, sec, ventilé et hors de portée des enfants.
Idéalement, la température de la piéce dans laquelle I'appareil est rangé doit étre comprise entre
4et24°C.

- Nous vous conseillons de ranger I'appareil en position verticale, dans son emballage d'origine.

8. ENTRETIEN

DANGER ! Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Eteignez le produit avant
de le régler, de l'inspecter, de le nettoyer ou de le ranger.

8.1 NETTOYAGE
=> lllustration a

Débranchez la pompe

Dévissez le raccord de refoulement

Nettoyez la partie de refoulement de la pompe avec de I'eau claire
Controlez I'intégrité du cable électrique.

HwN =

8.2 REPARATION

- Faites réparer votre produit par un réparateur qualifié qui n'utilise que des piéces de rechange
identiques. Cela permet de préserver la sécurité du produit.
- Faites réviser l'outil par un professionnel qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.
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8.3 VUE ECLATEE

N° NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUMERO
1 10001401 vis 6
2 10001406 vis 2
3 10015585 rondelle a ressort 8
4 40005921 bouchon de vidange et de remplissage 2
5 10000470 joint torique 4
6 40029903 boitier de la pompe 1
7 10000508 joint torique 1
8 40012031 diffuseur 1
9 40023705 tube venturi 1
10 10000300 écrou hexagonal 1
1 10001429 rondelle plate 1
12 10001209 rondelle a ressort 1
13 40012030 turbine 1
14 10000493 joint torique 1
15 10004088 couvercle du support 1
16 10001263 joint mécanique 1
17 10000961 presse-étoupe étanche 1
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N° NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUMERO
18 10003650 capot du ventilateur 1
19 10009307 bague a ressort 1
20 40005415 ventilateur 1
21 10001377 boulon 4
22 40005527 platine d'extrémité 1
23 10004846 rondelle a ressort 1
24 10001166 roulement a billes 2
25 40020385 rotor 1
26 10001464 clavette d'arbre 1
27 40019457 stator 1
28 10001308 écrou hexagonal 2
29 10006075 rondelle plate 2
30 40005530 support de la pompe 1
31 10015906 vis 1
32 10004916 rondelle plate 1
33 10020601 pied 1
34 40030056 poignée 1
35 40038701 bornier 1
36 10001502 vis 3
37 10001501 vis 1
38 10001212 rondelle a ressort 1
39 10001583 rondelle de fixation 1
40 10001122 compactage a froid 8
41 10001893 canalisation 1
42 10002538 tube thermorétractable 1
43 10006161 raccordement 1
44 10001005 borne de cablage 1
45 10010179 vis 2
46 10001312 écrou hexagonal 6
47 10001445 rondelle plate 6
48 10002425 canalisation 1
49 10002428 canalisation 1
50 10004878 attache-cable 1
51 10001543 vis 2
52 10018478 condensateur 1
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N° NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUMERO
53 10005990 joint torique 1
54 40006041 attache-condensateur 1
55 10001455 rondelle plate 1
56 10001480 vis 1
57 10022576 joint torique 1
58 40038700 couvercle de borne 1
59 10001611 vis 4
60 10001227 commutateur 1
61 10001127 ressort d'insert 4
62 10002563 gaine 4
63 40005290 écrou du couvercle du boitier 1
64 10001042 gaine d'étanchéité 1
65 40005385 rondelle détanchéité 1
66 10001695 cable 1
8.4 DEPANNAGE
DANGER ! Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Avertissement ! Avant de
procéder a un dépannage, éteignez le produit et maintenez les
s 12z
autres personnes a ['écart.
Problémes Causes possibles Solutions Qualiﬁc.ation
requise
Aucun courant électrique Assurez-vous que le courant
La pompe n'est présent électrique est activé
ne peut pas Avec un tournevis, dévissez -
démarrer Arbre de la pompe bloqué. | légérement la vis du ventilateur du
moteur.
Le tuyau d'aspiration n'est Immergez le tuyau d'aspiration
pas dans l'eau dans l'eau
La téte de la pompe n'est pas Rempllssgz—lal avecde Ieau.
o (comme expliqué dans le chapitre
remplie d'eau " "
Amorcage de la pompe ")
La pompe Air dans le tuyau d’aspiration Assurgz—vous que.Ie tl’Jyau de -
n'aspire pas l'eau remplissage est bien étanche
Clapet anti-retour sale ou Nettoyez ou remplacez le clapet
qui fuit anti-retour
Filtre sale ou obstrué Nettoyez le filtre
Dep?ssgmgnt dela .hauteur Vérifiez la hauteur d'aspiration.
d’aspiration maximale
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Problémes Causes possibles Solutions

Qualification
requise

Hauteur d’aspiration trop

élevée Vérifiez la hauteur d'aspiration.
Le kit d'aspiration est sale Nettoyez le kit d’aspiration
Le pré-filtre est sale Nettoyez le filtre
Immergez le clapet d'aspiration
Le niveau d'eau baisse plus profondément et vérifiez
rapidement que la canalisation d’aspiration est
Débit inadéquat entiérement hermétique. -
Le diametre du tuyau et/ou Utilisez un tuyau au diametre
la longueur du tuyau ne sont supérieur ou a la longueur
pas adaptés a l'installation inférieure
Ajustez la téte de refoulement et
La téte de refoulement les appareils raccordés en fonction
est trop haute ou trop de la capacité de la pompe (veuillez
d'appareils sont raccordés consulter la fiche de données

techniques)

La pompe s'arréte turbine
pendant le
fonctionnement
(Le thermostat a

Un corps solide bloque la

Raccordez la canalisation de
refoulement a la canalisation d'eau,
débranchez le tuyau d'aspiration,
ouvrez la canalisation
d'eau. Mettez la pompe en marche
plusieurs fois pendant environ -

2 secondes.

éteint la pompe).

L'eau est trop chaude.

Vérifiez que la température de I'eau
ne dépasse pas 35 °C.

La pompe fonctionne a vide dans l'eau

Immergez le tuyau d’aspiration

8.5 CIRCONSTANCES NEFASTES

Problémes

Action

Puissance absorbée trop élevée

Cessez l'utilisation et contactez un centre de service agréé.

Performances réduites

Contactez un centre de service agréé

Fuite du boitier du moteur

Cessez |'utilisation et contactez un centre de service agréé.

9. FIN DU CYCLE DEVIE
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électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de
collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des

ﬁ Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
N conseils sur le recyclage.
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10. GARANTIE

10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les produits destinés
au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de 3 ans a compter de la date
d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces et main-d’‘ceuvre : pieces et éléments
manquants ainsi que dommages survenant dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations
et les changements de pieces n'entrainent pas d'extension de la période de garantie initiale. Vous devez
étre en mesure de fournir une preuve d'achat de ce produit et la date de l'achat. La couverture de la
garantie est limitée a la valeur du produit.

10.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d’un usage incorrect du produit.
Les éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou l'installation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de piéces effectués par un tiers ; ou

- Dommages résultant d’'une non-conformité avec les instructions de sécurité et d'utilisation ; ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

- Le produit a été exposé a une température en dehors de la plage spécifiée dans le chapitre "Rangement"

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a des fins non professionnelles.
Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de jardinage, les
administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des services de location payante ou de prét
gratuit d'équipements.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter votre distributeur
Sterwins. Dans la plupart des cas, le distributeur Sterwins pourra résoudre le probléme ou corriger le
défaut. Conservez votre facture ou votre regu, ces documents seront demandés pour le traitement
d'éventuelles réclamations.
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Introduccion

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos,
ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con las expectativas
de los usuarios. Siga estas instrucciones para optimizar la vida util del producto.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU
CONFIGURACION, USO Y MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS
RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVE EL MANUAL
PARA FUTURAS CONSULTAS.

|| ilMPORTANTE! CONSERVE ESTE MANUAL PARA FUTURAS
L.I CONSULTAS: LEALO CON DETENIMIENTO

indice

1. Uso previsto de la bomba de superficie 900w 7. Almacenamiento
2. Medidas de seguridad 8. Mantenimiento
3. Datos técnicos 9. Fin de su vida util
4. Instalacion 10. Garantia

5.Transporte
6. Epoca invernal

1. USO PREVISTO DE LA BOMBA DE SUPERFICIE 900W

Este producto estd hecho principalmente para suministro e irrigacion domésticos. No lo utilice para
otros propdositos.

Nota: Este producto no es adecuado para bombear de continuo
(p. €j., circulacion continua en un estanque) o como instalacion
estacionaria (p. ej., dispositivo de elevacion, bomba de fuente).

Fluidos de alimentacion aprobados

+ Agua dulce con muy bajo contenido en particulas (tamafio < 0,5 mm), sin productos quimicos ni
residuos de arena, como el agua de lluvia, de escorrentia o de estanque.

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si estd danado o tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.
Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Cémo funciona

El principio de funcionamiento de la instalacion se basa en crear un movimiento de fluido, aspirarlo

y crear presion debido a la fuerza centrifuga generada por el movimiento del impulsor de la bomba.
Cuando enciende la bomba, el liquido en la turbina es empujado desde el centro de la rueda hacia la
periferia por la fuerza centrifuga, lo que conduce a la creacién de un flujo, y a la periferia con presion
aumentada, el resultado es que el fluido en la bomba comienza a salir a través de la salida de la bomba.

22



PELIGRO: jRiesgo de lesiones, riesgo de danos! No se deben
transportar con esta bomba sustancias cdusticas, ligeramente
inflamables y otras sustancias explosivas (como gasolina,
petrdleo, nitrégeno diluido), grasas, aceites, agua salada y
aguas residuales de los inodoros, asi como agua fangosa que
tiene una capacidad de flujo mas lenta. La temperatura del
fluido debe estar entre 5 °Cy 35 °C.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales
o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de utilizarse

para propositos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto ha sido
disefiado para utilizarse por un periodo de 6 afnos (Expectativa de vida util).

Siga estas instrucciones para alcanzar este periodo de vida util del producto.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias y medidas de
sequridad. Elincumplimiento de lasinstruccionesy advertencias

A puede ocasionar incendios, electrocuciones y/o lesiones de
importancia. Conserve todas las instrucciones y advertencias
para consultas futuras.

2.1 MEDIDAS GENERALES DE SEGURIDAD

- Este aparato no debe serser utilizado por nifios. La limpieza
y el mantenimiento, por parte del usuario, no deben ser
realizados por nifios. Los nifios no deben utilizar el aparato
COmo un juguete.

- Este aparato puede ser utilizado por personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o con
falta de experiencia y de conocimientos siempre que sean
supervisadas o formadas en el uso sequro del aparato y que
entiendan perfectamente los posibles peligros.

- Desenchufe el aparato de la red eléctrica antes de montarlo,
de desmontarlo y de limpiarlo.

- El aparato no debe dejarse en el exterior con temreraturas
bajo cero. El aparato no esta protegido contra las heladas.
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- Si el cable de alimentacion se dafa, deberd reemplazarlo
el fabricante, su agente de servicio o personal con
cualificaciones similares para evitar peligros.

- La corriente de la bomba se debe suministrar a través de
un interruptor de proteccion contra sobrecargas con una
respuesta de corriente residual de 30 mA o menor.

« No debera utilizarse la bomba mientras haya personas en el
agua que se esté bombeando.

- La bomba debe instalarse de conformidad con la legislacion
nacional aplicable de cada pais.

« Consulte con un especialista para obtener una informacion
mas detallada.

- Antes de realizar la instalacion, ajustes, mantenimiento o de
almacenar el producto, desenchufe su cable de la toma de
corriente.

- No exponga el enchufe eléctrico a la humedad.

- Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso
de este producto para ciertas operaciones. Consulte con la
autoridad local para que le informen.

- La legislacion local podria restringir la edad del usuario.

- El operario, 0 usuario, serd responsable de los accidentes
0 situaciones de peligro que cause a otras personas o a su
propiedad.

«Desenchufe el aparato antes de realizar cualquier ajuste,
cambiar de accesorios o guardarlo. Estas medidas preventivas
de sequridad reducirdn enormemente el riesgo de que el
producto pueda activarse de manera accidental.

-Mantenga el aparato. Compruebe si alguno de sus elementos
moviles estuviera desalineado o doblado y compruebe
también que no haya piezas rotas ni se observa ninguna
otra condicion que pudiera afectar adversamente su
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funcionamiento. Si el aparato estuviera dafiado, deberd
repararlo antes de volver a utilizarlo.

-Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso de
este producto para ciertas operaciones.

-Consulte con la autoridad local para que le informen.

-Lleve siempre calzado robusto y pantalones largos cuando
utilice el aparato. No utilice el aparato cuando vaya descalzo
0 lleve puestas sandalias abiertas. No vista prendas holgadas
0 de las que cuelguen cordones o lazos ya que pueden
engancharse en las partes méviles.

-Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de
los hombros para evitar que pueda enredarse en las partes
moviles.

-Compruebe a intervalos requlares que el interruptor de
|a proteccion contra fallos de corriente y el contacto de
proteccion a tierra (toma de tierra) funcionan correctamente.

-Antes de cada uso, examine el cable y el enchufe para
comprobar que no presentan darios. Si el cable de alimentacidn
estd danado, deberd ser reemplazado inmediatamente por un
servicio técnico o un electricista cualificado.

-Todas las tomas de corriente deben estar ubicadas en un
lugar protegido contra inundaciones.

-Nunca lleve/transporte el aparato agarrandolo del cable.

«No pase el cable de alimentacion por bordes afilados y vigile
para que no quede aprisionado.

-El voltaje indicado en la placa de especificaciones eléctricas
debe corresponder con el voltaje de la toma de corriente.

«Enchufe siempre el cable a una toma de corriente con toma
de tierra de 220-240V 50Hz protegida por un fusible de 10
amperios como minimo.

- Si el producto ya estd montado, asequrese de que todos los
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torn

illos estén bien apretados antes de usarlo. Si el producto

requiere ser montado, asegurese de que todos los elem entos
necesarios para montar el producto estan presentes al abrir el
paquete. No utilice el producto si esta daiiado o tiene algun
defecto. Devuélvalo al distribuidor més cercano.

« El liquido puede contaminarse debido a fugas de los
lubricantes.

2.2 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

q3

EAL
©
)54

Ly
XXa

IPXX

Cumple con los estandares europeos: Este simbolo significa que este producto cumple con
las directivas europeas aplicables, y se ha realizado una prueba de cumplimiento de estas
directivas.

Simbolo de circulaciéon de productos dentro del mercado de la Unidon Aduanera de los
estados miembros.

Marcaje de conformidad ucraniana.

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacidn sobre el reciclaje a las autoridades
locales o su distribuidor.

Lea y comprenda todas las instrucciones antes de usar el producto, siga todas las
advertencias y medidas de seguridad.

Nivel de potencia acustica garantizado probado segun la Directiva 2000/14/CC modificada
por 2005/88/CE).

indice de proteccién IPXX contra la penetracion de liquidos o sélidos.

2.3 SIMBOLOS DE ESTE MANUAL

A\
A

®

Peligro eléctrico: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar a lesiones fisicas
graves o mortales.

Tipo y causa del peligro: Este simbolo indica que se pueden causar dafios al aparato, al
medioambiente o a la propiedad si no se sigue esta advertencia.

Nota: Este simbolo indica la presencia de informacién importante para entender mejor el
producto.
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|||| Lea el manual: Este simbolo indica que debe leer con atencién el manual del usuario.

Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.

S 2 Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un punto de recogida
ﬁ‘ de productos reciclables.

A Retire el enchufe de la toma de corriente si el cable se dafa o corta.

2.4 SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO
« Mantenga a las personas, nifios y mascotas alejados del drea de trabajo.

« La bomba no estd disefiada para usarse en una piscina, debe instalarse y usarse de
acuerdo con los principios de instalacién de la normativa NFC15-100. Consulte con un
electricista profesional obtener mayor asistencia.

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

« jADVERTENCIA! jEste producto genera un campo electromagnético durante el
funcionamiento! En determinadas circunstancias, este campo puede interferir con
los implantes médicos activos o pasivos. jPara reducir el riesgo de lesiones graves o
mortales, recomendamos a las personas con implantes médicos que consulten a su
médico y al fabricante del implante antes de utilizar este producto!

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el peso
del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

« Utilice un equipo de proteccion personal a la hora de manipular el producto. Los
elementos de proteccion, tales como, guantes y protecciones oculares, utilizados en
las circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones fisicas.

« Utilice ropa adecuada. No lleve puesta ropa holgada ni joyas a la hora de manipular el
producto.

« Amdrrese el pelo largo de forma que quede por encima de los hombros para evitar
que pueda enredarse en las partes moviles.

2.7 ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD RELACIONADAS CON LAS BOMBAS DE SUPERFICIE

{ATENCION! iEl agua que ha pasado por este aparato no es
potable!

« No eche liquidos corrosivos (productos quimicos, productos de limpieza) ni materiales
abrasivos.
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« No deje la bomba expuesta a las heladas.

« No haga funcionar el aparato sin agua.

« Nunca transporte la bomba agarrandola del cable, ni tire de €l para desenchufarla.

« No modifique el interior de la bomba.

« Cuando la bomba esta en funcionamiento, no la toque, ni toque los objetos en

contacto con el agua (p. ej., objetos en el agua, barandillas, etc.).

- El agua que ha pasado por este aparato no es potable.

« No bombee grasas, aceite ni agua salada.

« No bombee aguas residuales de instalaciones sanitarias ni agua fangosa con una

fluidez menos al agua clara.

« No bombee agua con temperatura superior a 35°C.

2.8 RIESGOS RESIDUALES

No existen riesgos residuales adicionales asociados con el uso, mantenimiento y

transporte de este producto.

3. DATOS TECNICOS
Modelo de la bomba de superficie 900 JET-3
Potencia nominal 900W
Voltaje eléctrico/Frecuencia eléctrica 220V-240V / 50Hz
Corriente maxima (inicio) 12A
Corriente de funcionamiento 3.8A
Parametros de‘I,%sltcacjggtli:;;i:c‘lg)res (capacidad/ 16 UF/450v
Clase de aislamiento F
Frecuencia de rotacion del motor: 2986rpm
Altura maxima de succion 8m
Peso bruto de la bomba 9.55Kg
Peso neto de la bomba 7.8 Kg
Flujo maximo 3800 L/h
Presion maxima de descarga 4,3 Bares
Altura maxima desalojo 43m
Temperatura max. del agua 35°C
Tubo conector @125 mm
Clase IP IPX4
Nivel de potencia acustica garantizado 90 dB (A)
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4.ENSAMBLAJE

jADVERTENCIA! iEl producto debe estar completamente
montado antes de utilizarlo! jNo utilice un producto que solo

A esta parcialmente montado o que se haya montado con piezas
danadas! ;Siga paso a paso las instrucciones de montaje y
consulte las ilustraciones incluidas a modo de referencia visual
para facilitarle el montaje del producto!

4.1 DESEMBALAJE

1. Interruptor de encendido/apagado
2. Tapones del conector

3. Conector de descarga (salida)
4.Tapon de desagiie

5. Conector de succion (entrada)

6. Cable de alimentacion

7. Empuiadura

8.Tapon de llenado

« No use herramientas afiladas (ctter, cuchillo, etc.) para abrir el embalaje ya que
podria dafiar el producto.

« Al desembalar el producto, retire la bomba agarrandola por la empufadura (7).

» Nunca levante, desplace o transporte el aparato agarrandolo del cable.

« No pase el cable de alimentacidn por bordes afilados y vigile para que no quede
aprisionado.

4.2 INSTALACION
Enrosque bien la bomba =» ilustracion @

Fije la bomba a una superficie plana y nivelada con tornillos adecuados y un bloque silenciador si fuera
necesario.

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! jNo lo enchufe hasta haber completado su
montaje!
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{ATENCION! Lleve siempre gafas de sequridad y guantes
protectores durante la instalacion.

Manguera de succién = ilustracion @
Monte los diferentes elementos siguiendo las indicaciones de la ilustracién. Si es necesario usar
tornillos, apriételos con la herramienta adecuada.
» Como medida basica, se recomienda usar lo siguiente:
- Un filtro primario para evitar posibles dafios en la bomba debido a la aspiracion de gravillay
materiales sélidos extrafios.
- Un juego de manguera de succién con manguera de succion y valvula de retencion equipada con
filtro (para evitar la necesidad de cebar la bomba durante periodos prolongados).
« Sino tiene un juego de manguera de succién, compre lo siguiente:
- una manguera de entrada de 25 mm (1)
- una valvula de retencion con filtro
- 2 abrazaderas de manguera y 2 adaptadores estandar (uno para la manguera de succién y uno
para el tubo de descarga) y ensamble el juego de la manguera de succion utilizando un adaptador
estandar y una abrazadera.

Fije el filtro a una pared. Compruebe que las vibraciones de la bomba no daian esta instalacion
(se recomienda encarecidamente realizar una conexion flexible).

4.3 PRIMERUSO

jADVERTENCIA! Lea el apartado de MEDIDAS DE SEGURIDAD al
principio de este manual, incluyendo todo el texto de los
subtitulos antes de usar el producto.

Preste especial atencion a la parte de las instrucciones del primer uso del aparato: concentre toda su
atencion a este primer uso.

Instalacion de la bomba

- Coloque la bomba sobre una superficie plana y firme para garantizar un funcionamiento seguro.
- Retire los tapones de los conectores de los conectores y guardelos.

Conexion de la manguera de succion

« Enrosque los conectores estandar en el conector de succion.

» Monte la manguera de succién utilizando el conector estdndar y la abrazadera. Verifique que el
montaje esta bien apretado ya que si la manguera tiene fugas aspirara aire en vez de agua.

« En caso de que el agua no esté lo suficientemente limpia, intercale un filtro entre el conector de
succién y la manguera de succion.

iRiesgo de danar la bomba!

A Si se usa sin filtro, las particulas (arena, piedras, etc.) causaran
danos a la bomba. Cualquier dafo causado de este modo no
estara cubierto por la garantia.
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iRiesgo de danar la bombal!

Los adaptadores de la manguera de succion y conectores de
A descarga deberan apretarse tinicamente a mano para asi evitar

la posibilidad de danar los conectores. Si hay fugas de agua en

el conector, selle la junta con cinta de Teflon (no incluida).

- Coloque la manguera de succién en sentido ascendente desde el punto de extraccion de agua hasta
la entrada de la bomba. Evite colocar la manguera de succién de manera que quede mas alta que la
bomba, ya que dificultaria la liberacion de cualquier bolsa de aire acumulada e impediria el proceso
de cebado.

- El extremo de la valvula de succién debera estar sumergido en el agua a suficiente profundidad para
garantizar que, en caso de que el nivel de agua descienda, la bomba no llega a funcionar en vacio.

- Una manguera de succién con fugas aspira aire en vez de agua. Asegurese de que la abrazadera esté
correctamente apretada.

- Cuando se extraiga agua a profundidades superiores a los 3 m, sujete debidamente la manguera de
succién (p. ej., atandola a un poste de madera). Esta accidn aliviara la tensién provocada por el peso
de la manguera de succién en la bomba.

- Instale las tuberias o mangueras de succién y descarga de manera que no causen tensién mecanica
alguna en la bomba.

Cebado de la bomba =» ilustracion a

Primero, desenrosque el tapon de llenado para retirar el aire de la bomba durante el llenado.

Llene la bomba con agua limpia a través del conector de descarga. El proceso de llenado deberd
efectuarse lentamente de manera que cualquier acumulacién de aire existente en el interior de la
bomba pueda liberarse totalmente. Llene hasta rebalsar y vuelva a colocar el tapon de desagiie. Como
esta bomba no se ceba automaticamente, el tubo de succién también debe llenarse. Para ahorrar
tiempo al llenar, puede separar el juego del tubo de succién y llenarlo directamente (sumergiendo el
tubo de succién en agua, por ejemplo) antes de conectar la bomba.

En funcion de la altura de succién y de la cantidad de aire presente en la manguera de succion, la
operacion de cebado podra durar entre 1y 5 minutos. En caso de que el intervalo de cebado sea
superior al mencionado, sera necesario rellenar la bomba de agua.

=> llustracion @
iDesenchufe siempre la bomba de la toma de corriente antes de rellenarla!

Conexion de la manguera de descarga = ilustracién
Para obtener los mejores resultados se recomienda usar una manguera de 25mm de didmetro.

4.4 FUNCIONAMIENTO

Puesta en funcionamiento de la bomba = ilustracion @ a @

Verifique que la bomba esté correctamente instalada y cebada. Consulte el apartado «Primer uso» anterior.

Enchufe el cable a una toma de corriente con toma de tierra de 220-240V 50Hz protegida por un fusible
de 10 amperios como minimo. Presione el interruptor de encendido/apagado. La luz del interruptor

se iluminara cuando el motor esté en marcha. Una vez que ha cebado la bomba, baje la manguera de
descarga.

Advertencias relacionadas con un funcionamiento seguro

« Use la herramienta solo a unas horas razonables a fin de evitar molestar a otras
personas. No la utilice a unas horas tempranas ni tampoco demasiado tarde.

« No modifique el producto en modo alguno ni use piezas o accesorios no
recomendados por el fabricante.
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Si el producto se ha caido, ha sufrido un fuerte impacto o
empieza a vibrar de forma anémala, deténgalo

A inmediatamente y examinelo para comprobar si tiene daios o
para identificar la causa de la vibracion. La reparacion de dafios
y reemplazo de componentes deben ser llevados a cabo por un
centro de servicio técnico autorizado.

Funcionamiento de la bomba
- Para evitar funcionamientos en vacio o sobrecalentamientos de la bomba, asegurese siempre de que
la manguera de succion esta sumergida en el agua.

- El motor cuenta con un termostato incorporado que lo protege de posibles sobrecalentamientos. En
caso de producirse un sobrecalentamiento, el termostato desactiva automaticamente la bomba. La
bomba volvera a ponerse en marcha de forma automatica una vez que se haya enfriado lo suficiente.

Detencion de la bomba.
« Para disminuir el riesgo de sufrir lesiones personales, detenga siempre la bomba:
- antes de limpiarla o eliminar cualquier obstruccion.
- antes de instalar o retirar componentes
- antes de examinar, mantener o trabajar en el aparato.
- en caso de vibraciones inusuales del aparato (inspeccionar inmediatamente)
4.5 FUNCIONES ESPECIFICAS

Este producto no posee funciones especificas.
5.TRANSPORTE

5.1 TRANSPORTE DEL APARATO

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el
peso del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

Al desembalar el producto, retire la bomba agarrandola por la empunadura de transporte. Proteja el
producto de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse mientras lo transporta en
un vehiculo. Si desea transportar el aparato en un vehiculo, fijelo para que no se deslice o vibre. Sujete
el aparato de una manera segura para evitar que pueda resbalarse o caerse.

6. PERIODO INVERNAL
=» |lustracion @ a @

Apague y vacie la bomba.
Siga las instrucciones del apartado sobre almacenamiento abajo.

7. ALMACENAMIENTO
7.1 ALMACENAMIENTO DE LA HERRAMIENTA

Las instrucciones mencionadas en el apartado de mantenimiento deben llevarse a cabo antes de
almacenarla.

=> |lustracion @ a @

- Vacie la bomba completamente, déjela secar y vuelva a colocar los dos tapones de los conectores.
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- Limpie el producto, los filtros y accesorios.

« Guarde el aparato y los accesorios en un lugar libre de heladas.

« Cuando no vaya a utilizar el aparato, guardelo en un lugar con buena ventilaciéon y seco fuera del
alcance de los nifos. La temperatura ideal del lugar de almacenamiento de este aparato debe estar
entre 4y 24°C.

- Se recomienda almacenar el aparato en posicion vertical dentro de su embalaje original.

8. MANTENIMIENTO

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. Apague el aparato antes de realizar
ajustes, inspecciones, limpieza o de guardarlo.

8.1 LIMPIEZA

=> llustracién (4.1) . .

Desconecte la bomba

Desenrosque la conexion de descarga

Limpie la parte de descarga de la bomba con agua limpia.
Verifique la integridad de los cables eléctricos.

AW =

8.2 REPARACIONES

- Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente piezas de
repuesto idénticas a las originales. De esta manera se garantiza que la seguridad de uso del aparato se
mantiene.

- Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional cualificado para que lo revise y, si es
necesario, efectie las reparaciones pertinentes.

8.3 PLANO DE DESPIECE

40 4 45 % 41 48 4
[ i e s e Y

50 51 52 53 o B4 55 56

. a\
BZVGIVSG
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Num NUMERO DE PIEZA | DESCRIPCION NUMERO
1 10001401 Tornillo 6
2 10001406 Tornillo 2
3 10015585 Arandela de resorte 8
4 40005921 Tapon de llenado y vaciado 2
5 10000470 Junta térica 4
6 40029903 Carcasa de la bomba 1
7 10000508 Junta torica 1
8 40012031 Difusor 1
9 40023705 Tubo venturi 1
10 10000300 Tuerca hexagonal 1
1 10001429 Arandela plana 1
12 10001209 Arandela de resorte 1
13 40012030 Impulsor 1
14 10000493 Junta torica 1
15 10004088 Cubierta del soporte 1
16 10001263 Junta mecanica 1
17 10000961 Prensaestopas hermético 1
18 10003650 Cubierta del ventilador 1
19 10009307 Collarin de resorte 1
20 40005415 Ventilador 1
21 10001377 Perno 4
22 40005527 Placa de extremo 1
23 10004846 Arandela de resorte 1
24 10001166 Rodamiento de bola 2
25 40020385 Rotor 1
26 10001464 Llave del eje 1
27 40019457 Estator 1
28 10001308 Tuerca hexagonal 2
29 10006075 Arandela plana 2
30 40005530 Soporte de labomba 1
31 10015906 Tornillo 1
32 10004916 Arandela plana 1
33 10020601 Pie 1
34 40030056 Empunadura 1
35 40038701 Caja de terminales 1
36 10001502 Tornillo 3
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Num NUMERO DE PIEZA | DESCRIPCION NUMERO
37 10001501 Tornillo 1
38 10001212 Arandela de resorte 1
39 10001583 Arandela de fijacion 1
40 10001122 Compactacion en frio 8
41 10001893 Linea 1
42 10002538 Tubo termorretractil 1
43 10006161 Conexion 1
44 10001005 Terminal de cables 1
45 10010179 Tornillo 2
46 10001312 Tuerca hexagonal 6
47 10001445 Arandela plana 6
48 10002425 Linea 1
49 10002428 Linea 1
50 10004878 Clip de cable 1
51 10001543 Tornillo 2
52 10018478 Condensador 1
53 10005990 Junta tdrica 1
54 40006041 Clip del condensador 1
55 10001455 Arandela plana 1
56 10001480 Tornillo 1
57 10022576 Junta térica 1
58 40038700 Cubierta del terminal 1
59 10001611 Tornillo 4
60 10001227 Interruptor 1
61 10001127 Insercion de resorte 4
62 10002563 Cubierta 4
63 40005290 Tuerca de la cubierta de la caja 1
64 10001042 Vaina de la junta 1
65 40005385 Arandela de junta 1
66 10001695 Cable 1
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8.4 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. jAdvertencia! Apague el aparato
antes de tratar de resolver algtin problema y mantenga a las
personas alejadas.

Problemas

Posibles causas

Soluciones

Cualificacion
requerida

La bomba no se
pone en marcha

No hay suministro
eléctrico

Compruebe que el suministro
eléctrico esta conectado

El eje de la bomba esta
obstruido

Use un destornillador para
girar levemente el perno del
ventilador del motor

La bomba no
succiona agua

La manguera de succién
no esta dentro del agua

Sumerja en el agua la
manguera de succion

El cabezal de la bomba
no estd lleno de agua

LIénelo con agua (como
se indica en el apartado
"Cebado de la bomba"

Hay aire den la mangue-
ra de succién

Compruebe que la manguera
de succion esta bien sellada

Compruebe si la valvula
de retencion esta sucia o

Limpie o sustituya la valvula

tiene fugas de retencién
El filtro esta sucio u
obstruido Limpie el filtro

Se ha excedido la altura
maxima de succién

Compruebe la altura de
succion
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Problemas

Posibles causas

Soluciones

Cualificacion
requerida

Caudal descarga

Altura de succién

Compruebe la altura de

excesiva succion
El kit de succion esta
sucio Limpie el kit de succion

El filtro previo estd sucio

Limpie el filtro

El nivel de agua
desciende rdpidamente

Sumerja la valvula de entrada
a mas profundidad y
asegurese de que el tubo de
succion estd bien sellado

funcionamiento
(el termostato
apaga la
bomba)

insuficiente El didmetro de la Use una manguera de
manguera y/o su i
lonai mayor didmetro o de menor
ongitud no son aptos lonai
. .y ongitud
para la instalacién
Ajuste el cabezal de
El cabezal de descarga descarga y conecte los
es demasiado alto o hay | dispositivos relacionados con
demasiados dispositivos | la capacidad de la bomba
conectados (consulte la hoja de datos
técnicos)
Conecte el tubo de descarga
al tubo de agua,
desconecte la manguera de
La bomba Hay un objeto sélido succion y abra el tubo
se desactiva bloqueando el impulsor de agua. Active
durante su reiteradamente la bomba

durante aproximadamente
2 segundos

El agua estd demasiado
caliente

Asegurese de que la
temperatura del agua no
excede de 35°C

La bomba funciona en
vacio

Sumerja en el agua la
manguera de succién

8.5 CIRCUNSTANCIAS FATALES

Problemas

Accion

Consumo eléctrico demasiado alto

Deje de usar el aparato y pongase en contacto con un centro
de servicio técnico autorizado

Desempenio reducido

Pongase en contacto con un centro de servicio técnico
autorizado

Fugas de la carcasa del motor

Deje de usar el aparato y pongase en contacto con un centro
de servicio técnico autorizado
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9. FINDELAVIDA UTIL

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
K productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de

recogida provistos para tal propésito. Solicite informacidn sobre el reciclaje a las autoridades
I |ocales o su distribuidor.

10. GARANTIA

10.1 NUESTRA GARANTIA

Los productos STERWINS estén disefiados segun los mas altos estandares de calidad para productos
destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 3 afios a partir de

la fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de

obra: piezas y elementos en falta y dafios que se producen en circunstancias normales de uso. Las
reparaciones y la sustitucion de piezas no prolongan el periodo de garantia inicial. Debe presentar la
prueba de compra de este producto y la fecha de compra. La cobertura de la garantia del producto esta
limitada al valor del producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos causados por uso incorrecto del producto.
Los siguientes articulos que no estan cubiertos por la garantia:

- El producto se ha usado de forma incorrecta; o

- Danos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto; o

- Reparaciones y/o reemplazos en el producto realizador por parte de terceros, o

- Danos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o

- El producto se ha desarmado o abierto; o

- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o

- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado de
"Almacenamiento”.

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo tanto,

quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por empresas de
paisajismo, autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos

gratuitos de equipos.

En caso de observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con
su distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos Sterwins
podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura o recibo, porque seran necesarios
para procesar cualquier reclamacion.
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Introducao

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos
produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va de encontro as necessidades dos
utilizadores. Seguir estas instru¢des permite a otimizacdo do tempo de vida.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNEGA SATISFACAO COMPLETA DURANTE
A MONTAGEM, UTILIZAGAO E MANUTENGCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGAO ESTE
MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS BASICOS RELACIONADOS
COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL, E GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS
REFERENCIAS.

|| IMPORTANTE: GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS

REFERENCIAS: LEIA COM ATENCAO

indice

1. Utilizagdo prevista da bomba de superficie 900w 7. Arrumacéo

2. Instrucdes de seguranca 8. Manutengao

3. Dados técnicos 9. Final do tempo de vida
4. Montagem 10. Garantia

5.Transporte
6. Guardar no inverno

1. UTILIZAGAO PREVISTA DA BOMBA DE SUPERFICIE 900W

O produto foi criado principalmente para alimentacao doméstica e irrigagdo. Nao use com outros intuitos.

Nota: Este produto nao é adequado para um bombear continuo
(como a circulagao continua num lago) ou em instala¢des
estacionarias (como dispositivo de elevacao, bomba de fonte).

Fluidos de alimentacao aprovados

. Agua doce com teor de particulas muito baixo (tamanho <0,5 mm), livre de produtos quimicos ou de
residuos de areia, como a agua da chuva, de escoamento ou de bacia.

Apos retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e
devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugoes.

Como funciona

O principio de funcionamento da instalagao baseia-se em criar um movimento do fluido, aspira-lo e criar
pressao devido a forca centrifuga gerada pelo movimento da hélice da bomba. Quando liga a bomba, o
liquido na turbina é pressionado do centro da roda para a periferia através da forca centrifuga, o que leva
a criacao de um fluxo e aumento de pressao, o que faz com que o fluido na bomba comece a fluir através
da saida da bomba.
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PERIGO: Existe o risco de lesoes e de danos! Substancias
causticas, ligeiramente inflamaveis e outras substancias
explosivas (como gasolina, petrdleo, nitrogénio diluido),
lubrificantes, odleos, dgua salgada e daguas residuais
de sanitas, em como agua com lodo que tenha uma
capacidade de fluxo inferior a dgua, ndo podem ser
transportadas com esta bomba. A temperatura do fluido tem
de estar entre os 5 °Ce 0s 35 °C.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou
industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais
ou industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado durante um
periodo de 6 anos (tempo de vida esperado).

Seguir estas instrucdes permite atingir o tempo de vida.

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

0 incumprimento das instrucdes e avisos de seguranca pode
ter como consequéncia a existéncia de perigo de incéndio, de
choques elétricos e/ou de ferimentos graves. Guarde todos os
avisos e instrucoes para futuras referéncias.

2 AVISO: Leia todos os avisos de seguranca e todas as instrugoes.

2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

-Este aparelho nao deve ser utilizado por criancas. A limpeza e
a manutencdo pelo utilizador ndo devem ser efetuadas por
criancas. As criancas nao devem utilizar o aparelho como se de
um brinquedo se tratasse.

-Este aparelho pode ser utilizado por pessoas cujas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais sao reduzidas ou cuja experiéncia
ou 0s conhecimentos nao sao suficientes, desde que sejam
vigiadas ou que tenham recebido instrugdes sobre a utilizacao
do aparelho em total sequranca e desde que entendam bem
0S Seus potenciais perigos.

«Desligar o aparelho da tomada antes da montagem,
desmontagem e limpeza.

0 aparelho ndo deve ser deixado no exterior durante os
pelrl’odos de geada. O aparelho ndo estd protegido contra o
gelo.
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-Se o fio da alimentacao ficar danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante, pelo seu agente de reparacao ou por uma
pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar perigos.

«A corrente da bomba tem de ser fornecida através de um
interruptor com protecao contra sobrecarga, com umaresposta
de corrente residual de 30 mA ou menos.

«A bomba ndo pode ser usada com pessoas na agua.

A bomba tem de ser instalada de acordo com as normas
nacionais aplicaveis em cada pais.

« Consulte um especialista para obter informacbes mais
detalhadas.

-Antes da instalacdo, ajustes, manutencdo ou armazenamento,
retire a ficha da tomada.

-N&o exponha a ficha elétrica a humidade.

«Algumas regides tém regulamentos que restringem o uso do
produto nalgumas operagbes. Consulte as autoridades locais
para se aconselhar.

- 0s requlamentos locais podem restringir a idade do utilizador.

- Tenha em conta que o operador ou utilizador é o responsavel
por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a
sua propriedade.

«Retire a ficha da tomada antes de fazer quaisquer ajustes,
mudar de acessorios, ou guardar. Estas medidas de sequranca
preventivasajudamareduzirosriscosdeligarinadvertidamente
0 produto.

«Proceda a manutencao do produto. Verifique se existem
desalinhamentos ou bloqueios das pecas moveis, pecas
partidas e quaisquer outras condi¢des que possam afetar o
funcionamento. Se estiver danificado, leve o produto para ser
reparado antes de o voltar a utilizar.

«Algumas regides tém requlamentos que restringem o uso do
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produto nalgumas operacoes.
-Consulte as autoridades locais para se aconselhar.

-Enquanto utiliza o produto, utilize sempre cal¢ado robusto
e calcas compridas. Nao utilize a maquina descalco ou de
sandalias. Evite usar roupa larga que tenha fios pendurados.
Estes podem ficar presos nas pecas moveis.

-Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos
ombros, para evitar que fique emaranhado nas pecas méveis.

-Verifique reqularmente o interruptor de protecao contra
corrente e o contacto de protecdo com ligacdo a terra quanto
ao funcionamento adequado.

-Verifique o fio da alimentacdo e a ficha quanto a danos antes
de cada utilizacao. Se o fio da alimentacao estiver danificado,
leve-0 para ser substituido imediatamente num centro de
reparacao autorizado ou por um eletricista competente.

-Todas as tomadas elétricas deverao estar numa zona protegida
contra inundacoes.

-Nunca use o fio da alimentacdo para transportar a maquina.

-Nao passe o fio da alimentacdo por extremidades afiadas, e
certifique-se de que ndo o pressiona.

-A voltagem indicada na placa das especificacbes tem de
corresponder a voltagem da fonte de alimentacao.

-Ligue sempre a ficha da alimentacao a uma tomada de 220-
240V 50Hz com ligacdo a terra, protegida por um fusivel com
um minimo de 10 amperes.

-Pode ocorrer a contaminacao dos liquidos devido a derrames
de lubrificantes.

- Se 0 produto ja estiver montado, certifique-se de que todos
0s parafusos estdo bem apertados antes da utilizacao. Se
0 produto tiver de ser montado, certifique-se de que, ao
abrir a embalagem, todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver
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danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o0 ao
seu revendedor.
2.2 SiMBOLOS NO PRODUTO

IPXX

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho se
encontra em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e que foi efetuado um
teste de conformidade com estas diretivas.

Marca de circulacao de produtos no mercado dos Estados Membros da Unidao Aduaneira.

Marca de Conformidade Ucraniana

Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.
Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de
recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
se aconselhar acerca da reciclagem.

Leia e compreenda todas as instru¢des antes de utilizar o produto. Siga todos os avisos e
instrucoes de seguranca.

Nivel de poténcia de som garantido (testado de acordo com a Diretiva 2000/14/CE, alterada
pela 2005/88/CE).

indice de protecdo IPXX contra a entrada de liquidos e sélidos.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Perigo elétrico: O ndo seguimento deste aviso pode dar origem a lesdes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este simbolo indica que podem ocorrer danos no aparelho, no
ambiente ou outros danos patrimoniais como resultado da ndo observancia deste aviso.

Nota: Este simbolo indica que existe informagao importante para uma melhor compreenséao
do produto.

Leia o manual: Este simbolo indica que precisa de ler com atengdo o manual de utilizagao.

Consulte a respetiva ilustracdo no final do manual.

Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o num centro de
reciclagem de residuos.

Retire imediatamente a ficha da tomada, se o fio estiver danificado ou cortado.
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2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

« Mantenha criancas e outras pessoas afastadas da drea de utilizacao.

« A bomba ndo foi criada para ser usada em piscinas. Tem de ser instalada e usada
em conformidade com os principios de instalacao NFC15-100. Para mais conselhos,
contacte um eletricista profissional.

2.5 SEGURANCA ELETRICA

« AVISO! Este aparelho cria um campo eletromagnético durante o funcionamento!
Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos
ou passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais, é recomendado que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e o fabricante do implante
médico antes de operarem este produto!

2.6 SEGURANCA PESSOAL

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesdes, tenha em conta o
peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados Técnicos).

« Use equipamento pessoal de protecao quando manusear o produto. O equipamento
de seguranca, tal como luvas ou protecdo ocular, utilizado nas condi¢des adequadas
reduzird a hipotese de lesdes.

« Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa folgada ou jéias durante o manuseamento
do produto.

« Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos ombros, para evitar que
fique emaranhado nas pecas méveis.

2.7 AVISOS DE SEGURANGA DA BOMBA DE SUPERFICIE

A CUIDADO! A dgua fornecida por este aparelho nao é potavel!

» Ndo verta liquidos corrosivos (produtos quimicos, produtos de limpeza) nem materiais
abrasivos.

- Ndo exponha a bomba ao gelo.

« Ndo utilize a bomba sem dgua.

« Nunca transporte a bomba pelo fio e nao puxe o fio para a desligar.
« Nao modifique o interior da bomba.

« Enquanto a bomba estiver a funcionar, nao Ihe toque, nem em objetos em contacto
com a aqua (por exemplo, objetos na dgua, calhas, etc.).

« A dgua fornecida por este aparelho nao é potdvel!
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« Nao bombeie lubrificantes, 6leos nem dqua salgada.

« Nao bombeie dquas residuais de instala¢oes sanitdrias, nem dqua salgada com uma
flutuabilidade inferior a dgua limpa.

« Nao bombeie dgua com uma temperatura superior a 35 °C.

2.8 RISCOS RESIDUAIS

« Nao existem riscos residuais adicionais associados ao uso, manutencao e transporte
deste produto.

3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo da bomba de superficie 900 JET-3
Poténcia nominal 900W
Voltagem elétrica / Frequéncia elétrica 220V-240V / 50Hz
Corrente maxima (inicio) 12A
Corrente de funcionamento 3.8A
Parametros do condensa}d.or (capacidade / 16 UF/450v
voltagem maxima)
Classe de isolamento F
Frequéncia de rotacdo do motor 2986 rpm
Altura maxima de aspiracao 8m
Peso bruto da bomba 9.55Kg
Peso liquido da bomba 7.8 Kg
Fluxo maximo 3800 L/h
Pressao de descarga maxima 4,3 Bar
Altura maxima de entrega 43M
Temperatura maxima da agua 35°C
Conector do tubo @1”25 mm
Classe IP IPX4
Nivel de poténcia do som garantido 90 dB (A)

4 . MONTAGEM

AVISO! 0 aparelho tem de ser completamente montado antes

de o ligar! Nao use um aparelho apenas parcialmente montado,
A ou montado com pecas danificadas! Siga as instrucoes de

funcionamento passo-a-passo e use as imagens fornecidas

como guia visual para montar facilmente o aparelho!
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4.1 DESEMPACOTAR

Interruptor de ligar/desligar
Tampas do conector

Conector de descarga (saida)
Tampa de descarga

Conector de aspiracao (entrada)
Fio da alimentacao

Pega

Tampa de enchimento

NS ERWN =

- Nao use qualquer ferramenta afiada (faca, x-ato) quando desempacotar. Pode danificar
0 produto.

« Quando desempacotar, retire a bomba com a pega de transporte (7).

« Nao use o fio da alimentacdo para levantar ou transportar a maquina.

« Nao passe o fio da alimentacdo por extremidades afiadas, e certifique-se de que nao o
pressiona.

4.2 INSTALACAO

Aperte bem a bomba =» Imagem @
Fixe a bomba numa superficie nivelada e plana, com parafusos adequados e, se necessario, um sinobloco.

PERIGO! Risco de lesoes devido a choques elétricos.
Aviso! Nao ligue antes de ter efetuado a instalagao por completo!

CUIDADO! Use sempre dculos de seqguranca e luvas durante a
instalacao.

Mangueira de aspiracao =» Imagem @

Monte os diferentes elementos, de acordo com a imagem. Caso seja necessario aparafusar, faca-o com a

ferramenta adequada.

« Como principio basico, recomendamos que utilize:

- Um filtro preliminar, de modo a evitar danos desnecessarios na bomba, como resultado de pedras e
objetos estranhos solidos.

- Um conjunto com mangueira de aspiracao e valvula de retencao com filtro (de modo a evitar longos
periodos de escorvagem).

- Se ndo conseguir obter um conjunto com mangueira de aspiracao, adquira:

- Uma mangueira de entrada de 25 mm (1")

- Uma valvula de retencao com filtro

- 2 bragadeiras de mangueira, 2 adaptadores padrao (um para a mangueira de aspiracdo e outro para a
linha de descarga) e monte o conjunto com mangueira de aspiracdo com um adaptador padréo e uma
bracadeira e manga de aperto.
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Fixe o filtro a parede. Certifique-se de que as vibracoes da bomba néao danificam esta instalacao
(recomendamos fortemente uma ligagao flexivel).

4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

AVISO! Leia a seccao “INSTRUCOES DE SEGURANCA” no inicio
deste manual, incluindo todo o texto por baixo do cabecalho,
antes de usar este produto.

Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda a
atencao a esta primeira utilizacao.

Montar a sua bomba

- Coloque a bomba numa superficie firme e plana, para garantir um funcionamento seguro.

« Retire as tampas dos conetores, e guarde-as.

Ligar a mangueira de aspiragao

» Enrosque os conetores padrao no conetor de aspiracao.

- Monte a mangueira de aspiragao usando um conetor padrao e uma bragadeira. Certifique-se de que
a montagem fica bem apertada, pois uma mangueira de aspiracao a verter pode aspirar ar em vez de
agua.

- Se aagua nao estiver limpa, adicione um filtro entre o conetor de aspiragdo e a mangueira de aspiragao.

Risco de danos na bomba!

A Se nao usar filtro: Particulas indesejadas (areia, pedras. etc.)
causarao danos na bomba. Quaisquer danos causados deste
modo nao sao abrangidos pela garantia.

Risco de danos na bomba!

0s adaptadores da mangueira nos conectores de aspiracao e
A descarga s6 podem ser apertados a mao, para evitar danos nos

conectores. Se houver derrames de agua no conector, vede a

junta com fita de Teflon (nao incluida).

- Coloque a mangueira de aspiracdo de modo a que suba do ponto de remocao da dgua para a bomba.
Evite posicionar a mangueira de aspiracao acima da bomba, pois isso atrasa a saida de bolhas de ar e
evita o processo de escorvagem.

- O final da vélvula de retencéao devera estar suficientemente baixo na dgua para garantir que, se o nivel
da dgua descer, a bomba néo funciona a seco.

- Uma mangueira de aspiracao a verter aspira ar em vez de dgua. Certifique-se de que a bracadeira esta
bem apertada.

+ Para alturas de aspiragdo que excedam 3m, recomendamos que fixe a mangueira de aspiracdo (num
poste de madeira, por exemplo). Isto alivia a bomba do peso da mangueira de aspiracao.

- Instale as linhas de entrada e de descarga de modo a que nao coloquem a bomba exposta a esforcos
mecanicos.

Escorvar abomba = Imagem a

Primeiro, desenrosque a tampa de enchimento para retirar o ar da bomba durante o enchimento.

Encha a bomba com agua limpa através do conector de descarga. O enchimento tem de ser feito
lentamente, de modo a que o ar existente na bomba seja eliminado por completo. Encha até ao
transbordo e volte a colocar a tampa de drenagem. Como esta ndo é uma bomba com escorvagem
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automatica, o tubo de aspiracdo também tem de ser enchido. Para poupar tempo durante o enchimento,
pode retirar o tubo de aspiracdo e encher diretamente (por exemplo, colocando o tubo de aspiracao
dentro de dgua) antes de ligar a bomba.

Dependendo da altura de aspiracao e quantidade de ar na mangueira de aspiracdo, a escorvagem pode
levar entre 1 a 5 minutos. Se levar mais do que isto, a bomba devera ser enchida novamente com agua.

=> Imagem @

Antes de voltar a encher, retire sempre a ficha da tomada!

Ligar a mangueira de descarga =» Imagem
Para melhores resultados, recomendamos uma mangueira com um didametro de 25 mm.

4.4 FUNCIONAMENTO
Ligar abomba=» Imagem @ a @

Certifique-se de que a bomba é instalada corretamente e escorvada. consulte o capitulo “Primeira
utilizacdo apresentado acima.

Ligue a ficha da alimentacdo a uma tomada de 220-240V 50Hz com ligacdo a terra, protegida por um
fusivel com um minimo de 10 amperes. Prima o interruptor de ligar/desligar. A luz do interruptor acende
guando o motor estiver a funcionar. Quando a bomba tiver sido escorvada, volte a colocar a mangueira
de descarga para baixo.

Avisos de seguranca de funcionamento

- Utilize o produto apenas a horas razoaveis: Nunca de manha muito cedo ou a noite, quando possa
perturbar as outras pessoas.

- Ndo modifique o produto seja de que forma for, nem use pecas ou acessorios que ndo sejam
recomendados pelo fabricante.

Se o produto for deixado cair, sofrerimpactos fortes ou comegar
a vibrar anormalmente, pare imediatamente o produto e

A inspecione o fio quanto a danos, ou identifique a causa da
vibracdo. Qualquer dano devera ser devidamente reparado ou
substituido por um centro de reparagao autorizado.

Operar a bomba

- De modo a evitar um funcionamento a seco e o sobreaquecimento da maquina, certifique-se sempre
de que a mangueira de aspiracao esta dentro de dgua.

- O motor estd protegido contra o sobreaquecimento através de um termdstato integrado. No
caso de sobreaquecimento, o termdstato desliga automaticamente a bomba. A bomba reinicia
automaticamente quanto tiver arrefecido.

Parar a bomba

« Para reduzir o risco de lesdes, pare sempre a maquina:

- Antes de limpar ou eliminar um bloqueio

- Antes de instalar ou retirar acessorios

- Antes de verificar, proceder a manutengao ou trabalhar no produto

- Se a maquina comecar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente).
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4.5 FUNCOES ESPECIFICAS
Este produto nao tem funcoes especificas.
5.TRANSPORTE

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesoes, tenha em conta
0 peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados
Técnicos).

Levante sempre e transporte a bomba com a pega de transporte. Proteja o produto de impactos fortes ou
vibragbes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Se quiser transportar o aparelho num
veiculo, fixe-o para que nao escorregue nem vibre. Fixe o produto para evitar que ele escorregue ou caia.

6. GUARDAR NO INVERNO
=»> Imagem @ a @

Desligue e esvazie a bomba.
Siga todas as instrugoes apresentadas no capitulo de armazenamento apresentado abaixo.

7. ARMAZENAMENTO

7.1 GUARDAR A MAQUINA

As instrugdes mencionadas na seccao de manutencao deverao ser efetuadas antes de proceder ao
armazenamento.

=»> Imagem @ @

« Drene por completo a bomba, deixe-a secar e volte a colocar as duas tampas do conector.

- Limpe o produto, filtros e acessorios.

- Guarde a unidade e respetivos acessérios num local sem gelo.

- A unidade devera ser guardada num local limpo, seco, bem ventilado e fora do alcance das criancas.
Idealmente, a temperatura ambiente no local do armazenamento devera encontrar-se entre os 4 e
0s 24 °C.

- Recomendamos que guarde a unidade direita, na embalagem original.

8. MANUTENCAO

PERIGO! Risco de lesées devido a choque elétrico, fogo e/ou
lesdes sérias. Desligue o produto antes de ajustar, inspecionar,
limpar ou guardar o produto.

8.1 LIMPEZA

=»> Imagem . .

1. Desligue a bomba.

2. Desenrosque a ligagao de descarga.

3. Limpe a parte de descarga da bomba com &gua limpa.
4

Verifique a integridade do fio da alimentacao.
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8.2 REPARACAO

« Leve o seu produto para ser reparado por um reparador qualificado, utilizando apenas
pecas de substituicdo idénticas. Tal ird assegurar que a sequranca do produto é mantida.

«0 produto deverd ser verificado por um especialista qualificado e reparado, se
necessario, antes de voltar a utiliza-lo.

8.3 VISTA PORMENORIZADA

10 11 1
‘)
£ |
\

14
13
2

Ne NUMERO DA PECA DESCRICAO NUMERO
1 10001401 Parafuso 6
2 10001406 Parafuso 2
3 10015585 Anilha de mola 8
4 40005921 Tampa de drenagem e enchimento | 2
5 10000470 O-ring 4
6 40029903 Estrutura da bomba 1
7 10000508 O-ring 1
8 40012031 Difusor 1
9 40023705 Tubo venturi 1
10 10000300 Porca sextavada 1
11 10001429 Anilha plana 1
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Ne NUMERO DA PECA DESCRICAO NUMERO
12 10001209 Anilha de mola 1
13 40012030 Rotor 1
14 10000493 O-ring 1
15 10004088 Cobertura do suporte 1
16 10001263 Vedante mecanico 1
17 10000961 Empanque a prova de dgua 1
18 10003650 Cobertura da ventoinha 1
19 10009307 Manga da mola 1
20 40005415 Ventoinha 1
21 10001377 Parafuso 4
22 40005527 Placa da extremidade 1
23 10004846 Anilha de mola 1
24 10001166 Rolamento 2
25 40020385 Rotor 1
26 10001464 Chave do eixo 1
27 40019457 Estator 1
28 10001308 Porca sextavada 2
29 10006075 Anilha plana 2
30 40005530 Suporte da bomba 1
31 10015906 Parafuso 1
32 10004916 Anilha plana 1
33 10020601 pé 1
34 40030056 Pega 1
35 40038701 Caixa do terminal 1
36 10001502 Parafuso 3
37 10001501 Parafuso 1
38 10001212 Anilha de mola 1
39 10001583 Anilha de fixacdo 1
40 10001122 Compacto a frio 8
41 10001893 Linha 1
42 10002538 Tubo termo-retratil 1
43 10006161 Ligacao 1
44 10001005 Terminal da cablagem 1
45 10010179 Parafuso 2
46 10001312 Porca sextavada 6
47 10001445 Anilha plana 6
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Ne NUMERO DA PECA DESCRICAO NUMERO
48 10002425 Linha 1
49 10002428 Linha 1
50 10004878 Clipe do fio 1
51 10001543 Parafuso 2
52 10018478 Condensador 1
53 10005990 O-ring 1
54 40006041 Clipe do condensador 1
55 10001455 Anilha plana 1
56 10001480 Parafuso 1
57 10022576 O-ring 1
58 40038700 Cobertura do terminal 1
59 10001611 Parafuso 4
60 10001227 Interruptor 1
61 10001127 Mola de insercéo 4
62 10002563 Revestimento 4
63 40005290 Porca da cobertura da caixa 1
64 10001042 Revestimento vedante 1
65 40005385 Anilha vedante 1
66 10001695 Fio 1

8.4 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

produto e mantenha as outras pessoas afastadas.

PERIGO! Risco de lesoes devido a choque elétrico, fogo e/ou lesdes
sérias. Aviso! Antes de resolver qualquer problema, desligue o

Problemas Causas provaveis Solucoes

Qualificagoes
necessarias

5 bx " Certifique-se de que ha
Nao ha corrente elétrica. nqu . gu
A bomba nio corrente elétrica.

comegaa

' Use uma chave de fendas para
funcionar.

Eixo da bomba bloqueado. | rodar ligeiramente o parafuso
da ventoinha do motor.
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Problemas

Causas provaveis

Solugoes

Qualificagoes
necessarias

A bomba ndo
aspira agua.

A mangueira de aspiracdo
ndo esta dentro de dgua.

Coloque a mangueira de
aspiracdo dentro de dgua.

A cabeca da bomba nao
esta cheia de dgua.

Encha com agua (conforme
explicado no capitulo “Escorvar
a bomba”).

Existe ar dentro da
mangueira de aspiragéo.

Certifique-se de que a
mangueira de aspiragao esta
bem vedada.

A valvula de retencao esta
suja ou tem fugas.

Limpe ou substitua a vélvula
de retencao.

Filtro sujo ou bloqueado.

Limpe o filtro.

Altura maxima de
aspiracao excedida.

Verifique a altura de aspiragao.

Taxa de entrega
inadequada.

Altura de aspiracao muito
elevada.

Verifique a altura de aspiracao.

Kit de aspiracao sujo.

Limpe o kit de aspiracdo.

Pré-filtro sujo.

Limpe o filtro.

O nivel da dgua desce
rapidamente.

Coloque a vélvula de entrada
mais funda

e certifique-se de que a linha

de entrada estd bem vedada.

O diametro e/ou com-
primento da mangueira
nao sdo adequados a
instalacao.

Use um diametro superior da
mangueira ou uma mangueira
mais curta.

A cabeca de descarga estd
muito alta ou héd muitos
dispositivos ligados.

Ajuste a cabeca de descarga
e os dispositivos ligados de
acordo com a capacidade da
bomba (por favor, consulte as
caracteristicas técnicas).

A bomba para
durante o
funcionamento
(o termdstato

desligou a bomba).

Existe um corpo sélido a
bloquear o rotor.

Ligue a linha de descarga a
linha de 4gua,
desligue a mangueira de
aspiracdo, abra a linha
de 4gua. Ligue a bomba
vérias vezes durante cerca de 2
segundos.

A dgua esta muito quente.

Certifique-se de que a tem-
peratura da dgua ndo excede
0s 35°C.

A bomba esta a funcionar
a seco.

Coloque a mangueira de
aspiracdo dentro de dgua.
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8.5 CIRCUNSTANCIAS FATAIS

Problemas Acao

Consumo de energia demasiado elevado | Pare de utilizar e contacte um centro de reparacéo autorizado.

Diminuicao do desempenho. Contacte um centro de reparac¢ao autorizado.
Fugas na estrutura do motor. Pare de utilizar e contacte um centro de reparacao autorizado.
9. FINAL DO TEMPO DE VIDA

Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.

Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de

recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
I se aconselhar acerca da reciclagem.

10. GARANTIA
10.1 A NOSSA GARANTIA

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas para os
produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 3 anos a partir da
data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos de material e mao-de-obra: Pecas e
elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias normais de utilizacdo. As reparagdes e pecas
sobresselentes ndo dao origem ao prolongamento da duracéo da garantia inicial. Tem de fornecer uma
prova de compra deste produto com a respetiva data de compra. A garantia esta limitada ao valor do
produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizacao incorreta do produto.

Os seguintes pontos nao sao abrangidos pela garantia:

- O produto foi usado incorretamente, ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto, ou

- Reparagdes e/ou substituicdes de pecas por terceiros, ou

- Danos resultantes da ndo conformidade com as instru¢des de seguranca e utilizagdo, ou

- O produto foi desmontado ou aberto, ou

- O produto foi usado com intuitos profissionais, ou

- O produto foi exposto a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo “Armazenamento”.

O produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional. Assim, esta garantia ndo
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que
aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da STERWINS.
Em grande parte dos casos, o revendedor da STERWINS sera capaz de resolver o problema ou corrigir o
defeito. Guarde a sua fatura ou recibo, pois estes serdo pedidos para o processamento das queixas.
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Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un‘eccellente qualita che risponda alle necessita
degli utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto.
IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE MIGLIORI
PRESTAZIONI, SIRACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE
IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA RIPORTATE IN QUESTO
MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

I||I IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO
FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

Contents
1. Destinazione d'uso della pompa di superficie 6. Stoccaggio invernale
900w 7. Conservazione
2. Avvertenze di sicurezza 8. Manutenzione
3. Specifiche tecniche 9. Smaltimento
4. Assemblaggio 10. Garanzia
5. Trasporto

1. DESTINAZIONE D'USO DELLA POMPA DI SUPERFICIE 900W

Questo prodotto e destinato principalmente all’alimentazione idrica domestica e all'irrigazione. Non
usarlo per altri scopi.

Nota: questo prodotto non é adatto al pompaggio continuo
(ad es. circolazione costante in uno stagno) o per installazioni
fisse (ad es. pompa di sollevamento, pompa per fontana).

Liquidi di alimentazione approvati

« Acqua dolce a bassissimo contenuto di particelle (dimensioni <0,5 mm), priva di sostanze chimiche o
residui di sabbia, come acqua piovana, acqua di ruscellamento o di serbatoio.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti).
Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se il prodotto viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Funzionamento

Il principio di funzionamento dell'impianto e la movimentazione del fluido, la sua aspirazione e la
creazione di pressione grazie alla forza centrifuga generata dal movimento del rotore della pompa.
All'accensione della pompa, il liquido nella turbina viene spinto dal centro della turbina verso la periferia
tramite forza centrifuga, formando un flusso; 'aumento di pressione a livello della periferia fa in modo
che il fluido nella pompa inizi a scorrere attraverso l'uscita della pompa.
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PERICOLO! Rischio di lesioni e danni materiali! Sostanze
caustiche, leggermente infiammabili o esplosive (come
benzina, petrolio, azoto diluito), grassi, oli, acqua salata,

A acque reflue di servizi igienici e liquidi fangosi con portata
inferiore rispetto all'acqua non devono essere trasportate
con questa pompa. La temperatura dei fluidi trasportati deve
essere compresa tra 5°Ce 35°C.

Questo apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell’apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
I'annullamento della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per avere una durata di vita
di 6 anni.

Il rispetto di queste istruzioni garantisce la piena durata di vita del prodotto.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni
di sicurezza. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o
lesioni gravi. Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni
per futuro riferimento.

2.1 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

«Questo dispositivo non deve essere utilizzato dai bambini. La
pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono
essere esequite dai bambini. | bambini non devono usare il
dispositivo come un giocattolo.

«Questo dispositivo puo essere utilizzato da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o con scarsa esperienza o
conoscenza, a condizione che siano sorvegliate o istruite
sull'uso sicuro del dispositivo e che ne comprendano appieno i
potenziali pericoli.

«Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica prima di montarlo,
smontarlo e pulirlo.

« Il dispositivo non deve essere lasciato all'aperto in caso di gelo.
|l dispositivo non e protetto dal gelo.

«Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione e
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danneggiato deve essere sostituito dal costruttore, dal suo
centro di assistenza o da un tecnico qualificato.

-La pompa deve essere collegata a un circuito elettrico dotato di
un interruttore di protezione contro il sovraccarico con corrente
di intervento non superiore a 30 mA.

-La pompa non deve essere usata se nell'acqua sono presenti
persone.

-La pompa deve essere installata conformemente alle normative
applicabili del Paese in cui ¢ utilizzata.

- Consultare un tecnico per ulteriori informazioni.

«Prima di installare il prodotto, regolarlo, riporlo o sottoporlo a
manutenzione, scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente.

«Non esporre la spina all'umidita.

«In alcune regioni sono in vigore normative che limitano 'uso
del prodotto in alcune condizioni. Contattare le autorita locali
per maggiori informazioni.

-Normative locali possono limitare I'uso in base all'eta.

-Tenere presente che l'operatore o utente e responsabile per
incidenti o rischi causati ad altre persone o proprieta.

«Scollegare il prodotto dalla presa di corrente prima di regolarlo,
riporlo o sostituire gli accessori per evitare il rischio di avvio
accidentale.

-Mantenere I'apparecchio in buono stato. Verificare che le parti
mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti
non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi
che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento del
prodotto. Se il prodotto e danneggiato, farlo riparare prima di
utilizzarlo nuovamente.

«Durante I'uso del prodotto, indossare sempre calzature robuste
e pantaloni lunghi. Non usare I'apparecchio a piedi nudi o
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indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o provvisti
di stringhe e lacci perché possono impigliarsi nelle partiin
movimento.

-Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per
evitare che si impiglino nelle parti in movimento.

-Verificare a intervalli regolari che l'interruttore di protezione
contro la corrente di guasto e il contatto di messa a terra
funzionino correttamente.

«Verificare che il cavo di alimentazione e la spina non siano
danneggiati prima di ogni utilizzo. Se il cavo di alimentazione
e danneggiato, contattare immediatamente un centro di
assistenza autorizzato o un elettricista qualificato per la
sostituzione.

«Tutte le prese di corrente devono essere installate in un‘area
protetta contro le inondazioni.

«Non usare il cavo di alimentazione per trasportare
I'apparecchio.

«Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e
assicurarsi che non venga schiacciato.

-La tensione riportata sulla targa dell'apparecchio deve
corrispondere alla tensione della rete elettrica.

«Collegare il cavo di alimentazione a una fonte di alimentazione
da 220-240V 50 Hz dotata di messa a terra e protetta da un
fusibile di almeno 10 A.

«Eventuali fuoriuscite di lubrificante possono inquinare il liquido.

-Se il prodotto € gia assemblato, assicurarsi che tutte le viti
siano fissate saldamente prima dell'uso. Se il prodotto richiede
I'assemblaggio da parte dell'utente, assicurarsi che nella
confezione siano presenti tutti gli elementi necessari per
I'assemblaggio del prodotto. Se il prodotto & danneggiato o
difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
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2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

Conformita agli standard europei: questo apparecchio e conforme alle direttive europee
applicabili ed & stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

Marchio di circolazione dei prodotti nel mercato degli Stati membri dell’Unione doganale.

Marchio di conformita ucraino.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta.
Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di usare il prodotto; rispettare tutte le
avvertenze e le precauzioni di sicurezza.

Livello di potenza sonora garantito (testato conformemente alla direttiva 2000/14/EC
emendata da 2005/88/EC).

Indice di protezione contro la penetrazione di liquidi e solidi.

Rischio elettrico: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio di danni all'apparecchio, all'ambiente o ad altre proprieta.

Nota: questo simbolo precede informazioni importanti sul funzionamento del prodotto.

Leggere il manuale: questo simbolo indica che € necessario leggere attentamente il
manuale di istruzioni.

Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.

Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso un centro di
riciclaggio.

Scollegare immediatamente il cavo dalla rete elettrica se viene danneggiato o tagliato.
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2.4 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

« Tenere i bambini e gli animali domestici lontani dall‘area di utilizzo.

- La pompa non & destinata all'uso in piscine; deve essere installata e utilizzata
conformemente alla normativa NFC15-100. Consultare un elettricista professionista per
ulteriori informazioni.

2.5 SICUREZZA ELETTRICA

« AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo
elettromagnetico. Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti medici
passivi o attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone
portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore dellimpianto
prima di utilizzare il prodotto.

2.6 SICUREZZA PERSONALE

in considerazione il peso dell'apparecchio durante il trasporto

2 ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni, tenere
(consultare le specifiche tecniche).

« Utilizzare dispositivi di protezione individuale durante la manipolazione del prodotto.
Dispositivi di protezione come guanti e occhiali di sicurezza, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

« Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli durante la
manipolazione del prodotto.

« Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per evitare che siimpiglino nelle
parti in movimento.

2.7 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER POMPE DI SUPERFICIE

ATTENZIONE! L'acqua erogata da questo apparecchio non é

potabile!

« Non usare liquidi corrosivi (prodotti chimici, prodotti per la pulizia) o materiali abrasivi.
« Non esporre la pompa al gelo.
« Non usare la pompa senza acqua.

« Non trasportare la pompa tirando il cavo e non tirare il cavo per scollegarla dalla presa di
corrente.

« Non modificare l'interno della pompa.
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« Quando la pompa ¢ in funzione, non toccare la pompa o gli oggetti a contatto con
I'acqua (ad es. oggetti nell'acqua, parapetti, ecc.).

- lacqua erogata da questo apparecchio non & potabile.

« Non pompare grassi, oli 0 acqua salata.

« Non pompare acque reflue di servizi igienici e liquidi fangosi liquidi fangosi con portata

inferiore rispetto all'acqua pulita.

« Non pompare acqua di temperatura superiore a 35°C.

2.8 RISCHI RESIDUI

« Non sono presenti altri rischi residui associati all'uso, alla manutenzione e al trasporto

del prodotto.

3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello della pompa di superficie 900 JET-3
Potenza nominale 900 W
Tensione elettrica / Frequenza elettrica 220V-240V /50 Hz
Corrente max. (avvio) 12A
Corrente di funzionamento 3,8A
Parametri del co-ndensatore (capacita / 16 uF / 450V
tensione max.)
Classe di isolamento F
Velocita di rotazione del motore 2986 rpm
Altezza di aspirazione max. 8m
Peso lordo della pompa 9.55 kg
Peso netto della pompa 7.8kg
Portata max. 3800 L/h
Pressione di scarico max. 4,3 bar
Temperatura max. dell’acqua 35°C
Altezza di mandata max 43M
Connettore del tubo @1"25 mm
Classe IP IPX4
Livello di potenza sonora garantito 90 dB (A)
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4. ASSEMBLAGGIO

AVVERTENZA! Lutensile deve essere completamente
assemblato prima dell'uso. Non usare il prodotto se e
assemblato solo parzialmente o assemblato con parti
danneggiate. Sequire le istruzioni per I'assemblaggio passo
dopo passo e utilizzare le illustrazioni fornite come guida per
assemblare facilmente il prodotto.

4.1 DISIMBALLAGGIO

1. Interruttore di avvio/arresto
2.Tappo del connettore

3. Connettore di scarico (uscita)
4.Tappo di drenaggio

5. Connettore di aspirazione (ingresso)
6. Cavo di alimentazione
7.Impugnatura

8. Tappo di riempimento

« Non usare utensili affilati (taglierini, coltelli, ecc.) durante il disimballaggio per evitare di
danneggiare il prodotto.

« Durante il disimballaggio, estrarre la pompa usando l'impugnatura di trasporto (7).
« Non usare il cavo di alimentazione per sollevare o trasportare I'apparecchio.

« Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e assicurarsi che non venga
schiacciato.

4.2 INSTALLAZIONE

Avvitare saldamente la pompa-»Figura@
Fissare la pompa a una superficie piana e a livello con viti e un supporto antivibrante, se necessario.

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Avvertenza! Non collegare I'apparecchio alla presa di corrente

prima di averlo assemblato completamente.
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ATTENZIONE! Indossare sempre guanti e occhiali di sicurezza
durante l'installazione.

Tubo di aspirazione —» Figura @

Assemblare i diversi elementi come illustrato in figura. Se sono necessarie delle viti, serrarle con un
utensile appropriato.
+ Siraccomanda di usare:
- un filtro preliminare, per evitare danni alla pompa causati da sassi e corpi estranei solidi;
- un set di aspirazione composto da un tubo di aspirazione e una valvola di non ritorno con filtro (per
evitare lunghi periodi di adescamento);

« in mancanza di un set di aspirazione, procurarsi:
- un tubo diingresso da 25 mm (1");
- una valvola di non ritorno con filtro;
- 2fascette stringitubo e 2 adattatori standard (uno per il tubo di aspirazione, uno per il tubo di scarico)
e costruire il set di aspirazione usando un adattatore standard e una fascetta stringitubo.

Fissare il filtro al muro. Assicurarsi che le vibrazioni della pompa non danneggino l'installazione
(si raccomanda di usare un collegamento flessibile).

4.3 OPERAZIONI PRELIMINARI

AVVERTENZA! Leggere la sezione “AVVERTENZE DI SICUREZZA”
A all'inizio di questo manuale, incluse le sottosezioni, prima di

usare il prodotto.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell’apparecchio: concentrarsi e dedicarvi la
massima attenzione.

Preparazione della pompa
- Posizionare la pompa su una superficie piana e solida per assicurare un utilizzo sicuro.
- Rimuovere i tappi dai connettori e conservarli.

Collegamento del tubo di aspirazione

- Avvitare i connettori standard sul connettore di aspirazione.

- Assemblare il tubo di aspirazione usando un connettore standard e una fascetta stringitubo. Assicurarsi
che il tubo di aspirazione sia collegato saldamente, perché in caso di perdite aspirera aria invece di
acqua.

- Se l'acqua non ¢ abbastanza pulita, aggiungere un filtro tra il connettore di aspirazione e il tubo di
aspirazione.

Rischio di danni alla pompa!

A In assenza di un filtro, eventuali corpi estranei (sabbia, pietre,
ecc.) possono causare danni alla pompa. Tali danni non sono
coperti dalla nostra garanzia.

65

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Rischio di danni alla pompa!

Gli adattatori sui connettori di aspirazione e scarico devono
A essere serrati esclusivamente a mano per evitare danni ai

connettori. In caso di perdite a livello del connettore, sigillare il

raccordo con del nastro in Teflon (non incluso).

Posizionare il tubo di aspirazione in modo tale che salga dal punto di prelievo dell’acqua verso la pompa.
Evitare di posizionare il tubo di aspirazione piu in alto rispetto alla pompa per evitare di ritardare la
fuoriuscita delle bolle d'aria e impedire il processo di adescamento.

L'estremita della valvola di non ritorno deve essere posizionata sufficientemente in basso nell'acqua in
modo tale che, in caso di abbassamento del livello dell'acqua, la pompa non funzioni a vuoto.

Se il tubo di aspirazione perde, aspirera aria invece di acqua. Assicurarsi che la fascetta stringitubo sia
sufficientemente serrata.

Per altezze di aspirazione superiori a 3 metri, si raccomanda di fissare il tubo di aspirazione (ad es. a un
palo in legno) in modo tale da ridurre il peso del tubo sulla pompa.

Installare i tubi di ingresso e scarico in modo tale che non sottopongano la pompa a stress meccanici.

Adescamento della pompa = Figure da a

Per prima cosa, svitare il tappo di riempimento per espellere I'aria dalla pompa durante il riempimento.

Riempire la pompa con acqua pulita tramite il connettore di scarico. Il iempimento deve essere effettuato
lentamente, in modo tale che I'aria all'interno della pompa venga completamente espulsa. Riempire fino
al livello di troppopieno e riposizionare il tappo di drenaggio. Poiché la pompa non € autoadescante,
& necessario riempire anche il tubo di aspirazione. Per velocizzare il riempimento, & possibile separare
il tubo di aspirazione e riempirlo direttamente (immergendo il tubo nell’acqua, ad esempio) prima di
collegare la pompa.

A seconda dell'altezza di aspirazione e della quantita di aria nel tubo di aspirazione, I'adescamento

puo richiedere da 1 a 5 minuti. Se 'adescamento impiega pil tempo, la pompa deve essere riempita
nuovamente con acqua.

= Figura @

Scollegare sempre la spina dalla presa di corrente prima del riempimento!
Collegamento del tubo di scarico = Figura

Per i migliori risultati, si raccomanda di utilizzare un tubo con diametro di 25 mm.

4.4 UTILIZZO

Avvio della pompa = Figure da @ a @

Assicurarsi che la pompa sia installata e adescata correttamente; consultare la sezione “Operazioni
preliminari”.

Collegare il cavo di alimentazione a una fonte di alimentazione da 220-240V 50 Hz protetta da un fusibile
di almeno 10 A. Premere l'interruttore di avvio/arresto. Lindicatore luminoso dell'interruttore si accende
quando il motore € in funzione. Quando la pompa si € adescata, abbassare nuovamente il tubo di scarico.
Avvertenze di sicurezza

Avvertenze di sicurezza

- Usare il prodotto a orari ragionevoli: non troppo presto la mattina o troppo tardi la sera, per evitare di
disturbare le altre persone.

+Non modificareil prodotto in alcun modo e non usare parti e accessori non raccomandati dal fabbricante.
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Se il prodotto e caduto, ha subito forti urti o inizia a vibrare in
modo anomalo, arrestarlo immediatamente, verificare che non

A sia danneggiato o individuare la causa della vibrazione. Se la
pompa é danneggiata, deve essere riparata o sostituita da un
centro di assistenza autorizzato.

Utilizzo della pompa

« Per evitare il rischio di funzionamento a vuoto e surriscaldamento dell'apparecchio, assicurarsi che
tubo di aspirazione sia immerso nell'acqua.

« Il motore & protetto dal rischio di surriscaldamento grazie a un termostato integrato. In caso
di surriscaldamento, il termostato arrestera automaticamente la pompa. La pompa si riavviera
automaticamente dopo essersi raffreddata.

Arresto della pompa
« Per ridurre il rischio di infortuni, arrestare sempre I'apparecchio:
- prima di pulirlo o eliminare un'ostruzione;
- prima di installare o rimuovere un accessorio;
- prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo;
- in caso di vibrazioni anomale (identificare immediatamente la causa).

4.5 FUNZIONI SPECIFICHE

Questo prodotto non presenta funzioni specifiche.

5. TRASPORTO
5.1 TRASPORTO DELL'APPARECCHIO

ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni,
A tenere in considerazione il peso dell’apparecchio durante il
trasporto (consultare le specifiche tecniche).

Sollevare e trasportare la pompa usando I'impugnatura di trasporto. Proteggere il prodotto da forti urti o
vibrazioni che potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli. Se si desidera trasportare
I'apparecchio in un veicolo, fissarlo per evitare che scivoli o cada. Fissare I'apparecchio per evitare che
scivoli o cada.

6. STOCCAGGIO INVERNALE
= Figure da @ a @

Arrestare e svuotare la pompa.
Seguire tutte le istruzioni riportate alla sezione “Conservazione”.

7. CONSERVAZIONE

7.1 CONSERVAZIONE DELL'APPARECCHIO

Prima di riporre l'apparecchio, seguire le istruzioni riportate alla sezione “Manutenzione”.

67

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

== Figure da @ a @

« Drenare completamente la pompa, attendere che si asciughi e reinstallare i tappi dei due connettori.

- Pulire il prodotto, i filtri e gli accessori.

« Conservare I'apparecchio e i suoi accessori in un luogo al riparo dal gelo.

« Riporre I'apparecchio in un luogo pulito, asciutto, ventilato e fuori dalla portata dei bambini. Idealmente,
la temperatura del locale di conservazione dell'apparecchio deve essere compresa tra 4 e 24°C.

- Siraccomanda di riporre I'apparecchio in posizione verticale e all'interno della confezione originale.

8. MANUTENZIONE

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Arrestare il prodotto prima regolarlo, ispezionarlo, pulirlo o
riporlo.

8.1 PULIZIA

= Figure da a

. Scollegare la pompa dalla presa di corrente.

Svitare il connettore di scarico.

Pulire la parte di scarico della pompa con acqua pulita.
Verificare che il cavo di alimentazione non sia danneggiato.

8.2 RIPARAZIONI

HWN =

+ Affidare la riparazione del prodotto a tecnici qualificati usando esclusivamente parti di
ricambio identiche. Ci0 garantisce la sicurezza del prodotto.

« Affidare l'ispezione e l'eventuale riparazione del prodotto a un tecnico qualificato prima
di utilizzarlo nuovamente.

8.3 VISTA ESPLOSA

3T 38 39 40 4 42 4
40 4 45 46 41T 48 4 1 \;

50 51 52 53 5 54 55 56 57 58 1 59'
s K

¢
/
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE QTA
1 10001401 Vite 6
2 10001406 Vite 2
3 10015585 Rondella a molla 8
4 40005921 Tappo di drenaggio e riempimento | 2
5 10000470 O-ring 4
6 40029903 Corpo pompa 1
7 10000508 O-ring 1
8 40012031 Diffusore 1
9 40023705 Tubo di Venturi 1
10 10000300 Dado esagonale 1
1 10001429 Rondella piatta 1
12 10001209 Rondella a molla 1
13 40012030 Rotore 1
14 10000493 O-ring 1
15 10004088 Copertura staffa 1
16 10001263 Tenuta meccanica 1
17 10000961 Dispositivo di tenuta impermeabile | 1
18 10003650 Copertura ventola 1
19 10009307 Collare a molla 1
20 40005415 Ventola 1
21 10001377 Bullone 4
22 40005527 Piastra terminale 1
23 10004846 Rondella a molla 1
24 10001166 Cuscinetto a sfera 2
25 40020385 Rotore 1
26 10001464 Chiavetta dell'albero 1
27 40019457 Statore 1
28 10001308 Dado esagonale 2
29 10006075 Rondella piatta 2
30 40005530 Supporto pompa 1
31 10015906 Vite 1
32 10004916 Rondella piatta 1
33 10020601 Piede 1
34 40030056 Impugnatura 1
35 40038701 Scatola morsettiera 1
36 10001502 Vite 3
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE QTA
37 10001501 Vite 1
38 10001212 Rondella a molla 1
39 10001583 Rondella di fissaggio 1
40 10001122 Compressore a freddo 8
41 10001893 Filo 1
42 10002538 Tubo termoretraibile 1
43 10006161 Collegamento 1
44 10001005 Morsettiera 1
45 10010179 Vite 2
46 10001312 Dado esagonale 6
47 10001445 Rondella piatta 6
48 10002425 Filo 1
49 10002428 Filo 1
50 10004878 Serracavo 1
51 10001543 Vite 2
52 10018478 Condensatore 1
53 10005990 O-ring 1
54 40006041 Fermaglio condensatore 1
55 10001455 Rondella piatta 1
56 10001480 Vite 1
57 10022576 O-ring 1
58 40038700 Copertura terminale 1
59 10001611 Vite 4
60 10001227 Interruttore 1
61 10001127 Molla inserto 4
62 10002563 Manicotto 4
63 40005290 Dado 1
64 10001042 Guaina sigillante 1
65 40005385 Guarnizione 1
66 10001695 Cavo 1

8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o_lesioni
gravi. Avvertenza! Prima di effettuare qualsiasi operazione sul
prodotto, arrestarlo e tenere lontane le altre persone.
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Problemi Cause probabili Soluzioni Qualifica
richiesta
Corrente elettrica non Assicurarsi che la corrente
attiva. elettrica sia attiva.

La pompa non si
avvia.

Usare un cacciavite per ruotare
L'albero pompa & bloccato. leggermente il bullone della
ventola del motore.

La pompa non
aspira l'acqua.

Il tubo di aspirazione non e Immergere il tubo di
immerso nell'acqua. aspirazione nell'acqua.

Riempirla con acqua
(come indicato alla sezione
"Adescamento della pompa").

La testa della pompa non si
é riempita d’acqua.

Assicurarsi che il tubo di
Aria nel tubo di aspirazione. aspirazione sia sigillato
correttamente.

La valvola di non ritorno & Pulire o sostituire la valvola di

Portata in uscita
non adeguata.

sporca o perde. non ritorno.
Il filtro e sporco o ostruito. Pulire il filtro.
Superamento dell’altezza di Controllare l'altezza di
aspirazione max. aspirazione.
Altezza di aspirazione Controllare l'altezza di
eccessiva. aspirazione.
Il kit di aspirazione & sporco. Pulire il kit di aspirazione.
I pre-filtro & sporco. Pulire il filtro.

Immergere la valvola di
aspirazione piu in profondita e
assicurarsi che il tubo di
aspirazione sia sigillato

Il'livello dell’acqua cala
rapidamente.

correttamente.
Il diametro e/o la lunghezza Usare un tubo di diametro
del tubo non sono adatti maggiore o di lunghezza
all'impianto. inferiore.

Regolare la testa di scarico e
i dispositivi collegati in base
alla capacita della pompa
(consultare le specifiche
tecniche).

La testa di carico & troppo
elevata o il numero di
dispositivi collegati e

eccessivo.
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durante l'uso
(il termostato
arresta la
pompa).

diverse volte per circa 2
secondi.

L'acqua e troppo calda.

Assicurarsi che la temperatura
dell’acqua non superi i 35°C.

La pompa funziona a vuoto.

Immergere il tubo di
aspirazione nell’acqua.

Problemi Cause probabili Soluzioni Qualifica
richiesta
Collegare il tubo di scarico al
tubo dell'acqua,
Il rotore e bloccato da un .sco[legare il tl.qu di
. aspirazione e aprire il tubo
La pompa corpo solido. , -
) dell’acqua. Avviare la pompa
si arresta

8.5 PROBLEMI NON RISOLVIBILI DALL'UTENTE

Problemi

Azione

Interrompere l'uso e contattare un centro di

Consumo elettrico eccessivo. assistenza autorizzato.

Prestazioni ridotte. Contattare un centro di assistenza autorizzato.

Interrompere l'uso e contattare un centro di

EN

Perdite dal vano motore.

assistenza autorizzato.

9. SMALTIMENTO

devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi

E | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

10. GARANZIA

10.1 LA NOSTRA GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti rivolti al mercato
dei beni di consumo. Questa garanzia é valida per un periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto
del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione: elementi e parti mancanti
e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei
componenti non estendono la durata della garanzia originale. E necessario fornire la prova di acquisto del
prodotto recante la data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

10.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall’'uso scorretto del prodotto.
| seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto;

- danni subiti durante il trasporto o I'installazione del prodotto;
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- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuati da terzi;

- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per I'uso;

- disassemblaggio o apertura del prodotto;

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
“Conservazione”.

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale. Pertanto, la
garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che offrono il
noleggio a pagamento o gratuito dell’apparecchio.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore Sterwins sara in grado dirisolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la fattura o
lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.
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Eicaywyn

Euxaplotolpe mou emAé€ate autd to mPoidv. Katd tov oxedlaopd Kal TNV KOTOOKEUH TWV OIKIAKWY
TPOIOVTWV pag, kataBdAoupe KAOe TPoomddela WOTE va £XouV EEAIPETIKN TTOIOTNTA Kal VO KAAUTITOUV
TIG avdyKkeg oag. H tpnon autwv twv odnywwv emrpénel tn BeAtiotonmoinon tng diapkelag (wng Tou
TTPOIOVTOG

THMANTIKO! FlA NA MEINETE MAHPQX IKANOMOIHMENOI AMO TO MAPON NMPOION X YETHNOYME
NA AIABAZETE MPOXZEKTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO MPIN THN EFKATAXTAZIH, XPHXIH KAI
ZYNTHPHZH TOY NMPOIONTOX. AAMBANETE YMOWH TIZ BAZIKEX MPOEIAOMOIHZEIZ EXETIKA ME
THN AZQAAEIA XTO MAPON ErXEIPIAIO KAI ®YAATE TO INA MEAAONTIKH ANA®OPA.

|| ZHMANTIKO: ®YAATE TO ErXEIPIAIO NA MEAAONTIKH
L‘I ANAOOPA: AIABAZTE MPOZEKTIKA

Mepiexopeva

1. ZKOMOUMEVN XPrion avtAla em@avelag 900w 7. Amobrikeuon

2. 0bnyiec aopaheiag 8. ZXuvtpnon

3. Texvikda dedopéva 9. Télog diapkelag (wng
4. Juvappoléynon 10. Eyyunon

5. Metagopd

6. Alayeipoon

1. ZKOMOYMENH XPHZH ANTAIA ENMIOANEIAZ 900W

To mpoiodv mpoopileTal Kupiwg yia olKIaKr Tpo@odoaia kat dpdeuon. Na pnv xpnolomoleital yia AAoug
oKOTTOUG, TTEPA Ao TNV TTPORAETTOEVN XPNON.

Inpeioon: To mapov mpoidv dev eivar katdAAnlo yia cuvexn
Aertovpyia dvtAnong (m.y. ouvexn kukhogopia o€ Aipvoula) 1
w¢ otabepny eykatdotaon (m.). ouokevn avuPwong, avthia
owtpIpaviov).

Eykekpipéva vypa tpogpodoaiag

« \ukd vdata mou Pépouv eNdyiota owpatidia (HéyeBog <0,5mm), EAeVBEPA XNUIKWV TTPOIOVTWV
UTTOAEIMPATWY Ao, OTTwG vepd Bpoxng, amoppowv i Se§apevwv.

A@OTOU 0PAPEDETE TN CUCKELAGIA E£ACPANOTE OTL TO TTPOIOV Eival TANPEC HE TA a&ecOVAP TOU (EQOCOV
untapyouv). Eav to mpoiov éxel {NUIEC 1) EAATTWHATA, PNV TO XPNOIUOTIOINCETE Kal EMOTPEYTE TO OTOV
avTImTPOoWTO.

Edv Swoete autd To mPoidv o€ TpiToug, MapadwoTe Kal To Tapov eyxelpidio xpriong.

Tpomog Aetrtoupyiag

H apxn Aettoupyiag Tng eykatdotaong Bacifetal otn dnuioupyia Kivnong Tou uypou, avappo@nong Tou
Katdnuiovpyiag meong xapn oTtnv GUYOKEVTPIKH SUvapn mou SnNUIoUPYEITAL ATTO TNV Kivnon TNG TTEPWTAG
™G avtAiag. ‘Otav evepyoroleite TNV avTtAia To uypd oTtov oTPofilo woeital amd To KEVTPO Tou TPOXOU
OTNV TEPIPEPELD PIE PUYOKEVTPIKN SUVAUN €101 WOTE va Snuioupyeital pia pory Kat avgnuévn mieon otnv
TIEPIPEPELA UE ATTOTENECHA TO UYPS 0TV avTAia va apyilel va péet Stapéoou g e€65ou avthiag
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KINAYNOL: Kivduvo¢ tpavpatiopoy, Kivduvo¢ {nuiac!
Kavotikéc, eEha@pw¢ e0QAEKTEC Kal AOLTEC EKPNKTIKEC OVOIEC
(omwc PevCivn, metpéhato, dralvpévo alwto), ypdoa, Addia,
aApupd vepd kat akdBapta vdata amd pmavia Kabw¢ Kat
\aonwdec vepd pe pelwpévn KavotTa pon G o)éon pe
T0 vepd Oev mpémel va petagépovtal pe avty v avtlia.
H Beppokpacia tov petagepopevov vypou mpémel va givat
petady 5 °Ckat 35 °C.

Emonpaivoupe 6Tt To pnXavnpa Sev €xel OXESIAOTEL yia XpIiON OE EUMOPIKECG 1) BIOMNXAVIKEG
€pappoyéc. H eyyonon 0a akupwOei av To pnxavnpa Xpnoipomnoin0gi o€ EPMOPIKES, EMAYYEAHATIKEC
1 BlOpNXAVIKEG EPAPHOYEG, 1] YIa TAPOHOI0UG GKOTTOUG. To mMapov mpoiov éxel GXESIAOTE yia Xprion
o€ pla EPiodo 6 eTwV (avapevopevn Siapketa {wng).

H tipnon autwv Twv odnylwv emrpénmel TV emiteun autig tng didapkeiag {wng.

2. OAHrFIEZ AZOANEIAZ

MPOEIAONOIHXH: Mapdote OAeC TIC MPOEIGOMOIRGELC Kat TIC
odnyiec aopaleiac. Av dev akohouBroete Ti¢ mpostdomolioelg
A Kat Tt¢ odnyie¢, umdpyet Kivbuvo¢ nAektpomAnéiag,
ewTIdc Ka/n coPapol Tpavpatiopol. Quladte OAeC TIC
npogidomotnoeig kat Ti¢ odnyieg yia peAAovTiki avagpopd.

2.1 TENIKEX OAHTIEX AZOAAEIAZ

» Aut n ouokeun dev mpémel va xpnotpomoleitar amd maidid. 0
KaBapiopog kai n ouvtpnon amd Tov pRotn dev mpémel va
npaypatoroteitar amd maibid. Ta maubid dev mpémet va mailouv
e OUOKEUI']

» Ou ovokevéc pmopolv va xpnotporoinBolv amd dtopa jie
HEWWIEVEC OWHATIKEC, A10BNTNPLAKES 1) YUXIKEC KAVOTNTEG 1 e
N epmelpia kau yvwon, €pooov autd emPAémovial |
kaBodnyouvtat 60ov agpopd v acpary Xprion TG GUOKEVRC
KAl EQO0OV KATAVOOUV TOUC evdexOpEevouC Kivbuvoug.

-Anoouvdéote T ouokev amd v mpila mpwv amd
OLVaPHOAGYNOT), TV AmMOGULVAPOAGYNON Kat Tov KaBapiopo.

*H ouokevn dev mpémel va tomoBeteital o€ e{wtePIKO XwPo o€

ouvOnkee Youyouc. H ouokevry dev mpootatedetal amd tny
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enidpaon Tov Yuyouc.
-Edv 10 kahwdlo Ttpogpodosiag éxel xahdoel mpémel va
avTikaBiotatat amd Tov KATaOKeVaoTH, T KEvipo GépPIC

and dtopa pe mapopola e&€dikevon woTe va amopevyovtal
Kivéuvol.

+To pebpa yla Ty tpopodoaia avihiag mpEMeL va mapexetat amo
€VaV OLAKOTITN [IE TIPOOTAGIa UMIEPPOPTWONG LE JULal ATOKPLON
pedpatog dlappon¢ 30 mA ) pikpoTEPN.

«H avthia 6ev pumopei va xpnoipomnomei 6tav umdpyouvv dtopa
0TO VEPO.

«H avthia mpémel va eykabioTatal o€ ouPQWVia e TIC LOXUOUOEC
€BvikéC dlatddelg Tne ekdoToTe Ywpac.

«Emikowvwveite e Toug £101K0U¢ yia TEPIOOOTEPEC AEMTOpEPEIC
mAnpogopie.

“flpw v é€ykatdotaon, amd pubpioeic, ouvtpnon N
amoBrikevon, amoouvdEete To NAEKTPIKO KaAwdI0 amd To pevpa.
Mnv ekbétete T0 BOopa nAeKTpIKOD O€ LYpasia.

« Y€ 0PIOJIEVEC TIEPLOXEC LOXUOLY DIATAEEIC Y10 TOV TTEPIOPIOPO TG
XPH0NC TOV TPOIOVTOC 0€ 0PLopEVEC AEITOVPYiEC. EMKovwv0TE
L€ TIC TOTTIKEC APXEC YL TIapoy 1| OLBOVAWY.

Eyywpie¢ datdéelc eivar mbavd va Bétouv nAikiakoug
MEPLOPLOHOUC YIa m Xpron tou unxavﬂuaroc

~Exete umoyn oag 0Tt o eIPLOTIC 1 0 XPNOTNG Eival AMOKAELOTIKA
urevBuvog yia omotodrmote atixnua 1) Kivduvo mpokAnOei
amévavtl o€ AAa dtopa my MEPLOVAia TouC.

-Anoouvvdéete 0 @I¢ amd v Tpoodosia pedpatog TP
Tpaypatomolnogte omoladnmote pubjuion, aMayn e¢aptpatog
 pw a6 Ty anoBikevon Tou mPoiovTog. AuTd Ta mpOANTITIKG
LETpA ao@aleiag pelwvouy Tov Kivbuvo akolaolag ekkivnong
TOU TIPOIOVTOC.
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- Yuvnpeite to mpoidv. EAEyxete yia oTpePAROEIC 1} EUTAOKI TV

KVOUpEVWY €CAPTNUATWY, OTIdGIHO TUNHATWY 1 omoladrmoTe
dMn katdotaon mou eival mBavo va emnpedoel T Aettoupyia.
2 mepimtwon ¢Bopdc/BAdBng (niote T emdiopbwon Tou
MpoiovTo¢ mptv amd ) Xprion.

-0tavypnatporoleite Tompoidy, popatendviote yepdnanoitoia
kat pakpy mavtehov. Mn xpnoiponotoete to pnydvnpa
{umoAntot 1} 0tav @opdte avolytd oavddhia Amogelyere
Va QOPATE PapSId PoUXA KAl AVTIKEiEVA MOV KpépovTal
ypaparec. Eivar mBavov va maoetolv oTa Kivoupeva HEpN.
«[idvete Ta pakpid padia tot wote va Bpiokovral mdvw amo
TOUC WPOUC WOTE va epmodiletal pdykwpa o€ Kivolpeva
eéaptipata.

«AvataktaypovikddlaotipataeAéyxeTeTovolakomTnaopaheiag

£0QAAEVOU PEDHATOC KAl TNV EMAPH TTPOOTATEVTIKNG YEiWONG
(veiwon) yia ™ owotn Asttoupyia

*llpw amd kdBe xprion eréyxete 1o kahwdio PevPATog e To

(I¢ pedpatog yia (npeg. Edv to kahwdio pevpatog éxet Cnpué
EMTPEYTE A}IE0WC OF £va £G0U0L000TN|EVO KEVTPO 0EPPIC 1) OF
€161K0 NAeKTPOAGYO Va TO GVTIKQTGOTI]OEI

~0Aeg o1 umodoyéc nhekTpikoy Mpémel va Bpiokovtal oe Xwpo
IOV TIPOOTATEVETAL AN n)\nppupa

»Mn xpnotpomotéite To KaAwdlo PEVHATOC Y10 Va HETAPEPETE TO

Hnxavnua.

«To KaAwd10 pevpatog dev mpémel va TPIPETaL O€ ALXUNPES AKPEC

Kaw bev mpémet va oupmédeTal.

«Havagepopevn tdon oty mvakida thmou mpémelva avtioTolyei

0TV Taon ¢ myRS NAEKTPIKOL pelATOC

‘Na  ouvdéete mavta 10 KoAwdlo  pevpatog

o€ Hia VEIWPEVN TPo@odosia L0XV0G
220-240V 50Hz pe mpootaoia to eAdyioto acpaletag 10-amp.
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«Mnopei va mpokOpel poAuvon Tou uypou Adyw dtappong
NmavTikwy

«Edv 10 mpoidv €xel nOn ouvappoloynBei, e¢aopaliote Ot
OMeC o1 ide¢ Exouv o@iyTel kaha mpwv T ypryon. Eav To mpoidv
mpémel va ouvappohoynBei amd oag, e¢aopaliote katd To
dvotypa TG ouokevaoiag 0Tt mapéxovtal Oha Ta E¢aptpata
TIOV AMAITOUVTAL Y1a TN 6UVApHOAGYNaN ToU TTPOioVToC. AV TO
TIPOiOv £xeL CNUIEC 1) ENATTWHLATA, NV TO XPNOLUOTIOLOETE Kal
EMOTPEPTE TO 0TO MANGIEOTEPO KATAOTNA.

2.2 XYMBOAA EMANQ £TO NPOION

Suppop@wveTal pe Ta Eupwmaikd mpdtuma: Auté To oUuBoAo onuaivel 4Tt n mapovoa

c € OUOKEUN CUUHOPQWVETAL LE TNG loXUouoeg Eupwaikég Odnyieg kat 0Tt éxel Sie€ayOei Sokiun
O€ CUPHOPPWON UE AUTEC TIC 0Onyieg.

[H[ Eviaia ofjuavon KukAo@opiag mpoloviwy otnv ayopd Twv KPATWY HEAWV TNG TEAWVEIAKAG
évwong.

@ ZApavon cuppépewaong yia Tnv Oukpavia

Ta nAektpikd mmPoidvTa dev TPEMEL va ATTOMOKPUVOVTAL HE TA OIKIAKA amoppippata. Ta
E XPNOLHOTIOINUEVA NAEKTPIKA TTPOIOVTA TTPETTEL VA CUANEYOVTAL EEXWPLOTA KAL VA ATTOPPIMTTOVTAL

o€ onueia cUAOYNG TTOU TTaPEXOVTAL Yla auTd To OoKOTO. EMKoIVWVNOTE PE Tov Ao 6ag 1 To
— KATAOTNUA ayOPAC Vi TANPOQOPIEC OXETIKA HE TV AVAKUKAWON.

|||| Al0BACTE Kal KATAVONOTE OAEG TIG 08NYie TPV BEoeTe Og AetToupyia To TTPOIdV. Tnpeite OAeG

TIG TPOEISOTTIOIROELG Kal TIG 08NYieG aoPANELQG.

Lal|  Eyyunpévn otdbun nxnTIKAG 1oxVog (Sokipr cupgwva pe tnv O8nyia te EK 2000/14/EC 6mwg
XX Tpormornor|Onke amoé tnv Odnyia 2005/88/EC).

IPXX Asiktngnpootaciag IPXX évavti Sigioduong uypwv Kal OTEPEWV.

2.3 XYMBOAA ITO MAPON ErXEIPIAIO

HAektpohoyikog kivduvog: Av Sev TnpnBei n mapovoa mpoeidomnoinon, Umopei va mpokAnOei
TPAUMATIONOG 1) BAvatog.

®uon kat Tyn tou Kivduvou: To mapdv cUPBoAo umodnAwvel OTL ummopei va TPoKUPEL {npid
0Tn OUOKEeUN, 0To TEPIBANNOV 1| O€ AOITTEG ISIOKTNOIEG WG AMTOTEAEOUA N THPNONG AUTAG TNG
niposidonoinong..
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S nueiwon: To mapov cUUBOAO UTTOSNAWVEL CNUAVTIKY TTANPO@OpPIa yia TNV KAAUTEPN
Katavénon Tou TPoidvToG.

AaBdoTe 10 gyxelpidio: AuTo To cUpRoAo uTodnAwvel OTL Tpémel va S1aBACETE TPOOEKTIKA TO
EYXELPISIO XProTN.

Avatpéte otnv avtioTtolyn amelkdvion oTo TENOG Tou eyxelpidiou.

ry AuTO TO TIPOIOV gival avaKUKAWGIHO. Av SV Ummopei va xpnaotpomolnOei miéov, mapadwoTte To
0€ KEVTPO AVAKUKAWONG OTTOPPIUUATWV.

>R

AmoouvdéoTe apéowd To @Ig amd tnv mpida av To KaAwS1o XaNAoEL 1 KOTIEL.

2.4 AIQAAEIA ITO XQPO EPTAZIAZ

« Aiatnpeite pakpid amé 1o xwpo xprong Ta madid Kat Toug mapeupLOKOHEVOU

« H avthia dev mpoopiletar ywa xpron o€ moiva, mpémel va eykabiotatar Kat
va ypnolgomnoteital o€ ouppopewon pe Ti¢ apxéc eykatdotaong NFC15-100.
Emkowwvrote pe évav €101k nAekTpoAdyo yia mepartépw oupPouléc.

2.5 HAEKTPIKH AZQAAEIA
« [IPOEIAOMNOIHZH! Autd To mpoidv mapdyel nAektpopayvnTiko medio katd T didpkela
¢ Aetroupyiag Tov! Autd To medio pmopei o€ 0pIOpEVEC TEPITTWOELC VA SHIOVPYRTEL
napepPoréc o evepyd i mabnTkd 10TpIKG epuTELpaTa. Mpokelpévou va pelnBei
0 kivduvog oPapol 1} Bavdoipov TPAUHATIOHOU, OUVIOTOUHE OTA GTOMA HE OTPIKA
EQuTELpaTa

va oupPouleutodv Tov ylaTpd TOUC Kal TOV KATAOKEVAOTH TOU 1ATPIKOD EUPUTEVNATOC
TIPWV VO XPNOLUOTTOI00UY Tr GUOKEUN!

2.6 NPOZOMIKH AZOAAEIA

2 MIA TIPOEIAONOIHXH yia tnv mpoAnyn atuxnpaTwV i TPAVHATIGHWY,

Katd tn didpkela ¢ peta@opac AapPavete umoyn to fdpog ¢
ouokeung (dsite Ta Texvikd YapaktnpLoTikd).

« Xpnowomoteite péoa ATOHIKNG MPoOTaoia¢ Katd To XEWPIOpd Tou mpoiovtog. O
TPOOTATEVTIKOG €§omAIopd¢, Omw¢ ydvTia, TPOOTacia yia Ta PATa, 0 0moiog
Xpnotpomoleital oTi¢ KataAnAEC MEPIOTATELC PEIVEL TOV KiVOLVO TpaUATIGHOU.

« Ntoveote katdMnAa. Mn @opdte @apdia polxa 1 KOGURHATA KATA TO XEIPIOUO TOU
TpoiovToc.

« Mdvete Ta pakpid padlid €101 wote va Ppiokovtal mdvw amd TOUC WHOUE WOTE va
eumodideTal pdykwpa o€ Kivoopeva eaptipata.
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2.7 NPOEIAONOIHZEIX AXOANEIAZ IA ANTAIEZ ENIOANEIAZ

MPOZOXH! To vepd mou mapéyetal pe autr Tn GUOKEVR OV givat
nootpo vepo!

« Mn pixvete SlaBpwtikd vypd (xnuikd mpoidvta, mpoidvta kabapiopol) olte LAIKA
TpIBAC.

« Mnv exB¢oete Ty avThia o€ mayeto.

« Mn B¢tete o Aertoupyia tnv avthia xwpic vepo.

« Mn petagépete moté v avtAia amd to KaAwdio Tng Kat pnv tpapdte o kahwdio yia va
NV anmoouvvoéoeTe.

« Mnv tpornonoléite T0 £0wWTEPIKO TNC AVTAIQC.

« Evw n avhia Aertoupyei pnv ayyidete ovte Ty avthia ald oUTe Kal avTIKEipEva Tov
Bpiokovtal o ema@n pe vepo (yia mapddetypa avtikeipeva péoa oto vepo, payeg KATL).

« To vepd mou mapéyetal pe auTh T GUOKELT dev €ival OO0 vepo

« Mnv avtheite ypaoa, éAata Kat aApupo vepo.

« Mnv avtheite akdBapta Vdata amd eykaTaOTAOEIC LYIEVAC Kal AaoTiwdeC vepod e
HELWpEVN IKAVOTNTA PONiC O 00T e To Kabapd vepo.

« Mnv avtheite vepo to omoio £xel peyahutepn Beppokpaoia amd 35°C.

2.8 YNOAEIMOMENOI KINAYNOI

« Aev umapyouv emmpoaBetol umoAemopevol Kivbuvol o va oxetiovtar pe ) xpron,
1 OUVTIPNON KAl TN HETAYOPA AUTOV TOU TIPOIOVTOC.

3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MovTtélo avtAiag emeaveiag 900 JET-3
OvopaoTIKN 16X0G 900W
HAektpikn taon/HAeKTPIKN cuxvoTnTa 220V-240V / 50Hz
MéyioTo pevpa (ekkivnon) 12A
Pevpa Aertovpyiag 3,8A
Mapapetpot mukvwTi (amédoon/péyiotn taon) 16 uF/450v
Katnyopia pévwong F
TuxvoTNTa MEPIGTPOPNG KIvNTHPA 2986 o.a.\.
Méyioto Upog avtAnong 8 M.
Mikt6 Bapog avtAiag 9.55 Kg
KaBapo Bapog avtiiag 7.8 Kg
Méyiotn pon 3800 Aitpa/wpa
Méyiotn migon ekkévwong 4,3 Bar
Méyioto Upog mapoxng 43m
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Méy. Oeppokpacia vepou 35°C
TUvSeopog GwARva @1" 25 X\
Katnyopia IP IPX4
Eyyunpévn otadun nxntikng ioxvog 90 dB (A)

4 .2YNAPMOAOIHZH

MPOEIAOMOIHZH! To mpoidv mpémel va €Xel ouvappoloynOei
mApw¢ mptv amd t Aettovpyial Mn xpnotponolite éva mpoiov
TTOV €ival PEPIKWE GUVAPHOAOYNEVO 1) GUVAPHOAOYNHEVO e

A Xahaopéva e€aptipatal AkohouBnoTe Tig 0dnyieg
ouvappoAdyneng ripa mpog Bripia kat XpnOIHOMOIOTE Ti
EIKOVEC TTOV TTapEXOVTaL 0aV OTTTIKO 00NY0 yia TV €UKOAN
oUVapPOAGynon Tov Tpoiovtoc!

4.1 ANOXZYZKEYAZIA

Awakomng Aertoupyiag

Kamdxi oOvdeong

T0vdeopoc ekpong (£€0do¢)

Tama amootpdyytong

Xivdeopoc avappopnong (eicodog)
Kahodto pevparog

Xetpohan

o NSy W=

Nopa mijpwene

« Mn xpnowonoteite agunpd epyaleia (k6@TN, paxaipt ...) kKatd v amoovokevadia
1611 umopei va mpokAnBei {npia oto mpoiov.

« Katd tv amoouokevaoia mdvete v avthia amd tn Aapn petagopdg (7)

« Mn xpnotpomoleite 10 KaAS10 PEORATOC YIa VA ONKWOETE I LETAPEPETE TO PNXAVNHA.

« To kaAwd10 pevpartog dev mpémel va Tpifetal o ayunPEC akpéG Kat dev mpémel va
ovpmédetau.
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4.2 ETKATAXTAZH

T@ite Kahd TV avtAia => amelkévion @

TomoBetote TV avthia o€ pia emimedn em@dvela pe KOTANMNAEG Bideg Kal CAINEVT UMAOK £@doOV
armauteital.

f KINAYNOZ! Kivduvo¢ tpavpatiopoi Aoyw nektpominéiac.

Mpo&idomoinon! Mn cuvdéete to @I otnv mpila mptv
oAokAnpwOei n eykataotaon!

MPOXOXH! Na @opdte mavta mpooTATEVTIKA YuaAld Kat yavTia
Katd tn S1dpKeLa TG EyKaTaoTaonc.

T@ifte Kahd Tnv avtiia =» ansikovion @

JUVOPHUONOYNOTE Ta SIAPOPETIKA €€aPTAHATA CUUQWVA HE TNV OmMEKOVION. Y€ TEPIMTWON TToU

amattovvtal Bideg: o@iyyeté TIC pe KATAANNAO epyaleio.

+ Q¢ Baoikn apyr, OCUVIOTOUE TN XPron:

- Evég mpo-@itpov, £tot wote va amo@euxBei n BAAPN ™S avThiag e€artiag meTpwy Kat AWV OTEPEWV
QVTIKEIMEVWV.

- Mia S1dtaén avappo@nong He HAvika avappo@nong Kat pia BaiBida ehéyxou pe @iktpo (¢tol woTte va
amo@euyxBouv ot peyalol Xpovol ekkivnong).

« Av Sev pmopeite va Bpeite Statagn avappo@nong e HAVIKA avappo@nong, TApaKANOUE,
mpounOeuteite:

- Hia pgavika mpooAnyng 25 xiA. (17)

- pia BarBida eAéyxou pe @iktpo

- 2 OLOIEEIC CWANVWY, 2 CTAVTAP TIPOCAPUOYEIC (€vag Yia TO CWARVA avappdPnong, £Vag yla Tn YRR
€KKEVWONG) Kal CLVAPHONOYNOTE €0¢€(¢ ot iStot T Sidtagn avappoPnong e HAVIKA XPNOILOTTOWVTAG
£vav oTAvTap MPOCAPHOYEA Kal U cUCPIEN.

TomoBetiote 10 Piktpo oTo Toixwpa. E§acaliote o1t ot Soviioelg TG avriiag Sev mpokalovv
{nua o€ AUTH TNV EYKATACGTACT (GUGTHVETAL OTIWGSATOTE Mia EVAUYLOTN CUVSEDN)

4.3 NPOQTH XPHXH

MPOEIAOMOIHZH! AaPaote To anéonacpa «OAHTIEX
ALOAAEIAZ» aTnyV apyn autou Tou gyxelpidiov
oupneplapPavopévwy OAwV TwWV KEIPEVWV 0Ta UTTOKEPAAata
TIPIV TN XPI10N TOU TPOIOVTOC.

Mpooéxete IG1aiTEPA KATA TNV TIPWTN XPr 0N TOU HNXAVAHOTOG: E0TIACTE KAl APIEPWOTE TNV TTPOCOXK OAG

oTNV MPWTN XPHon.

ZTRopo TG avtiiag oag

- TormoBetnote TNV avthia oe pia emimedn otabepr em@aveld wWote va €§ac@alileTal n ao@AAnG
Aertoupyia.

+ ATTOMAKPUVETE TA MMWUATA CUVSECUWV OTTO TOUG CUVEECHOUG Kal amoBnKeVOTE Ta.

TUvSeon Tov GWARvVa avappopnong

+ BldwoTe Toug oTdvTap CUVOECHOUG OTO CUVEECHO avapPOPnoNG.

+ JUVOPHUOANOYNOTE TOV OWARVA avappo®nong XPNOHOTOIWVTAG évav OTAVIap OUVOECHUO  Kal
oLo@IEn. E¢acpaliote 611 N cuvappoAdynon gival eMAPKWG oPixTH Kabwg pia Stappori otov cwArva
avappognong Ba Tpapnel péoa aépa avTi yla vepo.
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« AvTo vepd Sev gival TOAU kaBapd, TPooBEoTE Eva QIATPO PETAEY CUVEECHOU AVapPPOPNONG Kal CwARVaA
avappoéenong.

Kivouvo¢ BAaPn¢ otnv avthial

Xemepimtwon ENewpnc @iktpov: avemOUpnTa cwpatidia (appog,
méTpEC K.AM.) Oa mpokalégouv {npié¢ otnv avthia. Oeodnmote
{nuiéc mpokAnBolv pe autd tov Tpdmo dev KaAumTovTal amod Ty

£yyonon pac.

Kivuvoc pAapn¢ otnv avthia!

01 mpocappoyei¢ pavikag 6Tou¢ GUVHEGHOUC avappoPnong
Kal EKPOIC TTPEMEL VA GPLXTOUV HOVO JIE TO XEPL £TOL WOTE Va
amo@evyBouv Tuyov {nué¢ aTou¢ ouvdéapouc. Edv umapyel
dlappon vepol otov oUvdEap0, 6@PpayioTe To CUVOETHO e
Tawia te@Adv (dev mephappdverar).

« TomoBeTr0TE TO CWARVA AVAPPOPNONG LIE TETOLOV TPOTIO, WOTE VA aveBaivel amd To onueio andoupong
vEPOU TPOG TNV avTAid. ATOQUYETE TNV TOMOBETNONG TNG HAVIKAG avappdenong YnAdTtepa amod Tnv
avtAia, Epocov auTtod Ba mpokaléoel kabuotépnon Katd Tn Sapuyn Twv euoalidwv aépa kat Ba
eumodioel tn Sadikacia ekkivnong.

« H dkpn ¢ BaABidag eNéyxou Ba mpémel va gival apKeTtd Babid oTo vepod, £T0L WOTE OE TMEPIMTWON
HEiwoNg Tou eMmESOU TOU VEPOU, N AVTAIA VA N AEITOUPYNOEL O€ KEVO.

- Alappon oTo cwAva avappoenong Ba TpaPnéel péoa aépa avti yia vePO. ZIYOUPEUTEITE WG O
OQIYKTAPAG Eival OWOTA OPLYUEVOC.

« T& OPn avappo@nong ou EEMePVOUV Ta 3 W, CUCTHVOULE TNV A0QANION TOU CWARVA avappo@nong
(mx. opiyyovtag Tov oe EUAvO oTUNO). Autd amaldooel Tnv avtAia amd To BApog Tou cwArva
avappoenone.

« EykatooTtioTe Toug aywyoug mpdoAnYNng Kal EKPONG HE TETOIOV TPOTIO, WOTE VA NV KATATTOVOUV
MNXavIKd TNV avTAia.

ApXiK MAPWGN TNG avTAiag = ameikovion £wg

ZeB1OWOTE MPWTA TO MWHA TAPWONG YIA VA AQAIPECETE A€PA ATTO TNV AVTAIQ KATA TNV AR pwoN.

lepiote TNV avthia pe kaBapo vepd, péow Tou ouVOEGHOU eKPONG. To Yéuiopa Ba Tpémel va yivel apyd,

£T01 WOTE 0 A€PAG TTOU TIEPIEXETAL OTNV AVTAIQ VO EKTOTIOTEL TARPWG. EioTE péxpt TV unepxeilion Kat

EMAVOTOMOBETHOTE TNV TAma amootpdyylong. Kabwg dev mpokertatl yia avtiia autépatng ekkivnong,

0 OWARVAG avappdPNoNg TPEMEL KAl AuTog va yepioel. MNa e§olkovéunon xpovou Katd Tnv mnpwon

umopeite va amoomdoete Tn Slatagn cwArva avappo@nong Kat va tn yepioste ameuBeiag (BubiCovtag

Tov owAnva avappdenong o€ vepd, yla mapddelya) TPoTou CUVOECETE TNV avTAia.

Avdloya e To VPO avapPdPNONG Kal TNV TTOCOTNTA TOU aépa 0TOV CWARVA avappo®nong, N eKkivnon
umopei va amattioel and 1 éwg 5 Aemtd. Xe mepImTwon mou analtnBei mePIooOTEPOG XPOVOG, N avTAia Ba
TIPETIEL VO CUUTIANPWOEL PE VEPO.

=»> AmEIKOVION @

AmoouvdéeTe mavTta To @Ig amo v mpila, TPV TNV emavaminpwon!

T0Ovdeon Tou CWARVA EKPONG = ATIEIKOVION
lMa KAOAUTEPA AMOTEAEOUATA CUOTHVETAL €VAG CWARVAC UE SIAUETPO 25 XIA.
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4.4 NEITOYPIIA

Ekkivnon tng avtAiag=»> ameikovion @ £w¢ @

E€ao@aliote 0Tl n avTAia €xel eykataoTaBei kal ekKivnOei owotd, avatpé€te oto Ke@alalo «Mpwtn
Xprion» avwtépw.

Juvdéote T0 KOAWSI0 PEUPATOC O HIa YelwpEvn Tpoodoaia 1oxvog 220-240V 50Hz pe mpootacia To
eNdxloto ao@dhelag 10-amp. Méote 1o Sakomtn ON/OFF. H Auxvia Siakdmtn Ba avdyel 6tav tebei o€
Aettoupyia o Kivntpag. MOAIG ekkivnOei n avtAia, BAATe TAAL KATW TOV CWARVA EKPONAC.

Mpos&idomooelg acPAalelag Katd tn Asttovpyia

« Xpnowonolgite To mpoiov povo o€ AoyikéC wpec-Ox1 vapic To mpwi i apyd To Ppddu,
WOTE va NV EVOXA0€TE TOU AANOUC.

« Mnv tpomomol&ite To MPOidV e kavéva TpOTo Kal pnv Xpnotuomoleite e¢aptripata Kal
aeooudp Ta omoia O€v GUGTAVOVTAL ATIG TOV KATAGKEVAOTH).

Edv to mpoidv méoel kdtw, umooTei goPapd yTumnpa i apxioet va

A doveital pn @uOloloyIKd, OTaPATIOTE Apéowe TO TPOIOV Kal
eléyéte yia {npiéc i mpoadiopiote TRV attia Twv dovicEwv.
Omotadiimote (nud mpénet va emokevd{etal 0wWOTA Kai
EVOEYOHEVEC  QVTIKATAOTAOEL TpémeL va  yivovtal  amod
eSovatodotnpévo kévpo aépPic.

Aegrtovpyia Tng avtiiag

- Na va epnodioete Aettoupyia ev Enpw Kat uTEPBEPUAVON TOU Pnxaviuatog, e§éao@alifete mavta OTL o
OwAVag avappo®nong gival Bublopuévog KATw amo vepo.

- To potép Siabétel mpooTacia amod unepBEépuavon Péow EVOWUATWHEVOU BEPUOOTATN. I TEPIMTTWON
unepBépuavong o BepUooTATNG amevepyorolel TNV avTAia autopata. H avtAia Ba emavekkivnOei
aUTOUATA HOAIG KPUWOEL

Trapdtnua tng avriiag
« [a va pewwoete Tov Kivouvo TpavpATIoPoD VT va OTAPATATE TO PnYavnpa:
- ipotol Oeéayete Kabaplopo 1 a@aipéoete pia MoK
- TIPWV EYKATAOTHOETE I} AQAIPEOETE TIPOOAPTIUATA
- TIpWv KdveTe €Aeyyo, ouvtrpnon i dAn €pyacia 0To mpoiov
- €Gv 10 epyaheio apyioel va doveital acuviBiota (eAéyETe apéowc).

4.5 EIAIKEX NEITOYPTIEX

Aev umdpyouv €161KEC AerToupyieg OYETIKA PE AUTO TO TPOIOV.
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5. METAOOPA
5.1 META®OPA TOY MHXANHMATOZ

MIA MPOEIAOMOIHXH yia v mpoAnyn atuxnudtwv i

A TPAVATIO®Y, KaTd TN S1dpKELa TNC peTapopdc Aappdvete
unoyn to Bdpog T ouokevnc (dite Ta Teyvika
XOPAKTNPIOTIKA).

INKWVETE TAVTA KAl HETAPEPETE TNV AVTAia amrd TN Aafr HETagopdg. Katd Tn petapopd mévw og dXnua,
TIPOCTATEVOTE TO TTPOIOV amd Suvatd XTunmpaTa Kat Suvatolg KpadaopoUg. Edv BENeTE va HETAPEPETE TN
OUOKEUH O€ OXNHa, ao@aioTe TN amd oAioOnon i kpadaouous. Acpahilete To POIOV WoTe va eumodilete
oAioOnon n mtwon tou.

6. AIAXEIMAZH

=»> AMEIKOVION @ £wg @

ATIEVEPYOTIOIOTE KAl EKKEVWOTE TNV AVTAIQL.
TnpnoTte 6A&g TIg 0dNYie TOU mMapéxovTal 6To Ke@Aahaio ATOONKEUON KATWTEPW.

7. AIOO'HKEYZH

7.1 ANOOHKEYXHTOY MHXANHMATOZX

Ot odnyie¢ mou avagépovtal O0To amooTacpa Zuvtipnon mpémel va Sle€dyovtal mplv amd KABe
amoBrikeuon

=» AmEIKOVION @ £wg @

« EkkevwoTe MANpw¢ TV avTAia, a@RoTE TNV va OTEYVWOEL Kal EMAvVATONMoBeTHOTE Ta SU0 @I§ oUVSEDNG.

+ KaBapiote to mpoidy, Ta gpidtpa Kai Ta a§goovdp
+ AmoOnkeVOTE TN pHOVAdA Kal TA EEAPTAATA TNG OE éva PEPOG XwPIG EVOEXOEVO TTAYETOU.

« Hpovdadampéneimavta va amobnkeletal o€ éva kabapd, Enpo, agpllopevo HéPog, dmmou Sev mAnctalouv
madid. I6avikd n Beppokpacia Tou SwPaTiov 0To OToI0 ATTOONKEVETAL ) CUCKEUH TIPETTEL VA KUUAIVETAL
petadl 4 kat 24°C.

+ JUOTHVOUE va amoBnkeVeTe Tn Hovdda og 6pOia B€on otnv apyIKr TNG CUCKELATIa.

8. ZYNTHPHZH

KINAYNOX! Kivouvo¢ tpavpatiopov Adyw nAektpominéiac,
TupKayld¢ fi/kar copapod tpavpatiopol. Amevepyomolsite To
mpoidv mptv die§dyete oc avtd puBion, emOcwpnon, kabapiopo
i mpwv 10 amoBnkevoeTe

8.1 KAGAPIZMOZ
=» Amelkévion £wg

86



. AnmouvééoTte Tnv avthia
. ZeB16WOTE TN OUVOEDN EKKEVWONG

. KaBapiote to TpRpa e€aywyng tng avtAiag pe kabapod vepo

A W N =

. EAéy&te Tnv akepaldTnTa TOU NAEKTPIKOU KaAwdiou.

8.2 ZEPBIX

« AT T0 mpoidv mpémel va emokevaleTal amd KATapTIOPEVO MPOOWIKO EMOKEVWVY Kal
HOvo pe avBevtika avtaMakTikd. Me autév tov Tpomo Ba dlacpahiotei n ao@dleia Tou
MpoiovToC.

« Emtpéyte Tov €Aeyyo Kat T €MOKeLr Tou TPoidvTog amd évav €101ko emayyehparia,
€pO00V amaiteitat, mpoToU TO EMAVAYPNOILOTOOETE.

8.3 ANAAYTIKH ANEIKONIZH
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AP. APIOGMOZ EEAPTHMATOX | NEPITPAOH MOXOTHTA
1 10001401 Bida 6
2 10001406 Bida 2
3 10015585 EAatnpiwtr podéha 8
4 40005921 MNwpa amootpdyylong & mMinpwong 2
5 10000470 AaKTUNOG OTEYAVOTTOINONG KUKAIKIAG 4
Slatoung
6 40029903 Swpa avtiiag 1
7 10000508 AaKTUNOG OTEYAVOTTOINONG KUKAIKNG 1
Slatoung
8 40012031 Alaxutnpag 1
9 40023705 TwAnivag Venturi 1
10 10000300 E€dywvo ma&iuddt 1
11 10001429 Emimedn podéha 1
12 10001209 EAatnpiwtr podéha 1
13 40012030 MNtepwth 1
14 10000493 AAKTUNOG OTEYAVOTTOINONG KUKAIKNG 1
Slatopng
15 10004088 KdAvppa otnpiypatog 1
16 10001263 Mnyxavik oteyavomoinon 1
17 10000961 AS14Bpoxo¢ oTumobAImTng 1
18 10003650 KdAvppa avepotipa 1
19 10009307 KoAdpo ehatnpiou 1
20 40005415 Avepiotnpag 1
21 10001377 MrmouAdvt 4
22 40005527 Tepuatikn mMAaka 1
23 10004846 EAatnplwt) podéha 1
24 10001166 Zealplké €dpavo 2
25 40020385 Poétopag 1
26 10001464 K\e1di a€ova 1
27 40019457 Z1dTopag 1
28 10001308 E€dywvo ma&iuddt 2
29 10006075 Emimedn podéha 2
30 40005530 Ynootptén avtAiag 1
31 10015906 Bida 1
32 10004916 Emimedn podéha 1
33 10020601 Nosdi Baon 1
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AP. APIOMOX EEAPTHMATOX | MEPIFTPAOH MOXOTHTA
34 40030056 AaBr 1
35 40038701 KiBwTtio akpodekTv 1
36 10001502 Bida 3
37 10001501 Bida 1
38 10001212 EAatnpiwth podéha 1
39 10001583 PodéNa otepéwong 1
40 10001122 Yuxpn oupmieon 8
41 10001893 loauun 1
42 10002538 OgPUOCUOTENNOUEVOC CWARVAC 1
43 10006161 FUvbeon 1
44 10001005 Teppatikd KaAwdiwv 1
45 10010179 Bida 2
46 10001312 E€aywvo magiuadt 6
47 10001445 Eminedn podéha 6
48 10002425 Toappy 1
49 10002428 Toappn 1
50 10004878 KN\ kahwdiou 1
51 10001543 Bida 2
52 10018478 Mukvwtng 1
53 10005990 AaKTUNOG OTEYOAVOTIOINONG KUKAIKNAG 1
Slatopng
54 40006041 KAt mukvwtn 1
55 10001455 Emirmedn podéha 1
56 10001480 Bida 1
57 10022576 AOKTUNOC 0TEYAVOTTOINONG KUKAIKAG 1
Slatoung
58 40038700 KéAuppa akpodektwv 1
59 10001611 Bida 4
60 10001227 AakdmTng 1
61 10001127 ‘EvBeto eAatriplo 4
62 10002563 Xitwvio 4
63 40005290 MNa&pddt KaAOupaTog KouTIoV 1
64 10001042 Orikn mapepuopatog 1
65 40005385 Po&éha oteyavomoinong 1
66 10001695 KaAwdio 1
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8.4 ANTIMETOMNIZH NPOBAHMATQON

KINAYNOL! Kivéuvo¢ tpavpatiopod Aéyw nAektpomAnéiag,
TUpKaylag 1j/kat gopapov tpavpatiopov. Mposidomoinon! Mpw

aAmoOPPOPAEL VEPD

avappoenong

avappoOPNnoNg XEl OPPAYLOTEN KON

amo omotadnmote QVTIPETWMION mpoPAnudtwy,
QMEVEPYOMOLOTE TO TPOIOV Kat Satnpeite ta dAAa dtopa
HaKpld.
a . , ’ AnartoUpeva
MpofAjpata MOavég artieg Nooeig e
Aev udpyEL NAEKTPIKO BePaiwbeite 0TI TO NAEKTPIKO
pevpa peLpa gival evepyod
H avthia ev )
EKKIVEITAL 0 d€ovac Tne avihiac éxel Xpncrlporrotr]or’e éva Karoqﬁlél
MOKGpEL yla va TTEPLOTPEYTE EAAPPA TN
H ’ ida Tou avepIoTHPA TOU HOTEP
O cwAnvag avappdEnong BuBiote Tov cwAnva
Sev gival péoa oto vepd avappoPnong oto vepd
H ke@ahd avihiac Sev lepiote HE vepo (orrw’c s&qyslral
ével venioet ue vens | O© KEPANaLO «ApPXIKN AR pwoN
XELYEU HE VEp ¢ avtAiag»)
Aépag oTov cwArva E€ao@ahioTe 611 0 owAvaCg
H avthia dev

H BaABida eAéyxou gival
Bpwuikn N mapouotalel
Slappon

KaBapiote | avTIKATaoTHOTE TN
BaABida eNéyxou

Oiktpo BpwpIKo 1
UITAOKOPIOHEVO

KaBapiote Tn onta

YnépRaon péyloto UPoug
AvtAnong

‘EAeyxog UYoug AvtAnong
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. . . . AmartoUpeva
MpofAjpata MOavég artieg Nvoeig R
YriepBoAikd peydho UYog \ . .
&vnong EAeyxog UWoug AvtAnong
H diata&n avappoenong KaBapiote Tn Sidatagn
gival BPWHIKN avappoenong
To mpogiktpo gival . ,
Bo6LIKO KaBapiote to @iktpo
«BuBiote ™ BaABida mpdoAnyng
To eninedo Tou vepoL o€ ueya)\ulrepo BaBoc Km,
elvETal ypryopa OlYOUPEVTEITE TIWG O AYWYAG
H TPOOANYNG gival KaAA
OTEYAVOTIOINUEVOG.»
| oauemesamie | sonoponaor o
AvgnapKnc ) Lo pn ,);\ N n peyaliTepn SIAUETPO CWARVA _
puBSC apoyrg | EVALKATAAMNAA VATV £va UIKPOTEPO UAKOC CWARVa»

gyKataotaon

H ke@an ekpong
€ivat moAV YnAdn
UTIAPYXOULV TIAPA TTOANEG
ouVOESEUEVEG OUOKEVEG

PuBpiote TNV keQaAr ekporig
KAl TIG OUVOESEUEVEG CUOKEVEG
avagopIkd pe Tnv amodoon g
avTAiag (avatpé€te 0To TEXVIKO

PUNNO Sedopévwv)

«Eva oteped owpa
UIMAOKAPEL TNV MITEPWTI»

«ZUVSEDTE TOV AywYO EKPONG e
TN YPARpR VEPOU,
amoouvS£oTe To CWARVa
avappoenong, avoigte T
Ypappn vepol
. Evepyomoijote tnv avthiia
UEPIKEG POPEG YIa TIEPITTOU 2
SeutepoOlemnta.»

H avthia otapatda
Katd T Slapkela
¢ AetToupyiag
(0 BeppooTaTng
arnevePyoToinoe
Vv avtAia)

To vepd givat umepBoAikda
(eoTo.

«DpovTiete n Oeppokpacia Tou
VEPOU va UnV uTrepaivel Toug
35°C»

H avthia Aertoupyei ev
&npw

Bubiote Tov cwAnva
avappdPnong 0To Vepo
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8.5 KPIZIMEZ KATAXTAZEIX

MpofAnpara Evépysia
H katavalwon pevpatog sival STOMATAOTE TN Xprion Kat aneubuvbeite oe e§ouctodotnuévo
uPnAn KEVTPO OEPPIC
H amodoon peiwdnke AneuBuvbeite oe e§0Uc1080TNEVO KEVTPO CEPPIG
Aappon oto mePiBAnua ZTaPaTAOTE TN XPrion kat aneuBuvBeite og e§ouciodotnuévo
Kivntripa KEVTPO O€PPIC
9. TENOX AIAPKEIAX ZQHX

XPNOILOTIOINUEVA NAEKTPIKA TTPOIOVTA TIPETIEL VA CUANEYOVTAL EEXWPIOTA KAl VA ATTOPPImTovTal
0€ ONUEia GUNOYNG TTOU TTAPEXOVTAL YIA AUTO TO OKOTIO. EMkovwvroTe e Tov Ao oag 1 To
EE  KATAoTNUA ayopdg Yid TANPOQOPIEG OXETIKA LE TNV AVAKUKAWON.

ﬁ Ta nAeKTPIKA TIPOIOVTA Sev TIPETEL va OMOUAKPUVOVTAL ME TA OIKIOKA amoppiupata. Ta

10. EITYHZ
10.1 HEITYHXZH MAZ

Ta mpoidvta tng STERWINS oxedialovtal pe TG uPnAotepeg mpodlaypagég moldtnTtag yia tnv
KATavoAWTIKA ayopd. H mapoloa eyyunon mwAnong KOAUTITEL ia TTEPIOSO 3 £TWV Ao TNV NUEPOUNVIA
MWANONG Tou TIPOIOVTOC. H apoloa eyyunon KAAUTITEL OAA TA EAATTWHATA O€ LAIKA Kal KATAOKEUN:
e€apTraTa Kal oTolXE(A TTOU Aimouv Kat {NUIEC TTOU TIPOKUTITOUV UTTO (PUCIONOYIKEG OUVONKEC XPoNG.
Ol €MOKEVEC Kal N AVTIKOTAOTAON €§aPTNUATWY gV CuVEMAyovTal TAPATACN TNG APXIKNAG TTEPIOSOU
€yyunong. Mpémel va umopeite va mapéxete amnodelén g ayopdg autol ToU TIPOIOVTOC Kal TNG OXETIKNAG
nuepounviag. H kdAuyn tng eyyunong neptopiletal otnv aia autol Tou MPoidVToC,.

10.2 EZAIPEXEIX THZ EITYHXHZ

H mapovoa eyyunon dev kaAumtel mpoBApata 1) cupdavta mou ogeilovtal o Aavbaopuévn xprion Tou
TIPOIOVTOG.

Ta mapakdtw €idn dgv KAAUTITOVTAL ATTO TRV EYYUNON:

- To mpoidv éxel xpnotpomolinei pe Aavbaouévo Tpomo i

- 'Exouv mpokUWYelG {NUIEG KATA TN METAPOPA i} TNV EYKATAOTACN AUTOU TOU TTPOIOGVTOG

- 'EXOUV EKTENEOTEL MO TPITOUG EPYADIEG EMOKEVNE /KAl AVTIKATACTACEIG 1)

- 'Exouv poKUYEL {NHIEG OTTO 1N CUPHOPOWON HE TIG 00nyieg ao@Alelag Kal xpriong n

- To mpoidv éxel amoouvappoloynbei ) avoiel iy

- To mpoidv éxel xpnotpomolnOei yla emayyeAUaTIiKd OKomo 1)

- Tompoiov éxel ekteDei o€ pia Oeppokpaacia eKTOG Tou KaBoplopévou elPoUG oTo KepAAalo "Amobrikevon”
To mpoidv TPEMEL va XpNnOLHoTIoLEITAL UTTIO KAVOVIKEG OUVONKEG KAl YIO 1N EMAYYEAUATIKOUG OKOTTOUG.
JUVEMWG amd autry TNV €yyunon efaipolvtal TPoidvTa ToU XPNOoloTolouvTal amd  ETalpEieg
SlapdpEWoNG KAMWV, TOTIKEG APXES, KABWG Kal amod eTalpeieg mou voikidlouv i mapaxwpouv Swpedv
e€om\ioo.

Y€ EPIMTWON KAMOI0U TPOBAAHATOC 1} ENATTWHATOC, CUKPBOUAEVEDTE OPXIKA TOV EUMTOPO TNG Sterwins. O
€UMOPOC TNG Sterwins UMopEl TIG TEPIOOOTEPEG POPEC VA OAG EEUTTNPETIOEL KAl VA EMAVCEL TO TTPOBANHA
1 va emdlopbwoel To eAdttwpa. GUAEETE To TIHOAGYIO 1) TNV amdSel§n ayopdg: autd ta éyypaga Ba oag
{ntnBoULV yla Tnv emegepyacia Tou AITHUATOG
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych produktéw,
doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonatg jakos¢, ktéra spetni potrzeby uzytkownikdw.
Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli zoptymalizowac czas dziatania urzadzenia.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYL PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCIJE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZ£OSC.

II WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE NA

PRZYSZtOSC: PRZECZYTAJ UWAZNIE

Spis tresci
1. Przeznaczenie pompa powierzchniowa
900w

Przechowywanie przez zime
Przechowywanie

2ov®No

2. Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa Konserwacja

3. Dane techniczne . Zakonczenie uzytkowania
4. Montaz 0. Gwarancja

5. Transport

1. PRZEZNACZENIE POMPA POWIERZCHNIOWA 900W

Produkt jest gtéwnie przeznaczony do zasilania instalacji domowych oraz do nawadniania. Nie nalezy go
uzywac do innych celéw.

Uwaga: Produkt nie nadaje sie¢ do pompowania w sposéb
ciagly (np. nieprzerwana cyrkulacja wody w oczku wodnym)
ani jako instalacja stacjonarna (np. urzadzenie podnoszace,
pompa fontanny).

Dopuszczalne rodzaje pompowanej cieczy

. Stodka woda o bardzo niskiej zawartosci czastek statych (wielkos¢ <0,5 mm), nie zawierajaca
chemikalidow i pozostatosci piasku, np. woda deszczowa, odptywowa lub ze stawu.

Po rozpakowaniu nalezy sie upewni¢, ze wyréb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia — nalezy
je wtedy zwrdcic sprzedawcy.

Jezeli produkt zostanie oddany innym osobom, nalezy im réwniez przekaza¢ niniejszg instrukcje obstugi.

Zasada dziatania

Dziatanie instalacji bazuje na wytworzeniu przeptywu, zasysaniu go i wytworzeniu ci$nienia pod
wptywem sity odsrodkowej generowanej przez ruch wirnika pompy. Po wiaczeniu pompy ciecz w
turbinie jest wypychana sita odsrodkowa w strone obwodu kota, co prowadzi do wytworzenia przeptywu
i zwiekszenia cis$nienia, co ostatecznie sprawia, ze z wylotu pompy zaczyna wyptywac ciecz.
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NIEBEZPIECZENSTWO: Ryzyko urazéw, ryzyko uszkodzenia!
Pompy nie wolno uzywa¢ do transportu cieczy zracych,
tatwopalnych (nawet nieznacznie) oraz innych substangji
wybuchowych (takich jak benzyna, ropa, rozpuszczony
azot), smardw, olejow, stonej wod&/ i Sciekow z toalet, a takze
wody zamulonej o mniejszej predkosci przeptywu niz zwykta
woda. Temperatura pompowanej cieczy musi sie miesci¢ w
przedziale od 5°Cdo 35°C.

Prosimy pamieta¢, ze nasze urzadzenie nie zostalo zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow komercyjnych,
profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznos¢. Produkt zaprojektowano do
uzywania przez okres 6 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli osiaqgnac w/w czas dziatania urzadzenia.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE: Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i
instrukcje. Niestosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
doprowadzic do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych
urazow. Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie
ostrzezenia i instrukgje.

2.1 OSTRZEZENIA OGOLNE

-To urzadzenie nie moze by¢ uzywane przez dzieci. (zyszczenie i
konserwacja przeprowadzane przez uzytkownika nie mogg byc¢
WKkonywane przez dzieci. Dzieci nie mogg uzywac urzadzenia
jako zabawki.

- Urzadzenie to moze by¢ uzywane przez osoby o ograniczonych
mozliwosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych, lub
nieposiadajace doswiadczenia lub wiedzy, pod warunkiem, ze
s3 one nadzorowane lub zostaly poinstruowane w zakresie
bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i Ze w petni rozumiejg
potencjalne zagrozenia.

- Przed montazem, demontazem i czyszczeniem nalezy odfgczy¢
urzadzenie od sieci.

«Nie wolno pozostawiaC urzadzenia na zewnatrz w czasie
mrozéw. Urzadzenie nie jest zabezpieczone przed mrozem.
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-Jezeli przewad zasilajacy jest uszkodzony, aby uniknac

niebezpiecznych sytuacji, nalezy ?o wymienic. Wymiany
powinien dokonac przedstawiciel serwisu producenta lub inne
0soby o podobnych.

-Pompa powinna byc zasilana przez wytacznik przecigzeniowy o

Znamionowym prqd2|e wy’chzanla nie wiekszym niz 30 mA.

«Pompy nie wolno uzywac, gdy w wodzie znajduja sie ludzie.
«Pompe nalezy zainstalowac zgodnie z przepisami

obowiagzujacymi w danym kraju.

-0 dalsze szczegotowe informacje nalezy zapytac spejaliste.
«Przed zainstalowaniem, requlacjg, konserwacjg lub

schowaniem nalezy wyja¢ wtyczke przewodu zasilajaceqo z
kontaktu.

- Wtyczke nalezy chronic przed wilgocia.
«W niektérych regionach obowiazujg przepisy ograniczajace

uzytkowanie produktu do pewnych dziatan. Porade na ten
temat mozna uzyska¢ u wiadz lokalnych.

«Przepisy lokalne mogg naktadac ograniczenia dotyczace wieku

operatora.

-Nalezy pamietac, ze operator lub uzytkownik ponosi

odpowiedzialnos¢ za wypadki lub zagrozenia dotyczace 0sdb
trzecich lub ich wtasnosci.

«Przed jakakolwiek requlacja, wymiang akcesoriéw lub

przechowywaniem nalezy zawsze wyjac wtyczke/odfaczy¢
zasilanie. Tego typu zapobiegawcze Srodki ostroznosci
zmniejszajg ryzyko przypadkowego wiaczenia sie produktu

+0 produkt nalezy dbac. Nalezy kontrolowac, czy czgsci ruchome

nie sq odchylone od osi, nie zacinajq sie i nie sq peknigte lub
uszkodzone w inny sposob ktory mogtby wptynac na dziatanie.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac produkt do
naprawy.
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«W niektérych regionach obowiazujg przepisy ograniczajace
uzytkowanie produktu do pewnych dziatan.

-Porade na ten temat mozna uzyskac u wtadz lokalnych.

«Podczas uzywania produktu nalezy zawsze nosic solidne

obuwie i dfugie spodnie. Nie wolno uzywac maszyny na boso

lub w otwartych sandafach. Nalezy unikac noszenia luznej
odziezy lub ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami;
mogiyby one zaczepic sie 0 poruszajace sie czesﬁci

»Aby nie dopusci¢ do wkrecenia si¢ w poruszajace sie czesdi,

dtugie wtosy nalezy spigc tak, aby nie siegaty ponizej ramion.

«W regularnych odstepach czasu nalezy kontrolowac

prawidtowe dziatanie wytacznika roznicowopradowego i

uziemienia.

«Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowac przewdd zasilajacy

i wtyczke pod katem ewentualnych uszkodzen. Jezeli przewdd

zasilajacy zostanie uszkodzony, nalezy go natychmiast

wymienic¢. Wymiany powinien dokonac autoryzowany punkt
serwisowy lub wykwalifikowany elektryk.

-Kontakty elektryczne powinny byc zainstalowane w miejscach

zabezpieczonych przed zalaniem.

-Przewodu zasilajacego nie nalezy uzywac do przenoszenia/

transportowania maszyny.

-Przewdd zasilajacy nie moze ocierac o ostre krawedzie, nalezy

tez pilnowac, aby nic go nie przygniatato.

-Napiecie podane na tabliczce znamionowej musi byc takie jak

napiecie Zrodta zasilania.

«Przewdd zasilajacy nalezy zawsze podfgczac do uziemionego
kontaktu 220-240V 50 Hz zabezpieczonego bezpiecznikiem co
najmniej 10 A.

«Wskutek wycieku smardw mogtoby dojs¢ do zanieczyszczenia
cieczy.
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-Jezeli produkt jest juz ztozony, przed uzyciem nalezy upewnic
sie, ze wszilstkie Sruby s mocno dokrecone. Jezeli produkt
wymaga zfozenia, po otwarciu opakowania nalezy sie upewnic,
ze znajduja sie w nim wszystkie elementy potrzebne do
przygotowania produktu do pracy. W przypadku jakichkolwiek
uszkodzen lub usterek, produktu nie nalezy uzywac — nalezy go
wtedy zwrdci¢ w najblizszym sklepie.

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest zgodne z
c € obowiazujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato przeprowadzone badanie
zgodnosci z w/w dyrektywami.

Jednolity znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw cztonkowskich
Unii Celnej.

@ Ukrainski znak zgodnosci

Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami domowymi.
Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiérki i utylizacji w przeznaczonych do
tego punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora

lub wiadz lokalnych.
I

.. Przed rozpoczeciem uzywania produktu przeczytaj ze zrozumieniem wszystkie instrukcje,
|| |I stosuj sie do wszystkich ostrzezen i zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.

L Gwarantowany poziom mocy akustycznej (zmierzony zgodnie z Dyrektywa 2000/14/WE
XX zmieniong dyrektywa 2005/88/WE).

IPXX Klasa ochrony przed wnikaniem ptyndw i zanieczyszczen statych IPXX.

2.3 SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

Zagrozenie elektryczne: Zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzi¢ do urazéw
fizycznych lub nawet do $mierci.

Rodzaj i zrédto niebezpieczenstwa: Ten symbol oznacza, ze w przypadku zignorowania
ostrzezenia moze dojs¢ do uszkodzenia urzadzenia lub zniszczenia srodowiska lub majatku.
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Zapoznaj sie z instrukcja obstugi. Ten symbol oznacza, ze uzytkownik musi uwaznie
przeczytac instrukcje obstugi.

Zielony punkt: recykling opakowania.

=D

“

> #  Tenprodukt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy go oddac do
punktu recyklingu odpadoéw.

> Jezeli przewdd zostanie uszkodzony lub przeciety, nalezy natychmiast wyja¢ wtyczke z
@) kontaktu.

2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

« Dzieci i osoby postronne powinny znajdowac sie z dala od strefy uzytkowania.

« Pompa nie jest przeznaczona do uzywania w basenie, musi ona by¢ zainstalowana i
uzywana zgodnie z zasadami instalacji NFC15-100. Aby uzyskac dalsze porady, prosimy
skontaktowac sie zzawodowym elektrykiem.

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

« OSTRZEZENIE!W czasie pracy urzadzenie wytwarza pole elektromagnetyczne! Pole to
moze w pewnych okolicznosciach zaktdcac prace aktywnych lub pasywnych implantow
medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub Smiertelnych obrazen, zaleca
sie, aby osoby zimplantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantéw.

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

Uwaga: Ten symbol oznacza wazng informacje umozliwiajacg lepsze zrozumienie produktu.

transportu nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia (patrz Dane

2 OSTROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom, w czasie
techniczne).

» Podczas manipulowania produktem nalezy uzywac srodkéw ochrony osobiste.
Stosowanie sprzetu ochronnego takiego jak np. rekawice lub $rodki ochrony oczu,
odpowiednio do warunkdw, zmniejszy ewentualne obrazenia.

« Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Podczas manipulowania produktem nie powinno sie
nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.

« Aby nie dopusci¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie wtosy nalezy spiac tak,
aby nie siegaty ponizej ramion.
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2.7 OSTRZEZENIA DOTYCZACE POMP POWIERZCHNIOWYCH

OSTROZNIE! Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest
zdatna do picia!

« Do urzadzenia nie nalezy wlewac zracych cieczy (produktéw chemicznych, produktéw
zyszczacych) ani materiatow $cierajacych.

« Pompe nalezy chroni¢ przed mrozem.

« Pompy nie wolno uzywac bez wody.

« Pompy nie nalezy nosi¢ za kabel, nie nalezy tez ciagna( za kabel, aby wyja¢ wtyczke z
kontaktu.

« Wnetrza pompy nie wolno przerabiac.

- Gdy pompa pracuje, nie nalezy jej dotykac. Nie nalezy tez dotykac przedmiotow
dotykajacych wody (np. przedmiotéw znajdujacych sie w wodzie, barierek itp.).

- Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest zdatna do picia.

« Nie nalezy przepompowac smardw, olejow ani stonej wody.

« Nie nalezy przepompowac $ciekdw z instalacji sanitarnych ani wody zamulonej o
mniejszej predkosci przeptywu niz czysta woda.

« Nie nalezy pompowac wody o temperaturze przekraczajacej 35°C.

2.8 RYZYKA SZCZATKOWE

« Nie ma zadnych dodatkowych ryzyk resztkowych zwigzanych z uzytkowaniem,
konserwacjq i transportem tego produktu.

3. DANE TECHNICZNE

Model pompy powierzchniowej 900 JET-3
Moc znamionowa 900 W
Napiecie / Czestotliwos¢ 220-240V /50 Hz
Prad maksymalny (rozruchowy) 12A
Prad roboczy 38A

Parametry kondensatora (pojemnosc /

maksymalne napiecie) 16 WF/450V
Klasa izolacji F
Predkos¢ obrotowa silnika 2986 obr./min
Maksymalna wysokos¢ zasysania 8m
Ciezar pompy brutto 9.55 kg
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Ciezar pompy netto 7.8 kg
Maksymalny przeptyw 3800 I/h
Maksymalne ci$nienie wypompowywania 4,3 bara
Maksymalna wysokos¢ pompowania 43m
Maks. temperatura wody 35°C
taczéwka do rur @1"25 mm
Klasa IP IPX4
Gwarantowany poziom mocy akustycznej 90 dB(A)

4. MONTAZ

OSTRZEZENIE! Przed roz
zostac w catosci ztozony

JAN

P

oczeciem uzywania produkt musi

Nie nalezy uzywac produktu, Leieli
jest on ztozony tylko czesciowo lub gdy czesci, z ktoryc
on ztozony, s3 uszkodzone! Aby fatwo ztozy¢ produkt, nalezy

jest

z pomoqa ilustragji W}'konac' krok po kroku polecenia podane

w instrukcji montazu

4.1 ROZPAKOWANIE

PN AN =

Przetacznik zasilania (wtgczone/wylaczone)
Zatyczki przytaczy

Przytacze wylotowe (wylot)

Korek spustowy

Przytacze zasysania (wlot)

Przewdd zasilajacy

Uchwyt

Korek otworu do napetniania
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« Przy rozpakowywaniu nie nalezy uzywac jakichkolwiek ostrych narzedzi (skalpel,
néz itp.), grozi to uszkodzeniem produktu.
« Przy rozpakowywaniu pompe nalezy wyja¢ za uchwyt do przenoszenia (7).
« Przewodu zasilajacego nie nalezy uzywac do podnoszenia lub przenoszenia maszyny.
» Przewdd zasilajgcy nie moze ocieraC o ostre krawedzie, nalezy tez pilnowac, aby nic go
nie przygniatato.
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4.2 INSTALACJA

Pompe nalezy mocno skreci¢ =silustracja @
Pompe nalezy przytwierdzi¢ do ptaskiej powierzchni odpowiednimi srubami, w razie potrzeby na silent-
blocku.

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia
pradem.

Ostrzezenie! Przed zakonczeniem instalacji nie nalezy wktada¢
wtyczki do kontaktu!

OSTROZNIE! W czasie instalacji nalezy mie¢ zawsze zatozone
okulary i rekawice ochronne.

Waz zasysajacy = ilustracja @
Poszczegélne elementy nalezy ztozy¢ w sposéb pokazany na ilustracji. Jesli potrzebne s sruby: nalezy je
dokreci¢ odpowiednim narzedziem.
+ Jako 0gdlng zasadg, zalecamy uzywac nastepujacych elementéw:
- Filtra wstepny, aby unikna¢ niepotrzebnego uszkodzenia pompy wskutek dostania sie do niej kamieni
i obcych ciat statych.
- Waz zasysajacy (zestaw) z zaworem zwrotnym i filtrem siatkowym (aby zapobiec dtugiemu czasowi
zalewania pompy).
« Jedli uzytkownik nie jest w stanie zdoby¢ zestawu waz zasysajacy, prosimy zakupic:
- waz wlotowy 25 mm (1)
- zawor zwrotny z filtrem siatkowym
- 2 opaski zaciskowe, 2 standardowe adaptery (jeden do weza zasysajacego, jeden do wylotowego);
po czym nalezy ztozy¢ zestaw weza zasysajacego we wiasnym zakresie, z uzyciem standardowego
adaptera i zacisku oraz opaski zaciskowe;.

Zamocowac filtr na scianie. Upewnic sig, ze drgania pompy nie uszkodzg instalacji (zdecydowanie
zaleca sie stosowanie potaczen elastycznych).

4.3 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! Przed rozpoczeciem uzywania produktu nalezy
przeczytac czes¢,INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA” na
poczatku niniejszej instrukgji, tacznie z catym tekstem
zamieszczonym pod nagtéwkiem.

Szczegdlng uwage nalezy zwrdci¢ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny: zagadnieniu temu

nalezy poswieci¢ catg swoja uwage.

Przygotowanie pompy

+ Aby zagwarantowac bezpieczenstwo podczas uzytkowania, pompe nalezy ustawic¢ na pfaskiej i twardej
powierzchni.

« Z przytaczy nalezy zdjac zatyczki do przytaczy. Zatyczki te nalezy schowac.

Podtaczanie weza zasysajacego

+ Na przytacze zasysania wkrecic¢ standardowe taczéwki.

« Zamontowac waz zasysajacy przez standardowa faczéwke i zacisk. Upewnié sie, ze zesp ot jest wystarczajaco
mocno skrecony, poniewaz nieszczelny waz zasysajacy bedzie zasysat powietrze zamiast wody.

- Jezeli woda nie jest catkiem czysta, miedzy ztacze zasysajace a waz zasysajacy nalezy dodac filtr.
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Ryzyko uszkodzenia pompy!

W przypadku braku filtra: niepozadane drobiny (piasek,
A kamienie itp.) doprowadza do uszkodzenia pompy.

Jakiekolwiek uszkodzenia spowodowane w ten sposdb nie sg

objete gwarangja.

Ryzyko uszkodzenia pompy!

Adaptery na przytaczu weza zasysania i zasysajacym i przytaczu
A wylotowym nalezy dokrecaé wylgcznie recznie, aby nie

dopusci¢ do uszkodzenia przytaczy. Jezeli na ztczu cieknie

woda, potaczenie to nalezy uszczelnic tasmg teflonowa (do

dokupienia osobno).

« Umiesci¢ waz zasysajacy w taki sposéb, aby podnosit sie z punktu czerpania wody do pompy. Nalezy
unika¢ prowadzenia weza zasysajacego wyzej niz pompa, poniewaz opdzniatoby to uciekanie
pecherzykéw powietrza i utrudniatoby proces zalewania pompy.

- Koniec zaworu zwrotnego powinien znajdowac sie wystarczajaco nisko w wodzie, aby w przypadku
obnizenia sie poziomu wody pompa nie pracowata na sucho.

- Nieszczelny waz zasysajacy bedzie zasysat powietrze zamiast wody. Prosimy upewnic sig, ze obejma
jest prawidtowo zacisnieta.

« W przypadku wysokosci zasysania przekraczajacych 3 m zalecamy zabezpieczy¢ waz zasysajacy (np.
przez zamocowanie go do drewnianego stupa). W ten sposéb pompa nie bedzie obcigzona ciezarem
weza zasysajacego.

- Zainstalowa¢ weze wlotowy i wylotowy w taki sposéb, aby nie powodowaty one jakichkolwiek
naprezen mechanicznych w obrebie pompy.

Zalewanie pompy = ilustracje od a

Najpierw nalezy odkreci¢ korek otworu do napetniania, aby odpowietrzy¢ pompe w czasie napetniania.

Zala¢ pompe czysta woda; wode nalezy wla¢ przez przytacze wylotowe. Napetnianie musi odby¢ sie
powoli, tak aby powietrze uwigezione w pompie mogto z niej w catosci ujs¢. Napetni¢ pompe tak, aby sie
przelewata i zatozy¢ z powrotem korek spustowy. Poniewaz nie jest to pompa samozalewajaca sie, waz
zasysajacy nalezy takze napetni¢ woda. Aby skroci¢ czas napetniania, przed podtaczeniem do pompy
mozna odfaczy¢ waz zasysajacy i napetni¢ go bezposrednio (np. przez zanurzenie go w wodzie).

W zaleznosci od wysokosci zasysania i ilosci powietrza w wezu zasysajacym, zalewanie pompy moze
potrwac od 1 do 5 minut. Jesli potrwa to dituzej, pompe nalezy dopetni¢ woda.

= llustracja @

Przed napetnianiem nalezy zawsze wyja¢ wtyczke z kontaktu!
Podtaczenie weza wylotowego = ilustracja

Automatyzacja i instalacja weza wylotowego - patrz ilustracja.

Aby uzyska¢ lepsze wyniki, zaleca sie uzywanie weza o $rednicy 25 mm.
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4.4 UZYTKOWANIE

Wiaczanie pompy = ilustracje od @ do @

Nalezy upewnic sie, ze pompa jest prawidtowo zainstalowana i zalana - patrz cze$¢ ,Pierwsze uzycie
powyzej.

Przewod zasilajacy nalezy podtaczy¢ do uziemionego kontaktu 220-240 V 50 Hz zabezpieczonego
bezpiecznikiem co najmniej 10 A. Nacisna¢ przetacznik zasilania. Gdy silnik zacznie pracowa¢, zacznie sie
tez $wieci¢ kontrolka przetacznika. Gdy pompa zostanie zalana, nalezy z powrotem potozy¢ waz wylotowy.

”

Ostrzezenia dotyczace uzytkowania

+ Produktu nalezy uzywac o rozsadnej porze - nie wczesnie rano lub pézno wieczor, gdy mogtoby to
przeszkadzac innym osobom.

« Produktu nie nalezy w jakikolwiek sposéb przerabia¢, nie nalezy tez uzywac czesci i akcesoriow, ktore
nie sg zalecane przez producenta.

Jezeli produkt zostanie upuszczony, silnie uderzony lub zacznie
nienaturalnie drga¢, nalezy go natychmiast wytaczyc, skontrolowa¢
A pod katem ewentualnych uszkodzen i ustali¢ przyczyne
wystapienia drgan. Jakiekolwiek uszkodzenia nalezy odpowiednio
naprawi¢, ewentualnie wymieni¢ uszkodzone czesci. Czynnosci te
powinny zosta¢ wykonane przez autoryzowany punkt serwisowy.

Uzywanie pompy

- Aby zapobiec pracy na sucho i przegrzaniu sie maszyny, nalezy zawsze pilnowac, aby waz zasysajacy
byt zanurzony w wodzie.

« Silnik jest zabezpieczony przed przegrzaniem zintegrowanym termostatem. W przypadku przegrzania
termostat automatycznie wytacza pompe. Po ostygnieciu pompa wigczy sie ponownie automatycznie.

Wylaczanie pompy
« Aby ograniczy¢ ryzyko urazéw, nalezy zawsze wytgcza¢ maszyne:
- przed czyszczeniem lub udraznianiem zapchanego urzadzenia
- przed instalowaniem i demontowaniem osprzetu dodatkowego
- przed kontrolg, konserwacja i wykonywaniem prac przy produkcie
- jezeli maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast.

4.5 FUNKCJE SPECJALNE

Ten produkt nie posiada funkgcji specjalnych.

5. TRANSPORT
5.1 TRANSPORT MASZYNY

w czasie transportu nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia

2 OSTROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom,
(patrz Dane techniczne).

Pompe nalezy zawsze podnosi¢ i przenosic za uchwyt do przenoszenia. Urzadzenie nalezy chroni¢ przed
wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby wystapi¢ w transporcie pojazdami. Jesli
uzytkownik chce przetransportowac urzadzenie pojazdem, nalezy je zabezpieczy¢ przed zesliznieciem
sie i drganiami. Aby nie dopusci¢ do zeslizgniecia sie lub spadniecia, urzadzenie nalezy zamocowac.
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6. PRZECHOWYWANIE PRZEZ ZIME
= |lustracje od @ do @

Wytaczy¢ i oprézni¢ pompe.
Wykonac instrukcje podane w czesci, Przechowywanie” ponizej.

7. PRZECHOWYWANIE

7.1 PRZECHOWYWANIE MASZYNY

Przed schowaniem urzadzenia nalezy wykonac¢ instrukcje podane w czesci,Konserwacja”

== Figure da @ a @

- Catkowicie spusci¢ z pompy wode, pozwoli¢, aby pompa wyschta i zatozy¢ z powrotem dwie zatyczki
przyfaczy.

« Wyczysci¢ produkt, filtry i akcesoria.

- Urzadzenie i jego akcesoria nalezy przechowywac w miejscu zabezpieczonym przed mrozem.

- Urzadzenie nalezy zawsze przechowywac¢ w miejscu czystym, suchym, przewiewnym i niedostepnym
dla dzieci. Idealna temperatura pomieszczenia, w ktérym przechowywane bedzie urzadzenie wynosi
od 4 do 24°C.

- Zalecamy, aby urzadzenie przechowywac¢ w oryginalnym opakowaniu, w pozycji pionowej.

8. KONSERWACJA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia pradem,
pozaru i/lub ciezkich obrazen. Przed regulacja, kontrola,
czyszczeniem lub schowaniem produktu nalezy go wytaczyc.

8.1 CZYSZCZENIE
= llustracje od do

Odtaczy¢ pompe.

Odkreci¢ przytacze wylotowe.

Wyczyscic¢ czes¢ wylotowa pompy czysta woda.
Sprawdzi¢, czy przewdd zasilajacy nie jest uszkodzony.

HwN =

8.2 SERWISOWANIE
« Serwisowanie produktu nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu technikowi, a do
naprawy uzywac wylgcznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Takie
postepowanie zapewni bezpieczeristwo eksploatacji produktu.

« Przed ponownym uzyciem, produkt nalezy oddac do przegladu i w razie potrzeby
naprawy, ktéra powinien wykona¢ wykwalifikowany spedjalista.
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8.3 WIDOK ROZSTRZELONY

-

NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
1 10001401 Sruba 6
2 10001406 Sruba 2
3 10015585 podktadka sprezynujaca 8
: 40005921 e
5 10000470 pierscien uszczelniajacy typu O-ring 4
6 40029903 korpus pompy 1
7 10000508 pierscien uszczelniajacy typu O-ring 1
8 40012031 dyfuzor 1
9 40023705 dysza Venturiego 1
10 10000300 nakretka szesciokatna 1
11 10001429 podkfadka ptaska 1
12 10001209 podktadka sprezynujaca 1
13 40012030 wirnik 1
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NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
14 10000493 pierscien uszczelniajacy typu O-ring 1
15 10004088 ostona wspornika 1
16 10001263 uszczelka mechaniczna 1
17 10000961 dtawik wodoszczelny 1
18 10003650 pokrywa wiatraka 1
19 10009307 kotnierz sprezynowy 1
20 40005415 wiatrak 1
21 10001377 $ruba 4
22 40005527 ptytka konncowa 1
23 10004846 podktadka sprezynujaca 1
24 10001166 tozysko kulkowe 2
25 40020385 wirnik 1
26 10001464 klucz watu 1
27 40019457 stojan 1
28 10001308 nakretka szesciokatna 2
29 10006075 podktadka ptaska 2
30 40005530 wspornik pompy 1
31 10015906 Sruba 1
32 10004916 podktadka ptaska 1
33 10020601 nozka 1
34 40030056 uchwyt 1
35 40038701 skrzynka z wyprowadzeniami 1
36 10001502 $ruba 3
37 10001501 Sruba 1
38 10001212 podktadka sprezynujaca 1
39 10001583 podkfadka mocujaca 1
40 10001122 modut 8
41 10001893 przewod 1
42 10002538 rurka termokurczliwa 1
43 10006161 pofaczenie 1
44 10001005 koncoéwka okablowania 1
45 10010179 $ruba 2
46 10001312 nakretka szesciokatna 6
47 10001445 podktadka ptaska 6
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NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
48 10002425 przewod 1
49 10002428 przewod 1
50 10004878 klamra przytrzymujaca przewod 1
51 10001543 Sruba 2
52 10018478 kondensator 1
53 10005990 pierscien uszczelniajacy typu O-ring 1
54 40006041 zacisk kondensatora 1
55 10001455 podktadka ptaska 1
56 10001480 Sruba 1
57 10022576 pierscien uszczelniajacy typu O-ring 1
58 40038700 pokrywa skrzynki z wyprowadzeniami | 1
59 10001611 Sruba 4
60 10001227 przefacznik 1
61 10001127 sprezyna (wktadana) 4
62 10002563 ostona 4
63 40005290 nakretka 1
64 10001042 ostona uszczelniajaca 1
65 40005385 podktadka uszczelniajaca 1
66 10001695 kabel 1

8.4 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazow wskutek porazenia
pradem, pozaru i/lub cigzkich obrazen. Ostrzezenie! Przed
rozpoczeciem rozwigzywania problemow nalezy wylaczy¢
produkt i dopilnowac, aby w osoby postronne oddality sie.
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Problemy L L L Rozwiazania Wymagane
przyczyny kwalifikacje
Brak zasilania Dopilnowac, abY zo§ta+o
wiaczone zasilanie
Pompa nie }
wiacza sie
Zablokowany wat pompy Lekko przekreci¢ srubokretem
Srube wiatraka silnika
Waz zasysajacy nie jest Zanurzy¢ waz zasysajacy w
zanurzony w wodzie wodzie
Gtowica pompy nie jest Nape’f'nllc \{vodq w Sp,O?Ob
- wyjasniony w czesci
napetniona woda R ”
»Zalewanie pompy”)
. Powietrze w wezu Upewnic sie, ze waz zasysajacy
Pompa nie zasysajacym jest szczelny

zasysa wody

Zawor zwrotny zabrudzony
lub nieszczelny

Wyczyscic lub wymieni¢ zawor
zwrotny

Filtr siatkowy zabrudzony
lub zapchany

Wyczyscic filtr sitowy

Przekroczenie maks.
wysokosci zasysania

Sprawdzi¢ wysokos¢ zasysania

Nieodpowiednia
predkos¢
wyptywu

Zbyt duza wysokosci
zasysania

Sprawdzi¢ wysokos¢ zasysania

Zabrudzony zestaw
zasysajacy

Wyczyscic zestaw zasysajacy

Zabrudzony filtr wstepny

Wyczyscic filtr

Poziom wody szybko spada

Zanurzy¢ zawor wlotowy
gtebiej i upewnic sie,
ze przewdd wlotowy jest
szczelny

Srednica weza i/lub dtugo$¢
weza nienadajace sie do
instalacji

Uzy¢ grubszego lub krétszego
weza

Gtowica wylotowa
znajduje sie za wysoko lub
podtaczonych jest zbyt
duzo urzadzen

Dopasowac gtowice wylotowa
i podiaczone urzadzenia do
wydajnosci pompy (patrz karta
danych technicznych)
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zatrzymuje sie
w czasie pracy

Problemy LRI LD Rozwiazania Wymagane
przyczyny kwalifikacje
Podtaczy¢ waz wylotowy do
Ciato state zablokowato odt '?;tzlj\fjliv;:j:?’ ovi
Pompa wirnik aczyc wa ysajacy

otworzy¢ przeptyw wody
Wielokrotnie wigcza¢ pompe
na ok. 2 sekundy

(pompa zostaje
wylgczona przez

termostat) Woda jest za goraca

Dopilnowac¢, aby temperatura
wody nie przekraczata 35°C

Pompa pracuje bez wody

Zanurzy¢ waz zasysajacy w
wodzie

8.5 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE

Problemy

Dziatanie

Zbyt wysoki pobdr mocy®

Zaprzestac uzywania i skontaktowac sie z
autoryzowanym punktem serwisowym

Spadek wydajnosci

Skontaktowac sie z autoryzowanym punktem
serwisowym

Wyciek z obudowy silnika

Zaprzestac uzywania i skontaktowac sie z
autoryzowanym punktem serwisowym

9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

Zuzyte produkty elektryczne wymagajg osobnej zbiorki i utylizacji w przeznaczonych do tego

E Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami domowymi.

punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyskac¢ od dystrybutora lub

g lokalnych.

10. GWARANCJA

10.1 NASZA GWARANCJA

Produkty marki STERWINS zostaly zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktéw konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje okres 3 lat
od daty zakupu produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i wykonawcze: brak czesci
i elementdéw oraz uszkodzenia, ktére wystapia podczas normalnego uzytkowania. Naprawy lub wymiana
czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie

okazac¢ dowdd zakupu produktu z datg zakupu. Gwarancja jest ograniczona do wartosci produktu.
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10.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje probleméw lub incydentéw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.

Nastepujace przypadki nie sa objete gwarancja:

- Nieprawidtowe uzytkowanie produktu; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub

- Rozmontowanie lub otwarcie produktu; lub

- Uzywanie produktu do zastosowan profesjonalnych; lub

-Poddanie produktu dziataniu temperatur wykraczajacych pozazakres podany w czesci,Przechowywanie”

Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celéw profesjonalnych.
Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy ogrodnicze, wiadze lokalne oraz
firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystgpienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z dystrybutorem
firmy Sterwins. W wiekszosci przypadkéw dystrybutor firmy Sterwins bedzie w stanie rozwiagzac problem
lub naprawi¢ usterke. Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowac: w przypadku roszczenia z tytutu
gwarancji dokumenty te beda niezbedne do rozpatrzenia reklamacji.
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o SNEKTPOHACOC
ST E RWI N S MOBEPXHOCTHbIN,

900 BT

EAN CODE : 3276005711709

@ P)’KOBOACTBO N0 TexHuKe GesonacHocTu u npaBoBbIM HOpMaM

HaumeHoBaHve 1 agpec nponsBoauTens

Neo M'pyn Namn(Yx3au3an) Ko J1Ta.

No.1,3pa Ctput, Uct HpycTpu CeHTp, BaHbnuH Cntn, Tanuxoy Cutu, Yxausan MNposuHc, Kutan
[laTa n3rotoBneHus:

JInuo ynonHomoueHHoe NpuHMMaTh NpeTeH3nn no Kavectsy ToBapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBcKasa 061. . Mbituwm, OcTtalkosckoe w. 1, PO.

Cpok cnyx6bl (r) : 06

Konuto ceptndrkata COOTBETCTBUA UNN AeKnapaL M O COOTBETCTBUM Ha AaHHbIN TOBAP MOXHO
nonyumTb Ha MHGOPMaLIMOHHON CTOlKe Ntoboro 13 marasvwHoB Jlepya MepneH BocTok.

Aata nybnukaumm nHctpykumm: 11/2019
900 JET-3
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BBepgeHme

Brarogapwvm 3a nprnobpeteHuie Hawero n3aenus. Mpuv paspaboTKe 1 U3roTOBAEHNM HALIER NPOAYKLAN Mbl
Hampasnsem Bce ycunus Ha obecrneyeHme NPeBOCXOAHOTO KauecTBa, KOTOPOE OTBEYAET NOTPEBHOCTAM
nonb3osatenein. CobMoAeHNE STUX MHCTPYKLMIA MO3BOANT ONTUMM3NPOBATb CPOK CIY»KObl YCTPOCTBA.
BAXKHO! NA NONYYEHUA MAKCUMAJIbHOW YOOBJIETBOPEHHOCTW OT A AHHOIO U3LENNA NMPU
HACTPOWKE, SKCMNTYATALUUNOBCNY>KUBAHUNMbI PEKOMEHAYEM BHUMATEJIbHOMPOYUTATb
OAHHOE PYKOBOACTBO MEPEJ UCMNOJIb3OBAHUEM YCTPOMCTBA. OBPATUTE BHUMAHUE HA
OCHOBHbIE NPEAYNPEXXAEHNA OTHOCUTEJIbHO BE3OMACHOCTU, COAEPKALLMECA B AAHHOM
PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE ErO ANA NOC/IEQYIOLWEIO UCMOJZIb3OBAHUA.

.. BAXKHO! COXPAHUTE JAHHOE PYKOBO/CTBO A1
L-—-I NOCNEAYIOLLErO UCMONb30BAHMA. MPOYTUTE BHUMATEJIbHO.

CopepxaHune

1. HazHaueHue 3neKTPOHacoC NOBEPXHOCTHbIN, 900 BT 7. XpaHeHune

2. IHCTpyKUms no TexHuKe 6e30macHoOCTH 8. 06cnyxnBaHne

3. TexHnYecKre XxapakTepUCTUKM 9. OKOHYaHMe cpoKa CITy>KObl
4, Coopka 10. FapaHTua

5. TpaHcnopTnpoBKa
6. CoflepKaHuie 31moi

1. HASHAYEHUE 3JIEKTPOHACOC MOBEPXHOCTHbIW, 900 BT

YcTponcTBO npeAHa3sHauyeHoO B OCHOBHOM ANA MOAAuYM BOAbl B AOMAa M opolleHuA. He mncnonb3yite
YCTPOWCTBO ANA APYTUX Lienen.

MpumeyaHue. [laHHbIN HacoC He MOAXOAUT ANA HenpepbiBHON
pa6otbl (Hanpumep, Ana HenpepbIBHOM LUPKYNALMUN BOAbI B NpyAY)
WM B KauyecTBe (TaluuMoOHapHoro o6opynoBaHua (Hanpumep,
NoAbEMHOr0 YCTPOiiCTBa, POHTAHHOIO HAco(Ca).

Pa3pemeuuble ANA NCNoJib30BaHNA C HACOCOM XKNAKOCTN

« MpecHan Boja € oYeHb HU3KMM cofilepKaHnemM YacTuy (pasmepom <0,5 MM), 6e3 XMMMYECKUX BellecTs
1 NecyYaHoro ocafjka, Hanpumep JoXAeBasA BOAA, BOAA NOBEPXHOCTHOrO CTOKa UM 13 pe3epByapa.

Mocne pacnakoBKu y6eanTech, UTO BCE aKCceccyapbl (eCnu NpeayCcMOTPEHbI) UMEKOTCS B Hanmuun. Ecnn
YCTPOWCTBO MOBPEXAEHO UM UMEET KaKne-nmbo HeMcnpaBHOCTH, He UCTMOJb3YNTe ero U BepHUTe
0o6paTHO NpoJasLy.

Mpu nepepave ycTporicTBa ApYyrim NrLam nepefasBariTe Takxke 1 JaHHOe PYKOBOACTBO

WHCTpyKLyMn no ncnonb3oBaHuio

MpriHUMN PaboTbl YCTaHOBKM OCHOBAH Ha CO34aHWUV ABVXEHUA XMAKOCTU, BCACbiBaHVM €e 1 CO3AaHuN
[aB/eHVs1 338 CYeT LieHTPOOEeXHOW Cufbl, CO3[4aBaeMol ABUXeHMeM pabouyero Koneca Hacoca. [pwu
BK/IIOUEHUM HACOCa >KUAKOCTb B TypOuHe mop AeicTBYeM LEeHTPOOEXHOW CWMbl BbITaIKMBAETCA 13
LieHTpa Koneca Ha nepudeputo, 4To NprBOAMT K 06pa3oBaHMI0 NOTOKa, a Ha nepudepun — K NOBbILLEHUIO
ZaBreHus. B pesynbraTe XULKOCTb HAaUVMHAET Teub Yepes BbIXOAHOE OTBepCTre Hacoca.
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OMACHO! Puck nonyyenna TpaBm! Puck nospexpeHuin!
3anpelaeTca nepekaynBatb ¢ MOMOLLBIO ITOTO Hacoca efkue,
NerkoBoCnnameHamowWmneca 1 Jpyrue B3pbiBYaTble BeLlecTBa
(takme Kak OeH3uH, HedTb, pa3baBneHHblil a30T), CMa3zku,
Macna, CoNeHyl BOAY M CTOYHbIE BOAbI U3 TYaneToB, a TaKxke
MYTHYI0 BoAy ¢ Gonee HU3KOI NPONYCKHOI CMOCOOHOCTbIO, Yem
y BoAbl. Temnepatypa nogaBaemoii XUAKOCTU A0MKHA ObITb B
AaunanasoHe ot 5 no 35 °C.

MomHuTe, YTO Hale 06opyAoBaHMe He NpeAHa3HAYeHO ANA UCMONb30BaHUA B KOMMepUYecKuXx,
TOProBbIX WAN MPOMbBIWEHHbIX UenaxX. FapaHTua 6yaeT aHHYNMpoOBaHa, eciM MHCTPYMEHT
NCMONb3YeTCA B KOMMEPUECKUNX, TOProBbIX UM MPOMBbILLIEHHbIX LieAsX UAn Ans nofo6HbIX HYXKA.
[laHHOe YCTPOIICTBO paccuMTaHO Ha SKCMTyaTaLuio B TeueHue 6 neT (oXKunaaembiii CPoK CNyx6bi).

Co6niopeHMne 3STUX MHCTPYKLMIA MO3BONNT ONTUMU3MPOBATh CPOK CNYKObI ycTpONicTBa.

2. MHCTPYKUMA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTU

MPEAYNPEMIEHUE. NpounTaiiTe Bce npeaynpex AeH!A N MHCTPYKLMK
no TexHuke 6e3onacHocTi. HecobniofeHne 3Tx npegynpexaeHuii n

A NHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K NOPAXKEHNI0 INEKTPUYECKUM TOKOM,
noxapy v (unu) Taxenbim paBmam. CoxpaHuTe Bce npeaynpexaeHus
N MHCTPYKLMM ANA MCNoNb30BaHuA B Gyaywem.

2.1 OBLUME NPEAOCTEPEXKEHUA OB OMACHOCTHU

-3anpewjaeTca  mcnonb3oBaHue npubopa fetbmu.  He
pa3peluaiiTe AeTAM NPOU3BOAUTb OUUCTKY U TexHMueckoe
00CnynBaHue. [leTin He AOMKHbI UrpaTh C NPUdOpPOM.
«[lpnbopbl MOryT WUCNONb30BaTb NULA C OFPaHUYEHHbIMM
GU3MYeCKUMI,  CEHCOPHBIMM WM YMCTBEHHbIMMU
CNOCOOHOCTAMM, a TaKKe nuua, He obnagatouime
[0CTaTOYHbIM ONbITOM U 3HAHUAMMN, ECTIN OHW HAXOAATCA NOA
NPUCMOTPOM UAK  NOAYYUAM WHCTPYKTAX OTHOCUTENbHO
6e3onacHoro MCNonb3oBaHUA npubopa M BO3MOXKHOI
0MacHoCTW.

-[lepen yCTaHOBKOM, JEMOHTaxeM U OUMCTKOI YCTPOIACTBA
W3BNIeKMTE BIUSIKY U3 PO3ETKN.

«He octaBnaiite npubop Ha ynuue B MOPO3HYIO MOrOAY.
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[pubop He 3aLLnLLIEH OT BO3AEIACTBUA XON0a.

«Ecm  kabenb nuTaHnA noBpex/JieH, 10 BO n3bexaHue
MOpaXeHna 3NeKTpuyeckuM TOKOM €ro J0NMXeH 3dMEHUTb
N3roTOBUTENb, €ro TeXHUUeCKui npeactaBuTeNnb Un ,u,pyr0|7|
KB&J’IVI(I)VILI,I/IpOB&HHbIIZ cneymanincr.

«[luTaHne Hacoca JOMKHO NOAABATLCA Yepes nepeknioyatenb
3aLLMTbI OT Neperpy3Kin ¢ HOMUHANBbHBIM OCTATOYHbIM TOKOM
He 6onee 30 MA.

-3anpeLLaeTca  UCNONb30BaTb  HACOC, KOrda  KT0-nbo
HaX0AuTCA B BOJe.

-Y(TaHOBKa HacoCa [OMKHA BbIMNOMHATLCA B COOTBETCTBUM C
NPUMEHUMBIMI HALLMOHANBbHBIMU HOpPMaMn 1 NpaBuaamm
KOHKPETHOIA CTPaHbl.

- [Ina nonyueHna bonee nogpobHoii MHPopMaLUK obpaTuTech
K CrieLuanmcry.

-[lepes  YCTaHOBKOW,  PerynupoBKOil,  TeXHUUYECKUM
00CnyXNUBaHUEM MAN XpaHEHUEM YCTPOICTBA OTCOEAMHUTE
NeKTPUYeCKNit Kabenb 0T PO3ETKMN SNEKTPOCETH.

-He noaBepraiite aneKTpuYeckyto BUIKY BO3AeCTBMIO BNaru.

B HekoTopbIX pernoHax AencTBYOT HOPMATUBHblE AKTb,
OrpaHNYMBAIOLLNE UCNONb30BaHME YCTPOICTBA B HEKOTOPbIX
npoueccax. [Ind nonyyeHna LONONHUTENbHOI UHOPMALN
00paTuTech B MeCTHble OpraHbl BRACTW.

«MecTHble HOpMbI MOTYT OrpaHUYKBATb BO3PACT ONepaTopa.

«[lomHuTe, uTO ONEpPATOP UNKUBNAJENEL HECYT OTBETCTBEHHOCTb
33 HeCYaCTHbIe Cyyau nyLiepo, HaHeceHHbIN ApYrM 0AAM
WK UX UMYLLLECTBY.

«[lepen perynupoBKoi,, CMEHON MPUHAANEXHOCTEd UK
XpaHeHuem OTKJIUMTe YCTPOWCTBO OT NeKTpoceTn. Takue
Mepbl MPeaoCTOPOXKHOCTI YMEHbLIAKT PUCK CYYalHOro
3arnycKa yCTpoicTBa.
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-BbinonHaiite  obcnyxuBaHne  ycrpoinctea.  [lpoBepbre
BbIpaBHUBAaHIE 1 CLienNeHne NOABWXKHBIX AeTanel, Hanune
MOOMOK M Mpouue YCI0BMA, KOTOpble MOTYT NOBAMATbL Ha
paboty ycTpolicTBa. Ecim ycTpoicTBO noBpexaeHo, nepea
NCNoNb30BaHKEM ero HeobxoanuMo 0TPEMOHTUPOBATb.

B HekoTOpbIX pernoHax [eiCTBYOT HOPMATUBHbIE aKTbI,
OrpaHNUMBaIOLLME UCNONb30BaHME YCTPOICTBA B HEKOTOPbIX
rpoLeccax.

«[Ind nonyyeHna JoNONHUTENbHON MHOPMALMK 0OpaTUTECH
B MeCTHble OpraHbl BacTu.

-PabortaiiTe ¢ ycTpoiMCTBOM B MPOYHOM 00YBU M [SIMHHbIX
bpiokax. He pabotaiite ¢ ycTpoilcTBOM 6OCMKOM UM B
OTKPbITbIX caHAanuAX. He HajeBaiiTe (BOOOAHYI ANNHHYIO
OAeXAY, a TaKXe ofexay (0 (BUCAIOLNMI 3aBA3KAMU 1NN
PEMHAMM, TaK KaK OHI MOTYT NONACTb B ABUXKYLLMECA YaCTU.

« INnHHbIE BONOCHI 3aKONUTE HaZ YPOBHEM Mfley, UTobbl OHM
He Nonanu B ABUXKYLLMECA YacTu.

-PerynapHo nposepAiiTe MCNPaBHOCTb PaboOTbl 3aLLUTHOIO
BbIK/H0YaTeNA 1 3aLLMLLEHHOr0 KOHTAKTa 3a3eMJleHuA.

[lepeq  KaXabIM  WCMONb30BAaHWEM  NpOBepANTe
Kabenb NUTaHWA W BWIKY Ha Hanuuue MOBPEXAEHWIA.
B cnyuae noBpexpeHns kabena nuTaHMA HeMeANeHHO
00patuTecb B aBTOPU30BAHHYI0 CEPBUCHYIO CRYXOY Uu K
KBaNNGUUMPOBAHHOMY INEKTPUKY ANIA €70 3aMeHbl.

«Bce aneKTpuueckme po3eTku J0MmKHbI ObITb 3aKpensieHbl B MecTe,
3aLUMLLEHHOM OT BOAbI.

He ucnonb3yiite Kabenb nuTaHUA ONA NepeHOCKU Unu
TPAHCMOPTUPOBKM YCTPOMCTBA.

«He nonyckaiite KOHTaKTa kabena nuTaHKA C OCTPbIMI KpasMM
M CnepuTe 3a Tem, UTobbl OH He 3aXuUManc.

HanpsxeHue, ykazaHHOe Ha NacnopTHOM Tabnnuke, JOMKHO
COOTBETCTBOBATb HANPAXEHWNIO UCTOYHNKA NUTAHNA.
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-Bcerna noaknwouaiite kabenb NUTaHMA K 3a3eMNeHHOMY
NCTOYHUKY nutaHma 220-240 B 50 [u, 3awmuieHHomy
npefoxpaHuTenem ¢ MUHUMaNbHOI cuoit Toka 10 A.

«MoXeT npou30iT 3arpA3HeHNe XUOKOCTU U3-3a YTeUKM
(Ma30YHbIX MaTepuanos.

«Ecm ycTpoiicTBO yXe cobpaHo, neped WUCNoNb30BaHUEM
ybequtecb, uTo BCe BUHTbI HAafEXHO 3akpenseHbl. Ecim
YCTPOICTBO TpebyeT (OOpKM, NpU BCKPbITUM YNAKOBKM
ybeauTech, UTo BCe 31eMeHTbl, HeobXoANMble AnA YCTaHOBKI
YCTPOMCTBA, UMeKTCA B Hanuuuu. Ecnu  yCTpoiCTBO
MOBPEXAEHO WM UMEeT HeUCnpaBHOCTU, He WUCMONb3yiTe
ero v BepHuTe 06paTHO B MarasuH.

2.2 CUMBOIJIbl HA YCTPOWCTBE

COOTBeTCTByeT eBPONencKnm cTaHaapTam. OTOT CMMBOJ O3HaYaeT, YTo JaHHOe yCTpOI;ICTBO
c € COOTBETCTBYET ,qel;ICTByK)U.I,I/IM eBPONencKNM ANpeKTUBam u 6b110 NnpoBepPEHO Ha
COOTBETCTBME 3TUM ANPEKTNBAM.

EH [ EQnHbIN 3HAK o6pau.|eH|/|ﬂ npoayKunm Ha pblHKe rocyaapcTB-4sieHoB TaMo>XeHHOro coto3a.

YKpaunHCKNin 3HaK COOTBETCTBUA.

He Bbl6paCbIBaVITe SNeKTpuyeckme nsgennasmectec 6bITOBLIMK oTxofamu. icnonb3oBaHHble
SNeKTpuyeckmne ms3penna OONXHbl C06I/IpaTbCﬂ OTAENBHO U YTUNIN3NPOBATbCA B MYHKTax
c60pa, npeaycMOoTpPEeHHbIX ANA 3TUX uenel?i. ﬂﬂﬂ nony4yeHunA peKomeH,qauvn?l no ytnnmsauumm
O6paTI/ITer B MeCTHble€ OpraHbl BNacTn NN B MarasuH.

I'Iepe,q ncnonb3oBaHMem msgenna BHMMaTeslbHO ﬂpOLII/ITthTe BCe MHCTPYKUMN 1N CﬂeﬂyﬁTe
BCeM npepynpexaeHnam n npasunam TeXHUKU 6e30MacHoCTH.

T 14 @

L FapaHTPOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOM MOLWHOCTM (MPOBEPEH B COOTBETCTBUM C [UPEKTUBON
XX & 2000/14/EC B pegakuum 2005/88/EC).

IPXX KosddnumeHT 3aiumthl 0T NPOHUKHOBEHUA XUAKOCTEN 1 TBEPAbIX TEN.

2.3 YCJ/IOBHbIE OBO3HAYEHUA B JAHHOM PYKOBO/CTBE

Puck NnopaxeHnA 3NIeEKTPNYECKNM TOKOM. HECO6J'I}0,EI.€HVIE [OAHHOIO npefynpexXaeHna moXxeTt
NnPuBECTN K CEPbE3HbIM TPaBMaM 1IN CMePTH.
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TuN 1 MCTOYHMK OMAcHOCTU. ITOT CMMBOJ YKa3biBaeT Ha TO, YTO HecobsoAeHe AaHHOrO
npeaynpexaeHna MOXeT MPUBECTV K MOBPEXAEHUI0 YCTPOWCTBA, HaHeceHMo yuljepba
OKpY>KatoLLen cpefie Unu Jpyromy NMyLLecTBy.

MprmeyaHme. ITOT CUMBO 0603HAYAET BaXKHYIO MHPOPMALMIO 415 NIyHLLEro NOHUMAHMWA
paboTbl yCTPOMCTBA.

I'IpquTa|7|Te PYyKOBOACTBO. STOT CUMBON YKa3blBae€T Ha TO, YTO HeO6XO£I.I/IMO BHMMaTEJIbHO
npoyYnTaTb PYKOBOACTBO MOJIb30OBaTeN .

CM. COOTBETCTBYIOLLMIN PUCYHOK B KOHLe byKneTa.

70 n3genve NnoanexuT nepepaboTtke. ECiv 0Ho 6onblue He NPUrogHO AJiA NCNONb30BaHMS,
cpaiiTe ero B LEHTP nepepaboTKy OTXOAOB.

@ §E O b

SR\ Ecnu kabenb noBpexaeH nnu nopesaH, HemMeas1IeHHO OTCoeANHNTE BUJIKY OT CETU NUTaHUA.

2.4 BE3OMACHOCTb PABOYEIrO MECTA

« He ponyckaitte fieTeil n NOCTOPOHHYX B 30HY UCNONb30BAHNA YCTPOMCTBA.

« Hacoc He npegHasHaueH AnA WCNONb30BaHMA B DacceilHe, OH JOMKeH
yCTaHABNMBATbCA W WCMONb30BATbCA B COOTBETCTBUM C MpaBUNami YCTaHOBKMU
NFC15-100. [inAa nonyyeHuA [ONOAHUTENbHOA WHPOpMauuM obpatutech K
NPOPECCUOHANBHOMY 3N1eKTPUKY.

2.5 DJIEKTPOTEXHUYECKAA BE3OMNACHOCTb

« [IPEAYNPEMJEHUE! 310 ycTpoilcTBO CO3aaeT BO BpemA paboTbl INeKTpOMarHuTHoe
none! 310 nose npu onpefeneHHbIX 00CTOATENbCTBAX MOXeET BAMATb Ha paboty
AKTUBHBIX MAM MACCUBHBIX MeAMLMHCKUX WMANAHTaToB. YT06bI CHU3UTL pUCK
(epbe3HbIX WK CMepTeNbHBIX TPaBM, Mbl peKOMeHAYeM LM ¢ MeAULNHCKAMM
UMMNaHTaTaMu NPOKOHCYNLTUPOBATLCA C BPa4YOM 11 M3rOTOBUTENIEM UMMIAHTaTa,
npexze yeM npucTynatb K pabote ¢ yctpoicTaom!

2.6 JIMMHAA BE3ONACHOCTb

BHUMAHWUE! Bo n3bexaHue HecyacTHbIX ClyyaeB uiu TpaBm
MOMHMTE 0 Macce YCTPOICTBA BO BpeMs TPaHCNOPTUPOBKM
(cm. TexHMyecKme XapakTepucTukm).

« icnonb3yiite CpeacTBa WHAMBMAYANbHOIA 3aWuTbl NpuU pabote C YCTPOIACTBOM.
(pencTBa MHAMBMAYANbHOM 3aWiATbI, TaKWe KaK MepuyaTku U 3aLiUTHbIe OYKM, B
COOTBETCTBYHLLMX YCIOBUAX YMEHBLUAKOT PUCK TPAaBMUPOBAHNS.

- OneBaiitecb Hagnexawym obpasom. He HajeBaiite CBO0OAHYI0 OAEXAY U yKpaLLeHWs
npu paboTe C yCTPOIACTBOM.

« [InnHHbIE BOAIOCHI 3aK0AWTE HAZ YPOBHEM Njied, uTo6bl OHI He 0N B ABUXKYLLMECA
yacTu.
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2,7 NOPEAYNPEXAEHUA MO TEXHWUKE BE3OMACHOCTU MPU WUCNOJIb3OBAHUU
3JIEKTPOHACOC MOBEPXHOCTHbII

BHUMAHWE! Bopa, nepekaunBaemas AaHHbIM YCTPONCTBOM, He
MOXET MCMOJIb30BaTbCA Kak NUTbeBas!

« He 3anuBaiite B HACcOC arpeccmBHbIE XUAKOCTU (XMMIYeCKMe BeLecTBa, YNCTALLMe
(peAcTBa) Unu abpasuBHble MaTepuabl.

« He ncnonb3yitte Hacoc Ha Mopo3e.
« He BKntouaiite HaHoc 6e3 Bofbl.

« Hukorga He NnepeHocnTe HacoC 3a kabenb 11 He TAHUTE 3a Hero, YTo0bl 0TCOeANHUTD
HaCoC OT SNEKTPOCETH.

« He MoanduuupyiiTe BHyTPEHHIe YacTI Hacoca.

«Bo Bpema paboTbl Hacoca He npuKacaiiTecb K CaMOMy Hacocy, a Takxe K
npeameTaM, HaXoAALMMCA B KOHTaKTe C BOJON (Hanpumep, K npeaMeTam B Bofe,
nepunam nT. .).

- Boga, nepeKkaynBaemasa JaHHbIM yCTpOIZCTBOM, He MOXET NCNob30BaTbCA Kak
nnTbEBaAA.

- He nepekaunBaiite cmasku, Macna v Conexyto Bogy.

« He nepekauuBaiite CTOYHble BOAbI U3 CaHY3M0B 1 rPA3HY BOAY C bonee HM3KOIA
TeKy4eCTbt, YeM YiCTas BOAa.

« He nepekauuaitte Bogy ¢ Temnepatypoli biwwe 35 °C.
2.8 OCTATOYHbIE PUCKM

« [lononHuTeNbHbIE  OCTaTOYHblE  PUCKW,  C(BA3AHHbIE C  WCMONb30BAHUEM,
06CNy>KMBaHUEM 1 TPAHCMOPTUPOBKOI JAHHOTO U3AENNA, OTCYTCTBYIOT.

3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN

Mopenb 351eKTPOHacoc NOBEPXHOCTHbIN 900 JET-3
MowHocTb 900 Bt
dneKTpnyecKoe HanpsXKeHne N yacrora 220-240B~, 50Ty
MakcumanbHasA cuna Toka (mpm 3anycke) 12A
Pa6ounii Tok 3,8A
MapameTpbl KOHAEHCaTOpa (eMKOCTb/ 16 n®/450 B
MaKcMabHoe Hanps)KeHne)
Knacc nsonauun F
YacToTa BpalwjeHus gBuratens 2986 06/MUH
Makc. BbicoTa BcacbiBaHUA 8m
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cobpatb yCTpoiiCTBO.

Macca Hacoca 6pyTTO 9.55 kr
Macca Hacoca HeTTO 7.8 Kr
MaKcmmanbHbI NOTOK 3800 n/u
MakcumanbHoe HanopHoe faBieHne 4,3 6ap
Makc. BbicoTa nogauu 43m
Makc. Temnepatypa BoAbl 35°C
Pasbem Tpy6onpoBofa @1" 25 Mm
Knacc IP IPX4
FapaHTMpOBaHHbI ypOBEeHb 3BYKOBOI 90 25 (A)
MOLUHOCTMN
4 .CBbOPKA
MPEOYNPEMAEHWE! Tepes wucnonb3oBaHWeM YCTPOMCTBO

Heo6X0AMMO NoNHOCTbIO cobpaThb! He ncnonb3yiite ycTpoiicTBo,
KoTopoe cobpaHo He NONHOCTBIO UK COJEPKUT NOBPEXAeHHbIe
yact. CnepyiiTe MHCTPYKUMM no c6opke war 3a LWwarom u
ncnonb3yiiTe nNpefocTaBNeHHble WUANKCTPaLnK, YTobbl nerko

4.1 PACNTAKOBKA

« He ucnonb3yiite npu pacnakoBKe 0CTPble MHCTPYMEHTbI (pe3akit, HOXMN 1 T. A.), 3T0

1. Bblknioyatenn
. Konnauku coegunutenei

3. BbinyckHoli coeaunuTenb (BbIXoAHO
oTBEpCTHE)

4, (nuBHas npo6ka

5. BcacbiBatowumii coeguHuTenb (BXoaHoe
oTBEpCTME)

6. Kabenb nutanus

7. Pyuka

8. 3anuBHas npobka

MOXET NpuBeCTi K NOBPeXAeHUt0 YCTpOIZCTBa.
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« [Tpn pacnakoBKe 13BNeKaiiTe HaCcoC 3a pyuKy ANA nepeHockm (7).

« He ncnonb3yiite kabenb nuTaHUA AnA NOAHATUA, NEPEHOCKI U TPAHCMOPTUPOBKM
YCTPOWCTBA.

« He ponyckaitte KOHTaKkTa Kabena nuTaHMA C OCTPbIMU KpaaMi W CeauTe 3a Tem,
yT0ObI OH He 3aXKUManc.

4.2 YCTAHOBKA

TwarenbHO NPUKPYTUTE HacoC =» PucyHok @
MpukpennTe Hacoc K MIOCKOW POBHOW MOBEPXHOCTU C MOMOLLbIO MOAXOAAWMX BUHTOB. [Mpu
Heo6XOAMMOCTY UCMONb3YITe aMOPTU3MPYIOLLMIA GNOK.

OMACHO! Puck nonyyeHna TpaBm BCeacTBUE NOPaXKeHUA
aneKkTpuyeckum Tokom. llpeaynpexaeqne! He noakniovanre
YCTPOICTBO K INEKTPOCETH, NOKA OHO He ByAeT NONHOCTbIO cobpaHo!

BHUMAHUE! Mpn ycTaHoBKe Bcerna HafieBanTe 3alUTHbIE OUKM U
Z ' S nepuatku.

BcacbiBatowuin wnaHr =% PUCyHOK @

CobepuTe fieTany BMeCTe, Kak MoKa3aHo Ha pucyHKe. Ecin HeobXxoanMo 3aKpy TUTb BUHT, BOCMOSb3yTECh
COOTBETCTBYIOLUMM MHCTPYMEHTOM.
- Bo n3bexaHune noBpexaeHnsa ycTpoincTBa Mbl PEKOMEHIYEM UCMOMb30BaTh:
- npeaBapuTesibHbIi GUABLTP, UTOObI U36eXaTb MOBPEXAEHMA Hacoca KaMHAMW U TBEpAbIMU
NMOCTOPOHHMMY NpeaMeTamu;
- KOMMJ/IeKT BCacbIBAIOLLErO LWlaHra 1 06paTHbIN KnamnaH ¢ ceTyatbiM GUABTPOM (Ans NpefoTBpaLleHs
ONUTENbHOW 3aNUBKN).
- Ecnu HeT KomnneKTa BcacblBaloLero WaHra, To npuobpertute:
- BMYCKHOW WwnaHr 25 mm (1");
- CTOMOPHbIN KNnanaH ¢ GunsTpom;
- 2XOMyTa LWnaHra, 2 CTaHJapTHbIX aganTepa (OAVH AJiA BCacblBaOLLEro WaHra, APYroi Ans BbiNyCKHON
NINHNW) U YCTaHOBWTE KOMMJEKT BCACbIBAIOLLETO LUIAHTa CAMOCTOATENIbHO C MOMOLLbIO CTaHAAPTHOTO
afanTepa v XoMyTa AJifl LWaHra.

Mpukpenute ¢uNbLTP K cTeHe. Y6eauTech, YTo BMOpaLMA Hacoca He MOBPEANT 3TY YCTAaHOBKY
(HacToATeNbHO peKoMeHAYeTCA NCNOoNb30BaTh rM6Koe coeAnHEHMe).

4.3 NEPBOE UCNOJIb3OBAHUE

NPEAYNPEMIEHUE! Mepen ncnonb3oBannem aaHHOro ycTpoincTBa
A npoyurtaiite pasgen «MHCTPYKLIUW MO TEXHUKE BE3OMACHOCTM»
B Hayane JaHHOrO pyKOBOACTBA, BK/IOYaA BeCb TEKCT N0/ 3aroN0BKOM.

O6paT|/|Te ocoboe BHYMaHVe Ha nepesoe nUcnosb3oBaHne yCTp0I7ICTBaZ CKOHLl,eHTpVIpyVITECb nypennte
BCe BHMMaHVe nepBoOMYy NCMONIb30BaHUIO.

MoproroBka Hacoca

- Ina obecneuyeHns 6e3omacHON 3KCMyaTauuu YCTaHaBAMBaWTE HACOC Ha POBHYyK TBepayto
NMOBEPXHOCTb.
+ CHMMUWTE KONINauKM C coefjuHnTenein 1 ybepuTe nx Ha XpaHeHue.

MoaknioueHne BcacbiBaloLWero WwiaHra

. rlpI/IprTI/ITe CTaHOAPTHble CoOefHUTENN K BCacCblBaloLlemy coequHUTENIO.
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- CobepuTe BcacbiBaloWWI WIAHF C MOMOLLbIO CTaHAAPTHOIO COeAVHUTENA U 3aXuMa. Yoeautecb, uto
y3e/ AOCTaTOYHO repMeTHYEH, Tak Kak HerepmMeT1YHbIA BCacblBaloLMIA WiaHT 6yaeT BCacbiBaTb BO3AYX,
a He Bopgy.

- Ecnn Bopa rpssHas, yctaHoBuTE GUABTP MeXZy BCacbiBalOWVM COEAUHMTENIEM M BCAcCbIBalOLWVM
LUAHTOM.

Puck nospexpenua Hacoca!

be3 ¢punbrpa: HexxenatenbHble YacTULb (NeCOK, KAMHU U T. A.)
A MOTyT NPUBECTU K NOBpeXAeHuI0 Hacoca. Jlioboii ywwep6,

NPUYMHEHHDIN TaKUM 06pa30M, He NOKPbIBAETCA HaLLe

rapaHTuen.

Puck nospexpenua Hacoca!

ApanTepbl LiNaHra Ha BcacbiBaloLLEM 1 BbIMYCKHOM
A COeUHUTENAX Pa3peLLaeTca 3aTArNBaThb TONbKO BPYUHYIO,

yT06bI N36€XKaTh NOBPEXKAEHNA coefuHUTENeN. B cnyyae

yTeuKu BOoAbl Yepe3 coeAuHUTENb 3aKneilTe COeMHeHNe

TedNOHOBOII NeHTOII (He BXORUT B KOMNNEKT NOCTaBKM).

- PacnonoxuTte BcacbiBaOWMIA WNAHT TaK, 4TOObl OH MOLHMMANCA OT TOYKM 3abopa BOAbl K HAcocy.
Crapaiitecb He pacrnosnaraTb BCacCblBaOLWMIA LWAHT Bbllle HAcOCa, TaK Kak 3TO MPUBELET K 3aAepKKe
BbIXOAa My3bIPbKOB BO3AYyXa 1 OCJIOXHUT NpoLecc 3anycka.

+ KoHeL, cTonopHoro KnanaHa JomkeH JOCTaTOYHO HM3KO HaXOANTbCA B BOAE, UTOObI B Cllyyae nageHus
YPOBHSA BOZbl HACOC He paboTan BCyxylo.

+ HerepmeTnuHblil BCacbiBalOLLMIA LWNAHT BCAaCbIBAET BO3AYX, a He BOAy. YOeAnTeCh, UTO 3aXKUM HafleXHO 3aTAHYT.

« Mpu BbicOTe BcacbiBaHMsA Honee 3 M peKoMeHAyeTCA 3aKpeniATb BcacblBaloLye WaHrv (Hanpumep, Ha
LepeBAHHON CTOWKeE). TO 0CBOOOANT HACOC OT BECA BCACHIBAIOLLETO LW/AHTa.

+ YcTaHaBnMBaliTe BCACbIBAIOLLYIO U BbIMYCKHYIO NMHUM TakuM 06pa3om, YToObl OHU He nopBepranu
HaCcoC MexaHNYeCKUM Harpy3sKkam.

3anonHeHmne Hacoca =» PUCYHKM € no

CHauana oTKpyTuTe 3a/IMBHYI0 NPOO6KY, YTOObI yAanMTb BO3AyX 3 HACOCa BO BPEMsA 3anoJIHeHUA.
3anosiHMTe HacoC YMNCTON BOAOI Yepes BbiMyCKHON COeANHUTENb. 3anofIHEHNE JOMKHO NPOU3BOANTLCA
MeJIeHHO, YTOObl BO3AYX, COfepXallminca B Hacoce, MOSIHOCTbIO yAanAnca. 3anonHuTe 4o nepenvsa
M YCTaHOBWTE Ha MEeCTO 3a/UBHYI MPO6KyY. [OCKONbKY Hacoc He MMeeT QyHKLMU aBTOMATUYeCKOoro
3arMosiHeHVs, BcacbiBawwasa Tpyba Takke AOMKHa ObiTb 3anonHeHa. [lnA SKOHOMUW BpemeHu npu
3aMoIHEHVIN MOXHO OTCOeANHWTbL KOMMJIEKT BCacbiBaloLLero TpybonpoBoa 1 3anofnHUTb ero HanpAamyio
(Hanpvmep, NorpysuB ero B BOAY) NepeA NoAKoYeHNeM Hacoca.

B 3aBMCMMOCTM OT BbICOTbI BCACbIBaHUA 1 KONMYeCTBa BO3yXa BO BCacblBaOLWeEM LWIaHre 3anofiHeHne
MOXeT 3aHATb OT 1 0 5 MWHYT. Ecnw 3710 3aiimeT 6onbLie BpemMeHU, HacoC cneayeTt Ao3anpaBnTb BOAOMN

PucyHok = @
Mepepn no3anpasKoi BCerga CHavana n3BfeKanTe BUKY U3 pO3eTKM dneKkTpoceTu!

MopknioueHne BbINYCKHOTO WnaHra =» PucyHok

[N BOCTVXKeHNA HaUNyULWNX pe3yNbTaToB PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh LWIaHT AYamMeTpoM 25 MM.
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4.4 DKCMYATALUUA

3anyck Hacoca =» PucyHok @ no @
Y6epuTech, 4To HaCOC YCTAaHOBJIEH 1 3aMONIHEH BOAON (CM. rnaBy «[epBoe NCMONb30BaHMeE Bbille).

MopakniounTe Kabenb NUTaHUA K 3a3eMiIeHHOMY MCTOUYHUKY NuTaHua 220-240 B 50 I, 3awueHHomy
npegoxpaHnuTenem ¢ MUHMManbHou cunol Toka 10 A. Haxmute Ha BbikntouyaTtenb. Korga asuratenb
HauyHeT paboTaTb, MHAMKATOP BbIKMOUATENA HauHeT CBeTUTbCA. [ocne 3anonHeHuA Hacoca onycTuTe
BbINYCKHOM LWAAaHT 06paTHO BHU3.

Mepbi Npef0CTOPOKHOCTY NPU UCMIONb30BaHUN

+ PabortaiiTe ¢ yCTPONCTBOM TONIbKO B AOMYCTVIMOE BPEMA — He C/INLIKOM PaHO YTPOM W He CIIMLIKOM
NMo3JHO BeuepomM, YTo6bl He 6ECMOKOUTb APYrX NIOAeN.

- He mognduumpyiite ycTponcTBO 1 He MCMOMb3YITe YacTy Y MPUHAANIEXHOCTM, HE PeKOMEHOBaHHble
npovi3BofuTenem.

Ecnu ycTpolicTBo ynano, noagepraoch cunbHOMY yaapy unm
Hauyano aHomanbHo BU6PUPOBaTb, HeMeANeHHO 0CTaHOBUTE ero
A 1 0CMOTPUTE Ha NpeAMET NOBPEXAEHUIA UK onpeaenuTe
npuumnHy Bubpaumu. B cnyyae noBpexaeHna Kakoi-nn6o
AeTanu ee He0OXOAMMO OTPEMOHTMPOBATb HaAANEMXALUMM
06pa3om unu 3ameHnTb B aBTOPM30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTpE.

Wcnonb3oBaHume Hacoca

- Bo u3bexaHne cyxoro xofa 1 neperpesa ycTponcTBa BCerga cregure 3a Tem, 4toGbl BCAcbiBaOLLYWIA
LaHr Gbin NOrPY>KeH B BOAY.

- [lBuratensb 3awuiieH OT neperpesa BCTPOEHHbIM TePMOCTaToM. B ciyuae meperpesa Tepmoctar
ABTOMATUYECKU BbIKMOYNT HAcOC. [ocsie OXNaxAeHNsA HaCcoC aBTOMATUYECKI Nepe3anycTuTcs.

OcTaHOBKa Hacoca
« Bo n3bexaHune TpaBM Bcera 0CtaHaBANBaliTe yCTPOICTBO:
- nepef 0YUCTKOW UK yCTpaHeHreM 3acopa;
-nepen yCTaHOBKOI‘/I N JEeMOHTaKemM I'Ipl/lH&lﬂ,J'I@KHOCTEIZ;
- nepez NpoBepKoiA, 00CNYKNUBaHNEM U PEMOHTOM YCTPOICTBA;
- B (Jlyyae upe3mepHoi BUOpaLm yCTpoiicTBa (MpoBepbTe He3amMeAITeNbHO).

4.5 0COBbIE QYHKLIN
Y 3T0r0 yCTPOICTBA HET 0CO6bIX GYHKLMIA.

5. TPAHCNOPTUPOBKA

5.1 TPAHCNOPTUPOBKA YCTPOWCTBA

BHUMAHWE! Bo u36exaHune HecyacTHbIX ClyyaeB Uiu TpaBm
MOMHUTE 0 Macce YCTPOICTBA BO BpeMs TPAHCMOPTUPOBKM

(ecm. TexHMYeCKME XapaKTepPUCTUKK).

Bcerpa nogHumanite n nepeHocuTe Hacoc 3a PYy4YKy AnAa nepeHoCKW. 3awmwanTe yCTpOl7ICTBO oT
CUNbHbIX BO3AENCTBUIN UN Bm6paum7|, KOTOpble MOTyT BO3HUKHYTb NpW nepeBo3Ke TPaHCMNOPTHbIMU
cpeactBamu. Ecnn HeobxoamMo nepesestn yCTpOIZCTBO Ha TPaHCNOPTHOM CpefcTBe, NpefoXpaHNTe ero
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OT COCKanb3blBaHUA 1 BUOpaLmu. 3akpenuTe yCTPOMCTBO, YTOObI NPefoTBPaTUTb COCKarb3blBaHVE UK
nageHve.

6. COOEPXAHUE 3UMOW
=»> PucyHKu c @ no @

BbikntoumTe n onycTownTe Hacoc.
CnenyﬁTe BCeM MHCTPYKUMAM, NpuBeAeHHbIM HUNXKe B pa3aene «XpaHeHue».

7. XPAHEHMUE

7.1 XPAHEHUWE YCTPONCTBA

Mepepn Kaxaon ybopKon Ha XpaHeHne HeOOXOAVMO BbIMOMHWUTL WHCTPYKUMUKW, NPpUBeAeHHble B rMaBe
«TexHnyeckoe 0b6CNyKrBaHUe.

=> PucyHKm ¢ @ no (5:3)

« MonHoCTbIO cnewiTe XMAKOCTb U3 HACOCa, AalTe eMy BbICOXHYTb U YCTAHOBUTE Ha MECTO KOoJNNayku
ABYX coefuHUTenemn.

« OuucTrTe YCTPOMCTBO, GUNBTPBI U NPUHALNEXHOCTY.

« XpaHuTe yCTPOMCTBO 1 MPUHAANEXHOCTU K HEMY B MeCTe, He MOoABep»KeHHOM BO3[EeNCTBUI0 HV3KOM
Temnepartypbl.

« YCTPOWCTBO crieflyeT XpaHWTb B YMCTOM, CyXOM, BEHTUIMPYEMOM MeCTe, HEAOCTYNHOM ANs AeTei.
MpeanbHaa Temnepatypa B MOMELLEHUM, B KOTOPOM XPaHWUTCS YCTPOWCTBO, AOJXKHA HaxoAWTbCA B
nunanasoHe ot 4 no 24 °C.

« PekomeHyeTcsa XpaHUTb YCTPOMCTBO B BEPTUKAIbHOM MOJIOKEHVW B OPUMIHANIbHOW YTNaKoBKe.

8. OBCJIYMKUBAHUE

OMACHO! Puck noxapa 1 nonyyeHua cepbeHblx TpaBM BCeACTBIE
NOpaXeHna neKTpuYeckumTokom. llepen perynupoBKoii, NpoBepKoi,
OYMCTKOA WAM XpaHeHUeM YCTPOICTBA BCerAa BblKNioyaiite ero.
Joyaiire ero.

8.1 OYUCTKA
=> PucyHKm ¢ no

1. OTcoeanHnTE Hacoc.

2. OTKpyTUTE BbINYCKHOE COefIMHEHMe.

3. OumncTuTe BbIXOAHYIO YaCTb HAaCOCa YNCTOM BOLOA.
4. MNpoBepbTe LieNI0CTHOCTb INEKTPUYECKOro Kabens.

8.2 PEMOHT
« PemoHT yCTp0I7ICTBa JOJIKEeH NPOnU3BOANTbCA KBaHI/I(I)I/ILlI/IPOBaHHbIM cneunanncTom ¢

MCNonb30BaHUeM TONbKO MAEHTUYHBIX 3aNacHbIX YacTeid. 310 obecneunt 6e3onackHyto
paboty ycTpoicTBa.

« lopyunte npoBepKy YCTPOACTBA KBANUQUUUPOBAHHOMY CMELMANUCTY U MpU
HeoOX0ANMOCTM OTPEMOHTMPYIiTe Nepes NOBTOPHbIM UCMONb30BAHNEM.
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8.3 U3OBPAXEHUE B PA3O6PAHHOM BUJE

Ne HOMEP AETAJIU OMNUCAHUE HOMEP
1 10001401 Bunt 6
2 10001406 BuHT 2
3 10015585 MpyX1HHas Wwainba 8
4 40005921 3anmBHasA 1 CMBHas Npobka 2
5 10000470 YnnoTHUTENbHOE KONbLIO 4
6 40029903 Kopnyc Hacoca 1
7 10000508 YNnoTHUTENbHOE KONbLO 1
8 40012031 Nnddysop 1
9 40023705 Tpy6Ka BeHTypu 1
10 10000300 LectrpaHHas raika 1
11 10001429 Mnockas wainba 1
12 10001209 Mpy>XnHHaA waiiba 1
13 40012030 Pabouee Koneco 1
14 10000493 YnnoTHUTENbHOE KONbLIO 1
15 10004088 KpbllwKa KpoHLUTenHa 1
16 10001263 MexaHnueckoe ynnotHeHne 1
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Ne HOMEP AETANIN OMUCAHUE HOMEP
17 10000961 BopoHenpoHuuaemblli canbHUK 1
18 10003650 KpbiwKa BeHTMAATOPA 1
19 10009307 Mpy*nHHOE KoNbLIO 1
20 40005415 BeHTnnAatop 1
21 10001377 Bont 4
22 40005527 TopueBas nnacTuHa 1
23 10004846 Mpy>nHHas LWwainba 1
24 10001166 LLlapnKoBbI NOAWNMHUK 2
25 40020385 PoTop 1
26 10001464 LlinoHka Bana 1
27 40019457 Cratop 1
28 10001308 LLlecTurpaHHas rarka 2
29 10006075 Mnockas waiba 2
30 40005530 Onopa Hacoca 1
31 10015906 BuHt 1
32 10004916 Mnockasn wainba 1
33 10020601 Hoxka 1
34 40030056 PykoATKa 1
35 40038701 PacnpepenvtenbHaa Kopobka 1
36 10001502 BuHT 3
37 10001501 BuHT 1
38 10001212 MpynHHaA Wwaiba 1
39 10001583 Qukcupytowlas warnba 1
40 10001122 XonopHoe ynnoTHeHne 8
41 10001893 JInHna 1
42 10002538 TepmoycapouHas Tpy6Ka 1
43 10006161 CoennHeHne 1
44 10001005 Knemma npoBogku 1
45 10010179 BuHT 2
46 10001312 LLlecturpaHHas ranka 6
47 10001445 Mnockas waiba 6
48 10002425 JInHna 1
49 10002428 JnHna 1
50 10004878 3axnm Kabens 1
51 10001543 BuHT 2
52 10018478 KoHaeHcaTop 1
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Ne HOMEP AETANN OMUCAHUE HOMEP

53 10005990 YnnoTHUTENbHOE KONbLIO 1

54 40006041 3aXM1M KoHJjeHcaTopa 1

55 10001455 Mnockas waiba 1

56 10001480 Bunt 1

57 10022576 YRnoTHUTENbHOE KONbLIO 1

58 40038700 Kpblwka knemm 1

59 10001611 BuHt 4

60 10001227 MNepekniovaTenb 1

61 10001127 BctaBHas npyxunHa 4

62 10002563 3aWUTHBIN BKNAAbILL 4

63 40005290 lalKa KpbILWKN KOPOOKM 1

64 10001042 YnnotHuTenbHaa obonouka 1

65 40005385 YnnoTHUTeNbHaA warnba 1

66 10001695 Kabenb 1

8.4 YCTPAHEHUE HEMOJNAAOK

OMACHO! Puck noxapa 1 nonyyeHuA cepbe3HbIX TpaBM BCneacTBue
nopaxeHnna snektpuueckum Tokom. lpenynpexpaenue! Mepep
y(TpaHeHnem N06bIX HenonajoK BbIKNMO4uUTe YCTPOVICTBO n He
AONYCKaiiTe NOCTOPOHHUX K MeCTy paboTbl.
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Tpebyemasn
Mpo6nembi Bo3moOXHble NpUYNHbI Pewienunsa peGyema
KBanudukauua
Y6eputech, uto
HeT anektponutaHus.
Hacoc He SNEKTPONUTaHNE BKITIOYEHO.
3amycKaeTca. C NomoLLbI0 OTBEPTKM CNerka -
Ban Hacoca 3a6n10K1poBaH. | NMoBepHUTe BONT BeHTUAATOPA
faBuratens.
BcacbiBatowuii WwWnaHr He Morpy3uTe BcacbiBatoLWnin
HaXoAUTCA B BOAE. LUNaHTF B BOAY.
3anonHuTe Boaon (Kak
[onoBkKa Hacoca He
. OMMCaHO B rNaBe «3anoJfiHeHne
3arnosiHeHa BOAOMN.
Hacoca»).
Bo3gyx Bo BcacbiBaiowem | Yoenmtech, YTo BCACbiBAKOLLMIA
Hacoc He unaHre. LUNAHT repMeTUYeH.

BCacCblBaeT BOAY.

MpoBepbTe KnanaH Ha
npeameT 3arpsA3HeHN 1
npoTeyex.

Ounctute unu 3ameHnTe
CTOMOPHbIN Knanax.

OunbTp 3arpAsHeH nnm
3a6110KMPOBaH.

Ounctute dunbTp.

Makc. BbicOTa BCacbiBaHUA
npesBbllleHa.

MpoBepbTe BbiCOTY
BCaCblBaHUA.

HepocrtatouHas
NpoV3BOAUTENBHOCTD
Hacoca.

BbicoTa BcacbiBaHMA
npesBbleHa.

MpoBepbTe BbICOTY
BCacblBaHUA.

KomnnekT BcacbiBaHwA
3arps3sHeH.

OuuncTute KOMNIekT
BcCacCbiBaHNA.

QunbTp NpeaBapuTENbHOW
OUMNCTKM 3arpA3HeH.

Ounctute dunbTp.

YpoBeHb Bogbl 6bICTPO
nagaer.

Morpy3nTe BXOAHOM KnanaH
rny6xe n
y6eanTech, 4To BXOAHOM
Tpy6oNpoBOA repmMeTUYEH.

[LuameTp v (unun) gnvuHa
WNaHra He NoAXoAAT Ans
YCTaHOBKMU.

Mcnonb3yiiTe wnaHr 6onbluero
AvameTpa Uan MeHbLuen
LUIVHBI.

BbinyckHas ronoska
pacrnonioxeHa CIMLWKOM
BbICOKO UM NOAKMIOYEHO
C/IMLLKOM MHOTO
YCTPOWCTB.

OTperynupyiTe BbiMyCKHYIO
rONOBKY V1 MOAKMIOYEHHbIe
YCTPOWCTBa B COOTBETCTBUM C
NPOV3BOANTENIbHOCTbIO Hacoca
(cMm. TexHMYecKnin nacnopr).
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Tpebyemasn
Mpo6nembi Bo3MOXHble NPUYNHbI PeweHunsa peby
KBanuduKauus
MopknounTe BbINYCKHON
Tpy60onpoBof K BOJONPOBOAY,
. OTCOeANHNTE BCACbIBatOLWMIA
Teeppabiii npeamet o
GroKnDYeT pabouee LUAHT 1 OTKPOWTE nogavy
Hacoc pyerp BOfbl. Heckonbko
Koneco.
OCTaHaBNMBaeTCA a3 BKNOUMUTE HacocC
BO Bpems paboTbl npUGNN3UTENIBHO Ha 2 -
(tepmocTat CeKyHAbl.
BbIKIIHO4AET HACOC). Y6equTech, uTo TemnepaTtypa
Bopa cnvwkom ropayas. 4
BOJbl He npeBbiwwaeT 35 °C.
MorpysuTe BcacbiBatoLNin
Hacoc paboTaeT Bcyxyto. Py u
LUSIaHT B BOAY.
8.5 ®ATAJIbHbIE OBCTOATEJIbCTBA
Mpo6nembi DeiicTBue
CnvwKom BbicOKast MpekpaTnTe NCMONb30BaHNe U O6PATUTECH B aBTOPU3OBAHHDII
noTpe6nsemas MOLHOCTb. CEPBUCHBIN LEHTP.
Mpown3BoanTeNnbHOCTL . .
O6paTnTech B aBTOPM30BaHHbIV CEPBUCHBIN LIEHTP.
CHU3MNach.
MpoTeuka 13 kopnyca MpeKpaTnTe NCNOJSIb30BaHNE N 06PATUTECH B AaBTOPU3OBAHHDII
aBuraTens. CEePBUCHbIN LIEHTP.

9. OKOHYAHUE CPOKA CJTYKbbl

He BbiGpacbIBaiiTe 3neKTpUYECKMe N3AeNns BMecTe C G6bITOBbIMU OTXofamu. icnonib3oBaHHble

3NeKTpUYecKme n3genvsa LOJKHbl COOMPATbCA OTAENbHO U YTUAM3MPOBATbCA B MyHKTaX

c6opa, NpefyCMOTPEHHbIX ANA 3TUX uenei. nsa nonyyeHs pekomeHgaumin no ytunmnsaumm
HE o6paTnTech B MECTHbIe OpraHbl BNAcTy WV B MarasuH.

10. TFAPAHTUA

10.1 HALUA rAPAHTUA

Mpopykumna STERWINS paspabotaHa B COOTBETCTBUM C CaMbiMU BbICOKMMM CTaHAapTaM KauyecTsBa
IONA NPOAYKTOB, NpefHa3HaueHHbIX A MNOTPebuTeNbCKoro pbiHKa. HacToswas rapaHTus genctsyet
B TeueHue 3 fIeT C MOMeHTa MOKYMKK n3aenua. [laHHasa rapaHTuA pacnpocTpaHaeTca Ha Bce fedeKTbl
MaTepuanoB 1 NPOU3BOACTBA: OTCYTCTBYIOLIME YACTW U SNIEMEHTDI, a TakXKe NMOBPEXAEHNS, BO3HUKLIME
NPV HOPManbHbIX YCNOBUAX KCMITyaTaumMmn. PEMOHT Unm 3ameHa YacTeil He MPOAJSIEBAIOT N3HaYanbHbIN
CPOK rapaHTuu. Heobxoanmo NpPeaoCTaBUTb [OKa3aTeNbCTBO MOKYMKU AAHHOTO W3Aenus C Jatou
NOKYMKW. [apaHTVA OrpaHNYMBaEeTCA CTOMMOCTbIO JAHHOTO U3fenus.
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10.2 UCKNKOYEHUA TAPAHTUA

[laHHan rapaHTVA He PacnpPOCTPAHAETCA Ha NPOBIEMbI MU NHLMAEHTbI, CBA3aHHbIE C HEMPABUbHbIM
MCMOMb30BaHVEM N3LEeNUs.

FapaHTUA He pacNpoOCTPaHAETCA Ha cneaylolue ClyYan:

- nM3[enue NCnonb3oBanoCh HeMpaBuIbHO;

NoBPEXAEHUA BO3HNKIV NPY TPAHCMIOPTUPOBKE UM MOHTAXe U3Aenus;

PEMOHT 1 (1511) 3aMeHa YacTel yCTPOCTBa NPOBOAUNNCE TPETbUMY NTIMLAMY;

- MOBPEXAEHNA BO3HVKNN B pe3ysibTaTe HeCcoBMofeHNA MHCTPYKLMI MO TeXHUKEe 6@30MacHOCTU 1
MCMONb30BaHUIO;

n3genvie pasbrpanoch UM BCKPbIBanoch;

- n3[enue NCnosnb3oBanoch B NPodeccMoHanbHbIX Lensx;

n3genvie NofBepranoch BO3AeCTBMIO TeMMepaTypbl, BbIXOAALLEN 3a NpeAerbl 41ana3oHa,
YKa3aHHOrO B rnaBe «XpaHeHue».

YCTPONCTBO HEOOXOAMMO 3KCMyaTVpoBaTb B HOPMAsbHbIX YC/IOBUAX W He WCMONb3oBaTb B
npodeccnoHanbHbiX Lenax. [103ToMy pfaHHas rapaHTMA He pacnpoCTpaHAeTCcA Ha YCTPOWCTBaA,
UCnosb3yemble CafoBOAYECKUMU KOMMAHUAMM, MECTHbIMU OpraHammn BNacTyl, @ Takke KOMMaHUAMU,
npeAnaraoLwymm NiaTHy apeHay v 6ecnnaTHbI NpokaT obopyAoBaHUA.

B cnyyae BO3HMKHOBEHMA Mpob6neMbl WMnu obHapyKeHUA AedekTa HEOOXOAUMO TNpEeXAe BCero
06paTNTbCA K AUnepy KomnaHum Sterwins. B 60/bLUMHCTBE CllyyaeB funepbl KOMNaHnum Sterwins cmoryT
pewuTb Npobnemy unn yctpaHntb fedpekt. CoxpaHuTe HaKafHYO UM KBUTAHLMIO, TaK Kak OHK OyayT
3anpoLueHbl AN 06PabOTKM NIOObIX MPETEH3MN.
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Kipicne

Ocbl eHiMAI TaHOafaHbIHbI3fa pakMeT. OHIMOepai »o6anay »aHe ganbiHgay 6apbicbiHAa 6i3
nanganaHyLUubinapablH KaXKeTTiNiKTepiH KaHafaTTaHAbIpaTblH X0Ofapbl canaHbl KaMTaMachl3
eTy YLiH 6apnblK KyLU-XKirepimisgi canambi3. Ocbl HycKaynapgbl OpblHOAacaHbI3, 8HIMHIH
KbI3MeT eTy Mep3iMiH OHTarnangbipyfa 6onagsbl

MAHbI3[bl! BYJ1OHIMAI OPHATY, MAUOAJIAHY )KOHE OFAH TEXHUKAJIbIK KbI3MET KOPCETY
KE3IHOE ELLUKAHOAM AKAY/bIK TYbIHOAMAYbI YLUIH, 6HIMAI NMAAOANAHBAW TYPbIM
OCbl HYCKAY/bIKTbl MYKUAT OKbIMN LUBIKKAHbIHbI3 OYPbIC. OCbl HYCKAYJNBIKTAFbI
KAYIMNCI3AIK TYPANbI HETI3r ECKEPTYNEPTE HA3AP AYOAPbIM, HYCKAYSbIKTbI KEWIH OE
KAPAY YLLIIH CAKTAN KOWbIHbI3.

Il MAHbI3[1bl, HYCKAVJIbIKTbl KEWIH OE KAPAY YLUIH CAKTAN
I I KOWUbIHbI3: MYKUAT OKbIN LLbIFbIHbI3

MasMyHbI

1. BeTTiK aneKTp copfbl, 900 BT KoNgaHbIC MaKcaThbl 7.Cakray

2. Kayinci3gik TeXHUKaCbIHbIH HYCKaynapbl 8. TexHMKanbIK KbI3MeT KepceTy

3. TexHuKanblK gepexktep 9. KbI3aMeT eTy Mep3iMiHiH asKTanybl
4. KypacTtbipy 10. Keningik

5. Taceimangay

6. KpicTay

1. BETTIK 3JIEKTP COPfbl, 900 BT KOJIAAHbIC MAKCATbI

OHiM HerisiHeH ynagi cyMeH Kamcbi3gaHOblpyfa »KeHe cyapyfa apHanfaH. OHbl 6acka
MaKcaTTapMeH nanganaHb6aHbi3.

EckepTne: 6yNn eHiM COpFbiHbIH Y3AiKci3 (Mbicansi,
ToFaHfOa y3A4ikcis aMHany) Hemece cTaLMOHapbIK
KOHAbIPFbl (MbICanbl, KOTEPY KYPbINIFbIChl, CYy6YpKaK
COpFbIChl) peTiHAe XYMbIC icTeyiHe XkapaMangbl.

bekKiTinreH KOpeKTiK CYMbIKTbIKTap
- KypaMblHa 6eriLLeKkTepi eTe a3 TyLLbl ¢y (<0,5 MM Kenemae), XMUMUANbIK 3aTTapChl3 XaHe
KyMAbl LLeriHAiNepci3, Mbicanbl, »aH6bIp Cybl, XKep YCTi Cybl HEMece pe3epByap Cybl.

OpayblLUTaH LUblFapFaH COH, BHIMHIH KepeK-»apakTapbiMeH 6ipre (6ap 6onca) 6yTiH
eKeH[iriHe Ke3 »KeTKi3iHi3. Erep eHiM 3aKbiMaanfaH 605ica HeMece Ke3 KeJireH akaynapbl 6ap
60s1ca, OHbl NanganaHbaHbl3 XaHe OunepiHiare KanTapblHbI3.

Ocbl eHIMAI 6acKa 6ip agaMfa 6epceHis, ocbl ManganaHy HyCKaybifbiH 6ipre 6epiHis.

OHiMHiH apeKeT eTy NpUHLMNI

KOHObIPFbIHbIH XKYMbIC MPUHLUMMI CYMBIKTBIKTBIH KO3FanbiCblH »acayfa, OHbIH COPbIMybl
MEH COpfblHbIH KanakTbl acrabblHbiH KO3farblCbl HATMIKECIHAE Manaa 6onfaH LeHTpuoyra
KYLUi acepiHEH KbiCbIMfa HerisgenreH. Copfbl iCKe KOCbINfaHOa, TypbuHagasbl CYMbIKTbIK
OOHreneKkTiH opTacbiHaH LieHTpudyranblik KyLl acepiHeH nepudepusFa LblFapbiiagbl, 6y
afblHHbIH Maraa 6onybliHa aKeneqi, an nepudepusiaa KbiCbiM Xofapbliangbl, HOTUXKeCiHOe
COpfblgafbl CYMbIKTbIK COPFbIHbIH LLbIFbICBIHAH afa 6acTangbl.
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KAYIM: )xapakaT any »aHe 3aKbiMgaHy Kayni 6ap!
Yribl, OHaM TYTaHFbILL XKaHe 6acKa fa »apbUIfbiLl
sattap (Mbicanbl, 6eH3uH, Mai, CYMbINTbIFaH
asoT), MaunarbiLUTap, Mannap, Ty3abl Cy >KaHe
AopeTxaHanappaarbl afblH cynap, COHOan-akK cyfa
KapafaHaa eTKisriTiri 6asy nac cyaibl oCbl COpFbl
apKbuibl TacbiMangayfa 6onmampgbl. bepinetiH
CYMBIKTbIKTbIH, TeMnepaTtypacbl 5 °C »aHe 35 °C
apanbifbiHga 60Nnybl Kepek.

bisgiH ka6abifbiMbl3 KOMMeEpUMANbIK, cayda HeMece 6HepKacinTik MakcaTTapMeH
nanpanaHyfa apHanMafaHblH ecKepiHi3. Kypbinifbl KOMMepUUAnbIK, cayfa, eHepKacinTik
HeMece yKcac MaKcaTTapAa nanpanaHbiica, 6isgiH keningirimis e3 KyLUiH xkoaabl. byn eHiM
6 xbIn (KyTineTiH Mepsimi) kenemiHge nanganaHyFra apHanfaH.

Ocbl HYCKaylapabl opbiHOacaHbl3, 8HiIMHIH KbI3MeT eTy Mep3iMiHe AeliH keTyre 6onagpbl.

2. KAVINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYJIAPBI

ECKEPTY: 6apnbiK Kayincisgik eckeptynepi MeH
HycKaynapabl OKbin LUbIfbiHbI3. ECKepTynep MeH
HycKaynapabl oOpblHO4amMay cangapblHaH TOK
COfybl, OPT LUbIFYybl XKoHe/HemMece ayblp »Kapakar
any »afgaunapbl TybiHOaybl MYMKiH. bapnbik
ecKepTyJiep MeH HycKaynapabl 6onaiwlakKra Kapay

YLUiH caKTan KOMbIHbI3.

21 XAJMNbI KAYINCI3AIK ECKEPTYJIEPI

-byn KYPbISTFbIHbI 6ananap
nanvganaHbaybl KepeK. TasapTy HeMmece
TEXHUKaANbIK  6anTay  »KYMbICTapbIH
6ananap Kyprisyre 6oManabl.
Bananapfa KYpPbl1fbiIMeH OMHayfa
6onMangbil.

-KYpbINFbIHbI dU3MKanbIK, cesiMTangblk,
NCUXUKArNbIK MYMKIHOIKTEPI LUEKTeyni
HeMece O6iliMi MeH TaXKipubeci oK
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agaMaapfa KypbinfblHbl 6aKblfiaycbl3
KongaHyabiH, Kayincis >KongapblH,
Kayin-katepai MaMaH agam
TYCiHOIpreHHeH KeniH KongaHyfa
6onanpbl.

-KYpbIfbiHbl OpHaTY, 66rILLEKTeY >KaHe
Tasanay angbiHOa allaHbl pa3eTKedeH
CYbIPbIM anblHbI3.

"KypbUIFblIHbI an3nbl aya-pambiHOa
CbIpTTa Kanablpyfa 6oniMangbl. Kypbisifbl
KaTbIN KanyadaH KopfanMafaH.

‘Erep KyaT CbIMbl 3akblMaanfaH 6onca,
KayinTi 6onabipMay YLUIH OHbl eHAIpYLU,
KbI3MET KepCeTy areHTi HeMece CanKec
6inikTiNiri 6ap agampgap anMacTbipybl
TUiIC.

-CopfbliHbIH TOrel 30 MA HeMece ofaH
a3 KangblKTbl  apTblK KYKTEMeOeH
KOPFaMTblH KOCKbILL apKblSfibl  6epinyi
Kepek.

-CopfblHbI  Oipey cyfa 6onfaH Kesfge
nanganaHyfa 6onfiMamnasbl.

-Copfbl ap enaiH KongaHbiCTafbl YITThIK
3aHOapblHa COMKEC OPHATbINYbl KEPEK.
-KocbIMLLA aknapaT any ywiH MaMaHMeH
KeHecCiH|3.
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-OpHaTy, peTTey, TeXHUKanblK Kbl3MEeT

KepceTy HEMecCe caKTay angblHOa aNeKkTp
KabeniH po3eTKagaH CyblpPblHbI3.

-LLITencenbai allacbiHa Cy TUTMi36€eH,is.
-Kenbip amMaKTapga eHiMai  6enrini

6ip onepauusnapga  navpanaHynpbl
LLIEKTENTIH epeXkenep 6ap. KeHec any
YLUIH >Keprinikti eKineTTi opraHgapfa
XxabapnacblHbl3.

-2Keprinikti  epexkenep onepatopabiH

KaCblHa LLUEKTEY KOKbl MYMKIH.

-OnepaTop Hemece ManpanaHyLLUbl 6ackKa

afamap MeH onapfblH >KeKe MeHLLiriHe
TUreH 3anan YLUiH »KayanTbl eKeHmiriH
eciHi3ge cakTaHbl3.

‘PeTTey apeKkeTTepiH opbliHOaAy, Kepek-

KapakTapAbl aybICTbIPY HEMeCe onapApbl
cakTaydaH 6ypbiH LUTEncenbi eHIMHIH
KyaT Ke3iHeH a)blpaTbiHbl3. MyHpaau
CaKTbIK LUapanapbl eHiMHIH Ke3[encok
iCKe KOCbINy KayriH azamTagpbl.

‘OHIMre TexHWKanblK KbI3MET KepceTy

>KYMbICTapbIH XKYPri3diHi3. 2KblKbiMasnsbl
benLuekTepaiH KMCatoblH HemMece
LuaTacyblH, 6GenluekTepdiH 6y3bllybiH
KOHE XKYMbICKa 8cep eTyi MyMKiH 6apriblK
KarganablTekcepiHi3.OHIM3aKbiMaanca,
OHbl NanganaHap angblHOa XXeHOeH3.
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-Kenbip anvMaKTapga eHiMai  6enrini
6ip omepaumanapga navpganaHyfnbl
LLIEKTEUTIH epexkenep 6ap.
-KeHec any YLiH >XeprifikTi ekKineTTi
opraHgapfa xabapnacbliHbl3.

-OHIMOI KongaHy 6apbicbiHOa apAanbiM
6epik afAK KWUIM MeH Y3blH Lan6éap
KMIN  >KYPIHI3. AcnanTbl »>KasfaHalLu
askKMeH HeMece alublK caHgan Kuin
KongaHbaHbl3. boc KnineTiH HeMece y3biH
baynapbl 6ap KuiMOli KUMEHI3 HeMmece
raficTyk TaknaHpi3. Onap »blKbIMasibl
bernLueKkTepre iniHiN Kanybl MYMKIH.

-¥3blH LUALUTbLI KO3fanaTblH 6eriLueKkTepre
opanbIn KasnyblHa »0n 6epMey YLUIH, UbIK
OeHremiHeH »Kofapbl XKMHaMN KOMbIHbI3.
-KbICKa TYWMbIKTaNy TOrbiHaH KOpPfauTbIH
KOCKbILLITbIH K8He KOPFfaHbILLITbIK XXepre
TYMbIKTayablH AYPbIC KYMbIC iCTeyiH
KaMTamacbl3 eTy YLUiH Xyueni Typae
TeKcepin oTbiPbIHbI3

-Op KongaHap angbiHga KyaT CbIMbIHbIH
3aKblMOaH6afaHblH TeKcepin anblHbI3.
Erep KyaT CbiMbl 3aKbiMgarnfaH 6o0sca,
YOKINeTTi  TYTblHyLUbUIapfa  KbISMET
KepceTy opTanblfbIMEH HeMece 6iniKTi
3MIeKTPUKNEH Oepey anMacTbipblybiH
YMbIMOAaCTbIPbIHbI3.
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-bapnblk  2neKTp  po3eTKanapbl  Cy

TaCKblHbIHAH KOpfasrifaH »epge 6ekiTinyi
Kepek.

‘KyaT CbIMbIH  KYPbUIfblHbl  KeTepin

TaCbiManngay YLIJIH nam,u,anaH6aH,b|3

-KyaT CbIMbIH OTKip »XMEKTEPMEH KbIPbIM

KibepMeHi3 »KaHe OHbIH 6acbinbin
KasiMayblH KaJafanaHbis3.

-TUNTIK TaKTarLLafa KepceTinreH KepHey

3NeKTpP KO3iHiH KepHeyiHe canKec Kenyi
Kepek.

-KyaT KabeniH spgavibiM KeMiHge 10 A

caKTaHObIPfbILLMEH KOopfanaTblH »Kepre
TymblKTanfaH 220-240 B, 50 Iy Kyat
KOe3iHe KOCbIHbI3.

-MannafblLUTapabiH XKblNbICTaybIHA

6aNaHbICTbl CYMbIKTLIKTBIH JlacTaHybl
OpPbIH aslybl MYMKIH

-Erep eHiM XXMHanfaH 6onca, KongaHap

angbiHoa  6apnblK 6¥paH,u,anap,u,b||-|,
MbIKTan O6eKITINreHiHe Ke3 >KeTKi3iHi3.
Erep eHIiMAI »XMHayabl Tanan eTince,
KanTamaHbl aLLIKaH Ke3ae OHbl OpHaTyfa
KaXKeTTi 6apsiblk 3aTTapablH 6epinreHiHe
KO3 XeTKi3iHi3. Erep eHiM 3aKbiMOganfaH
HeMece akaysnapbl 6ap 60nca, OHbI
nanganaHbaHbl3 »oHe eH  »aKblH
OYKeHre KanTtapblHbI3.

138



2.2 OHIMOETI BENTIEP

C€
EAL

EyponanblK cTaH@apTTapfa canKkec Kenegi: 6yn 6enri ocbl KYPbITFbIHbIH,
KONOaHbINaTbiH eyponanbik QUpeKTUBanapra corkec KeneTiHAiriH aHe ocbl
OUpeKTMBanapfa CoOMKeCTIri TeKcepinreHiH 6ingipeni.

KegeH OgafblHa MyLUe engephid HapbifblHOA OHIMAOEPAiH arHanbIMbl XKeHiHgeri
6ipbIHFam 6enri.

YKpanHanblK COMKeCTiK 6enrici

ANeKTpNiK eHiMOepAi TYPMbICTbIK OHIMAEepMeH 6ipre KOKbICKa TacTayfa 60niMangbl.
ManpganaHbinFaH aNeKTPNIK eHiMOepai 6enek »uHam, ocbl MakcaT YLUiH 6epinreH
KOKbIC XMHay opblHOapbIHa XKibepy KaxeT. KaTa eHaey 60MblHLLIA KEHeC any yLUiH
XKEpPrinikTi ekineTTi opraHgapfa HemMece gunepre xaéapnacbiHbI3.

OHIMAI KonpaHap angblHOga 6aprblk Hyckaynapgbl OKbIM, TYCiHIM, 6aprblik
eckepTyrep MeH Kayincisgik HyckaynapbiH OpblHOaHbI3.

[Obl6biC KyaTbiHbIH Keningi geHreni (2005/88/EC TyseTyimeH 6ipre 2000/14/EC
OMPEKTUBACbIHA CAMKEC TEKCEPINTEH).

CyYMbIKTBIKTap MEH KaTTbl 3aTTapAblH EHYIHEH KOpFay AeHremni.

2.3 OCbl HYCKAVYIbIKTAfbl BENTIIEP

JneKTp TOrbiHbIH COFy Kayni: OCbl Kayin Typasibl eckepTyfi cakramay [eHe
»KapakaTblHa HeMece efiMre akenyi MyMKiH.

Kayin Typi »aHe ke3i: byn 6enri ocbl eckepTyfi cakTamay canfapblHaH KYpbUIfbifa,
KopLLafaH opTafa HeMece 6acka MyrikKe 3aKbIM Keny MyMKiHLIriH KepceTegi.

EckepTne: 6yn 6enri eHiMAi »akKcbl TYCIHY YLUIH MaHbI34bl aknapaTTel KepceTeqi.

HycKaynbIKTbl OKbIHbI3: 6y 6eNnri nanganaHyLLbl HYCKaybifbIH MYKUST OKbIM
LLBIFYy KepeKTIriH 6ingipeqi.

KiTanLuaHbiH COHbIHOaFbl COMKEC CypPeTTi KapaHbls.

byn eHiMAai KanTa eHgeyre 6onagbl. bygaH 6binan navganaHy MyMKiH 6onMaca,
OHbl KOKbICTbI Kojere »apaTy opTasblfbliHa anapbiHbI3.

Kabenb 3akbiMaanFaH Hemece KecinreH 6onca, alaHbl 3MeKTp xeniciHeH aepey
aXblpaTbiHbI3.
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2.4 KYMbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIrI
- bananap MeH 6erge agamMmgap nanganaHy anMafbliHaH anwlak

TYPYbI KaXeT.

- Copfbl 6baccemHae nampganaHyfa apHanmafaH, oHbl NFC15-

100 opHaTy KafuganapbiHa COMKEC OpHATY »KaHe NanganaHy
Kepek. KocbiMLLIa KEHEeC any YLUIH Kacibn aneKTp MaMaHbIHa
xabapnacbiHbi3.

2.5 3MEKTPXXYWENEPIH NANOANIAHYOAFbI KAYINCI3OIK TEXHUKACDI

ECKEPTY ! OCbl 6HIM >KYMbIC KE3iHOE 3NEKTPMArHUTTIK 6PICTi
Liblfapagbl! byn epic 6enrini 6ip »argannapga 6enceHi
HeMece eHXap MeguuuHanblK MMMNaHTaTTapfa Kegepri
KenTipyi MYMKiH. Ayblp HeMece Ka3arnbl Xapakar any KaymiH
asaunTy yLUiH MeAuLUMHanbIK UMNIaHTaTTapbl 6ap agamaap
ocbl eHIMAI NavipanaHbac 6ypbiH 83fepiHiH AapirepnepiMeH
)KoHe MeguuMHanblK UMMAaHTaT eHOipyLUiCiIMEH KeHecyi
Kepek!

2.6 XEKE KAYINCI3OIK

HA3AP AYOAPbIHbI3 AnaTKa HeMece

»KapakaTTaHyfa »Kon 6epmMey YLUiH, TacbiMangay
KesiHe KYPbINFbIHbIH CasiMaFblH eCKepiHi3

(TexHMKanbiK gepekTepai KapaHbi3).

-OHIMAOI nampanaHfaH Kesae, »Keke KOpfaHbIC »KabablfbiH

namganaHbiHbi3. KonfanTap, Ke3 Kopfay Kypangapbl CUAKTbI
KOpfaHbIC >KabablfblH COMKEC Xafaannapaa nanganadfaHga
)KEeKe )KapakaT any Kayni azasagbl.

- TWicTi Typae KMWiHiHi3. BHIMAOI NanganaHfaH Kesge KeH KMim

KMMEHi3 HeMece aLLIeKen TaKnaHbi3.

* ¥3blH LUALUTbl KO3fanaTbiH ﬁenLueKTepre oparsbln KasyblHa

»Kon 6epMey YLUIH, UblK OeHreniHeH X0Fapbl XXMHarM KOMbIHbI3.

2.7 BETTIK 3NIEKTP COPFbl KAYINCI3AIr BOUbIHLUA ECKEPTYIEP

ABAWNAHbI3! Byn KypbinfbIMeH XeTKisineTiH cy
A iLyre »apamangbi!

*YNbl CYMBbIKTLIKTaPMEH (XUMUAMBLIK 6HiMOep, Ta3apTKbILL

3aTTap) HeMece a6pa3unBTi MaTepuangapMeH ToNTbipMaHbI3.

- CopfblHbl CYbIK afg3ga nanganaHb6aHbl3.
- CopfblHbl CyCbI3 NanganaH6baHbls.
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- ELUKaluaH copfblHbl KabeniHeH ycTan TacbiMangamMaHbi3
HeMece po3eTKafaH a)kblpaTy YLUiH KabeniHeH TapTrnaHbis3.

- COpfbIHbIH iLLKI 66MiriH e3repTrneH;is.

- COpfbl XYMbIC iCTen TypfaH Kesae, COpFbiHbl HEMece CyMeH
»aHacaTbIH 3aTTapgb! (Mbicarnbl, cyfafbl 3aTTap, KopLuaynap
XoHe T.6.) KONIMeH ycTaMaHbI3.

- ByS1 KYPbINFbIMEH XEeTKI3INeTiH Cy iLlyre »)apamMangbl

- MamnafblLLTapabl, Mannapabl HeMece Ty34bl Cybl COPY YLUIH
namganaHyfa 6onmMangbl.

-CaHuTapnblK 6enMeperi afblH Cynapfbl »aHe Tasa cyfa
KapafaHOa aKKbILUTbIfbl TOMEHIPeK nan cyAbl copy YLUiH
nanpganaHyfa 6onMangbl.

- TeMnepaTtypacbl 35°C-aeH »ofapbl Cyabl copyfa 60nMangbl.

2.8 KANIObIK KAYINTEP
byn eHiMOi nampganaHy, TacbiMangay »aHe ofaH TeXHUKanbIK,
Kbl3MeT KepceTyre KaTbiCTbl KOCbIMLLIA Kanablk Tayekengep
YKOK,

3. TEXHUKAJIbIK BEPEKTEP

BeTTiK 3/1eKTp copfbl YIrici 900 JET-3
KyaTTbinbifbl 900 BT
AneKkTp KepHeyi / AnekTp xuiniri 220-240B/50Ty
Makcumangsb! Tok (icke Kocy) 12A
2KyMbIC TOrbl 3,8A

KoHpgeHcaTop napameTpnepi (Kyat /

MaKcuMangbl KepHey) 16 n®/450 B
OKLuaysay Knacbl F
KO3fanTKbILUTbIH alhHaNbIM XUiniri 2986 aviH/MWH
Makcumanpgbl copy 6MiKTiri 8M
CopFbiHbIH 6pYTTO caniMa¥bl 9.55kr
CopfbIHbIH Ta3a canMarbl 7.8 Kr
Makcumanpgbl afbiHbl 3800 n/caf

141

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

EN



FR bepineTiH Makcumangbl 6UiKTiK 43M
ES MakcuMangbl angamManay KbiCbiMbl 4,3 6ap
Makc. cy TeMnepartypacsl 35°C
PT TYTiK KOCKbILLIBI 01" 25 MM
IP Knacobl IPX4
I Keningi abI6bICTbIK KyaT AeHremi 90 aob(A)
EL 4. KYPACTBIPY
PL ECKEPTY! MawupanaHy angblHga ©HiM TOMNbIFbIMEH
XUHanybl Kepek! )XXapTbinau »uHanfaH HeMmece
RU 3aKkbiMganfaH GesiLLeKTepMeH J>XWHanfaH eHiMai
namMganaH6aHbi3!KagamMabiKKypacTbipy HYCKaynapbiH
KZ OpblHOAHbI3 XKaHe 6HIMAI OHaW KypacTbipy YLUiH
BM3yanpgbl HYCKaynblK peTiHge GepinreH cypeTTepai
UA KonpaHblHbl3!nerko coéparb yCTPOUCTBO.
41 KANTAMAZAH LLIbIFAPY
RO KA il
EN

—
-

AybICTbIPbIN-KOCKbILL
KocKbiLL KaKnaKTapbl
Anpay KOCKbILLbI
(wbiFbIC)

Afbi36a TbIFbIHbI

Copy KocKbiLubl (Kipic)
Kyat cbiMbl

YcTafbiLl

TonTbipy ThifbIHbI

W N

PNO o

-KanTamagaH Libifapy KesiHoe oTKip 3attapabl (Keckilu,
nbllaK ..) nampganaH6aHbl3, anTrnece eHiMAi 3aKbiMaarn
anyblHbl3 MYMKIH.

-KanTaMagaH LWblfapfaH Ke3ge, COpfblHbl  TacbiMangay
TYTKacbliHaH (7) ycTaHbI3.

- KypbInfblHbI KeTepy HeMece TacbiMangay YLUiH KyaT CbIMbIH
nanganaHb6aHbl3.

- KyaT CbIMbIH OTKIp »XMEKTepMeH Kblpbln >Ki6epMeHi3 »aHe
OHbIH 6acbINbIN KanMayblH KagafanaHbl3.
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4.2 OPHATY

Copfbl 6ypaHaacbiH MbiKTarn 6ypaHbi3 =»> @ -cypeTt
Ka»xeT 6orica, CopfblHbl TEric »epre calKec 6ypaHOanapMeH >KoHe aMopTu3aumsanarbiLl
6noKneH 6eKiTiHi3.

KAYIM! Tok cofyaaH Xapakart any Kayni 6ap.
EckepTy! OpHaTyabl TONbIK asKTaMacTaH KyaT KesiHe
KanfamaHbis!

ABAVInAH,bIB' OpHaTy Ke3||-|ne apnaubm |qay|nC|3,q|K
Z l S Ke3ingipiri MeH KonfanTbl KMiHi3.' """

Copy wwinaHrici =» @ -cypet
OpPTYPNi aNeMeHTTEPAI CypeTKe CoMKec XKWHaHbI3. Erep 6ypaHaa KaXkeT 6osca: OHbl TUICTI
KYpariMeH GEKITiHi3.
- Heri3ri Kafupa peTiHae 6i3 Kenecinepgi nanganaHygbl YCbiHaMbI3:
- CopfbILUTbIH TacTap MeH KaTTbl 6erfe 3aTTapablH KecipiHeH 3aKbiMaanybiH 6ongbipMayfa
apHanfaH angblH ana TasapTy cyarici.
- Copy LUMaHTrici »aHe Topnbl Cy3rici 6ap Kepi KnanaHMeH »abablKTanfaH copy LLUMaHriCiHiH
MKUHaFbl (TONTLIPY MPOLECIHIH Y3aKKa CO3biniMaybl YLLIH).
- Copy LUMaHFICiHiH XKMHaFbIH KOMXKeTiMCi3 60/1ca, MblHaHbI CaTbIM anbiHbI3:
- 25 MM (17) Kipic wnaHrici
- TOpsbl Cy3rici 6ap Kepi kKnanaH
-2 LuMaHr KbICKbILWbI, 2 CTaHAapTThl aganTep (6ipeyi copy LUMaHriciHe, eKiHLUiCi afbi3y
Ky6blpblHa apHarnfaH) »oHe COpy LUMAHFICIHIH >KWUHaFbIH CTaHOApTThl adanTep MeH
KbICKbILLITbIH KBMeriMeH 63iHi3 opHaTbIHbI3.
Cys3riHi Ka6biprara 6eKiTiHi3. CoprbiHbIH Aipinaepi 6y KOHObIPFbIFa 3UAH TUri36enTiHiHe Ke3
MKeTKi3iHi3 (MKeMAi KOCbINbIM YCbIHbINagb!).

4.3 BIPIHLUI KONOAHbIC

ECKEPTY ! Ocbl eHiMpai KongaH6ac 6ypbiH, OCbl
HYCKaynbIKTbIH 6acbiHga «KAYIMCI3OIK

HYCKAYJIAPbI» 6eniMiH, cCOHgan-aK TaKbipbin
acTbiH[arbl 6apnbiK MOTIHAI OKbIN LUbIFbIHbI3.

KypbInfblHbI anfaLl peT NarganaHyfa epekLle Hasap aygapblHbi3: 6ap Ha3apbliHbl34bl OCbl

6ipiHLUI KongaHbICKa aygapbiHbI3.

CopfbiHbl peTTey

- COpfbIHbIH Kayirci3 >KyMbIC iCTeyYi YLLIiH Teric, KaTTbl XKepre KOMbIHbI3.

+ KocKkblLLUTapAblH KaknakTapblH anbin TacTar, cakTarn KOMbiHbI3.

Copy winaHriciH »kanfay

- CTaHOapTThbl KOCKbILLITapObl COPY KOCKbILLIbIHA 6ypaHaaMeH 6eKiTiHi3.

- Copy LUMAHrICiH CTaHOapTTbl KOCKbILL MEH KbICKbILL KOMEriMeH »WHaHbI3. MNHAKTbIH
XKETKINIKTI OeHrenge Thifbl3 eKeHAiriHe Ke3 »eTKi3iHi3, ce6ebi CYMbIKTbIfbl XbINbICTANTbIH
Copy LUMaHrici cyablH OpHbIHA, ayaHbl TapThiMn anagbl.

- Erep cy oHLUa Ta3a 6o51Maca, Copy KOCKbILLIbI MEH COPY LLISIaHIICi apacbliHa CY3riHi KOMbIHbI3.
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Copfbifa 3aKbiM Kesny Kayni 6ap!
Erep cy3ricis 6onca: KaXxeT eMmec 6esiLLeKTep

A (kyM, TacTap xaHe T.6.) cCOpFbiFa 3aKbIM KenTipyi
MYMKiH. OCbIH AN XKOJIMEH KenTipisireH Kes KesnreH
3anan 6i3giH Keningikke Kipmengi»

Copfbifa 3aKbiM Keny Kayni 6ap!
Copy »aHe angay KOCKbILLUTapbiHAaFbl LUSIAHT

apanTepnepi KOCKbILLUTapAblH 3aKbiMAanyblH
6onpgbipMac YLUiH TeK KOiIMeH 6ekempaenyi Kepek.
Erep cy KOCKbILLTaH afbin KeTce, OHAa «Tynicne
KOCbIIIbICTbI TepsIoH TacrnameH (6epinmereH)
Tbifbl3an XKabbICTbIPbIHbI3.

- Copy LUNaHriciH cydblH COpfblfa afaTblH HYKTECiHeH »>Kofapbl 6onaTbiHOaWm eTin
OpHanacTbipbiHbI3. COpy LUMAHrICIH COpfbiHbIH YCTiHE OpHaTMaHbI3, cebebi 6yn aya
KeNipLUIKTepiHiH LLblFapbliyblH KELLIKTIpeai »KaHe TONTbIPy NpoLeciH KubiHOaTaabl.

- Erepcy geHreni Tycin KkeTce, COpfbl KyYprak KyMiHOe )KYMbIC iCTEMENTiHIHE Ke3 KeTKi3y YLLUIH,
TeKcepy KranaHblHbIH COHbI Cya XeTKIiNiKTi JeHrenae TeMeH 605ybl KEpekK.

- CYMbIKTbIFbl KbIIbICTAUTLIH COPY LUMAHTICi CcyablH OPHbIHA, ayaHbl TapTbin anagbl.
KbICKbILLITbIH QY PbIC 6EKITINITEHIHE KO3 KEeTKi3iHi3.

- COpfbILLITbIH 6UIKTIri 3 M-AeH acaTblH 60f1ca, COpY LUMaHFiCiH 6eKiTyai ycbiHaMbI3 (Mbicansi,
OHbl afaLl TipeKKe 6eKiTy). bys1 COpFbILLTLI COPY LUMaHriCiHiH canMarbiHaH 6ocaTafpbl.

- KipeTiH »kaHe LUbIfaTbiH Ky6bipfiaphbl COPFbl MEXaHMKAIbIK KEpHeyre ylLibipaManTbiHOaM
eTin opHaTbIHbI3.

CoprbiHbI TONTbIpY —> (2.4)f(2.6)-cypeTTep]

AnpgbiMeH TOMThIPY Ke3iHAe COopfbldafbl ayaHbl LUbIFAPY YLUiH, TONTbIPY ThifblHbIH 6ypan
anblHbI3.

Alrplay KOCKbILLIbI apKbI/ibl COPFbIHbBI Ta3a CYMeH TONTbIPbIHbI3. COpFblgafbl ayaHbl TOMbIFbIMEH
KeTipy YLUiH, TONTbIpy 6asy »ypri3dinyi kepek. Cy TerinreHLue TONTbIPbIM, afbl3y TblfbIHbIH
OpHbIHA canblHbI3. byn e3giriHeH TonaTbiH COpPfbl 6ONMafaHObIKTaH, COpy KyOblpbliH Aa
TONTLIPY Kepek. TONTbIPY Ke3diHAe YaKbITTbl YHEMAEeY YLUiH COpPfbiHbI KOcmac 6YpbiH, copy
KYO6bIpbIH abin TacTar, oHbl Tikenen ToNTbIpa anackl3 (Mbicanbl, COpY Ky6bIpbIH Cyfa 6aTbipy
apKbisbl).

Copy 6MIKTIri MeH copy LUMaHriciHaeri aya MeriLuepiHe 6anaHbICTbl TONTbIPY 1 MUHYTTaH
5 MUHYTKa AemiH co3binybl MYMKiH. Erep ogaH ken yakbIT KeTeTiH 60sica, COpfblHbl CYyMeH
TONThIPY Kepek.

- (3.3)-cyper

KanTa TonTbipMac 6ypbiH 9pAanbIM aLllaHbl po3eTKadaH aXblpaTbiHbi3!

Anpay WwnaHriciH Kocy = (2.8)-cypet
ABTOMATTaHAObIPY KoHe angay LUMaHTriCiH OpHaTY YLUIH CypeTTi KapaHbl3.
OHTannbl HATUXKENepre Kon »XeTKi3y YLUiH, AnamMeTpi 25 MM 60M1aTbiH LUMaHE YCbiHbITagbl.
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4.4 NAWOATIAHY

CopfbiHbl icKe Kocy = @ - @-cyper

CopfblHbIH AYPbIC OPHATbIIFaHbIHA X9He ToMfaHblHa KO3 »KeTKi3iHi3, »Kofapblgarbl «bipiHLLi

KOngaHbIC» TapayblH KapaHbl3.

KyaT Ka6eniH keMiHOe 10 A cakTaHAbIPFbILLUMNEH KOopFfanaTblH »Kepre TyMblKTanfaH 220-240

B, 50 Iy KyaT Ke3iHe KOCbIHbI3. AybICTbIPbIN-KOCKbILLTHI 6aCbliHbI3. KO3fanTKbILL XKYMbIC icTen

TypFfaH Ke3fae, KOCKbILL LLiaMbl XaHagbl. Copsbl TONFaHHAH KEWiH, Cy angay LUMaHriciH TeMeH

TYCipiHi3.

ManpanaHy Kayincisgiri 6oMbiHLLIA eckepTyep

- OHIMAi Konannbl cafaTTapAa faHa KongaHblHbI3 - TAaHEpPTEH epTe eMec HeMece agamMaapabiH
Masacbl KaLlaTblHOan TYHOe eMec.

- OHiIMre eLLKaHOaM e3repic eHris6eHi3 Hemece eHAIPYLLUI yCbiH6aFaH 6enLueKkTepni Hemece
KepeK->KapaKTapgbl nanganaH6aHbi3.
Erep OHIM Ky/an KeTce, KaTTbl COKKbifa YLLUbipaca
HeMece icke KOCbIJ1ibiMn KeTce Kaﬂblanl3 TYPAOE

c pipingece, eHiMAai gepey ToKTaTbIN,

3aKbiMgaHyAblH 6ap->KOFfblH TEeKCepiHi3 HeMece
pipingiH ce6e6iH aHbIKTaHbI3. Ke3 KenreH
3aKbIiMAbl YaKiNneTTi KbI3MeT KepceTy
opTanbifblHAA XK6HA ey HeMece aybICTbIpy Kepek.

CopfbiHbl NanpanaHy

+ KypbinfblHbIH KYPFak KYMiHAE XKYMbIC iCTeYiHe XaHe KbI3biMN KeTyiHe X0/ 6epMey YLLUiH, Copy
LUMAHTICIH Cy acTbiHAA TYPFaHbIHA KO3 XeTKi3iHi3.

- Ko3fanTKbILL eHAipinreH TepMocTaT apKbifibl Kbi3blil KeTyaeH KopfanfaH. Kbi3bin KeTy
»KafdanblHOa, TepMOCTaT aBTOMAaTThl TYpAe COopfbiHbl eLuipedi. Copfbl cankbliH4afaHHaH
KeniH, aBTOMaTTbl TYPAE KarTa Kocbiraabl.

CopfblHbI TOKTaTy

-KapakaT any KayniH asauTy YLUiH, apganbiM KYpblinfbliHbI

TOKTaTbIHbI3:

-Ta3anay Hemece 6iTenreH »Kepnepgi Tazanay KesiHge

-TipKemMenepai opHaTnac HeMece anbin TacTaMac 6ypbiH

-eHIMAI TeKcepy, TEXHUKanbIK KbI3MET KepceTy HeMece 6acKa
Oa KYMbICTap XKYprisy angbiHaa.

-Erep KypbinfFbl  Kanbincbl3 Aipingen 6actaca  (oepey
TEKCepiHi3).
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4.5 APHANbI ®YHKLIUATAP
By eHiM Typanbl HaKTbl PYHKLMA KOK,.

5. TACbIMANOAY

51 KYPbl/IfblHbl TACBIMAJIOAY

HA3AP AYOAPbIHbI3 AnaTKa HeMece
»KapakKaTTaHyfa »on 6epmMey yLUiH, TacbiMangay
Ke3iHAe KYPbINIFbIHbIH CasiMafFblH €CKepiHi3
(TexHMKanbIK gepeKkTepai KapaHbi3).

CopfblHbl 9pAarbiM TackiMangay TYTKacblHaH KeTepin, TacbiMangaHbl3. OHIMAi Ke3 KenreH
aybIp blKMangaH Hemece Kenik iLiHge TackiMangay KesdiHae namga 605ybl MYMKIH KaTThbl
nipingeH KopraHbl3. Erep KYpbInfbiHbI KONikTe TacbiMangafblHbI3 KENce, OHbl ChipFbin KeTyaeH
HeMece dipingeH KopfaHbli3. OHIMHIH CbIPFbIN HEMeCe Kynan KeTyiHe »orn 6epMey YLUiH OHbl
6eKITIHi3.

6. KbICTAY
- (51)- (5.3)-cypeTTep

CopfbIHbI 6LUIpPIN, 60CaTbIHbI3.
TemeHgeri «CakKTay» TapaybiHAafbl 6apsblK HyYCKaynapAbl OpbiHAaHbI3.

7. CAKTAY
71 KYPbUIFblHbI CAKTAY

TexHWKanblK Kbl3MEeT KepceTy 6eniMiHOe KepceTinreH Hyckaynap cakTtay angbiHga
OpbliHAaNybl KEpeK.

= (5.1)- (5.3)-cypetTep

- Copfblaafbl CYMbIKTbIKTbI TOMbIFbIMEH TOrin TacTaHbl3, KYPFaTbiHbI3 X9He €Ki KOCKbILL
TbIfbIHAbI KalTa CaslbiHbI3.

- OHIMAI, cy3rinepni »KaHe KepeK->KapaKTapabl TadanaHbl3

- KypbInfbl MEH OHbIH KEPEK->KapaKTapblH My3aaTbl/IMafaH XKepae cakTaHbI3.

- KypbInfblHbl 9pganbiM 6ananapgblH KOMbl XKETNENTIH Tasa, KypfakK, KaKCbl »engeTineTiH
»Keppae cakTay Kepek. EH OypbIChl, KYpbinfbl caKTanaTblH 66/IMeHiH TeMnepaTypachl 4 - 24 °C
apanblfbiHOa 60ybl KEPEK.

- KypbInfbiHbl TYMHYCKanbIK KanTaMacklHAa TiK KyriHOe cakTaynbl YCbiHaMbI3.

8. TEXHUKAJbIK KbISBMET KOPCETY

KAYIM! Tok cofy, epT LbifyAaH »apakaTt any
HeMece ayblp >apakaTt any kKayni 6ap. OHimgi
peTTey, TeKcepy, Tasanay HeMmece cakKray

angbiHOa ewipiHis.Te ero.
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81 TA3A/IAY
- (&1)- (&.6)-cypeTTep

1. CopfblHbl aXKblpaTblHbl3

2. LLbIfbIC KOCbINbIMAbI 6ypan anbiHbI3

3. CopfbIHbIH afbI3blNaTbiH 66iriH Ta3a CyMeH Ta3anaHbi3
4. IneKTp KabeniHiH TYTacTblfbIH TEKCEPiHi3.

8.2 KbISMET KOPCETY

+ OHIMre Kbl3MeT KepCeTY KYMbICbIH GiNiKTi MaMaH TeK TYMHYCcKa 6enLuekTepai
narganaHbIn »kacaybl TWic. by eHiM KayincisgiriHiH cakTanyblH KamMTamMachi3 eTegi.

- OHiMpi KanTa KongaHap anabiHAa oHbl 6iNiKTi MaMaHFa TeKcepTin, KaXkeT 6oFaH
»Kafganoa KeHaeHis.

8.3 BOJILLUEKTENTIEH KOPIHICI

Ne BOJILLIEK HOMIPI CUMNATTAMACDHI HOMIPI
1 10001401 6ypaHaa 6
2 10001406 6ypaHaa 2
3 10015585 cepinneni Lwanba 8
4 40005921 afbl3y »KoHe TOMTbIPY ThifblHbI 2
5 10000470 Toifbl3gafblLL CaKMHa 4
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N¢ BOJILLEK HOMIPI CUNATTAMACHI HOMIPI
6 40029903 COpfbl KOprychl 1
7 10000508 Thifbl3gafblLL CaKMHa 1
8 40012031 LUaLLblpaTKbILW 1
9 40023705 BEHTYPU TYTIri 1
10 10000300 anTbl 6YPbILLTHI COMbIH 1
n 10001429 »Kannak Lwamnbéa 1
12 10001209 cepinneni Lanéa 1
13 40012030 KanakTbl acrian 1
14 10000493 Thifbl3gafblLL CaKMHa 1
15 10004088 KPOHLLUTEeMH Kaknafbl 1
16 10001263 MeXaHUKasblK Tbifbl3gafbiLL 1
17 10000961 Cy OTKi36eNTiH Thbifbl3gama 1
18 10003650 »KengeTKill Kaknafbl 1
19 10009307 cepinne cakmMHachl 1
20 40005415 KengeTkill 1
21 10001377 6onT 4
22 40005527 LUeTKi nnacTnHa 1
23 10004846 cepinneni Lanéa 1
24 10001166 [omMarnak MoMbIHTIpeK 2
25 40020385 poTop 1
26 10001464 6inik KinTeri 1
27 40019457 cTatop 1
28 10001308 anTbl 6YPbILLTHI COMbIH 2
29 10006075 »Kannak Lwanba 2
30 40005530 copfbl Tiperi 1
31 10015906 6ypaHga 1
32 10004916 »Kannak Lwamnbéa 1
33 10020601 Tipey 1
34 40030056 TYTKa 1
35 40038701 KnemMMa Karnbl6bl 1
36 10001502 6ypaHga 3
37 10001501 6ypaHga 1
38 10001212 cepinneni Lanéa 1
39 10001583 6eKiTKiLL Luanba 1
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Ne BOJILLIEK HOMIPI CUNATTAMACHI HeMIPI

40 1000122 CYbIK ThIfbl3gay 8

41 10001893 xeni 1

42 10002538 XKbISTYMEH TapTblNaTbIH KY6bIp 1

43 10006161 KOCbI/1bIM 1

4Lt 10001005 CbIM KbICKbILLIbI 1

45 10010179 6ypaHaa 2

46 10001312 anTbl 6YPbILLTHI COMbIH 6

47 10001445 »annak Lwamnéa 6

48 10002425 xeni 1

49 10002428 xeni 1

50 10004878 CbIM KbICKbILLIbI 1

51 10001543 6ypaHaa 2

52 10018478 KoHOeHcaTop 1

53 10005990 Thifbl3dafbILL CaKMHa 1

54 40006041 KOHOeHCaTop KbICKbILLbI 1

55 10001455 »Kannak Lwamnéa 1

56 10001480 6ypaHaa 1

57 10022576 Thifbl3dafbILL CaKMHa 1

58 40038700 KfieMMa Kaknarbl 1

59 10001611 6ypaHaa 4

60 10001227 aYbICTbIPbIMN-KOCKbILLI 1

61 10001127 KipicTipme cepinne 4

62 10002563 KanTtama 4

63 40005290 Kopan KaknafblHbIH COMbIHbI 1

64 10001042 Thifbl3gafrblLL Kan 1

65 40005385 Thifbl3OafblLL LLAN6a 1

66 10001695 Kabenb 1

8.4 AKAYJIbIKTAPAObI XKOKO

KAYIM ! Tok cofy, epT LUbIFyaH XKapakaTt asly Hemece
ayblp »Xapakat any Kayni 6ap. Eckepty ! Ke3 kenreH
aKaynblKTapAbl XKoo aH 6ypbiH, 6HiMAI eLUipiHi3 XoHe
6orne agamMpapabl XakKbiHOaTnaHbl3.
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Macenenep blkTuMan ce6enTep Lewwimaepi DL DL
Ka)keT
JMEKTpP TOrbIHbIH
DNeKTp TOrbl XOK, KOCbIFaHblHA K3
. YKETKI3iHi3
Copfbl icke _
KoCblIMangbl KosranTkbiLLl
R »KengeTKilliHiH 60NTbIH can
Copfbl 6iniri 6iTenreH. .
6ypay YLUiH, 6ypaybILLTbI
nanganaHbiHbI3.
Copy LunaHrici cyfa Copy LUMaHTiCiH cyfa
canblH6afaH 6aTbIpbIHbI3
CyMeH TONTbIPbIHbI3
CopfblHbIH 6acbl CyMeH («CopfFbIHBI TONTHIPY»
TONTbIpblIMafaH TapayblHOa
TyciHaipinreHgen)
- Copy LUMaHTICIHIH »aKcbl
Copy LunaHriciHge aya Py H KaK
Copfbl cy 6ap Thifbl3danfaHblHa K63
copMmaitgnl YKETKi3iHi3
Tekcepy KnanaHsbl Kip .
o Kepi KnanaHgbl TazanaHbl3
HeMece CYMbIKTbIfbl
HeMece aybICTbIpbIHbI3
afagbl
Topnbl cy3ri Kip HemMece .
! Topnbl Cy3riHi TazanaHbI3
6iTenreH
Makc. copy 6MiIKTiriHeH S -
Copy 6MIKTIriH TeKcepiHi3
acTbl
Copy GUiKTIri TbiM Copy 6UIKTIriH TeKcepiHi3
»KOFapbl py PIH
Copy »WHafbl Kip Copy »KMHafbIH Ta3anaHbl3
AnpblH ana tasapTy -
cy3rici nactaHfaH Cy3riHi TasanaHei3
KeTkizy Cy oeHreni Te3 «Kipic knanaHgbl TepeHipek

KblgaMabIFbIHbIH
XKeTKinikcisgiri

TeMeHaenai

6aTbipbIn,

Kipic »eniHiH
Tbifbl3ganfaHbiHa Ke3
XKETKi3iHi3.»

Mcnonb3ymnTe LwinaHr
6onblLero guameTpa unu
MeHbLLEeN OfNHbI.

LUMaHr guameTpi »aHe/
HeMece Y3blHObIF bl
opHaTyfa »KapaMangbl

«[naMeTpi yNKeHipek
LLINaHriHi Hemece
Y3bIHObIFbI KbICKanay
LUMaHriHi KongaHbIHbI3»
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. . binikTinik
Macenenep blkTMMan ce6enTtep LLlewsimaepi Kot
"Agay »eniciH cy »ericiHe
»Kanfan,
Copy LUMaHriciH
«KaTTbl feHe KanaKTbl a)KblpaTbIHbI3 A3, cy
acnanTbl XKaybIMn Typ» »KeniciH
CopfFbl XKYMbIC aLLbIHbI3. COPFbIHbI
Ke3iHge ToKTanabl LLlaMaMeH 2 ceKyHaKa _
(TepmocTat 6ipHeLLe peT KOCbIHbI3»
COpFbiHbI OLLIPA)» «Cy[blH TeMMepaTypachl
Cy TbIM bICTbIK, 35 °C-geH acnamTbliHbIHA
KO3 KeTKIi3iHi3»
Copfbl Kypfak KyniHge Copy LUMaHriciH cyfa
)KYMbIC icTeyae 6aTbIpbIHbI3
8.5 OJ1IMIE 9KEJIETIH XAFOANJIAP
Macenenep opekeT
KyaT TyTbIHY OeHreni TeiM ManpganaHygbl TOKTAThIM, YaKiNeTTi KbI3MET KepceTy
»KOFapsl opTanblfbiHa Xa6apnacbiHbl3
OHimainiri TomeHgeni YoKineTTi KbI3MeT KepceTy opTanbifbiHa XxabapnacbiHpbl3
KosfanTKblLL KopnycbiHAafbl | ManganaHynbl TOKTaThIM, yaKiNeTTi KbI3MeT KepceTy
XblfbICTay opTanblfblHa XxabapnacbliHbl3

9. KbIBMET ETY MEP3IMIHIH AAKTANYbI

INeKTpNiK eHiMAepAi TYPMbICTbIK 6HIMOEPMEH 6ipre KoKbiCKa TacTayfa 605iMangbl.
E ManpanaHbinFaH aNeKTPNiK eHiMaepAai 6enek »uHan, ocbl MakcaT YLUiH 6epinreH

KOKbIC XWHay opblHOapblHa XKibepy KaXkeT. KanTa eHaey 60MblHLLIA KEHeC any YLUiH
HEEEE KeprinikTi eKineTTi opraHgapfa HemMece gunepre xabéapnacblHbi3.

10. KENINAIK
101 BI3AIH KENINAIK

STERWINS eHiMaepi TyTblHY HapblifblHblH ©HiMOepiHe apHanfaH eH »>Kofapbl cana
CTaHOapTTapblHa CaMKeC »acanfaH. byn caTty Keningiri eHiMAi caTbin anfaH KyHHeH 6actan 3
Kbl 60Mbl XKapamabl. by Keningik MaTeprangap MeH canafa 6arnaHbICTbl 6apblK akaynapfa
KonpaHblagbl: XKeTiCnenTiH 6enLLIeKTep MeH afleMeHTTepre, COHAan-aK KanbinTbl nanganaHy
)KafparblHOa 60naThiH 3aKpiMaapFa. 2KeHaey »KoHe 6enLuekTepai ayblCTbipFaHHaH 6acTarnkbl
Keningik KeseHi y3apmangbl. Ci3 6y eHiMAi caTein any Typanbl pacTayfbl »aHe caTblmn any
KYHiH yCbIHa anyblHbI3 Kepek. Keningik ocbl 8HIMHIH KYHbIMEH LLieKTenei.

10.2 KENINOIKTE KAMTbIZIMAUTbIH XKAFOAANAP

OHiMAi gypbIc NarganaHbaygaH TyblIHOAWTBIH aKay ibIKTap HEMece OKMFanap ocbl Kemingikre
KaMTbliMangbl.

Keneci anemeHTTep KeningikneH KaMTbIIManabl:

- OHiIM gypbIC KONAaHbIIMaraH; Hemece
- byn eHiMAi TacbiMangay HeMece OpHaTy Ke3iHae naraa 6onaTbliH 3aKbIiM; HEMece
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- benuekTepai »eHaey KaHe/HeMece aybICTbIPY XYMbICTapbl YLLIHLLI TapanneH xy3ere
acblpblnagbl; Hemece

- Kayincisgik TexHuKacel MeH nanpanaHy HyckaynapblH cakTaMay cangapbiHaH 6onfaH
3aKbIM; HeMece

- OHiM 6erLLeKTeNreH HeMece aLlblffaH; HeMece

- OHiM Kacibu MaKkcaTTa KonfaHblfifaH; Hemece

- OHiM «CakTay» TapayblHAa KOPCETINreH LLeKTeyiepAeH ThiC TeMrepaTypafa yLUblpafaH.

OHIM KanbINTbl KYMbIC LLAPTTapbiHOa »oHEe Kaci6n eMec MakcaTTapMeH ManganaHbiiybl
Tnic. CoHObIKTaH OCbl Keningik eceb6iHeH 6ay-6akLlaMeH anHanbicaTblH KOMMaHusanap,
YKePrinikTi aKiMLLINIK »KoHe »KabablKTbl aKblflbl HEMECEe aKbICbI3 »Kasifa 6epeTiH KoMnaHusanap
navganaHaTbliH eHiMOep LWblFapblriagbl.

Macene HeMece aKay TyblHOafaH »Kaffanpa, apAavbiM angbiMeH Sterwins gunepiHe
xabapnacy kepek. Ken »afgampga Sterwins gunepi MaceneHi Luellyre Hemece akaygabl
Ty3eTyre Ka6ineTTi 6onagbl. XeHenTne Ky»KaTTbl Hemece TyG6ipTeriHisgi cakTaHbl3: 6y
Ky>KaTTap LUafbIM XacafaH Kesfe Kepek 6onagbl.
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Bctyn

[lAKyemo BaMm 3a B1Gip Liboro BUpoOy. Po3pobnsAtoun Ta BUroTOBAAUM HaLly NPOAYKLi0, MU JOKIAAAEMO
BCiX 3ycub, W06 3abe3neunTty BiAMIHHY AKICTb, AKa Bifnosifae notpebam KopucTyBadis. [JoTpuMaHHA
LMX IHCTPYKLi fO3BONUTDL ONTMMI3yBaTV TEPMIH CITy»KOW.

BAX/IMBO! ANid TOrO LWOB LEA BWUPIE MOBHICTIO 3AZOBOJIbHAB BAC NI YAC
HANALUTYBAHHA, BUKOPUCTAHHA TA OBCJIYTOBYBAHHA, M PEKOMEHAYEMO YBAXXHO
MPOYUTATU LLEEV NOCIBHUK NMEPEJ BUKOPUCTAHHAM BUPOBY. BY[b JIACKA, 3BEPHITb YBATY
HA MOMEPELEHHA LWOAO BE3MEKU TA 3BEPEXITb LI MOCIBHUK ANA MOAJAJbLIOrO
BUKOPUCTAHHA.

Il BAXJINBO! 3BEPEXITb L{I NOCIBHUK A4 NOAAJNbLUOIO
L.I BUKOPUCTAHHA: YBAXKHO MPOYUTAUTE

3mict

1. BukopucTaHHA 3@ NPU3HAYEeHHAM HacoC 7. 36epiraHHsa
nosepxHesui, 900 BT 8. TexHiyHe 06CNyroByBaHHs

2. [paBuna TexHiku 6e3nekn 9. KiHeub TepmiHy Cry6m

3. TexHiuHi paHi 10. lapaHTia

4. CknafaHHA

5. TpaHcnopTyBaHHA

6.

36epiraHHA B3UMKY

1. BAKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM HACOC NMOBEPXHEBUH, 900 BT

Burpi6 B ocHOBHOMY Mpu3HayeHWin Ana nogadi Bogu B 6yAVHOK Ta ipurauii. He BUKopuctoByiite inoro ana
iHLWWX Uinen.

Mpumitka: Liei Bupi6 He nigxoautb ana 6e3nepepBHOi poboTy
Hacoca (Hanpuknag, 6e3nepepBHa LMPKynALia y cTaBKy) abo
(TalioHapHa ycTaHoBKa (Hanpuknag, NigOMHMIA NpUCTpIR,
(GOHTaHHMI HacoC).

[lo3BoneHi pigviHn AnAa nopavi

. [MpicHa Boga 3 fiy»ke HNU3bKUM BMiCTOM YaCTUHOK (po3mipom <0,5 Mm), 6e3 XimiuHUX peyoBrH abo
niLaHoro ocagy, Hanpviknaz LoLoBa BOAa, BOAA NOBEPXHEBOr0 CTOKY abo 3 pesepByapa.

Micna po3nakyBaHHA yNakoBKM NepekoHanTeca B HaABHOCTI BCbOro NPUNAAAA, WO BXOAUTL Y KOMIMIEKT
(AKwo Take €). Axwo BUPIO NowKomKeHNN abo mae byab-Akui AedeKT, He BUKOPUCTOBYNTE Oro Ta
NOBEPHITb NOro CBOEMY Annepy.

AKLo BM AacTe Ll BUPI6 iHWIMM NTIOAAM, [alTe IM TaKOX L0 iHCTPYKLito.

MpuHuMn po6oTn

MprHUMN Po60TN yCTaHOBKYM 3aCHOBaHWI Ha CTBOPEHi PyXy PiAVHN, BCMOKTYBaHHI ii Ta CTBOPEHHA TUCKY
3a paxyHOK BiALIEHTPOBOI CUAK, O CTBOPIOETbCA PYXOM PoboYoro koneca Hacoca. [pu yBIMKHEHHI
Hacoca pifvHa B TypOiHi BiALITOBXY€ETbCA BiALEHTPOBOIO CMMIOI0 Bifi LIEHTPY Koneca fo nepudepii, Wwo
NPV3BOANTb JO CTBOPEHHA NOTOKY, a K nepudepii 36inblyeTbCA TUCK, BHACNIAOK YOro pignHa B Hacoci
NOYNHAE TEKTU Yepes BUXIAHMNIN OTBIP Hacoca.
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HEBE3IEKA: Pu3nkoTpuMaHHATpaBMu, pU3MKNOLIKOAMXeEHHA!
3a60p0Hﬂ€TbCﬂ nojiaBaTh LM HACOCOM ifiKi, Nerko3anmmcri
Ta iHWwi BMOYXoHe6e3neyHi peyoBuHN (Hanpuknaa, 6eH3uH,

A HadTa, po3BefieHNii a30T), MacTuna, onii, CONOHY BOAY Ta
CTiYHi BOAM, @ TaKOX 3abpyaHeHy Body, AKa Ma€ NOBiNbHY
NPONYCKHY 3AaTHICTb. TemnepaTypa pifuHu, WO NOJAETHCA,
mae ctanoBuT Bip 5 °Cpo 35 °C.

3BepHITb yBary, Wo Lei BUpi6 He NpU3HauYeHUI ANs BUKOPUCTAaHHA B KOMepLUiliHNX, TOProBux
a6o npomucnoBux uinax. FapaHTia 6yge aHynboBaHa, AKLWO BUPiI6 BUKOPUCTOBYBaTUMETbCSA
B KOMepLiliHUX, TOProBMX, NPOMUCIOBUX a60 cxoxuXx uinax. Lleir Bupi6 6ys po3pobneHuin gna
BUKOPUCTaHHA NPOTArom 6 pokiB (OuYiKyBaHNI TepMiH cnyx6m).

[loTpyMaHHA UNX iIHCTPYKLili 4O3BONNTD AOCATTU TEPMiHY CyXom.

2. NMPABUNA TEXHIKW BE3IMEKU

MOMEPEMKEHHA: [Mpouutaitte BCi nonepemXeHHA LWOAO
TexHikn 6e3neku.ta iHCTPyKLii. HegoTpumaHHA nonepeaxeHb
A Ta BKa3iBOK MOXe CTaTh NPUYNHOI0 YPaXKeHHSA eNneKTPUYHNM
CTpyMoM, noexi Ta/abo Baxkoi TpaBmu. 36epiraiite Bci
nonepeaMeHHA Ta iHCTPYKLiI ANA NoAaNbLIOro BUKOPUCTAHHA.

2.1 3ArAJibHI NONEPEAMEHHA 3 BE3MEKU

«Llei npuctpiit He npu3HaueHWit ANA BUKOPUCTAHHA LiTbMU.
llitam  3300POHAETbCA UMCTUTM | 0DOCAYroBYBaT NpUNag.
Llitam 3a60poHAETbCA rpaTUCA 3 NpUNafoM.

LM npunajamm - MOXyTb  KOPUCTYBaTACA  ocCobM 3
00MEXEHUMU  QI3UYHIMM, CEHCOPHUMU a0 PO3YMOBUMM
3pi6HOCTAMU 200 AKi He MaloTb 0CTATHBOTO A0CBIAY i 3HaHD,
AKLWO BOHM MepebyBaloTb Mif  HarnAfoM  abo 6ynv|
npomapymosam LLl070 Oe3neyHoro BUKOPUCTAHHA Npunagy it
PO3YMilOTb NOB'A3aHY 3 LM Hebe3neky.

-[lepe  MOHTYBAaHHAM, [EMOHTYBAHHA | OUMLLEHHAM
Bif'€qHaliTe npunag Big mepexi.
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« [lpunap He MOXKHa 3anMLLATY HA BYNULI B MOPO3HY noropy.

[punaz He 3axuLLieHWiA Bif BAMBY X0n0Ay.

« IKWO WHYp XWBMEHHA MOLIKOMKEHUNA, 1100 YHUKHYTH
Hebe3nekn, 1Or0 MOBMHEH 3aMIHUTM BUPOOHUK, OO
CepBiCHMIA areHT abo aHanoriyHo kBanidikoBaHi 0coou.

-(TpyMm Hacoca MOBWHEH MOAABATMCA uepe3  3aXMCHUI
repemMuKkay Bifl NepeBaHTaXEHHA i3 3a/ULLKOBUM CTPYMOM
30 MA 260 MeHLLe.

«3a00pOHAETHCA BUKOPUCTOBYBATHA, KON B BOI 3HAX0AATLCA
AN,

«Hacoc Mae BCTaHOBNIOBATUCA BIAMOBIAHO [0 YUHHMX
HaLliOHaNbHUX HOPMa KOXHOI KpaiHu.

«3BepHITbCA [0 Cnewianicta AnA OTPUMAHHA NOAANbLLOT
LI0KNaJHoT iHhpopmaLiT.

«[lepes  BCTAHOBNEHHAM, HANAWTYBAaHHAM, TEXHIYHUM
00cnyroByBaHHAM ab0 30epiraHHAM BUAMITb efIeKTPUYHNIA
Kabenb 3 po3eTKiu.

-He nigaasaiite wrencenbHy BUNKY Aii BOMOTW.

Y [eAkux perioHax € TNONOXeHHA, AKi 00MexyTb
BUKOPUCTAaHHA BUPOOY B AeAKNX onepawiax. 3BepHiTbcA 1o
OpraHiB micLeBol Bnaau 3a nopajor.

MicueBi HopmaTUBHI aKTM MOXYTb 06MeXyBaTh BiK
oneparopa.

-[lam’aTaiiTe, W0 onepatop abo KOpUCTYBaY  Hece
BiZNOBIZANbHICTb 33 HeLLACHi BUNagKu abo 36uTku, 3anogisHi
IHLLMM 0C00aM Ui IXHbOMY MaliHy.

«BuiimiTb BUIKY 3 pO3eTKW, Mepw HiX perynioBati Bupio,
3aMiHATU npunagaa abo neped ioro 30epiraHHAM. Taki
3an00iKHI 3ax04M TexHikiM 0e3nekn 3MeHLYTb PUMK
BMNAZKOBOTO 3anycKy BUPOOY.
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-TexHiuHe 00cnyroByBaHHA BUPoOY. [lepeBipAiiTe HOro Ha
NpeAMET po3NIaZiHaHHA ab0 O7I0KYBaHHA PYXOMIX YaCTWH, a
TaKoX 0yAb-AKIAX 06CTaBIH, IKI MOXYTb BINHYTU Ha po60Ty
BUPO0Y. Y pasi nowkoaeHb BMPIO Clif 34aT B PEMOHT,
nepLU HiXk KOPUCTYBATUCA HUM.

Y [eAkux perioHax € MONOXeHHA, AKi  00MeXylTb

BUKOPUCTaHHA BUPOOY B fieAKIX onepawiiax.

«3BePHITbCA 10 OPraHiB MicLeBOT BNajiv 3a NOPazoo.

«[lif1 yaC BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA 3aBXAN HaAAranTe MiLjHe

B3YTTA Ta J0Bri WTaHU. He npawioite 3 HaC0COM HOCOHIX abo

y BiOKpUTUX CaHAaniax. He oaaraiite BinbHMi 0AAr abo oAAr 3

BUCAYMMI HUTKAMK YN LLIHYPIBKW. BOHIU MOXYTb noTpanuTy

Y PyXOMi YaCTUHW.

- 3aKpiniTb JOBre BONOCCA, L0 BOHO 6yN0 BULLE PiBHA NNeyeid,

N 3an06iraHHA NOTPANAAHHA Y PYXOMi YaCTUHMW.

-PerynapHo nepeBipsiiTe NpaBUNbHICTb POBOTM 3aXUCHOrO

repemMuKaya Ta 3aXMCHOT0 KOHTAKTY 3a3eMIeHHA.

«[lepen KOXHUM BUKOPUCTAHHAM NepeBipAnTe enekTpUYHuit
Kabenb i BMNKY Ha HaABHICTb MOLIKOAXeHb. fAKLWOo
eNeKTPUYHIIA Kabenb Yo NOLIKOAKEHO, HeraitHo 3aMiHiTb
11070 B aBTOPU30BAHOMY CEpBiCHOMY LieHTPi abo BifAaiTe Ha
3aMiHY KBaNipikoBaHOMY eNeKTPUKY.

«Bci enekTpuuHi po3eTkn matTb 6yTi 3aKpineHi B 30Hi, AKa
3axMLLieHa Bifj NOBeHi.

«He BUKOpUCTOBYIiTE eNeKTPUUHIIA Kabenb AN nepeHeceHHs/
TPAHCNOPTYBaHHA BUPOGY.

-He Knagitb kKabenb Ha rocTpi Kpai Ta CliAKyiTe 3a TUM, L1006
Ha HbOTO He TUCHYNN.

-[lapameTpn Hanpyru, BKasaHi Ha NacMOPTHI Tabnuuui,
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MOBWUHHI  BiANOBiAATM MapameTpam Hampyru Mmepexi
KNBJIEHHA.

«3aBXAM NiAKNI0YaliTe eNeKTPUYHNIA Kabenb 40 3a3eMNeHOro
mxepena xusneHHa 220 - 240 B 50 lu, Ake ma€ 3anobiXHNK
MiH. TOA.

«3a0pyaHEHHA PiANHN MOXe CTAaTUCA Yepe3 BUTIK MACTUIbHIX
matepianis.

« AKwo Bupi6 BXe CKnafeHuii, neped NOro BUKOPUCTAHHAM

repeKkoHamTeca, Lo BCi MBUHTU LWiNbHO 3aTATHYTI. AKLWO

BUPI6 Tpeba CKNacTu camMoCTiiiHO, NICNA BUAANEHHA YNIAKOBKY

nepeKoHaiiTeca, WO BCi enemeHTH, WO MOTPIOHI AnA

HaaLLTYBaHHA LbOro BUpoby, € B KomnnekTi. fKwwo Bupio

NOLLKOAXeHNi abo Ma€e AedeKTH, He BUKOPUCTOBYITE i0r0 Ta

MOBEPHITb 1070 0 HANONMKUOTO MarasiHy.

2.2 CUMBOJIU HA MPUCTPOI

€BpONeriCbKMM ANPEKTUBAM i BiH NPOILLOB BUNPOOYBaHHSA Ha BiiMOBIAHICTb LM
AVpeKTUBaM.

C € Binnosigae €Bponeiicbkum cTaHZapTam: Lleit cumBon o3Hauag, Lo Brpi6 Bignosigae YiHHUM

EH[ €AVHNI 3HaK 06iry NpoayKLii Ha PUHKY KpaiH-uneHis MUTHOro coto3y.

C‘; YKpaiHCbKe MapKyBaHHA BifNoOBigHOCTI.

He yTunisyiite enekTpuuHi BUpo6by pa3om 3 No6yTOBUM CMITTAM. BXrBaHi enekTpuyHi BuUpo6u
Ef HeoOXiJHO 36MpaTV OKpPemo Ta BiJHOCUTU Ha yTWni3auilo B cneuiasibHi NyHKTU 360py. 3a

JofaTkoBoto iHbopMaLiio Woao yTunisauii 3BepHITbCA 4O MICLEBMX OpraHiB Bnagu abo go
— CBOro Annepa.

|I|I Mepep BUKOPVCTaHHAM BMPOOY NpounTaiiTe Ta 3p03yMmiliTe BCi IHCTPYKLIT, LOTPUMYIATECS BCiX

ronepenXeHb Ta IHCTPYKLIl WOoJOo TeXHIKN 6e3neKku.

Le|| FapaHTOBaHMIN piBeHb 3BYKOBOI MOTYXHOCTI (BUNpobyBaHHA 3riaHo 3 [upekTtusoto 2000/14/
XX & EC, 3miHeHa 2005/88/EC).

|PXX IHAeKC 3axmncTy Bi NPOHMKaHHA PiAVH | TBEPANX PEYOBUH.

2.3 CMBOJIU B LUbOMY NOCIBHUKY

A EnekTpnyHa Hebe3neka: HeJOTPUMAHHA LbOro MornepeaKeHHs MoXe NMpu3BecTy 4O TPaBm
abo cmepri.
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TunTa Axepeno Hebe3neKku: Lle|7| CMMBOJT O3HaYag, WO NowKogXeHHA BI/Ip06y, HaBKOJMMLWHbOTO
cepefosuila abo iHworo MaiiHa, MoXe BUHUKHYTU BHaCNigOK HeaoTpMaHHA Uboro
nonepenxeHHA.

MpumiTka: Lien cimBon o3Havae Baxnuy iHpopmaLito AnA KpaLyoro po3ymiHHA BUPOOY.
Katavénon Tou mPoIoVToG.

MpounTaiite nocibHMK 3 ekcnnyaTauii: Llei Bupi6 o3Hauyag, WO Bam MOTPIGHO YyBa)KHO
npoyYnTaTh NOCIOHMK 3 eKcnnyartadii.

[BiTbCA BiANOBIAHI 306pa)KeHHA HaNPUKiHLi NOCiGHMKa.

Lleli BUpi6 nignarae BTOpUHHI nepepobui. AKLo BiH 6inbLue He NPUAATHWIN ANA BUKOPUCTAHHSA,
BifHeCiTb NOro B NyHKT 36MpaHHsA BiAX0AiB.

> B D>

AKLLO LWHYP KMBIEHHA NOLKOAXKEeHO abo nepepizaHo, HeraHo Bif'€fHaiiTe Moro Bif
@\ enekTpomepexi.

2.4 BE3NEKA POBOYOI 30HU

« [JliTvt Ta TBApUHYM NOBMHHI 3HAXOAMTUCH Ha BiACTaHi Bia po6OYOI 30HM.

« Hacoc He npu3HaueHnii AnA BUKOPUCTAHHA B BaceitHi, inoro Tpeba BCTAHOBUTY Ta
BMKOPUCTOBYBATM 3rifHO 3 npuHumunamu yctanosku NFC15-100. 3BepHitbea Ao
CBOr0 NPOGeCiiiHoro eneKTpIKa, o6 oTpuMaTy nodanbLui nopaau.

2.5 EJIEKTPOBE3IMEKA

« [IONEPEJMEHHA! Lleit nponykT nig uac pobotu cTBOploe enektpomarHitHe none! Le
none MoXe 3a JeAKkux 06CTaBUH MOXe B3aEMOAIATY 3 AKTUBHUMI ab0 NacUBHUMMU
MeAUYHUMM IMONaHTaTaMu. [InA 3HUKEHHA PU3UKY OTPUMAHHA Ceplio3HuX abo
CMepTenbHUX TPaBM M PaarMo 0c06am 3 MeAUYHUMM iMANaHTaTamMi

OTPUMATV KOHCYNbTaLit0 Y CBOTO NlikapA Ta BUPOOHIUKA MeANYHOTO iMNaHTaTy nepeg,
BUKOPUCTAHHAM LibOr0 BUpobY!

2.6 HOMBIAYAJZIbHA TEXHIKA BE3MEKU

nam”ATaiite npo macy BupoOy nif Yac TpaHCNopTyBaHHA

2 YBATA! 3 meTolo 3an0biraHHA HelacHUX BUNAAKIB 260 0TPMMaHHA TpaBM
(mmB. TexHiuHi paHi).

« Kopucryiitech 3acobamu iHAMBIAYanbHOrO 3aXMCTy Nif YaC NOBOZXKEHHA 3 BUPOOOM.
BukopucTanHa y BiANOBIAHIX YMOBAX TaKMX 3aXUCHUX 3aC00IB AK PYKaBULY, 3aXUCHI
OKYNAPU JONOMOXe 3MEHLUINTI PU3NK TPaBMYBaHHA.

159

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

- Haparaiite BignoBigHuit opar. He HapAraitTe BinbHuiA oaar abo npukpacy nig yac
MOBOJKEHHS 3 BUPOOOM.

« 3aKpiniTb AoBre BONOCCA, 06 BOHO 6yno Buwe piBHA nieyeid, AnA 3anobiraHHaA
MOTPANAAHHA Y PyXOMi YaCTUHN.

2.7 NOMNEPEAMEHHA WOAO0 NOBEPXHEBOIO HACOCA

YBATA! Bopa, lwa noga€eTbca 3a AONOMOroH LibOro Hacoca, He €
NUTHOI0 BoAol0!

« He 3anuBaiite arpecuBHi piguHu (XiMiuHi npogykT, 3acobu ANA YMLLEHHsA) Ta
abpasuBHi Matepianu.

« He nigpasaiite Hacoc BNauBY Mopo3y.

« He BukopuctoByiiTe Hacoc 6e3 Boau.

« Hikonn He nepeHocbTe HacoC 3a Kabenb, He TATHITb Kabenb, 106 BUIHATIA BUTIKY.

+ He Mogn¢ikyiTe BHyTpiLLIHI0 YaCTUHY Hacoca.

« Konu Hacoc npautoe, He TopKaiiTeca 1Moro, a TakoX NpeAMmeTiB, W0 KOHTAKTYHTb 3
BOZAO (HanpuKnad. npeaMeTin Y BOAI, NOPyYYA TOLLO).

« Bopa, Wwa nopaeTbea 3a JONOMOTOH LibOro HAacoca, He € NUTHOI BOAO!

« He nogasaiite yepe3 Hacoc MacTina, oAii Ta coneHy Bogy.

« He nogagaiite uepe3 HacoC CTiYHi BOAMW i3 CaHiTapHUX MpUMilLeHb Ta 3abpyaHeHy
BOZY 3 MEHLLIOI0 TEKYUICTIO, HiX Npo30pa BoAa.

« He nopasaiite Bofty, Temnepatypa AKoi CTaHOBUTb binblue 35 °C.

2.8 3AJIMLLKOBI PUSUKN

« Hemae Hisikux 10JaTKOBUX 3aNULIKOBUX PU3MKIB, MOB'A3aHNX 3 BUKOPUCTAHHAM,
006C1yroByBaHHAM i TPAHCMOPTYBaHHAM LibOro BUPOOY.

3. TEXHIYHI AHI

Mopenb noBepxHeBOro Hacoca 900 JET-3
HomiHanbHa noTyxHictb 900 Bt
EnekTpuyHa Hanpyra / eREKTpMYHa YacToTa 220-240B/50Ty
MakcmmanbHuii cTpym (Ha crapri) 12A
Po6ounii ctpym 3,8A
MapameTpm KoHAEeHcaTopa (EMHicTb / 16 n®/450 B
MaKcMmanbHa Hanpyra)
Knac isonauyii F
YacTtoTa o6epTaHHA MoTOpa 2986 06/xB
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MakcumanbHa BNCOTa BCMOKTYBaHHSA 8m
Bara 6pyTTO Hacoca 9.55 Kr
Maca HeTTO Hacoca 7.8 Kr
MakcumanbHuia NoTiK 3800 n/rog.
MakcnmanbHMii TUCK HarHiTaHHA 4,3 6ap
MakcumanbHa BUcoTa nogaui 43m
Makc. Temnepartypa Boaun 35°C
Tpy6He 3"epaHaHHA @1" 25 Mmm
KnacIP IPX4
FapaHTOBaHMI piBeHb 3ByKOBOI MOTY>KHOCTI 90 ab (A)

4. CKJNIAAAHHA

MOMEPEAMEHHA! Mepen noyatkom poboTW i NOBHICTIO
cknactu Bupi6. He BuKopucToBYyiiTe BMPIO, AKMI CKnageHuil
A NIMLLE YaCcTKOBO a60 CKnajieHnii 3 NOWKoMKeHUMU Aetanamu!
BukoHyitTe iHCTPYKUil LOAO CKNafaHHA KPOK 3a KPOKOM,
BUKOPUCTOBYIOYM  CYNpOBiAHI  306paeHHA AK HaouyHe

NpUNaaAs, i BU Nerko cknagere Becb BUPIo.

4.1 PO3MNAKYBAHHA

Mepemukau ON/OFF
Kpwwkn 3”€pHyBaua
Matpy6ok Bunycky (Buxia)
IlpeHaxHa npobka
Bnycknuii natpy6ok (Bxia)
EnekTpuynuii kabenb
Pyuka

® N SR W=

Mpo6ka oTBOpY ANA 3anNpaBneHHs

« He BUKOpUCTOBYiiTe FOCTPUIA IHCTPYMEHT (€30, HiX) AN1A pO3NaKyBaHHA, BIl MOXeTe
MOLUKOAUTM BUPIO.

« Micna po3nakyBaHHA BUIAMITb HACOC 33 IONOMOTOI0 PyuKM (7).
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« He BUKOpUCTOBYIiTe eNeKTPUUHNIA Kabenb AnA nigHiMaHHA abo nepeHeceHHs BUpooy.
« He Knagitb kabenb Ha rocTpi Kpai Ta CiAKyliTe 3a TUM, 1106 Ha HHOTO He TUCHYAIN.
4.2 BCTAHOBJIEHHA

LlinbHO NpMKpPYTiTb Hacoc —» 306paKeHHA @

Mpwn HeobXxigHOCTI NPMKPINITb HAaCOC Ha PiBHI MOBEPXHI 33 JOMOMOrO0 BiJMOBIAHUX MBUHTIB i CalineHT-
6110KYy.

HEBE3MEKA! Pusuk TpaBmu yepes ypaxkeHHA eNeKTpuuHUM

A CTPYMOM.
Monepepxenna! He BcTaBnAliTe BUNKY B po3eTKY, NOKN
BCTaHOB/IEHHA He 6y/ie NOBHICTIO 3aKiHyeHe!

YBATA! 3aBxau HapAraitTe 3aXuCHi OKYNApy Ta pyKkasuLi nig
Yac BCTAHOBMNEHHA.

BcMoKTyBanbHMIA WAaHr = 306paXKeHHA @

Cknagite pi3Hi enemeHT pa3oM BiAMOBIAHO O 300paxeHHA. AKWOo Bam OyayTb MOTPIOHI rBUHTK,

3aTArHITb 1X BiANOBIAHNM iHCTPYMEHTOM.

+ fIK 3aranbHWN NPUHLMIM, MU PEKOMEHIYEMO BUKOPUCTOBYBaTU:

- OinbTp Ha BXOAi, AKMI 3aXUCTUTb HACOC Bif MOLKOAXKEHDb Bifi KAMiHLiB Ta iHLUNX CTOPOHHIX TBEPAUX
npeamerTis.

- Habip pna BnyckHOi NiHii: ANA BCMOKTYBafbHOMO LWaHra Ta 3BOPOTHWI KnamaH i3 ciTkow (ans
3anobiraHHA TPUBANOro HaMOBHEHHS).

+ Ko Takoro Habopy AnA BNYCKHOT NiHil Hema, NpuAbdanTe HaTOMICTb:

- BNYCKHWI LWNaHr giametpom 25 mm (1")

- 3BOPOTHUIA KNanaH i3 ciTkoto

- 2 3aTMCKayi AnAa WnaHrie, 2 CTaHAAPTHUX aganTepa (OAMH ANA BCMOKTYBaSIbHOMO LWAaHra, iHWWn Ans
BUMYCKHOI NiHii) Ta cknafitb Habip ANnA BNYCKHOI NiHii CAMOCTIHO 3 BUKOPWCTaHHAM CTaHAAPTHOrO
afjanTepa Ta 3aTncKava.

Mpukpinitb ¢inbTp Ao cTiHu. MepekoHaiiTeca, wo Bi6pauia Hacoca He MOWKOAUTb Micus
BCTaHOBJIEHHA (CYBOPO PeKOMEHAYIOTbCA FHyUKe 3" €fHaHHA).

4.3 NEPLWIE BUKOPUCTAHHA

MONEPEAMEHHA! MpouuTaitte po3gin «[PABUNA TEXHIKHU
BE3MEKW» Ha noyaTKy Lboro nocibHUKa, BKNIOYHO BECb TEKCT Y
Nifi3aronoBKy, NepLU HiXk BUKOPUCTOBYBATH Lieii BUPIO.

Ey,D,bTe 0cobnmeo yBaxHi npu nepLwomy BMKOPWCTaHHI Hacoca: 3ocepeabTeca Ta MPUCBATUTL BCIO CBOIO
yBary Libomy nepLiomMy BUKOPUCTaHHIO.

BcTaHOBNEeHHA Hacoca

- MocTaBTe HacOC Ha PiBHY, CTilKy MOBEPXHIO AN 3abe3neueHHsA 6e3neyHoi poboTu.
+ 3HIMITb KpULLIKK 3"€HYBaYIB i BigKnagiTh ix y 6ik.

MpuepHanTe BCMOKTYBanbHMNIA LWAAHT.
+ HakpyTiTb cTaHAapTHUIA aganTep Ha BCMOKTYBaNbHMI NaTpy6OK.
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« MNpriegHaiTe BCMOKTYBaNbHMI LWTAHT 32 LOMOMOTOI CTaHAAPTHOrO afanTepa Ta 3atnckava. MNepesipTe,
o6 BCi 3"€AHaHHA OYNM WiNbHi, OCKINbKM LWMAHT, WO NpOoTiKae, byae BCMOKTYBATW MOBITPA 3aMiCTb
BOAM.

« AKWo Bofa He AyXKe UNCTa, BCTAaHOBITb QiNbTP MiXK BCMOKTYBa/IbHUM NaTpy6KOM Ta BCMOKTYBaJIbHM
LUNAHIOM.

Pu3unk nowwkoaxeHHA Hacoca!

BukopucranHa 6e3 ¢inbrpa: CTOpPOHHi YacTUHM (NiCOK, KAMIHHA
A TOLWO) MOXYTb MOLIKOAUTM HacoC. Byab-AKke NOLIKOAMKeEHHA

BHACNiAOK BiACYTHOCTI inbTpa He NOKPUBAETHCA HALIOID

rapaHTieio.

Pu3uk nowkomxeHHa Hacoca!

ApanTepu LUNaHriB BCMOKTYBaNbHOI Ta BUMYCKHOI JiHiil
A MOMHA 3aKpyuyBaTW TiNbKM BPYyuHY, W00 He nowwKoguTn

naTpyo6ku. Kio BoAa Npotikae Yepes po3HiMay, 3aKkneiiTe CTUK

Te(pnOHOBOIO CTPIUKOIO (He BXOAUTb B KOMNNEKT).

MNpoknagaiite BCMOKTYBaNbHWIA LWIAHT TakUM YMHOM, WO6 BiH NifHIMaBCA Hap TOUYKOK 3abopy BoAM
HacoCoM. YH/KawTe NpoKnafaHHA BCMOKTYBa/IbHOrO LUAHra Hajl HaCOCOM - Lie 3aTpuUMaE BUXiA NoBiTpA
Ta YCKNagHUTb NpoLec 3anycky.

KiHeLib 3BOPOTHOrO KfanaHa Mae 6yTu JOCTaTHbO MMOOKO 3aHypeHMid y BOAy, Wob B pasi 3HVKEHHA
piBHA BOAM HAacoC He npautoBas 6e3 Bogu.

WnaHr, wo nportikae, Gyae BCMOKTyBaTV MOBITPSA 3amicTb BOAW. [lepekoHaiTecs, WO 3aTUCKauy
3aTATHY TN HaNEXHVIM YNHOM.

AKLLO BNCOTa BCMOKTYBaHHA NepPeBULLYE 3 M, MV PeKOMeHAYEMO 3adikcyBaTyi BCMOKTYBaSIbHUI LWAHT
(Hanpuknag, [0 AepeB'AHOro CToBMNUMKaA). Lle 3HimMe 3 Hacoca Bary BCMOKTYBaIbHOTO LUIaHra.
MpoknapaiiTe BNYCKHY Ta BUMYCKHY NiHii TaKUM Y/HOM, W06 BOHW He 3aBAaBasin >KOAHOIO MeXaHiuYHOro
HaBaHTaXeHHA Ha Hacoc.

3anpaBJieHHA Hacoca =» 306paKeHHA -

CrnouaTKy BigKpyTiTb NPOOKy OTBOPY [NA 3anpaB/ieHHs, o6 BMAanuTy MOBITPA 3 Hacoca nif vac
3arnpaBneHHs.

3anoBHiTb HAaCOC YMCTO BOAOIO Yepes BUMYCKHMI NaTpy6oK. 3anoBHIOBaTU Hacoc Tpeba NoBinbHO, LWob
3 HbOrO MOBHICTIO BUILIO MOBITPSA. 3anuiiTe 4O NepenvBy Ta BCTAHOBITb ApPeHaXKHY NPo6Ky. OCKinbkm
Lle He CaMOBCMOKTYBajlbHMI HAcoC, NOTPIOHO Oyze TakoX 3amMoOBHUTY BCMOKTYBasibHy TpyOKy. LLo6
3a0LaANTM Yac NpwY 3arnoBHEHHI, BU MOXeTe Bif”€AHaTV Habip BCMOKTYBaNIbHOI fiHil Ta HAMOBHUTK Ti
HanpsaMmy nepep NpUEAHaHHAM Hacoca (HanpuKnag, 3aHypUBLLIY BCMOKTYBasIbHY TPYOKy y Bofy).

B 3aneXHOCTi Bifj BUCOTN BCMOKTYBaHHA Ta HAABHOCTI NOBITPA Y BCMOKTYBasIbHill NiHii, 3anoBHEHHA MOXe
TpvBaTyK Big 1 A0 5 XBMAMH. AKLO 3a Liel Yac HacoC He 3amnyCTUBCA, MOro HeobXiAHO 3HOBY 3aMOBHUTW
BOAOI0.

=»> 306paKeHHsA @

3aBXAu 3HiMalTe NPo6KY Ly OTBOPY Nepes NOBTOPHUM 3aMOBHEHHAM!

MpueaHaHHA BUNYCKHOTO WaHra =»> 306paXKeHHsA
[ns Kpaworo pesynbraty PEKOMEHAYETLCA LUJAHT 3 AiaMeTPOM 25 MM.
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4.4 EKCMNYATALIA
3anyck Hacoca =» 306paXKeHHsA @ - @

MepekoHalTecs, Wo HacoC NpaBUIbHO BCTAHOBMIEHNI Ta 3aMOBHEHWI, AMB. po3ain «[epLe
BUKOPUCTaHHA.

MigkntouaiiTe enekTPUYHNIA Kabenb [0 3a3eMNIEHOrO axKepena XusneHHs 220 - 240 B 50 Iy, Ake mMae
3ano6ikHUK MiH. 10 A. HaTucHiTb nepemrkay On/Off. IHguKaTop nepemmkaya 3aroputbCs, Koam MoTop

noyHe npautoBaTy. K TifIbKN Hacoc 6yae 3anOBHEHWNI, ONYCTiTb BUMYCKHWIA LWUAAHT BHU3.

MonepepxeHHA WoAo eKcnayaTawii

« BukopuctoByiite BUpi6 TiNbKu B pO3yMHMIA Yac - He paHO BpaHLii abo Ni3Ho BBeyepi,

KONN MOXHA NOPYLLUTY CMIOKi NIOAEHN.

« He mopudikyiiTe BUpi6 6y/1b-AKIM UMHOM i He BUKOPUCTOBYIATE AeTaNli Ta NpUnaaas,

AKi He peKOMEH0BaHi BUPOOHMKOM.

AKwo Hacoc BnaB, 0TpUMaB CUNbHUIA yaap abo noyas

a6o BigAaTN Ha 3amiHy B aBTOPU30BaHWIA CEPBICHUIA LEHTD.

HeHOpManbHo BiGpyBaTH, HeraiitHoO BUMKHITb HacoC i nepesipTe
Ha HaABHICTb MOLWKOAKeHb abo 3"Acyitte npuumny Bibpauii.
byab-AKi nowkKomKeHHs CNif BiAPeMOHTYBATH HANEXHUM YNHOM

Po6oTa 3 Hacocom

« [InA3anobiraHHA poboTy 6e3 BoAV Ta NeperpiBaHHA HACOCa, 3aBXAN NepeBipAlTe, W06 BCMOKTYBanbHUN

wnaHr 6y 3aBXAV 3aHypPeHNi1 y BOgY.

« MoTop 3axuweHnii BOyfOBaHUM TEPMOCTATOM Bif neperpiBaHHA. B pasi neperpiBaHHA TepmocTtaTt

aBTOMaTMUYHO BMMKHe Hacoc. Hacoc BBIMKHETbCA aBTOMATUYHO, KON OXOJIOHE.

MpunnHeHHA po60TuY Hacoca
+ LL|06 3HM3MTV pU31K TPABMYBaHHS, 3aBXAM NPUNIUHAIITE poboTy Hacoca:
- Nlepep YNLLEHHAM ab0 YCyHEHHAM 3aCMiYeHHs;
- Nepez BCTaHOBMEHHAM a00 BUAANEHHAM NPUNajas;
- Nepes nepeBipKoto, 06CNYroByBaHHAM ab0 MOBOKEHHAM 3 HUM;
- AKLLL0 NPUCTPIil NOYNHAE HeHOPMaNbHO BibpyBaTU (HeraitHo nepe.ipTe).

4.5 CHOELUJANbHI OYHKLIII

Acest produs nu dispune de functii specifice.

5. TPAHCIOPTYBAHHA
5.1 TPAHCNOPTYBAHHA BUPOBY

YBATA! 3 meTot0 3anobiraHHA HelLacHNX BUNaKiB a6o
OTPUMaHHA TpaBM Nam”ATailTe Npo macy BUpoOy nig yac

TpaHcnopTyBaHHsA (AuB. TexHiuHi aaHi).
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3aBxAu nigHiManTe Ta MepeHOCbTe HAcoC 3a JOMOMOrol PYUKW. 3aXUCTUTb BMPIO Bif BaXKuX yaapis
a60 cnnbHUX BibpaLiil, AKi MOXYTb BUHMKHYTW Mif Yac nepeBe3eHHs B TPaHCMOPTHOMY 3acobi. AKLo B1
6axa€eTe NepeBo3nTn

BUPI6 B TPaHCMOPTHOMY 3ac06i, 3adikcyiiTe 1oro, o6 3anobirtv 3ickoB3yBaHHI0 abo Bibpauii. 3adikcyiiTte
BUPI6, W06 3anobirTi Noro nagiHH abo 3iCKoB3yBaHHIO.

6. 3bEPIFTAHHA B3UMKY
=> 306pakeHHnA @ - @

BUMKHIiTb Hacoc i CNOPOXKHiTb MOro.
[oTpumyiTeca iHCTPYKLUili, Lo HaBeAeHi B po3Aini npo 36epiraHHA HIKYe.

7.3BEPITAHHA

7.1 3BEPITAHHA BUPOBY

Mepen KOXHMM 36epiraHHAM Clif JOTPUMYBATWCA IHCTPYKLIN, WO HaBeAeHi B Po3fini Mpo TexHiuHe
06CnyroByBaHHs.

=> 306paKeHHsA @ - @

« MNoBHicTio 3n1KiATe BOAY 3 HAacoca, falTe NOMY BUCOXHYTY Ta BCTAaHOBITb Ha MiCLie KPULLIKK 3"€HaHb.

« MouncTiTb BUPI6, GinbTpK Ta Npunaaas.

« 36epiraiTe BMpI6 i oro npunapaa B TENIOMY MiCLii.

+ KonunBnpo6om He KOPUCTYIOTbCA, Oro cnig 36epirati B cyxomy, o6 pe NPoBiTPIOBAaHOMY, HE[OCAXKHOMY
ona fiten micui. laeanbHa Temnepatyp npuMmilleHHs, ae 36epiraeTbca BUPI6 cTaHoBUTD Bif 4 fo 24 °C.

+ Mu pekomeHayeMo, o6 BU 36epiranu HAacoC y BePTUKaNTbHOMY MOSIOXKEHHI, y NOro opuriHanbHiii ynakosLi.

8. TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHA

HEBE3MEKA! Pu3uk He6e3neku BHACNIJOK YypaKeHHsA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM, NoXexi abo cepino3HOi TpaBMM.
Bumukaiite Bupi6 nepeps HanawTyBaHHAM, nepeBipKolo,
YnLLeHHAM abo 36epiraHHAM.

8.1 YMULWIEHHA
=> 306pakeHHA -

1. BUiMiTb BUSIKY 3 pO3eTKN.

2. BigKpyTiTb BUNYCKHI 3"€AHaHHA.

3. MpomwniiTe BUNYCKHY YaCTUHY Hacoca YMCTOO BOAOIO.
4. MepeBipTe LiNiCHICTb eNeKTPUYHOIO Kabesto.

8.2 CEPBICHE OBC/TYTOBYBAHHA

- Binnasaiite ¢Bili Bupib B peMOHT KBaniQikoBaHomy daxiBLieBi Ta BUKOPUCTOBYiiTe
TifbKN OpUriHanbHi 3anacHi yactuuu. Lie 3abe3neunts be3neyHy poboty Bupoby.

«[lepen HOBUM BMKOPUCTAHHAM BUPIO MOBUHEH nepeBipuTM KBaniQikoBaHWIi
CnewianicT i BigpeMOoHTyBaTI 1oro y pasi notpebu.
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8.3 306PAXXEHHA B PO3IBPAHOMY BUMNAAI

S

—

Ne HOMEP AETAJII onuc KU1bKICTb
1 10001401 IBUHT 6
2 10001406 [BUHT 2
3 10015585 Mpy»nHHa LWainba 8
4 40005921 [lpeHaxHa npobKa Ta Ana oTBopy ANA 2
3anpa./ieHHA
5 10000470 YuwinbHoBanbHe Kinbue 4
6 40029903 Kopnyc Hacoca 1
7 10000508 YuwinbHoBanbHe Kinbue 1
8 40012031 Indyzop 1
9 40023705 Tpy6ka BeHTypi 1
10 10000300 LLlecTurpaHHa ranka 1
1 10001429 Mnacka warba 1
12 10001209 MpynHHa wanba 1
13 40012030 Poboue koneco 1
14 10000493 YuwinbHoBanbHe Kinbue 1
15 10004088 KpullKa KpoHLTeliHa 1
16 10001263 MexaHiuHe ywinbHeHHA 1
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N2 HOMEP AETANI onuc KIUTbKICTb
17 10000961 BooHenpoHMKHNIA 3aLinbHUK 1
18 10003650 Koxyx BeHTURATOpA 1
19 10009307 MpY>KUHHWI KOMIp 1
20 40005415 BeHTunatop 1
21 10001377 bont 4
22 40005527 TopuoBa nnacTnHa 1
23 10004846 Mpy>KnHHa Waiiba 1
24 10001166 KynbkoBui NigwmnHuK 2
25 40020385 Potop 1
26 10001464 Llinoxka Bana 1
27 40019457 Cratop 1
28 10001308 LLlecturpaHHa ranka 2
29 10006075 Mnacka warnba 2
30 40005530 Onopa Hacoca 1
31 10015906 [BUHT 1
32 10004916 Mnacka warnba 1
33 10020601 Hixkka 1
34 40030056 Pyuka 1
35 40038701 Kopo6ka BrBOgiB 1
36 10001502 [BUHT 3
37 10001501 [BUHT 1
38 10001212 MpyX1HHa Wwainba 1
39 10001583 DikcyBanbHa wWwaiiba 1
40 10001122 XonopHe ywinbHeHHA 8
41 10001893 lNpoBoaunHa 1
42 10002538 TepmoycagHa mydTa 1
43 10006161 MigknoyeHHA 1
44 10001005 Knema 1
45 10010179 [BUHT 2
46 10001312 LLlecTurpaHHa ranka 6
47 10001445 Mnacka warnba 6
48 10002425 MpoBogunHa 1
49 10002428 MpoBogunHa 1
50 10004878 KabenbHwi 3aTncKay 1
51 10001543 [BUHT 2
52 10018478 KoHpeHcaTop 1
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N2 HOMEP AETANI onuc KIJTbKICTb
53 10005990 YujinbHoBanbHe Kinbue 1
54 40006041 3aTncKay KoHaeHcaTopa 1
55 10001455 Mnacka waiiba 1
56 10001480 [BUHT 1
57 10022576 YwinbHoBanbHe Kinbue 1
58 40038700 Kpuwka KnemHuka 1
59 10001611 BUHT 4
60 10001227 MNMepemunkau 1
61 10001127 YcTaBHa npyunHa 4
62 10002563 Koxyx 4
63 40005290 lalika KpULLKM KOPOOKM 1
64 10001042 Y inbHioBanbHa 060/10HKa 1
65 40005385 YuwinbHioBasnbHa warnba 1
66 10001695 EnekTpryHuMin Kabenb 1

8.4 BUABJIEHHA TA YCYHEHHA HECMTPABHOCTEN

HEBE3MEKA!

Pusuk Hebe3neku

BHaCNIAOK YpaXeHHA

eNeKTPUYHUM CTPYMOM, NOXexi abo cepiio3HOI TpaBMM.
MonepemxeHHa! Tlepen BUKOHaHHAM Oyab-AKUX pobiT 3
YCYHEHHAA HecnpaBHOCTel BUMKHITb iHCTPYMEHT i He
AonycKaiiTe CTOPOHHIX.
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Mpo6nema MoxxnuBa npnunHa YcyHeHHA noTPI.GHa.
KBanigpikauis
BiacyTHin enekTpuuHmin MNepeKoHanTecs, Wo cTpym
Hacoc He CTpyMm. YBIMKHEHO.
3anycKaeTbCA. )

Ban gBuryHa
3a610KOBaHNN.

Tpoxu NPoBepPHITb BUKPYTKOIO
60N1T BEHTUNATOPA ABUTYHA.

Hacoc He BCMOKTY€E

BcmoKTyBanbHMIM WnaHr
He 3aHypeHun y Bofy.

3aHypuTb y Bogy
BCMOKTYBaNIbHWUIA LUNAHT.

[onoBkKa Hacoc He
3anoBHeHa BOAO1O.

3anwuiiTe Boay (AK onmncaHo
B po3gini «3anpasieHHsA
Hacoca»).

MNositpay

MepekoHanTecs, Wwo
BCMOKTYBabHWI LWAHT He

BCMOKTYBaNlbHOMY LUMaH3i. -
Boay. Y Y npoTikae.
3anipHui KnanaH MouncTiTe abo 3aMiHiTb
3acMiTMBCA abo NpoTiKae. Knanat.
3abpyaHeHuin abo . .
PYRHEHN 3 MouncTitb GinbTp.
3a6noKkoBaHNi GinbTp.
MNMepeBuLieHa MaKc. BUCOTa MNepesipTe BUCOTY
BCMOKTYBaHHA. BCMOKTYBaHHA.
Bucota BCMOKTYBaHHA MepesipTe BUCOTY
3aHaATo BesinKa BCMOKTYBaHHA.
BcmokTyBanbHa yacTHa MouncTiTb BCMOKTYBanbHy
3abpyfHeHa. YacTUHY.
3abpyaHeHni GinbT . .
pyA inerp MouncTitb GinbTP.
nonepefHbOro OUMNLLEHHSA.
. 3aHypuTb BMYCKHUI KNanaH Ta
PiBeHb BOAgM WBMAKO .
nepeKoHaiiTecs,
SHKYETbCA. O BMYCKHa NiHiA repmeTnyHa
AVETOPKNAG pUBUOC tw 4 P )
TapOXNG

[liameTp wwnaHra Ta/abo
[IOBXMHa LUNaHra He
nigxoAaTb ANA Hacoca.

BukopucToByinTe wnaHr 3
6inbWwnm fiameTpom abo 3
MEHLLOIO OBXMHOIO0.

BunyckHa ronoska HagTo
BMCOKO abo 3aHafToO
6araTo NprEAHaHNX

NpUCTPOIB.

HanawTywTe BUCOTY BUMYCKHOT
rofI0BKM Ta NPUEJHAHNX
NPUCTPOIB BiAMNOBIAHO A0
MOTYHOCTi Hacoca (AnB.
CTOPIHKY 3 TEXHIYHUMU
HaHUMK).
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MNpofAjpata

Anaitovpeva

MOavég artieg Noosig npocovTa

Hacoc 3ynuHsaeTbca
nif yac po6otn
(TepmocTat

Teepanii npegmeT 61oKye

MpueaHaHHA BUNYCKHY NiHil0
[0 BMYCKHOI NiHil,
Bifi"€AHaliTe BCMOKTYBaNbHNIA

LUNAHT, BiAKPUIATE BMYCKHY -
NiHit0. YBIMKHITb Hacoc
KiflbKa pasiB npnmobansHo Ha 2
CeKyHAN.

poboue Koneco.

BUMMKAE HAcoq).

MNepekoHanTecs, wo

Bopa 3aHapTo rapsava. TemnepaTtypa BofAm He -
nepesuuyye 35 °C.
YHUKalnTe poboTn Hacoca 3aHypuTb y BOLY )
6e3 BOAN. BCMOKTYBaJIbHUI LUMAHT.

8.5 ®ATAJIbHI OBCTABUHA

Mpo6nema

Lia

3aHafTo BMCOKa BUTpaTa
eneKkTpoeHepri.

MpUNUHITL BUKOPUCTAHHA Ta 3BEPHITbCA B aBTOPU30BaHUI
CepBIiCHUI LeHTP.

3HMXKeHa I'IpO,quTI/IBHiCTb.

3BepHITbCA B aBTOPM30BAHUI CEPBICHUI LIEHTP.

BuTik B KOpNyci moTOpa.

MpUNYHITH BUKOPUCTaHHA Ta 3BEPHITbCA B aBTOPU30BAHMN
CepBiCHWI LeHTp.

9. KIHELLb TEPMIHY CJTY>KBU

HeobXiJHO 36MpaTy OKPeMO Ta BiAHOCUMTU Ha yTuAi3auilo B cnewuianbHi NyHKTW 360py. 3a

ﬁ He yTunisyiite enekTpnyHi BUpobu pasom 3 nobyToBUM CMITTAM. BXXnBaHi enekTpunyHi Bupobu

fopatkoBoto iHGopmaLio Wono yTunisauii 3BepHiTbcA [0 MicLeBMX opraHiB Bnagu abo fo

EEEN CBOro gunepa.

10. TAPAHTIA
10.1 HALLA FAPAHTIA

Bupobu ipmmu STERWINS po3pobneHi BigmnoBigHO A0 HalBUWMUX CTaHAAPTIB AKOCTI BUPOOIB,
NPV3HaYeHUX A1A CMOXMBYOro puHKy. Lia rapaHTia npopaxy Aie npotarom 3 pokis Bif Aatvi npuabaHHA
BMpoOy. LA rapaHTia oxonnioe BCi AedeKkTn maTepianiB Ta BUrOTOBMIEHHA: BiACYTHICTb AeTanen Ta
eNneMeHTIB Ta NOLLIKOAXEHHS, L0 BUHNKAIOTb Y 3BUYaNHNX yMOBaXx eKcnnyartaLlii. PEeMOHT i 3amiHa aeTanen
He O3HaualoTb MPOAOBXKEHHA MOYATKOBOI rapaHTii. B NOBMHHI GyTW B 3MO3i HajaTu MigTBEPAMEHHA
MOKYMKM LibOro BUpoOY Ta AaTvi NOKYNKW. fapaHTia Ha BUPi6 obmexeHa BapTicTio BUPOOY.
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10.2 BUKJIIOYEHHA FAPAHTII

[apaHTiA He MOWMPIOETLCA Ha NPobneMun Ta IHUMAEHTY, WO BUHMKAIOTb Y pe3ynbTaTi HeNpaBuibHOIo
BMKOPWCTaHHs BUPOOY.

lFapaHTiA He NOWNPIOETbCA Ha:

BUPIO, AKMNIN BUKOPVCTOBYBABCA HEHANIEXKHUM YNHOM, 360

- BUPI6, AKMIA 6YNO NOLIKOAXKEHO BHACIAOK TPAHCMOPTYBaHHsA abo HanalTyBaHHsA, abo

BUWPIO, AKUIA ByB BifpeMOHTOBaHUiA abo MPOBOAMIACA 3amiHa feTanel CTOPOHHIMK ocobamu, abo

BUPIO, AKNI BYNO NOLWKOAKEHO BHACNIAOK HEJOTPVMAHHSA NPaBuIl TeXHIKM 6e3nekn abo iHCTPYKLil 3

BMKOPWCTaHHS, abo

BUWPI6, AKUI po36upanu abo Bigkpueanu, abo

BUPI6, AKUI BUKOPVCTOBYBABCA 3 NpodeciiiHoio MeToto, abo

- BUPI6, AKMI NigfaBaBCsa TeMmepaTypam, Lo BUXOAATb 3a MeXi, BKasaHi B po3aini «36epiraHHs».

Bupib mae BMKOPMCTOBYBATMCH Y 3BMYAHMX YMOBaX eKcrnnyartauii, a He ansa npodecinHux uinen. Tomy
LA rapaHTisA He PO3MOBCIOAXKYETHCA Ha BUPOOU, LLIO BUKOPUCTOBYIOTLCA KOMMNaHiAMM 3 61aroycTpoio Ta
03e/leHeHHs, MiCLieBUMM OpraHamy BNnafu, a TakoXK KOMMaHiAMM, fAKi MPOMOHyoTb onfadvyBaHuii abo
6e30nnaTHNIA NPoKaT 0bnagHaHHA.

Y pasi BUHUKHEHHA npobniemn abo BuABNEHHA AedeKTy HeoOXiAHO CroYaTKy 3BepHYTUCA A0 Aunepa
STERWINS. Y 6inbLuocTi BUNagKie came BiH 3Moxe BUPIWMTY Npobnemy abo ycyHyTn aedekT. 36epirante
paxyHoK-GaKTypy abo KBMTaHLlO, OCKibKM iX HeobXxigHO byae npea’aBUTU ANA 06POOKM OyAb-AKUX
npeTeHsin.
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Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelentd care sa intdmpine nevoile utilizatorilor. Respectarea
acestor instructiuni va optimiza durata de viatd a produsului

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE SI INTRETINERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE
A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM ACORDATI ATENTIE AVEERTIZARILOR BAZICE REFERITOARE LA
SIGURANTA DIN ACEST MANUAL, S| PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

|| IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI
L‘I VIITOARE : CITITI CU ATENTIE

Cuprins

1. Scopul utilizarii pompa de suprafata 900w 7. Depozitare

2. Instructiuni privind siguranta 8. Intretinere

3. Date tehnice 9. Sfarsitul duratei de viata
4. Asamblare 10.Garantie

5. Transport

6. Depozitarea pe timpul iernii

1. SCOPUL UTILIZARII POMPA DE SUPRAFATA 900W

Acest produs este destinat in special pentru alimentarea locuintei si a irigarii. Nu o utilizati in alte scopuri.

Nota: Acest produs nu este adecvat pentru pomparea continua
(de ex. circulatie continua intr-un iaz) sau ca instalatie fixa (de
ex. dispozitiv de ridicare, pompa de fantana).

Fluide de alimentare aprobate

- Apa proaspata cu un continut foarte scazut de particule (dimensiune <0,5 mm), fara substante
chimice sau reziduuri de nisip, cum ar fi apa de ploaie, apa de scurgere sau apa din iazuri.

Dupa despachetarea produsului, asigurati-va cd acesta este complet si toate accesoriile (daca existd) sunt
prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-I utilizati si predati-l magazinului
de unde I-ati achizitionat.

Daca transmiteti acest produs altor persoane, va rugam predati-i impreund cu acest manual de
instructiuni.

Mod de functionare

Principiul de functionare a instalatiei este bazat pe generarea deplasarii lichidului, aspirarea acestuia
si crearea presiunii datorita fortei centrifuge generata de miscarea elicei pompei. Cand porniti pompa,
lichidul din turbina este impins dinspre centrul rotii inspre periferie de catre forta centrifugd, ceea ce
produce un flux, si inspre margine, presiune crescutg, rezultatul constand in scurgerea lichidul din pompa
prin orificiul de evacuare al pompei.
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PERICOL: Risc de ranire, risc de avariere! Substantele caustice,
usor inflamabile sau explozive (precum benzina, petrol, azot
lichid), grasimi, uleiuri, apa sarata si apa provenita din toalete

A precum si apa vascoasa care are o capacitate de scurgere mai
lenta decat apa, nu trebuie sa fie transportate cu aceasta
pompa. Temperatura lichidului livrat trebuie cuprinsa intre
5°Csi35°C.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop comercial

sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este utilizata in scop

comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest produs a fost conceput sa
fie utilizat pe o perioada de 6 ani (Durata de viata anticipata)

Respectarea acestor instructiuni permite indeplinirea duratei de viata.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT: Cititi toate avertizarile de siguranta si toate
instructiunile. Nerespectarea avertizarilor si instructiunilor
se poate solda cu soc electric, incendiu si/sau vatamare
corporala grava. Pastrati toate avertizarile si instructiunile
pentru consultare ulterioara.

2.1 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

-Acest dispozitiv nu trebuie utilizat de catre copii. Curatarea si
intretinerea de catre utilizator nu trebuie sa fie efectuate de
citre copii. Copiii nu trebuie sd se joace cu dispozitivul.

ooooo

-Dispozitivele pot fi utilizate de persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa de experienta si
cunostinte, daca acestea au fost supravegheate sau instruite
cu privire la utilizarea dispozitivului intr-un mod sigur si daca
inteleg pericolele implicate.

-Deconctati aparatul de la alimentare inainte de asamblare,
dezasamblare si curitare.

*Dispozitivul nu trebuie l3sat afari in conditii de vreme
geroasd. Dispozitivul nu este protejat impotriva efectelor
Inghetului.

«In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
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trebuie inlocuit de Producétor, de agentul sdu de service sau
de persoane cu calificari similare pentru a se evita un pericol.
«Curentul de alimentare al pompei trebui furnizat printr-un
intrerupator de suprasarcina cu un curent rezidual de activare
de maxim 30mA sau mai putin.

- Pompa nu trebuie utilizata cand in apa se afla persoane.
-Pompa trebuie instalata in conformitate cu normele nationale
aplicabile in fiecare tara.
-Consultati un specialist pentru detalii suplimentare.
-Deconectati cablul de alimentare de la priza inainte de a
instala, efectua reglaje, operatii de intretinere sau de a
dep02|ta produsul.
«Nu expuneti stecherul electric la umiditate.
- Anumite regiuni dispun de reglementari care restrictioneaza
utilizarea produsului in anumite operatii. Luati legdtura cu
autoritatile locale pentru informatii.
Reglementanle locale pot restnctlona varsta operatorului.
« Retineti ca operatorul sau utilizatorul este responsabil de
accidentele sau pericolele la care sunt supuse alte persoane
sau bunurile acestora.
«Deconectati stecherul de la sursa de alimentare inainte de a
efectua orice re?lare deaschimbaaccesoriile sau de adepozita
produsul. Astfel de masuri preventive de siguranta reduc riscul
de pornire accidentala a produsului.

-Intretineti produsul. Verificati dispunerea incorectd sau
indoirea pieselor mobile, ruperea componentelor sau orice
alta stare ce poate afecta functionarea produsului. Daca este
deteriorat, dati produsul la reparat inainte de utilizare.
-Anumite regiuni dispun de reglementari care restrictioneaza
utilizarea produsului in anumite operatii.

-Luati legatura cu autoritatile locale pentru informatii.
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I timp ce utilizati produsul, purtati intotdeauna incaltaminte
trainica si pantaloni lungi. Nu utilizati produsul descult(a) sau
cand purtati sandale deschise. Evitati purtarea articolelor largi
de imbrécaminte sau care prezintd snururi ori fire ce atarng;
acestea se pot prinde in piesele mobile.

-Atasati parul lung astfel incat sa se afle deasupra nivelului
umdrului pentru a preveni prinderea sa in componentele
mobile.

-Verificati periodic intrerupdtorul de protectie la curent rezidual

si contactul impamantarii pentru a va asigura ca functioneaza
corect.

-Verificati cablul de alimentare si stecherul pentru a va asigura

(d nu sunt avariate inaintea fiecarei utilizari. In cazul avarierii
cablului de alimentare, va rugam aranjati imediat ca acesta sa
fie inlocuit de catre un serviciu port-vanzari autorizat sau de
un electrician autorizat.

-Toate prizele electrice ar trebui sa fie fixate intr-un loc protejat

impotriva inundatiilor.

«Nu folositi niciodata cablul de alimentare pentru a deplasa/

transporta masina.

«Nu ldsati cablul de alimentare sd atdrne peste muchiile ascutite

si asigurati-va ca nu este apasat.

-Asigurati-va c¢d tensiunea indicata pe eticheta tehnica
corespunde cu cea a sursei electrice.

-Intotdeauna conectati cablul de alimentare la o priza electrica
de 220-240V 50Hz protejata cu o siguranta de minim 10 amp.

«Lichidul poate fi contaminat datoritd scurgerii de lubrifianti
«Daca produsul este deja asamblat, asigurati-va cd toate

suruburile sunt bine stranse inainte de a-l utiliza. daca
produsul necesitd asamblarea de catre dumneavoastra, va
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rugam asigurati-vd, in momentul desfacerii ambalajului, ca
toate elementele necesare montarii produsului sunt prezente.
Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, nu-l utilizati si
predati-| celui mai apropiat magazin.

2.2 SIMBOLURI PE PRODUS

Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica conformitatea acestui
c € produs cu Directivele europene aplicabile, si ca un test de conformitate cu acest directive a
fost executat.

EH[ Marcaj unic al circulatiei produselor pe piata statelor membre ale uniunii vamale.

C‘; Marcaj de conformitate ucrainean

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere. Produsele
electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare prevazute in
acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind

reciclarea.

Cititi si respectati toate instructiunile inainte de a utiliza acest produs, respectati toate

|| || avertismentele si instructiunile privind siguranta.

|l Nivel de putere acustica garantat (testat conform Directivei 2000/14/CE amendata de
XX & 2005/88/CE).

IPXX 1PXX Grad de protectie impotriva penetrarii lichidelor si solidelor.

2.3 SIMBOLURI DIN ACEST MANUAL

Pericol electric: Nerespectarea acestei avertizari poate provoca vatamari fizice sau deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest simbol reprezinta ca avarierea aparatului, a mediului si a altor
bunuri poate surveni in urma nerespectarii acestui avertisment.

Nota : Acest simbol indica prezenta unor informatii importante pentru o mai buna intelegere
a acestui produs.

Cititi manualul de instructiuni: Acest simbol indica necesitatea de a citi cu atentie manualul de
instructiuni.

E BDOD>BE

Va rugam consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.
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2 2 Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi utilizat, predati-l unui centru de reciclare a
Q¥ deseurilor.

—

N\ Scoateti stecherul din priza imediat, in cazul in care cablul este deteriorat sau taiat.

2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

« Feriti copiii si trecatorii de perimetrul de lucru.

« Pompa nu este destinata utilizdrii intr-o piscind, aceasta trebuie instalata si utilizata
in conformitate cu principiile de instalare NFC15-100. Consultati-va electricianul
autorizat pentru sfaturi suplimentare.

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

« AVERTISMENT! Acest aparat produce un camp electromagnetic in timpul utilizarii!
In anumite circumstante, acest cdmp poate interfera cu implanturi medicale active
sau pasive. Pentru a reduce riscul de accidente grave sau mortale, se recomanda
persoanelor cu implanturi medicale sa solicite sfatul medicului si al producatorului de
implanturi medicale inainte de a utiliza acest produs!

2.6 SIGURANTA PERSONALA

de greutatea aparatului in timpul transportului (consultati

f ATENTIE Pentru prevenirea accidentelor sau a ranirilor, tineti cont
capitolul privind Datele tehnice).

« Utilizati echipament de protectie personald cand manevrati produsul. Echipamentul
de protectie, manusile, protectiile oculare utilizate pentru conditii corespunzdtoare,
vor reduce vatamarile.

- Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii cand manevrati
produsul.

« Atasati parul lung astfel incat sa se afle deasupra nivelului umdrului pentru a preveni
prinderea sa in componentele mobile
2.7 AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA POMPEI DE SUPRAFATA

ATENTIE ! Apa furnizata cu ajutorul acestui aparat nu este

potabila!

« Nu turnati lichide corozive (produse chimice, produse de curdtat) si nici materiale
abrazive.

« Nu expuneti pompa la inghet.
« Nu porniti pompa fard apa.
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« Nu transportati niciodatd pompa tinand-o de cablu si nu trageti de cablu pentru a o
deconecta de la priza electrica.

« Nu modificati interiorul pompei.

« In timpul functiondrii pompei, nu atingeti pompa, precum si nici obiectele in contact
cu apa (de exemplu obiecte aflate in apa, balustrade, etc.).

« Apa furnizata cu ajutorul acestui aparat nu este potabila

« Nu pompati grdsimi, uleiuri si apa sdrata.

« Nu pompati apd murdard provenitd de la instalatii sanitare si apa cu reziduri cu grad de
plutire mai mic decat apa curata.

« Nu pompati apd a cdrei temperatura depaseste 35°C.

2.8 RISCURI REZIDUALE

« Nuexistd riscurireziduale suplimentare asociate cu utilizarea, intretinerea si transportul
acestui produs.

3. DATE TEHNICE

Model pompa de suprafata 900 JET-3
Putere nominala 900W
Tensiune electrica / Frecventa electrica 220V-240V / 50Hz
Curent maxim (pornire) 12A
Curent de functionare 3,8A
Parametri condensato'r (c?pacitate/ tensiune 16 UF/450v
maxima)
Clasa de izolatie F
Frecventa de rotire motor 2986rpm
Inaltime maxima de aspirare 8m
Greutate bruta pompa 9.55Kg
Greutate neta pompa 7.8Kg
Debit maxim 3800L/h
Presiune maxima de evacuare 4,3 bari
Inéltime max. de pompare 43M
Temperatura max. apa 35°C
Conector tub @1"25 mm
Clasa IP IPX4
Nivelul garantat al puterii sonore 90 dB(A)
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4 . ASAMBLAREA

AVERTISMENT! Produsul trebuie asamblat in intregime inainte
de afi pus in functiune! Nu utilizati un produs care este
asamblat numai partial sau asamblat cu piese defecte!
Respectati instructiunile de asamblare pas cu pas si folositi
imaginile furnizate drept ghid vizual pentru a asambla

produsul cu usurinta!

4.1 DEZAMBALARE

1. Tntrerupétor de pornire/oprire (ON/OFF)
2. (Capace conector

3. Conector evacuare (iesire)

4. Dop de scurgere

5. Conector de aspirare (intrare)

6. Cablu de alimentare

7. Maner

8. Dop de umplere

« Nu utilizati un instrument ascutit (cutter, cutit...) cdnd despachetati, riscati sd avariati
produsul.

« (and dezambalati, scoateti pompa apucand de manerul de transport (7).

« Nu utilizati cablul de alimentare pentru a ridica, muta sau transporta produsul.

« Nu ldsati cablul de alimentare sa atarne peste muchiile ascutite si asigurati-va ca nu
este apasat.

4.2 INSTALARE

infiletati pompa strans =» ilustratia @
Prindeti pompa de a o suprafatd plana si dreapta cu suruburi adecvate si un bloc amortizor dacé este
nevoie.

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric.
Avertisment! Nu conectati produsul la priza electrica inainte de a-l asambla
complet!
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ATENTIE ! intotdeauna purtati ochelari de protectie si manusi in
timpul instalarii.

Furtun de aspirare = ilustratia @

Asamblati diferitele elemente impreuna respectand ilustratia. In cazul care sunt necesare suruburi:

strangeti-le cu scula adecvata.

- Ca principiu de baza, recomandam utilizarea urmatoarelor:

- Un pre-filtru, pentru evitarea avarierii inutile a pompei de catre pietre si obiecte solide stréine.

- Un set de furtunuri de aspirare si o supapa de verificare cu sita (pentru a preveni perioadele lungi de
amorsare).

« Daca nu puteti obtine un furtun de aspirare, vd rugam achizitionati:

- un furtun de admisie de 25 mm (1”)

- 0 supapa de verificare cu sita

- 2 coliere de furtun cu 2 adaptoare (unul pentru furtunul d e aspirare, unul pentru linia de evacuare) si
asambilati setul furtunului de aspirare utilizand un adaptor standard si o clema si un colier.

Prindeti filtrul de perete. Asigurati-va ca vibratiile pompei nu afecteaza instalatia (se recomanda

cu caldura un racord flexibil).

4.3 PRIMA UTILIZARE

AVERTISMENT! Cititi capitolul « INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA » de la inceputul acestui manual incluzand tot
textul situat sub subpozitia prezenta inainte de a utiliza acest
produs.

Acordati atentie deosebitd cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-vd ca dedicati-va intreaga
atentie primei utilizari.

Instalarea pompei
« Amplasati pompa pe o suprafata ferma si dreapta pentru a-i asigura functionarea in siguranta.
- Indepartati capacele conectorilor si depozitati-le.

Scoateti furtunul de aspirare

- Infiletati conectorii standard pe conectorul de aspirare.

- Asamblati furtunul de aspirare utilizand un conector standard si o clema. Asigurati-va ca ansamblul este
suficient de bine strans deoarece o scurgere din furtunul de aspirare va aspira aer in loc de apa.

- daca apa nu este prea curatd, addugati un filtru intre conectorul de aspirare si furtunul de aspirare.

Risc de avariere a pompei!

Daca nu exista filtru: particulele nedorite (nisip, pietre, etc.)
vor avaria pompa. Orice avarie aparuta in acest mod nu va fi
acoperita de garantie

Risc de avariere a pompei!

Adaptoarele de furtun de pe conectorii de aspirare si de
A evacuare nu trebuie stransi decat cu mana pentru a se evita

avarierea conectorilor. In cazul scurgerii de apa in dreptul

conectorului, etanseizati conectorul cu banda izolanta cu

teflon (neinclusa).
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Pozitionati furtunul de aspirare astfel incat sa se ridice deasupra punctului de aspirare a apei spre
pompa. Evitati pozitionarea furtunului de aspirare mai sus decat pompa, deoarece acest lucru va
intarzia evacuarea bulelor de aer si va impiedica procesul de amorsare.

Capatul supapei de verificare trebuie situat suficient de jos in apa pentru a se asigura ca daca nivelul
apei scade, pompa nu va functiona in gol.

Un furtun de aspirare ce prezinta scurgeri va aspira aer in loc de apa. Va rugam asigurati-va ca clema
este bine stransa.

Pentru indltimi de aspirare ce depdsesc 3m, va recomandam sa fixati furtunul de aspirare (de ex.
fixandu-I de un stalp de lemn). Acest lucru usureaza pompa de greutatea furtunului de aspirare.
Instalati furtunurile de admisie si de presiune astfel incat sa nu supuna pompa niciunui fel de presiune
mecanica.

Amorsarea pompei = ilustratia a

Mai intai, desurubati dopul de umplere pentru a scoate aerul din pompa in timpul umplerii.

Umpleti pompa cu apa curata prin conectorul de evacuare. Umplerea trebuie efectuata incet astfel incat
aerul continut in pompa sd fie evacuat complet. Umpleti pana la refuz si repunetila loc dopul de umplere.
Aceastd pompa nu este auto-amorsanta, furtunul de aspirare va trebui si el umplut. Pentru a castiga timp
in timpul umplerii, puteti detasa setul furtunului de aspirare si sa-1 umpleti direct (scufundandu-l, de
exemplu, in apa) inainte de a-l conecta la pompa.

In functie de inaltimea de aspirare si de cantitatea de aer din furtunul de aspirare, amorsarea poate dura
intre 1 si 5 minute. Daca dureaza mai mult, pompa trebuie reumpluta cu apa.

=» llustratia @
Intotdeauna scoateti stecherul din priza inainte de umplere!

Conectarea furtunului de evacuare = ilustratia

Pentru rezultate cat mai bune, se recomanda un furtun cu diametrul de 25 mm.

4.4 FUNCTIONARE
Porniti pompa =» ilustratia @ a @

Asigurati-vd ca pompa este instalata si amorsata corect, consultati capitolul ,prima utilizare” de mai sus.
Conectati cablul de alimentare la o priza impamantata de 220-240V 50Hz protejatd cu o siguranta de
minim 10-amp. Apdsati intrerupatorul pornit/oprit. Indicatorul luminos se va aprinde cand motorul este
in functiune. Dupa ce pompa a fost amorsata, puneti furtunul de evacuare in jos.

Avertismente privind siguranta functionarii:

« Utilizati produsul numai la ore rezonabile - evitand dimineata devreme sau noaptea tarziu cand este
posibil sa deranjati.

» Nu modificati niciodatd produsul sau sa utilizati componente si accesorii care nu sunt recomandate de
catre producator.

Daca produsul a fost scapat pe jos, a suferit socuri violente sau
incepe sa vibreze anormal, opriti-l imediat si inspectati avaria
sau identificati cauza vibratiilor. Orice avariere trebuie reparata
corect sau remediata de catre un centru de service autorizat.
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Functionarea pompei

- Pentru a preveni functionarea in gol a pompei si supraincalzirea acesteia, intotdeauna asigurati-va ca
furtunul de aspirare este scufundat in apa.

« Motorul este protejat impotriva supraincalzirii printr-un termostat integrat. In caz de supra-incélzire,
termostatul va intrerupe automat pompa. Pompa va porni din nou automat dupa ce s-a racit.

Oprirea pompei

- Pentru a reduce riscul de ranire, intotdeauna opriti pompa:

- inaintea de curatarea sau de eliminarea unui blocaj

- inaintea instaldrii sau indepartarii accesoriilor

- fnainte de verificarea, curdtarea sau orice interventie adusa produsului
- daca masina incepe sa vibreze anormal (inspectati imediat).

4.5 FUNCTII SPECIFICE

Acest produs nu dispune de functii specifice.

5. TRANSPORTUL

5.1 TRANSPORTAREA MASINII

ATENTIE Pentru prevenirea accidentelor sau a ranirilor, tineti
cont de greutatea aparatului in timpul transportului

(consultati capitolul referitor la Date tehnice).

Intotdeauna ridicati si transportati pompa apucdnd de manerul de transport. Protejati produsul de
impacturile violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii cu un vehicul. Daca
doriti sa transportati aparatul cu un vehicul, sigurantati-l pentru a va asigura ca nu aluneca sau vibreaza.
Sigurantati produsul pentru a preveni alunecarea sau rdsturnarea acestuia.

6. DEPOZITAREA PE TIMP DE IARNA
=> llustratia @ a @

Opriti si goliti pompa.
Respectati instructiunile din capitolul referitor la depozitare de mai jos.

7. DEPOZITARE

7.1 DEPOZITAREA MASINII

Instructiunile mentionate in capitolul referitor la intretinere trebuie executate inaintea depozitarii.

=> llustratia @ a @

+ Goliti complet pompa, lasati-o sa se usuce si repuneti la loc cele doua dopuri pentru conectori.

- Curatati produsul, filtrele si accesoriile.

« Pastrati produsul si accesoriile acestuia intr-un loc ferit de inghet.

« Unitatea trebuie intotdeauna depozitata intr-un loc curat, uscat, ventilat, inaccesibil copiilor. Ideal,
temperatura din incaperea unde este depozitat produsul trebuie cuprinsa intre 4 si 24°C.

+ Va recomanddm sa depozitati produsul in pozitie verticala, in ambalajul sau original.
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8. INTRETINERE

PERICOL! Risc de ranire datorita electrocutarii, incendiului si/
sau ranilor grave. Opriti produsul inainte de a regla, inspecta,
curata sau depozita produsul.

8.1 CURATARE
= llustratia a

1. Deconectati pompa

2. Desurubati conectorul de evacuare

3. Curatati componenta de evacuare a pompei cu apa curata
4. Verificati integralitatea cablului electric.

8.2 DEPANARE

+ Duceti produsul la service pentru a fi reparat de o persoana calificaté utilizand doar piese de schimb
identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei produsului.

« Apelati la un profesionist cu calificarile necesare pentru a verifica si repara produsul, daca este nevoie,
fnainte de a- reutiliza.

8.3 VEDERE iN SPATIU A ANSAMBLULUI
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NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR
1 10001401 surub 6
2 10001406 surub 2
3 10015585 saiba elastica 8
4 40005921 dop de scurgere si de umplere | 2
5 10000470 garnitura inelara 4
6 40029903 corp pompa 1
7 10000508 garnitura inelara 1
8 40012031 difuzor 1
9 40023705 dub difuzor 1
10 10000300 piulitd hexagonala 1
1 10001429 saiba plata 1
12 10001209 saiba elastica 1
13 40012030 rotor 1
14 10000493 garnitura inelara 1
15 10004088 capac suport 1
16 10001263 garnitura mecanica 1
17 10000961 presgarnitura etansa 1
18 10003650 capac ventilator 1
19 10009307 manson cu arc 1
20 40005415 ventilator 1
21 10001377 surub 4
22 40005527 placuta terminala 1
23 10004846 saiba elastica 1
24 10001166 rulment cu bile 2
25 40020385 rotor 1
26 10001464 cheie ax 1
27 40019457 stator 1
28 10001308 piulitd hexagonala 2
29 10006075 saiba plata 2
30 40005530 suport pompa 1
31 10015906 surub 1
32 10004916 saiba plata 1
33 10020601 picior 1
34 40030056 maner 1
35 40038701 cutie terminala 1
36 10001502 surub 3

185

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR
37 10001501 surub 1
38 10001212 saiba elastica 1
39 10001583 saiba de prindere 1
40 10001122 placa compactare rece 8
41 10001893 tub 1
42 10002538 tub micsorabil de la caldura 1
43 10006161 conector 1
44 10001005 terminal electric 1
45 10010179 surub 2
46 10001312 piulitda hexagonala 6
47 10001445 saiba plata 6
48 10002425 tub 1
49 10002428 tub 1
50 10004878 colier de prindere cablu 1
51 10001543 surub 2
52 10018478 condensator 1
53 10005990 garnitura inelara 1
54 40006041 clemd condensator 1
55 10001455 saiba plata 1
56 10001480 surub 1
57 10022576 garnitura inelara 1
58 40038700 capac terminal 1
59 10001611 surub 4
60 10001227 intrerupdtor 1
61 10001127 arc de insertie 4
62 10002563 apardtoare bucsa 4
63 40005290 piulita capac cutie 1
64 10001042 teacd etanseizare 1
65 40005385 saiba de etanseizare 1
66 10001695 cablu 1

8.4 DEPANARE

PERICOL ! Risc de ranire datorita electrocutarii, incendiului si/sau
ranilor grave. Avertisment! Inainte de fiecare depanare opriti

produsul si tineti tertii la distanta.
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Probleme

Cauze posibile

Solutii

Calificari
necesare

Pompa nu porneste

Nu exista curent electric

Asigurati-va ca alimentarea
electricd este pornita

Pompa este in mod de
defectiune

Opriti pompa si deconectati-o
de la circuitul electric.
Reconectati pompa la priza si
porniti-o din nou

Axul pompei este blocat.

Utilizati o surubelnita pentru a
roti usor boltul ventilatorului
motorului

Pompa nu aspira
apa

Furtunul de aspirare nu se
afla in apa

Scufundati furtunul de aspirare
inapa

Capul pompei nu este
umplut cu apa

Umpleti cu apa (conform
explicatiilor din capitolul
,amorsarea pompei”)

Aer in furtunul de aspirare

Asigurati-va ca furtunul de
aspirare este bine etanseizat

Verificati supapa dacd
este murdara sau prezinta
scurgeri

Curatati sau inlocuiti supapa
de verificare

Sitd murdara sau blocata

Curatati sita

Inaltime max. de aspirare
depasita

Verificati inaltimea de aspirare

Debit de livrare
inadecvat

Inaltimea de aspirare prea
ridicata

Verificati inaltimea de aspirare

Kitul de aspirare este
murdare

Curdtati kitul de aspirare

Prefiltrul este murdar

Curatati filtrul

Nivelul apei scade rapid

,Scufundati mai adanc supapa
de admisie si asigurati-va ca
furtunul de aspirare este
etans.”

diametrul furtunului si/sau
lungimea acestuia nu sunt
adecvate pentru instalatie

,Utilizati un furtun cu dia-
metrul mai mare sau unul cu

su

lungimea mai mica

Capul de evacuare este
prea ridicat sau sunt
prea multe dispozitive
conectate

Reglati capul de evacuare si
dispozitivele conectate in ceea
ce priveste capacitatea pompei

(va rugam consultati datele

tehnice)
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Probleme Cauze posibile Solutii litedy
necesare
,Conectati tubul de evacuare
la furtunul de apa,

,Un corp solid este blocat | deconectati furtunul de aspira-

P in rotor” re, desfaceti furtunul
ompa se opreste N
. . de apa. Porniti pompa de
din functionare R o
§ . cateva ori timp de 2 sec.
(termostatul a oprit
pompa) Apa este prea calds. ,,A5|gu.rat|—va c? temperattjra
apei nu depaseste 35°C
Pompa de functionare Scufundati furtunul de aspirare
in gol in apd
8.5 CIRCUMSTANTE FATALE
Probleme Actiune

Consum prea mare Opriti utilizarea si contactati un Centru de service autorizat.
Performante reduse Contactati un Centru de service autorizat
SC;Jfg:?imotorulw prezinta Opriti utilizarea si contactati un Centru de service autorizat.

9. SFARSITUL DURATEI DE VIATA

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere. Produsele
electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare prevazute in
acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind
reciclarea.

10. GARANTIE
10.1 GARANTIE

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse destinate
pietei. Aceastd garantie acoperd o perioada de 3 ani de la data achizitionarii produsului. Aceastd garantie
acopera toate defectele materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsd, si defectiuni survenite in
circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.
Trebuie sa puteti prezenta dovada achizitiei pentru acest produs si data cumpadrarii. Acoperirea garantiei
produsului se limiteaza la valoarea acestui produs.

10.2 EXCLUDERILE GARANTIEI

Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Produsul a fost utilizat gresit; sau

- Defectiuni au survenit in timpul transportarii sau instaldrii acestui produs; sau

- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de cétre terti; ori

- Defectiuni rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau
- Produsul a fost dezasamblat sau desfacut; ori
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- Produsul a fost utilizat in scop profesional; sau
- Produsul a fost expus la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare”

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea, aceasta
garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagisticd, de autoritatile locale precum si de catre
firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai distribuitorul local
Sterwins. In majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea s& rezolve problema sau si remedieze
defectiunea. Pastrati factura sau bonul de casa: aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea
oricaror cereri.

189

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



190



Introduction

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all
of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following these
instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

|||I IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE : READ

CAREFULLY
Contents
1. Intend use of surface pump 900w 7. Storage
2. Safety Instructions 8. Maintenance
3. Technical data 9. End of life
4. Assembly 10. Warranty
5. Transportation
6. Wintering

1. INTEND USE OF SURFACE PUMP 900W

The product is mainly intended for home supply and irrigation. Do not use it for others purposes.

Note : This product is not suitable for continuous pump
operation (e.g. continuous circulation in a pond) or as a
stationary installations (e.g. lifting device, fountain pump).

Approved feed fluids

- Fresh water with very low particle content (size <0.5mm), free of chemicals or sand residues, such as
rainwater, runoff or pond water.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any). If the
product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.
If you give this product to another people, please give him also this instruction manual.

How it works

The operating principle of the installation is based on create a movement of fluid, suck it and creating
pressure due to centrifugal force generated by the movement of the impeller of the pump. When you
turn on the pump, the liquid in the turbine is pushed from the center of the wheel to the periphery by
centrifugal force, which leads to the creation of a flow, and to the periphery, increased pressure, the result
is that the fluid in the pump begins to flow through the pump outlet
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DANGER : Risk of injury, risk of damage! Caustic, slightl

inflammable and other explosive substances (such as petrol,
petroleum, diluted nitrogen), greases, oils, salt water and
waste water from toilets as well as sludgy water that has a
slower flow capacity than water, must not be transported

with this pump. The temperature of the delivered fluid must
be between 5 °Cand 35 °C.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to be used over a period of
6 years (Expected lifetime).

Following these instructions allows to reach the lifetime.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING : Read all safety warnings and all instructions.
A Failure to follow the warnings and instructions may result

in electricshock, fire and/or serious injury. Save all warnings
and instructions for future reference.

2.1 GENERAL SAFETY WARNINGS

« This appliance shall not be used by children. Cleaning and user
maintenance shall not be carried out by children. Children shall not
play with the appliance.

- Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and if they understand the hazards
involved.

«Always disconnect the appliance from the supply before
assembling, disassembling or cleaning.

- The appliance shall not be left outside during freezing weather
conditions. The appliance is not protected against the effects of
freezing.
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«If the supply cord is damaged, it must be replaced by the

manufacturer,its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

«The pump current must be supplied through an overload
[)rotection switch with a residual current response of 30 mA or
ess.

«The pump must not be used while any person is in the water.

«The pump must be installed in compliance with applicable
national requlations of each country.

«Check with a specialist for further detailed information.

-Before installation, adjustments, maintenance, or storage,
unplug the electric cable from the power outlet.

«Do not expose the electric plug to humidity.

-Some regions have requlations that restrict the use of the
product in some operations. Check with your local authority for
advice.

* Local requlations may restrict the age of the operator.

-Keep in mind that the operator or user is responsible for
accidents or hazards occurring to other people or their property.

«Disconnect the plug from the power source from the product
before making any acijustments, changing accessories, or storing
it. Such preventive safety measures reduce the risk of starting
the product accidentally.

-Maintain the Eroduct. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that
may affect the operation. If damaged, have the product repaired
before use.

«While operating the product, always wear substantial footwear
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and long trousers. Do not operate the machine when barefoot

or when wearing open sandals. Avoid wearing clothing that is
loose fitting or that has hanging cords or ties; they can be caught
in moving parts.

« Check the fault current protection switch and the protective
earth contact (earthing) for proper function at reqular intervals

« Check the power cord with mains plug for damage before every
use. If the Eower cord is damaged, please arrange immediately
for the exchange by an authorized customer service or a skilled
electrician.

«All electrical sockets should be fixed in an area that is protected
against floods.

«Do not use the power cord to carry/ transport the machine.

«Do not scrape the power cord across sharp edges and ensure
that it does not get pressed.

-The voltage indicated on the type plate must correspond to the
voltage of the electrical source

«Always plug the power cable to an earthed 220V-240V 50Hz
power supply protected by a minimum 10-amp fuse.

«Pollution of the liquid could occur due to leakage of lubricants

«If the product is already assembled, please make sure that all
screws are tightly fixed before using it. If the product requires
that you assemble it, E)Iease make sure upon opening the
ﬁackage that all the elements needed for setting up the product

ave been provided. If the product is damaged or has defects, do
not use it and take it back to the nearest store.

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

Complies with European standards: This symbol means that this appliance is compliant with
the applicable European directives, and a test of compliance with these directives has been
performed.
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Single mark of circulation of products on the market of the Member States of the Customs
Union.

Ukrainian conformity marking

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for this
purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

Read and understand all instructions before operating the product, follow all warning and
safety instructions.

Guaranteed sound power level (tested according to Directive 2000/14/EC as amended by
2005/88/EC).

Protection index against intrusion of liquids and solids.

2.3 SYMBOLS IN THIS MANUAL

I\

ED © D>

&

—

*v\

Electrical hazard : Failure to observe this warning may result in physical injury or death.

Type and source of the danger: This symbol indicates that damage to the appliance, the
environment or other property may occur as a result of non-observance of this warning.

Note : This symbol indicates important information for better understanding of the product.

Read the manual: This symbol indicates that you need to read the user manual carefully.

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling
center.

Remove plug from the mains immediately if the cable is damaged or cut.

2.4 WORK AREA SAFETY

«Keep children and bystanders away from the area of use.
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«The pump is not intended for use in a swimming pool, it must
be installed and used in compliance with NFC15-100 installation
principles. Check with your professional electrician to obtain
further advice.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

«WARNING ! This product produces an electromagnetic field
during operation! This field may under some circumstances
interfere with active or passive medical implants. To reduce
the risk of serious or fatal injury, we recommend persons with
medical implants to consult their doctor and the medical
implant manufacturer before operating this product!

2.6 PERSONAL SAFETY

CAUTION In order to prevent accidents or injuries,
A keep in mind the weight of the appliance during transport

(see Technical Data).

«Use personal protective equipment when manipulating the
product. Protective equipment such as gloves, eyes Frotections
used for appropriate conditions will reduce personal injury.

«Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry when
manipulating the product.

«Secure long hair so it is above shoulder level to prevent
entanglement in moving parts.

2.7 SURFACE PUMP SAFETY WARNINGS

A CAUTION ! Water that has been delivered with this appliance is

no drinking water!

-Do not pour corrosive liquids (chemical products, cleaning
products) nor abrasive material.
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«Do not expose the pump to frost.
«Do not operate the pump without water.

«Never carry the pump by its cable, nor pull on the cable to
unplugit.

«Do not modify the interior of the pump.

«While the pump is running, do not touch the pump, as well as
objects in contact with the water (for example, objects in the
water, railings, etc.).

-Water that has been delivered with this appliance is no drinking
water

«Do not pump greases, oils and salt water.

«Do not pumﬁ) waste water from sanitary facilities and silty
water with a lower flowability than clear water.

«Do not pump water that has a higher temperature than 35°C.
2.8 RESIDUAL RISKS

«There are no additional residual risks associated with the use,
maintenance and transport of this product.

3. TECHNICAL DATA

Surface pump model 900 JET-3
Power rating 900W
Electric voltage / Electrical frequency 220V-240V / 50Hz

Maximum starting current 12A

Maximum working current 38A

Capacitor parameters(capacity / maximum

voltage) 16 pF/450v

Insulation class F

Motor rotation frequency 2986rpm
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Maximum suction height 8m
Pump gross weight 9.55 Kg
Pump net weight 7.8Kg
Maximum flow 3800 L/h
Maximum discharge pressure 4.3 Bar
Maximum delivery height 43m
Max. water temperature 35°C
Tube connector @1"25 mm
IP Class IPX4
Guaranted sound power level 90 dB(A)

4. ASSEMBLY

WARNING! The product must be fully assembled before
operation! Do not use a product that is only partly assembled
or assembled with damaged parts! Follow the assembly
instructions step-bY-step and use the pictures provided as a
visual guide to easily assemble the product !

4.1 UNBOXING

ON/OFF switch

Connector caps

Discharge connector (output)
Drainage plug

Suction connector (input)
Power cord

Handle

Filling plug

PN AEWN =
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Do not use an?]/ sharp tool (cutter, knife...) when unboxing, you
may damage the product.

«When unboxing, take the pump with the carrying handle (7)

«Do not use the power cord to lift, carry or transport the
machine.

«Do not scrape the power cord across sharp edges and ensure
that it does not get pressed.
4.2 INSTALLATION

Tightly screw the pump = illustration @
Attach the pump to a flat level surface with suitable screws and silent block if necessary.

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Do not plug in before installation is fully completed !

CAUTION ! Always wear safety glasses and gloves during
installation.

Suction hose = illustration (2.3)

Assemble the different elements together according to the illustration. In case screw are necessary : tight

it with appropriate tool.

« As a basic principle, we recommend using:

- A preliminary filter, in order to avoid unnecessary damage to the pump as a result of stones and solid

foreign bodies.

- A suction-hose set with suction hose and an check valve with a strainer (in order to prevent long

priming periods).

- If you cannot obtain a suction-hose set, please purchase :

-an 25 mm (1”) intake hose

- a check valve with a strainer

- 2 hose clamps 2 standard adapters (one for the suction hose, one for the discharge line) and assemble
the suction-hose set yourself using a standard adapter and a clamp.

Attach the filter to the wall. Make sure that the vibrations of the pump do not damage this
installation (flexible connection is strongly recommended)
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4.3 FIRST USE

beginning of this manual including all text under subheading

2 WARNING ! Read the « SAFETY INSTRUCTION » section at the
therein before using this product.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your attention to this
first use.

Setting up your pump

« Place the pump on flat firm surface to ensure safe operation.

« Remove the connectors caps from the connectors and store them.

Connecting the suction hose

« Screw the standard connectors onto the suction connector.

- Assemble the suction hose using a standard connector and clamp. Make sure the assembly is tight

enough as a leaking suction hose will draw in air instead of water.
- If the water is not so clear, add a filter between the suction connector and suction hose.

Risk of damage to the pump!

A If without filter: unwanted particles (sand, stones, etc.) will
cause damages to the pump. Any damage caused in this way
will not be covered under our warranty

Risk of damage to the pump!
A The hose adapters on the suction and discharge connectors
must only be tightened by hand to avoid damage to

connectors. If water leaking at the connector, seal the joint
with Teflon tape (not included).

« Position the suction hose so that it rises from the water withdrawal point to the pump. Avoid positioning
the suction hose higher than the pump, as this would delay the escape of air bubbles and impede the
priming process.

- The end of the check valve should be low enough in the water to ensure that if the water level falls, the
pump will not run dry.

« Aleaking suction hose will draw in air instead of water. Please make sure the clamp is properly tightened.
« For suction heights exceeding 3 m we recommend securing the suction-hose (e.g. by fastening it to a
wooden post). This relieves the pump of the weight of the suction hose.

- Install the intake and discharge lines in such a way that they do not place the pump under any
mechanical strain.
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Priming the pump = illustration to

First, unscrew the filling plug to remove air from the pump during filling.

Fill the pump with clear water via discharge connector. Filling must be done slowly so that the air
contained in the pump is completely expelled. Fill to overflow and put back the filling plug. As this is
not an auto-priming pump, the suction pipe will also need to be filled. To save time when filling, you
can detach the suction pipe set and fill it directly (by submerging the suction pipe in water, for example)
before connecting the pump.

Depending on the suction height and the amount of air in the suction hose, priming can take anywhere
between 1 minute to 5 minutes. If it takes longer than this, the pump should be refilled with water.

=> lllustration @

Always remove the plug from the socket before refilling !

Connecting the discharge hose = illustration

A hose with a diameter of 25MM is recommended for better results.

4.4 OPERATION

Start the pump = illustration @ to @

Make sure the pump is correctly installed and primed, refer to chapter "first use" above.

Connect the power cable to an earthed 220-240V 50Hz power supply protected by a minimum 10-amp
fuse. Press the ON/OFF switch. The switch light will come on when the motor is running. Once the pump
has been primed, put the discharge hose back down.

Operation safety warnings

-Operate the product only at reasonable hours — not early in the
morning or late at night when people might be disturbed.

«Do not modify the product in any way or use parts and
accessories that are not recommended by the manufacturer.

If the product is dropped, suffers heavy impact or begins
to vibrate abnormally, immediately stop the product and
inspect for damage or identify the cause of the vibration.
Any damage should be properly repaired or replace by an
authorized service center.

Operate the pump

- In order to prevent dry-running and overheating of the machine, always make sure that the suction
hose is immersed under water.

- The motor is protected against overheating by an integrated thermostat. In the event of overheating,
the thermostat will automatically switch off the pump. The pump will automatically restart after it has
cooled down.
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Stop the pump

«To reduce the risk of injury, always stop the machine :
- before cleaning or clearing a blockage
- before installing or removing attachments
- before checking, maintaining or working on the product
- if the machine starts to vibrate abnormally (inspect
immediately).

4.5 SPECIFICFUNCTIONS

There is no specific function about this product.

5. TRANSPORTATION

5.1 TRANSPORT THE MACHINE

CAUTION In order to prevent accidents or injuries,
keep in mind the weight of the appliance during transport
(see Technical Data).

Always lift and carry the pump with the carrying handle. Protect the product from any heavy impact
or strong vibrations which may occur during transportation in vehicles. If you want to transport the
appliance on a vehicle secure it from slipping or vibrating. Secure the product to prevent it from slipping
or falling over.

6. WINTERING
=» lllustration @ to @

Switch off and empty the pump.
Follow all instructions given on chapter storage below.

7. STORAGE

7.1 STORE THE MACHINE

The instructions mentioned in the maintenance section must be carried out before any storage.

=» lllustration @ to @

» Completely drain the pump, allow it to dry and put back the two connector caps.

« Clean the product, filters and accessories

- Store the unit and its accessories in a frost-free place.

« The unit should always be stored in a clean, dry, ventilated place out of the reach of children. Ideally, the
temperature of the room in which the device is stored should be between 4 and 24°C.

+ We recommend that you store the unit in an upright position, in its original package.
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8. MAINTENANCE

DANGER! Risk of injury due to electric shock, fire and/
or serious injury. Switch the product before adjusting,

inspecting, cleaning or storing the product.

8.1 CLEANING
=> lllustration to

1. Disconnect the pump

2. Unscrew the discharge connection

3. Clean the discharge part of the pump with clean water
4. Check the integrity of the electrical cable.

8.2 SERVICE

« Have your product serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the product is maintained.
« Have the product checked by a qualified professional and repaired, if necessary, before you use it again.

8.3 EXPLODED VIEW

-
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NO PART NUMBER DESCRIPTION NUMBER
1 10001401 screw 6
2 10001406 screw 2
3 10015585 spring washer 8
4 40005921 drain & filling plug 2
5 10000470 O-sealing ring 4
6 40029903 pump body 1
7 10000508 O-sealing ring 1
8 40012031 diffuser 1
9 40023705 venturi tube 1
10 10000300 hexangular nut 1
1 10001429 flat washer 1
12 10001209 spring washer 1
13 40012030 impeller 1
14 10000493 O-sealing ring 1
15 10004088 bracket cover 1
16 10001263 mechanical seal 1
17 10000961 water proof gland 1
18 10003650 fan cover 1
19 10009307 spring collar 1
20 40005415 fan 1
21 10001377 bolt 4
22 40005527 end plate 1
23 10004846 spring washer 1
24 10001166 ball bearing 2
25 40020385 rotor 1
26 10001464 shaft key 1
27 40019457 stator 1
28 10001308 hexangular nut 2
29 10006075 flat washer 2
30 40005530 pump support 1
31 10015906 screw 1
32 10004916 flat washer 1
33 10020601 foot 1
34 40030056 handle 1
35 40038701 terminal box 1
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NO PART NUMBER DESCRIPTION NUMBER
36 10001502 screw 3
37 10001501 screw 1
38 10001212 spring washer 1
39 10001583 fixing washer 1
40 10001122 cold compacting 8
41 10001893 line 1
42 10002538 heat shrinkable tuber 1
43 10006161 connection 1
44 10001005 wiring terminal 1
45 10010179 screw 2
46 10001312 hexangular nut 6
47 10001445 flat washer 6
48 10002425 line 1
49 10002428 line 1
50 10004878 cord clip 1
51 10001543 screw 2
52 10018478 capacitor 1
53 10005990 O-sealing ring 1
54 40006041 capacitor clip 1
55 10001455 flat washer 1
56 10001480 screw 1
57 10022576 O-sealing ring 1
58 40038700 terminal cover 1
59 10001611 screw 4
60 10001227 switch 1
61 10001127 insert spring 4
62 10002563 jacket 4
63 40005290 nut the box cover 1
64 10001042 seal sheath 1
65 40005385 seal washer 1
66 10001695 cable 1
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8.4 TROUBLESHOOTING

injury. Warning ! Before any trouble shooting, switch off the

2 DANGER! Risk of injury due to electric shock, fire and/or serious
product and keep other person away.
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Problems

Probable causes

Solutions

Qualification
required

The Pump fails to
Start up

There is no electric current

Ensure that the electric current
ison

Pump shaft blocked.

Use a screwdriver to turn the
motor fan
bolt slightly

Pump does not

Suction hose is not in water

Immerse suction hose in water

Pump head not filled with

water

Fill with water (as explained
on the chapter "priming the
pump”)

Air in the suction hose

Make sure the suction hose is

suck water well sealed
Check valve dirty or leaks | Clean or replace the check valve -
Strainer dirty or blocked Clean the strainer
Max. suction height Check suction height
exceeded
Suction height too high Check suction height
Suction kit is dirty Clean the suction kit
Pre Filter is dirty Clean the filter
"Immerse intake valve deeper
Water level falling rapidly and make
Inadequate sure intake line well sealed." )

delivery rate

Hose diameter and/or hose
length are not suitable with

the installation

"Use a larger hose diameter or a
shorter hose length"

The discharge head is too
high or there are too many

connected devices

Adjust the discharge head
and the connected devices
regarding the capacity of the
pump (please refer to technical
datasheet)

The pump stops
during operation
(Thermostat
switched pump
off)

"A solid body is blocking the

impeller"

"Connect discharge line to
water line,
disconnect suction hose, open
the water
line. Switch on the pump for
several times
for approx. 2 sec."

Water is too hot.

"Ensure water temperature
does not
exceed 35°C!"

Pump running dry

Immerse suction hose in water
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8.5 FATAL CIRCUMSTANCES

Problems Action
Power consumption too high Stop use and contact authorized service center
Performance reduced Contact authorized service center
Leakage of the motor housing Stop use and contact authorized service center

9. END OF LIFE

must be collected separately and disposed of at collection points provided for this purpose.

ﬁ Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical products
Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

10. WARRANTY

10.1 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period. You must be able to provide proof of the purchase for this
product and the date of purchase. Warranty coverage is limited to the value of this product.

10.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
The following items are not covered by warranty :

- The product have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The product have been disassembled or opened; or

- The product has been used for professional purpose; or

- The product has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.
Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies, local authorities, as
well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In most cases,

the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep your invoice or your
receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
y DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
y Declaragao CE/UE de conformidade

Product

ENJFR|
ESPT|

du de

Name and address of the

do produto|

931350

or his

et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole

of the

a présente de & est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaraci

6n de conformidad se expide bajo la exclusiva

del 40 de é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - D
[Tipo de producto |

[Type de produit - D [Tipo de producto

Product 616 produit|
do produtor]

ia del pr

Product Brand|Marque Produit|Producto de marcalMarca do produto]|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|Codificacion del numero de serie|Codificagéo do numero de sé
rie|

SURFACE PUMP 900W

931350 - EAN Code: 3276005711709
Industrial Type Design Reference: 900 JET-3
STERWINS

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Last six numbers of PO order)

The object of the declarahon described above is in conformity with the

References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body

relevant Union “objet de Ia décit ci- tothe in relation to which conformity s number|Le cas échéant, le nom et le numérp de forganisme
dessus est conforme 4 la législation d'harmonisation de 'union | des normes notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
i objeto de Ia ion descrita anter es conforme ou des spéci par rapport la io notificado que haya emitido la certificacion y la
ala legislacion de armonizacion pertinente de la Unién|O objeto da estdé | ias a las normas referencia al lQuando aplicavel * 0 nome e i
declaragao acima descrita esta em conformidade com a legislagéo de utilizadas, o alas mero do laboratério notificado que emitiu a certificagdo e a
harmonizagao da Uniao aplicavel:| respecto a las cuales se declara la as  referéncia ao
normas i utilizadas ou referéncias as

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

tica |

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical

des dans les produits
iccion de en equipos elé
ctricos.|Restrigdo de ancias perigosas em equi elé
tricos|
2000_14_EC_NOISE
noise emission| émi sonoras 5

sonoras|

especificagdes para as quais a conformidade é declaradal

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
EN IEC 60335-2-41:2021+A11

EN 62233:2008

AfPS GS 2019:01 PAK

EN ISO 12100: 2010

EK1 52712 Rev.2

EN IEC 55014-1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1+A2

Directive(EU)2015/863
amending Directive 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

I1SO 3744:2010
2000/14/EC Annex V and 2005/88/EC

Measured sound power level:87.74dB(A)
Guaranteed sound power level:90dB(A)

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao|

XiaoBIng GUO
Asia Quality Platform Leader

within delegation of signature from
Gislain MENARD
ADEO Global Quality Leader

Shanghai China

2024/5/6
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ITPO|
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE GRIROI
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE

/ AHAQEH EYMMOP®QEHE EK | EE

y DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di mpaidviog/Mpoiev:Modelul de
produs/produsul:|

931350

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylqezng odpowiedzialnosé producenta. |Emwvupi
o kat Bied Tou fi 1 Tou évou a iyTiou Tou|Denumirea i adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.|H Trapod
0a BAWON CUPHGPQWONG eKBIBETAI |iE ATTOKAEIOTIKI] EUBUV TOU fiDeclaratia de itate este emisa pe raspunderea exclusiv a producatorulu|

Objeto de la declaraciéon|Przedmiot deklaracji|ZT6x0g Tng SAwong|Obiectul declarati
Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu| Tutrog MpoiévTog|Tip produs| SURFACE PUMP 900W

i del p | e p |Avagopd TpoidvTo 931350 - EAN Code: 3276005711709
GIReferint produs| Industrial Type Design Reference: 900 JET-3

Marca del prodotto|Marka produktulMépxka mipoidviog|Marca a
produsului:| STERWINS

) ) ) ) SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
piscliatpivicibs oot Supplier code, XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Last six numbers of PO order)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle  Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio

normativa di armonizzazione dell Unione[Wymieniony powyzej przedmiot ~ specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformita|Odwot notificato che ha rilasciato la certificazione el riferimento al

niniejszej deklaraci jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego ania do norm i . ktére N

prawodawstwa harmonizacyjnego|O 0T0x0 TG SfiAwong oy Gge lub do i, w odniesieniu do ktorych jest  nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz

TaI TAPATIGVLY Eival CUPGUVOS e T OXETIKI] EVWOIaKH VOPOBEGTal EVapYG 2godnosc:Mveia Twy OXETKWY potémrwy Tou  odniesienie do [OTTou 16X e * To yvwoToToINuEY

viong:[Obiectul declaratiei descris mai sus este in cu GvTan  pveia Twv v OE OXEON WE TIGO 0 GVOWa Kall TOV GPIBYG TOU £pYOTAPIOU TIOU EEEBLOE TV

legislatia comunitaré relevanta de armonizare a Uniunii| Tmoieg SNAdvVETal N ouppGp@Won:|Referintele standardelor moTOTOINGN Kal TV avagopd aTo éyypagolUnde este cazul
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Q‘ Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd To mpoidv ivar avakukhaotpo. Edv dev pmopei mhéov va xpnotpomoinOei, petapépete Ty o€ KAMoLo kEvipo avakiKAwong
amoppIUHAT@V.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.

@ 301 npopyKT MoXeT NepepabaTbiBatbs. ECM oH GonbLue He NpurofieH AnA Nonb30BaHs, CAaiiTe €ro B yTUIN3aLUOHHbIi
LIeHTp.

@ byn eHim KaiiTa eHaeyre kenegi. OHbl 3pi KondaHyra 6ONMANTbIH XaFAaNA], OHbl KANTa BHAEATIH OpTanblikka
TanCbIPybiHbI3Abl OTIHEMI3

@ Leii npoykT Moxe nepepo6aaTuca. KL BOHO Ginblue He ¢ NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe iioro B yTuni3aviiiHuii
LIEHT.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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* Garantie 3 ans / 3 aios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni /
Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / lfapanTvia 3 ropa / Keninaik 3 xbin / lapaxTia 3
pokis / Garantie 3 ani / 3-year guarantee

Adeo Services - 135, rue Sadi Carnot - C5 0000159790 - RONCHIN-  mnopTTaywbi/ Tayapabit canachi 60ibiHwWa
France HapasbinblKTap/bl KabbinjayFa eKineTTi Tynfa :
o Nepya MepneH Kazakcran» XLIC KasakcTaH
:Ta(;r? ‘ﬁo‘i";y:ﬂ%g’f;yﬁz?;”;;’z/m Yepaia Pecny6nukacel,050000, Anmarsl ., KoHaes Keweci, 77,
b itk ' «ParkView» B0, 6k., 07-keHce

npete;izmrm o KauecTBy T0Bapa :

Ha TepuTopuy Poccuiickoit 000 «JIEPYA MEPJIEH
BOCTOK», 141031, MO, r. Mbimuiyu, OcTalikoBcKoe wwocce,
a.1,P0

W Ml
npete:ismrn o KayectBy ToBapa:000 «/lepya MepneH ben»,
220020, Pecny6nuka benapyco, ropos MuHCK, npocnekt
To6eavTeneit, 100, ogvc 503









